


BIBL I OGRAFÍA CONSULTADA

(AN.) ACTAS NUMISMÁTICAS.

(Cal)CALICÓ, Xa vier: “Nu mis má ti ca Espa ño la 1474 a 2001”.

CALBETÓ DE GRAU, Ga briel: “Com pen divm VIII Rea les", 2 vo lú me nes.

(Cru.C.G.)  (Cru.Pe sals)  (Cru.V.S) DE CRUSAFONT i SABATER, Mi quel: “Catà leg Ge ne ral de la Mo ne da Ca ta la na”.  “Pe -
sals Mo ne ta ris de la Co ro na Ca ta la noa ra go ne sa”. “Acu ña cio nes de la Co ro na Ca ta la no-Ara go ne sa y de los Rei nos de Ara gón y
Na va rra”. 

DELMONTE, André: “Le Bé né lux d’Argent”. “Le Bé né lux d’Or”.

(GN.) GACETAS NUMISMÁTIICAS.

LÓPEZ de la FUENTE, Juan Luis: “Los rea les de los Re yes Ca tó li cos (1475-1566) y " Los ma ra ve dís de los Aus trias. El ve llón
cas te lla no de los si glos XVI y XVII".

MATEU y LLOPIS, Felipe: “Ca tá lo go de los pon de ra les mo ne ta rios del Mu seo Arqueo ló gi co Na cio nal con di ver sas no tas nu -
mis má ti cas".

(MIR) VARESI: “Mo ne te Ita lia ne Re gio na li”, 10 vo lú me nes.

(M.R.) MOZO MONROY, Ma nuel y RETUERCE VELASCO, Ma nuel: “La Mo ne da de Oro en los Rei nos de Cas ti lla y León”.

(Pan nu ti-Ric cio) PANNUTI, Mi che le y RICCIO, Vin cen zo: “Le Mo ne te di Na po li”.

PELLICER I BRU, Jo sep: “Ensa ya do res”. “

SEBASTIÁN ROMERO, Ramón: “La mo ne da de co bre y ve llón de la Mo nar quía Espa ño la (1479-1718)”.

TAULER FESSER, Ra fael: “www.on zas ma cu qui nas.com”. “Oro Ma cu qui no. Ca tá lo go Impe rio Espa ñol 1474 a 1756”. "El Oro
de los Re yes Ca tó li cos y de la Casa de Aus tria". 

(Van Gel der & Hoc) VAN GELDER, H. Enno y HOC, Mar cel.: “Les Mon naies des Pays-Bas Bour guig nons et Espag nols
1434-1713”.

VANHOUDT, Hugo: “Les Mon naies des Pays-Bas Bour guig nons”.

(Vti) VICENTI, José A.: “Ca tá lo go Ge ne ral de la Mo ne da Espa ño la. Impe rio Espa ñol (Eu ro pa)”. 

Co lec ción de ca tá lo gos de ÁUREO & CALICÓ.



CONDIC I ONS DE  LA SUBHASTA

1. Els preus de sortida i adjudicació seran en €uros.

2. No s'accepten ordres a preus inferiors als de sortida.

3. Les vendes es faran al comptat i el seu pagament serà exclussivament en €uros.

4. Els lots s'adjudicaran al millor postor. En cas d'ordres rebudes per correu, fax, Internet o e-mail, preval, en cas d'ofertes del mateix import, la
rebuda en primer lloc.

5. AUREO & CALICO no es farà responsable de la interrupció de la modalitat on-line per causa de força major o deficiències imputables a
tercers.

6. El comprador pagarà el preu d'adjudicació més un increment del 18%, IVA inclòs (DIVUIT per cent) en concepte de despeses de subhasta.
També aniran a càrrec del comprador les taxes d'exportació a territoris diferents a la Unió Europea en cas de què la legislació vigent així ho
demani. Les despeses de gestió administrativa dels permisos d'exportació i duanera aniran a càrrec d'AUREO & CALICÓ.

7. Les despeses d'assegurança i enviament aniran sempre a càrrec del comprador.

8. AUREO & CALICO garanteix l'autenticitat de tots els lots que figuren en aquest catàleg, excepte indicació en contra.

9. En cap cas s'admetran devolucions dels lots adquirits a la sala o que hagin sigut examinats prèviament pel comprador. En cas de lots
adquirits mitjançant ordres escrites les devolucions hauran de realitzar-se en un termini màxim de 8 dies, a comptar des de la data de recepció, i
sempre que hi hagi causa degudament raonada i justificada. En cap cas s'admetran devolucions de lots de conjunt.

10. AUREO & CALICO podrà, sota el seu criteri, rebutjar qualsevol ordre de compra.

11. Tot comprador que no sigui client habitual d'AUREO & CALICO haurà d'aportar referències comercials i garanties econòmiques sificients
per a que siguin admeses les seves ofertes.

12. Els lots romandran com a propietat del venedor fins que el pagament no s'hagi realitzat en la seva totalitat.

13. En cas de litigi derivat de la subhasta o de la interpretació de les condicions queda establert que les parts se sotmetran als Tribunals i jutjats
de la ciutat de Barcelona.

14. El text que obliga a les parts implicades a la subhasta és el publicat en català o espanyol, quedant les altres versions sotmeses als originals
en català o espanyol.

15. Les monedes marcades amb un asterisc (�) es troben vinculades al règim d'importació temporal, de manera que la seva disponibilitat pels
adquirents no serà immediata, quedant vinculada al compliment previ de les formalitats i requisits que regeixen amb caràcter general
l'exportació i importació dels béns. No obstant, la seva exportació del territori de la Unió Europea no requereix d'autorització prèvia del Ministeri
de Cultura, estant així la mateixa exempta de pagament de les taxes que graven l'exportació de béns culturals.

16. La participació a la subhasta implica l'acceptació absoluta de les presents condicions.

17. Subhasta organitzada de conformitat amb les regles de la AINP.

ABREVIATURES I  S IGNES EMPRATS

           FDC       Flor d'Encuny                                                                MBC-      Menys que molt ben conservada

           S/C         Sense Circular                                                              BC+        Més que ben conservada

           S/C-        Quasi sense circular                                                     BC          Ben conservada

           EBC+     Més que extraordinàriament ben conservada              BC-         Menys que ben conservada

           EBC       Extraordinàriamente ben conservada                           RC          Conservació normal de peça molt circulada

           EBC-      Menys que extraordinàriamente ben conservada        MC          Mal conservada

           MBC+    Més que molt ben conservada                                      s/d          Data sense determinar

           MBC      Molt ben conservada

           ()           Tota xifra o lletra que aparegui entre parèntesi o no s'aprecia, o s'aprecia amb dificultat. Si es tracta de la

                         conservació és la que correspondria a la peça considerant les circumstàncies o característiques de la seva

                       en cun ya ció.



CONDIC I ONES DE  LA SUBASTA

1. Los precios de salida y adjudicación serán en €uros.

2. No se aceptan órdenes a precios inferiores a los de salida.

3. Las ventas se realizan al contado y su pago será exclusivamente en €uros.

4. Los lotes se adjudicarán al mejor postor. En el caso de órdenes recibidas por correo, fax, Internet  o e-mail, prevalecerá, en el caso de ofertas
por idéntico importe, la recibida en primer lugar.

5. AUREO & CALICO no se hará responsable de la interrupción de la modalidad on-line por causa de fuerza mayor o deficiencias imputables a
terceros.

6. El comprador pagará el precio de adjudicación más un incremento del 18%, IVA incluido (DIECIOCHO por ciento) en concepto de gastos de
subasta. También irán a cargo del comprador las tasas de exportación a territorios diferentes de la Unión Europea en caso de que la legislación
vigente así lo exija. Los gastos de gestión administrativa de los permisos de exportación y aduanera irán a cargo de AUREO & CALICÓ.

7. Los gastos de seguro y envío irán siempre a cargo del comprador.

8. AUREO & CALICO garantiza la autenticidad de todos los lotes que figuran en este catálogo, salvo indicación en contra.

9. En ningún caso se admitirán devoluciones de los lotes adquiridos en sala o que hayan sido examinados previamente por el comprador. En el
caso de lotes adquiridos mediante órdenes escritas las devoluciones deberán realizarse en un plazo máximo de 8 días, a partir de la fecha de
su recepción, y siempre que exista causa debidamente razonada y justificada. En ningún caso se admitirán devoluciones de lotes de conjunto.

10. AUREO & CALICO podrá, bajo su criterio, rechazar cualquier orden de compra.

11. Todo comprador que no sea cliente habitual de AUREO & CALICO deberá aportar referencias comerciales y garantías económicas
suficientes para que sus pujas sean admitidas.

12. Los lotes permanecerán como propiedad del vendedor hasta que el pago se haya realizado en su totalidad.

13. En caso de litigio derivado de la subasta o de la interpretación de las condiciones queda establecido que las partes se someterán a los
Tribunales y juzgados de la ciudad de Barcelona.

14. El texto que obliga a las partes implicadas en la subasta es el publicado en catalán o español, quedando las otras versiones sometidas a los
originales en catalán o español.

15. Las monedas marcadas con un asterisco (�) se encuentran vinculadas al régimen de importación temporal, por lo que su disponibilidad por
los adquirentes no será inmediata, quedando vinculada al cumplimiento previo de las formalidades y requisitos que rigen con carácter general
la exportación e importación de los bienes. No obstante, su exportación al exterior del territorio de la Unión Europea no requiere de autorización
previa del Ministerio de Cultura, estando así misma exenta de pago de las tasas que gravan la exportación de bienes culturales.

16. La participación en la subasta implica la aceptación absoluta de las presentes condiciones.

17. Subasta organizada de acuerdo con las reglas de la AINP.

ABREVIATURAS Y S IGNO S EMPLEADOS

           FDC       Flor de Cuño                                                                MBC-      Menos que muy bien conservada

           S/C         Sin Circular                                                                  BC+        Más que bien conservada

           S/C-        Casi sin circular                                                           BC          Bien conservada

           EBC+     Más que extraordinariamente bien conservada          BC-         Menos que bien conservada

           EBC       Extraordinariamente bien conservada                         RC          Conservación normal de pieza muy circulada

           EBC-      Menos que extraordinariamente bien conservada      MC          Mal conservada

           MBC+    Más que muy bien conservada                                    s/d          Fecha sin determinar

           MBC      Muy bien conservada

           ()           Toda cifra o letra que aparezca entre paréntesis o no se aprecia, o se aprecia con dificultad. Si se trata de la

                        conservación es la que correspondería a la pieza considerando las circunstancias o características de su

                        acuñación.



AUCTION TERMS  &  CONDIT I ONS

1. The starting and hammer prices will be in €uros.

2. Bids below starting price cannot be considered.

3. Sales will be paid cash, credit card or bank transfer in €URO currency only.

4. Lots will be adjudicated to the higgest bidder. Bidsheets in writing received by post, fax, Internet or e-mail for the same amount will entered in
the order in which they were received.

5. AUREO & CALICO will not assume responsability in case of failure or break-down of the on-line mode due to outside forces or third parties.

6. The hammer price will be increased with an additional auction fee of 18%, VAT included (EIGHTEEN per cent). The buyer will also be
responsible for the export fee to territories other than the European Union in case the current legislation requires it. The administration  expenses 
of the export and customs tax  will be paid by AUREO CALICO.

7. Any insurance and shipping charges will always be paid by the buyer.

8. The autenticity of the lots included in this catalogue is guarantee by AUREO & CALICO, unless otherwise stated.

9. Return of lots purchased in the auction room, or previously inspected by the buyer, are not allowed under any circumstances. Returns of lots
purchased by mail bidsheet will be allowed within a maximum of eight days from receipt, only if a justified or rasonable cause exists. Returns of
group lots are not allowed under any circumstance.

10. AUREO & CALICO can refuse any purchase order received based on its own criteria.

11. Non regular customers must provide AUREO & CALICO with financial proof of solvency prior to the sale in order for their bids to be accepted.

12. Lots will remain as seller's property until they are paid for.

13. In the event of any dispute arising from this auction, or the interpretation of these terms and conditions, it will fall under the jurisdiction of the
tribunals of Barcelona.

14. These conditions are available in a several languages, being the Catalan or the Spanish version definitive in the event of any disputes.

15. The coins marked with an asterisk  (�) are imported temporarily in Spain, so its availability by the purchaser will not be immediate, being
linked to the previous compliance with the formalities and requirements generally governing the export and import of goods. However, its export
outside the territory of the European Union does not require prior authorization from the Ministry of Culture. Likewise it is exempted from the
taxes being levied on the export of cultural goods.

16. Participation in the auction implies the full compliance and acceptance of these auction terms and conditions.

17. Auction Sale conducted according to the IAPN rules.

ABREVIAT IONS AND S IGNS US ED

           FDC       FDC                                                                              MBC-      Almost very fine

           S/C         Uncirculated or mint state                                            BC+        Very good

           S/C-        Almost uncirculated                                                     BC          Good

           EBC+     Choice extremely fine                                                  BC-         Almost good

           EBC       Extremely fine                                                              RC          Regular (but identifiable)

           EBC-      Almost extremely fine                                                  MC          Poor

           MBC+    Choice very fine                                                           s/d         Without date

           MBC      Very fine

           ()           Any digits or signs within this symbol mean that is poorly or not readable. Grading contained within this symbol

                        means that the grade would be correct, for the piece in question, if not for the anomalies present, such as a 

                        coining defect or unusual damage.

                        



A U K T I O N S B E D I N G U N G E N  U N D  - V O R A U S S E T Z U N G E N

1. Der Start- und Zuschlagspreis wird in € angegeben.

2. Gebote unter dem Startpreis können nicht berücksichtigt werden.

3. Einkäufe werden nur bar, per Kreditkarte oder per Banküberweisung in €- Währung bezahlt.

4. Die Lose werden dem höchsten Bieter zugesprochen. Geschriebene Gebotszettel die per Post, Fax, online oder per e-mail
eingereicht werden, die das gleiche Gebot beinhalten werden nach Einsendedaten der Reihe nach behandelt.

5. AUREO & CALICO wird keine Verantwortung dafür übernehmen, falls der online-Modus - verursacht durch äußere Begebenheiten
oder der Einwirkung Dritter - während der Auktion abbricht.

6. Der Käufer ist genauso verantwortlich für die Ausfuhrgebühr in Länder außerhalb der EU, im Falle dass die gegenwärtige
Gesetzgebung es erfordert. Die Verwaltungsausgaben für die Ausfuhr und Zollgebühren werden von Aureo gezahlt.

7. Versicherungs- und Versandkosten werden immer vom Käufer gezahlt.

8. Die Echtheit der Lose in diesem Katalog werden von AUREO & CALICO garantiert, sofern es nicht anders angegeben ist.

9. Die Rückgabe von gekauften Losen im Auktionssaal oder die vom Käufer vorab besichtigt wurden ist unter keinerlei Umständen
erlaubt. Die Rückgabe von gekauften Losen per maibid-Zettel ist innerhalb von acht Tagen nach Erhalt der Ware möglich. Jedoch nur,
wenn ein gerechtfertigter oder glaubwürdiger Grund existiert. Die Rückgabe von Großlosen ist unter keinen Umständen erlaubt.

10. AUREO & CALICO können basierend auf ihren eigenen Kriterien jedes Kaufgebot zurückweisen.

11. Unbekannte Kunden müssen vor dem Kauf AUREO & CALICO eine finanzielle Sicherheit ihrer Zahlungsfähigkeit nachweisen
bevor ihre Gebote akzeptiert werden können.

12. Die Lose bleiben im Besitz des Verkäufers bis sie bezahlt sind.

13. Im Falle eines Streits verursacht durch diese Auktion oder über die Auslegung dieser Auktionsbedingungen und -voraussetzungen,
ist der Gerichtsstand Barcelona dafür zuständig.

14. Diese Bedingungen sind in verschiedenen Sprachen verfügbar, wobei die katalanische oder die spanische Version im Falle eines
Streites immer die endgültige Version sein wird. 

15. Die Münzen, die mit einem Stern markiert sind (�) sind vorübergehend in Spanien eingeführt, darum ist die Verfügbarkeit für den
Käufer nicht sofort möglich, da sie verknüpft sind mit dem vorausgehenden Einverständnis über die Formalitäten und Bedingungen, die
generell den Export und Import von Waren regeln. Jedoch benötigt die Ausfuhr aus dem Gebiet der Europäischen Union keine
vorausgehende Genehmigung des Kulturministeriums. Ebenso sind sie von den Steuern, die auf den Export von Kulturgütern erhoben
werden ausgenommen. 

16. Die Teilnahme an der Auktion beinhaltet das vollständige Einverständnis und die Einwilligung in die Auktionbedingungen und
-voraussetzungen.

17. Der Auktionsverkauf wird nach den IAPN Vorschriften durchgeführt.

A B K Ü R Z U N G E N  U N D  Z E I C H E N

           FDC        Polierte Platte                                                              MBC-      fast sehr schön

           S/C         Stempelglanz, prägefrisch                                           BC+        besser als schön

           S/C-        fast Stempelglanz                                                        BC          schön

           EBC+     besser als vorzüglich                                                   BC-         fast schön

           EBC       vorzüglich                                                                     RC          gering erhalten (aber identifizierbar)

           EBC-      fast vorzüglich                                                              MC          schlecht erhalten

           MBC+    besser als sehr schön                                                  s/d          ohne Datierung

           MBC      sehr schön

          ()            Alle Hinweise oder Zeichen in Klammer bedeutet eine schlechtere Erhaltung oder Unlesbarkeit. Die 

                        Erhaltungseinstufung zusammen mit diesem Symbol bedeutet, dass die Einschätzung für das besagte Stück 

                        richtig ist, aber nicht für die vorliegenden Abweichungen, wie ein Prägefehler oder eine unübliche Beschädigung.

   



CONDIT I ONS DE  LA VENTE

1. Les prix de départ et d’adjudication sont en €uros.

2. Les offres au-dessous du prix initial ne seront pas acceptées.

3. Les paiements seront au comptant (en espèces, carte de crédit ou virement) et seulement en €uros.

4. L’adjudication sera faite au plus offrant. Quant aux ordres reçus par poste, fax, internet ou e-mail, dans le cas où il y aurait des offres
identiques, la première arrivée prévaudra.

5. AUREO & CALICO ne se fait pas responsable de l’interruption de la modalité on-line pour cause de force májeure ou de toutes autres
causes.

6. L’acheteur paiera le prix de l’adjudication augmenté du 18% (DIX-HUIT pour cent), y compris VAT. Les FRAIS D’EXPORTATION
vers des pays autres que l’Union Européenne seront aussi à la charge de l’acheteur, lorsque la législation en vigueur l’exigera. Les frais
de gestion administrative des licences d’exportation et douanière seront à la charge d’AUREO & CALICÓ.

7. Les frais d’assurance et expédition seront toujours à la charge de l’acheteur.

8. AUREO & CALICO garantit l’authenticité de tous les lots figurant dans ce catalogue, sauf indication contraire.

9. Le retour des lots acquis en salle ou préalablement examinés par l’acheteur ne sera accepté en aucun cas. Le retour des lots acquis
par ordre écrit devra se réaliser dans les 8 jours suivant la date de réception, et seulement pour cause justifiée. Le retour de lots de
plusieurs monnaies ne sera accepté en aucun cas.

10. AUREO & CALICO se réserve le droit de refuser une offre quelconque sous sa seule décision.

11. Tout enchérisseur qui ne soit pas client habituel d’AUREO & CALICO doit fournir des références commerciales afin que son ordre
soit admis.

12. Les lots resteront propriété du vendeur jusqu'au paiement intégral.

13. Tout litige dérivant de la vente ou de l’interprétation de ces conditions sera soumis à la juridiction des Tribunaux de la ville de
Barcelona.

14. Ces conditions se trouvent aussi en plusieurs langues outre le français. La version de référence est celle en espagnol ou en catalan.

15. Les lots marqués d’un astérisque (�) se trouvent sous le régime d’importation temporaire. L’acheteur n’en aura pas la disposition
immédiate, parce qu’il faudra d’abord procéder aux démarches nécessaires pour importation et exportation de marchandises.
Néanmoins, leur exportation en dehors de l’Union Européenne ne requiert pas d’autorisation du Ministerio de Cultura, et elle reste donc
exempte des taxes qui grèvent l’exportation de biens culturels.

16. La participation à la vente aux enchères implique l’acceptation des présentes conditions.

16. Vente publique organisée en conformité avec les règles de l’AINP.

ABRÉVIAT IONS ET  SYMBOLES UT IL ISÉS

           FDC       Fleur de Coin                                                                MBC-      presque TTB (Très Très Beau)

           S/C         SPL (splendide)                                                           BC+        TB (Très Beau)

           S/C-        presque SPL (Splendide)                                            BC           B (Beau)

           EBC+     mieux que SUP (Superbe)                                          BC-         assez Beau

           EBC       SUP (Superbe)                                                            RC          normale après circulation intense

           EBC-      presque SUP (Superbe)                                              MC          mauvaise conservation

           MBC+    mieux que TTB (Très Très Beau)                                s/d          sans millésime

           MBC      TTB (Très Très Beau)

           ()           Lorsqu’un chiffre ou une lettre se trouve entre parenthèse, c'est que leur lecture est difficile. Lorsque l’état de 

                        conservation se trouve entre parenthèse, c’est le degré que la pièce mériterait en considérant les cir cons tan ces 

                       ou les ca rac té ris ti ques de sa frap pe.



У С Л О В И Я  А У К Ц И О Н А

1. Начальная цена и торги производятся в евро. 

2. Не принимаются ставки меньше начальной цены.

3. Покупка производиться наличными и оплачивается в евро.

4. Участнику аукциона, предложившего наивысшую цену, присваивается лот. В случае заказов, полученных посредством почты,
факса, интернета или электронной почты, тот заказ, в случае если размер предлагаемой суммы является равнозначным, который
был получен первым, имеет преимущество.

5. AUREO & CALICO не несет ответственность за сбой on line версии, вследствие форс-мажорных обстоятельств или из-за ошибки
третьих лиц. .  

6. Покупатель обязуется оплатить стоимость продажи лота плюс 18% (восемнадцать процентов) включая  НДС, в качестве затрат
на аукцион. Так же покупатель обязуется оплатить все таможенные сборы в случае экспорта за пределы Европейского Союза,
согласно требованиям действующего законодательства. Административные расходы на разрешения для экспорта и таможни
лежат на стороне AUREO & CALICO. 

7. Затраты на страхование и пересылку оплачиваются покупателем. 

8. AUREO & CALICO гарантирует подлинность всех лотов, предоставленных в каталоге, если не указано иное. 

9. Ни при каких условиях не принимается возврат приобретенных в зале лотов или лотов, предварительно осмотренных
покупателем. Если приобретенный лот был получен на основании письменного заказа, его возврат должен быть произведен
максимум в течение 8 дней  от даты получения, также должна быть указана, подтвержденная доказательствами причина. Ни в
коем случае не принимается возврат комплексных лотов. 

10. AUREO & CALICO имеет право отклонить поручение на покупку на свое усмотрение.

11. Все покупатели, не являющиеся постоянными клиентами AUREO & CALICO, должны предоставить коммерческие
рекомендации, а также экономические гарантии для того, чтобы их заявки были приняты. 

12. Лоты остаются собственностью продавца до тех пор, пока не будет выплачена вся сумма. 

13. В случае судебной тяжбы связанной с аукционом или трактовкой условий аукциона устанавливается, что стороны обратятся в
суд города Барселоны. 

14. Испанский вариант правил аукциона с вложенным английским переводом является основополагающим для участников
аукциона. 

15. Монеты со знаком звёздочки (�) относятся к импорту, разрешенному на определенное время в связи с чем, доступность
данных монет для покупателей не является мгновенной. Это связано с выполнением формальностей и условий по импорту и
экспорту товаров. Однако вывоз за территорию европейского союза таких монет не требует предварительного разрешения
министерства культуры. Такой товар не облагается налогами, так как не является культурным достоянием. 

16. Участие в аукционе подразумевает безоговорочное принятие настоящих условий. 

П Р И М Е Н Е Н Н Ы Е  З Н А К И  И  А Б Б Р Е В И А Т У Р А

           FDC       FDC                                                                              MBC-      Almost very fine

           S/C         Uncirculated or mint state                                            BC+        Very good

           S/C-        Almost uncirculated                                                     BC          Good

           EBC+     Choice extremely fine                                                  BC-         Almost good

           EBC       Extremely fine                                                              RC          Regular (but identifiable)

           EBC-      Almost extremely fine                                                  MC          Poor

           MBC+    Choice very fine                                                           s/d         Без срока

           MBC      Very fine

           ()             Каждая цифра или буква в скобках, либо не распознаваемая, либо тяжело распознаваемая. Если речь 

                         идет, об оценке лота, учитываются условия и характеристика чеканки.               











Co lec ción "ISABEL DE TRASTÁMARA"

En los ocho vo lú me nes pu bli ca dos has ta aho ra, la co lec ción Isa bel de Tras tá ma ra ha cu bier to casi cua -
tro si glos de la nu mis má ti ca his pa na. La di nas tía de los Aus trias ha sido tra ta da en cua tro vo lú me nes de
cu bier ta azul os cu ro, y los Bor bo nes (has ta la I Re pú bli ca) han ocu pa do otros cua tro en cua der na dos en
bri llan te púr pu ra.

El no ve no ca pí tu lo de esta in creí ble com pi la ción con tie ne el rei no com par ti do de Fer nan do e Isa bel; el
nom bre de ésta ha sido im pues to a la co lec ción en su con jun to como ho me na je a uno de los per so na jes
más po ten tes de la his to ria eu ro pea. La unión en ma tri mo nio de los dos in sos pe cha dos he re de ros a sus
res pec ti vas co ro nas dio lu gar a la cons truc ción de la Mo nar quía Espa ño la, y los dos sis te mas mo ne ta -
rios con se cu ti vos que or ga ni za ron su pu sie ron el fin de la mo ne da me die val en Cas ti lla y León.

Si bien este ca tá lo go rin de tri bu to a ta les lo gros his tó ri cos, en no me nor me di da re pre sen ta una mues tra
de re co no ci mien to a la ma yor y más se lec ta co lec ción de los Re yes Ca tó li cos ja más reu ni da. Espe ra -
mos que la dis fru ten.

In the eight vo lu mes that have been pu blis hed so far, the co llec tion ISABEL DE TRATAMARA has co ve -
red al most four cen tu ries of Spa nish nu mis ma tics. The Habs burg dynasty has been the sub ject of four
to mes clad in deep blue, and the Bour bons un til the First Re pu blic, have oc cu pied anot her four, co ve red
in bright pur ple.

The ninth chap ter of that ama zing com pi la tion en com pas ses the sha red reign of Fer nan do and Isa bel;
the name of the la test has been gi ven to the who le co llec tion as ho ma ge to one of the stron gest cha rac -
ters in Eu ro pean his tory. The ma tri mo nial union of the two un sus pec ted heirs to the res pec ti ve crowns
led to the cons truc tion of the Spa nish Mo narchy, and the two suc ces si ve mo ne tary systems that they
sett led up mean the end of the me die val coi na ge in their king doms of Cas ti lla and León.

Whi le this ca ta lo gue pled ges tri bu te to tho se his to ri cal achie ve ments, in no les ser mea su re it is in ten ded
as a to ken of ack now ledg ment to the vas test and most se lec ted co llec tion of the Cat ho lic Kings ever gat -
he red. We hope that you will en joy it.



                     



REYES CATÓLICO S
BURGOS

1 Burgos. 1 blanca. (Cal. 536) (Seb. 85). Anv.: F coronada. Rev.: Y coronada, B debajo. 
0,91 g. BC+. Est. 20.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2 Burgos. 1 blanca. (Cal. tipo 265, falta var) (Seb. 87). Anv.: F coronada, !debajo. Rev.: Y
coronada, 2B2 debajo. Buen ejemplar. Rara así. 1,57 g. MBC+. Est. 70. . . . . . . . . . 40,–

3 Burgos. 1 blanca. (Cal. 536) (Seb. 90). Anv.: F coronada. Rev.: Y coronada, B debajo. ...
CAST!LE. 0,99 g. MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

4 Burgos. 1 blanca. (Cal. 536) (Seb. 90). Anv.: F coronada. Rev.: Y coronada, B debajo.
Bella. Rara así. 1,41 g. EBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

5 Burgos. 1 blanca. (Cal. tipo 265, falta var) (Seb. 93). Anv.: F coronada entre 2 y 2, 2

debajo. Rev.: Y coronada entre } y }, B debajo. Sin puntos acotando la ceca.   
1,40 g. MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

6 Burgos. 1 blanca. (Cal. 537 var) (Seb. 80 var) (López B-10). Anv.: F coronada, ! debajo.
Rev.: Y coronada entre j y j, B debajo. Sin puntos acotando la ceca. 0,76 g. BC+.
Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

7 Burgos. 1 blanca. (Cal. tipo 265, falta var) (Seb. 80). Anv.: F coronada, 2 debajo. Rev.: Y
coronada entre j y j, 2B2 debajo. 1,15 g. MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

8 Burgos. 1 blanca. (Cal. tipo 265, falta var) (Seb. 79 var) (López B-9). Anv.: F coronada
entre 2 y 2, 2 debajo. Rev.: Y coronado entre j y j, 2B2 debajo. Roel bajo F y
acotando ceca. Rara. 0,93 g. BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

9 Burgos. 1 blanca. (Cal. tipo 265, falta var) (Seb. 81). Anv.: F coronada entre j y j, 2B2
debajo. Rev.: Y coronada, B debajo. 0,85 g. BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

10 Burgos. 1 blanca. (Cal. tipo 265, falta var) (Seb. 62). Anv.: F coronada entre ° y °. Rev.: 
Y coronada entre 2 y 2, B debajo. 1 g. MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

11 Burgos. 1 blanca. (Cal. tipo 265, falta var) (Seb. 64). Anv.: F coronada entre ° y °. Rev.: 
Y coronada entre ° y °, B debajo. 1,49 g. MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

12 Burgos. 1 blanca. Inédita. Anv.: F coronada, ° a izquierda. Rev.: Y coronada entre (}) y

}, B debajo. Sin punto a derecha ni bajo la F. Rara. 1 g. MBC-. Est. 50. . . . . . . . 30,–
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13 Burgos. 1 blanca. (Cal. tipo 265, falta var) (Seb. 74). Anv.: F coronada, N debajo. Rev.: Y 
coronada, !B!. Cospel irregular. 1,58 g. (MBC+). Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

14 Burgos. 1 blanca. (Cal. tipo 265, falta var) (Seb. 97). Anv.: F coronada entre í y í, 2
debajo. Rev.: Y entre î y î, 2B2 debajo. 1,21 g. BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . 12,–

15 Burgos. 1 maravedís. (Cal. tipo 264, falta var) (Seb. 103). Anv.: FY coronadas, !B! debajo. 
Rev.: F coronada entre 2 y 2, 2 debajo. Acuñada para Santo Domingo. Cospel
faltado. Muy rara. 1,48 g. (MBC-). Est. 500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

La acu ña c ión de mo ne da a nom bre de los Re yes Ca tó l i  cos con des t i  no a las
co lo n ias ame r i  ca nas será co men ta da más ade lan te (véa se  lote 787) .  Por lo  que
res pec ta a las la bo res de la ceca de Bur gos con ta l  des t i  no,  se co no ce un solo
do cu men to au to  r i  zan do su pro duc c ión;  fue otor  ga do en mayo de 1531 a Lope
Pé rez de Maluenda,  comerciante de la misma c iudad.

Sin embargo,  las poquís imas piezas conocidas muestran dos marcas de ensayador 
d is t in tas.  La del  armiño se ident i f ica con Lesmes Ruiz de Vivar,  quien habría
e jerc ido e l  cargo desde 1520 hasta  1530 o  1535,  y vendr ía ,  pues,  a  ser  e l
responsable de los 2 maravedís lote 26 .  La otra marca, una cabeza de águi la
( lotes 15,  24 y 25 ) ,  corresponde a Cr is tóbal  Cerdeño; tanto Ramón Sebast ián
Romero como Juan Luis López de la Fuente,  en sus recientes t rabajos, s i túan a
este personaje como ensayador de Burgos entre 1520 y 1525,  muy le jos de la
fecha de aquel  documento. Puede que haya que revisar  la  cronología,  pero parece 
más probab le  que hub iera  exis t ido  una acuñac ión  an ter io r  a  la  de  Pérez  de
Maluenda,  de la cual todavía no se ha encontrado test imonio.

16 Burgos. 2 maravedís. (Cal. tipo 261, falta var) (Seb. 52). Anv.: Castillo entre j y j, !B!
debajo. Rev.: León. 3,05 g. MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

17 Burgos. 2 maravedís. (Cal. tipo 262, falta var) (Seb. 48). Anv.: Castillo entre ° y °, B

debajo. Rev.: León, 2 en los cuartos delanteros y detrás, } debajo. Escasa. 3,93 g.
MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

18 Burgos. 2 maravedís. (Cal. 530) (Seb. 43). Anv.: Castillo entre ° y °, B debajo. Rev.:
León, ° debajo. 4,39 g. MBC. Est. 40.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

19 Burgos. 2 maravedís. (Cal. 530 var) (Seb. 42). Anv.: Castillo entre ° y °, B debajo. Rev.: 
León, ° en los cuartos delanteros. Atractiva. Escasa así. 4,68 g. MBC+. Est. 70. . . 40,–
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20 Burgos. 2 maravedís. (Cal. 530 var) (Seb. 44). Anv.: Castillo entre ° y °, 2B2 debajo.
Rev.: León, ° debajo. Buen ejemplar. Escasa así. 4,63 g. MBC+. Est. 70. . . . . . . . 40,–

Ex Áureo & Cal icó 30/04/2008,  nº  1212.  

21 Burgos. 2 maravedís. Inédita. Anv.: Castillo entre ° y °, 2B2 debajo. Rev.: León, °
debajo. Siete roeles en campo del reverso. Rayita. 3,90 g. MBC-. Est. 30. . . . . . . 18,–

22 Burgos. 2 maravedís. Inédita. Anv.: Castillo entre } y }, B debajo. Rev.: León, ° debajo.
Diez puntos en campo del reverso. Rara. 3,62 g. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . 30,–

23 Burgos. 2 maravedís. (Cal. 531) (Seb. 49). Anv.: Castillo entre N y N, B debajo. Rev.:
León. 3,73 g. MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

24 Burgos. 2 maravedís. (Cal. 533) (Seb. 101). Anv.: FY coronadas entre 2 y 2 (el de la
izquierda doble), 22 debajo. Rev.: F coronada entre 2B2 y 2B2, 2 debajo. Acuñada
para Santo Domingo. Muy rara. 3,05 g. MBC. Est. 1.000. . . . . . . . . . . . . . . . . . 600,–

25 Burgos. 2 maravedís. (Cal. 533) (Seb. 101). Anv.: FY coronadas entre 2 y 2, 22 debajo.
Rev.: F coroada entre 2B2 y 2B2, 2 debajo. Acuñada para Santo Domingo. Muy
rara. 3,17 g. MBC/MBC+. Est. 1.200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 700,–

26 Burgos. 2 maravedís. (Cal. 534) (Seb. 100). Anv.: FY coronadas entre j y j, !! debajo.
Rev.: F coronada entre !B! y !B!, ! debajo. Acuñada para Santo Domingo. Muy
rara. 3,46 g. MBC-/MBC. Est. 1.000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600,–
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27 Burgos. 4 maravedís. (Cal. tipo 261, falta var) (Seb. 15). Anv.: Castillo, B debajo. Rev.:
León. Castillo y león grandes. Buen ejemplar. 9,48 g. MBC/MBC+. Est. 70. . . . . . . . 40,–

28 Burgos. 4 maravedís. (Cal. 518) (Seb. 11). Anv.: Castillo entre N y N, B debajo. Rev.:
León. Crecientes en posición baja. Rayitas. 9,88 g. MBC/MBC+. Est. 50.. . . . . . . . . 30,–

29 Burgos. 4 maravedís. (Cal. 518) (Seb. 11). Anv.: Castillo entre N y N, B debajo. Rev.:
León. Crecientes en posición alta. Buen ejemplar. 9,88 g. MBC+/MBC. Est. 70.. . . . . 40,–

30 Burgos. 4 maravedís. (Cal. 518) (Seb. 11 var). Anv.: Castillo entre N y N, B debajo. Rev.: 
León. Crecientes en posición alta. León con lengua larga. Buen ejemplar. 9,10 g.
MBC+/MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

31 Burgos. 4 maravedís. (Cal. tipo 261, falta var) (Seb. 13 var). Anv.: Castillo entre N y 2, B2 
debajo. Rev.: León. Un sólo roel acotando la ceca. 11,42 g. MBC-/MBC. Est. 50. . . . 30,–

32 Burgos. 4 maravedís. (Cal. tipo 261, falta var) (Seb. 14 var). Anv.: Castillo entre 2 y N, B2 
debajo. Rev.: León. Punto sobre el castillo. Un sólo roel acotando la ceca. Grietas en
canto. 8,96 g. BC+/MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

33 Burgos. 4 maravedís. (Cal. tipo 261, falta var) (Seb. 16). Anv.: Castillo entre 2 y 2, B
debajo. Rev.: León. Roel sobre el castillo. 9,66 g. MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . 18,–

34 Burgos. 4 maravedís. (Cal. tipo 261, falta var) (Seb. 6). Anv.: Castillo, / a derecha, B
debajo. Rev.: León, ° debajo. Buen ejemplar. 7,08 g. MBC+. Est. 70. . . . . . . . . . . 40,–
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35 Burgos. 4 maravedís. (Cal. tipo 261, falta var) (Seb. 8). Anv.: Castillo entre ° y �, B
debajo. Rev.: León, ° debajo. Gráfilas nonalobulares. Puntos en los vértices de las
orlas. 10,69 g. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

36 Burgos. 4 maravedís. (Cal. tipo 261, falta var) (Seb. 9). Anv.: Castillo entre ° y �, B
debajo. Rev.: León, ° en los cuartos delanteros. Roeles en los vértices de las orlas.
Escasa. 7,99 g. BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

37 Burgos. 4 maravedís. (Cal. 524) (Seb. 5). Anv.: Castillo entre � y °, B debajo. Rev.:
León, ° debajo. 10,05 g. MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

38 Burgos. 4 maravedís. (Cal. 524) (Seb. 5 var). Anv.: Castillo entre 0 y °, B debajo. Rev.: 
León, ° debajo. Punto sobre el león. Buen ejemplar. 7,99 g. MBC/MBC+. Est. 70. . . 40,–

39 Burgos. 4 maravedís. Inédita. Anv.: Castillo, 0 a derecha, B debajo. Rev.: León, } entre
los cuartos delanteros, B debajo. Sin roel a izquierda. Cospel grueso. Orlas distintas. 
Atractiva. Pátina verde. Rara. 13,25 g. MBC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

40 Burgos. 4 maravedís. Inédita. Anv.: Castillo entre } y �, B debajo. Rev.: León, }

delante. Roeles en anverso y lises en reverso, en los vértices de las orlas. Buen
ejemplar. Rara. 8,81 g. MBC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–
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41 Burgos. 1/4 de real. (Cal. 500, es una impronta). Anv.: F coronada, ! a derecha.
.QVOS1DEVS1CONGVNGI. Rev.: Y coronada, B a derecha. .hO1ME1ON1SEPARAD1!. 
Anterior a la Pragmática. Muy rara. 0,84 g. MBC. Est. 3.000. . . . . . . . . . . . . . . . 1.800,–

En 1475,  ape nas c in co me ses des pués de su co ro na c ión,  la  re i  na Isa bel  en via ba
ins t ruc c io nes so bre la mo ne da que en ade lan te de bía acu ñar se para los re i  nos de 
Cas t i  l la  y León,  tan to en oro como en pla ta;  todo pa re ce in d i  car  que no se acu ñó
ve l lón  a  nom bre  de  los  Re yes  Ca tó  l i  cos  has  ta  la  p rag  má t i  ca  de  1497,  como
ve re  mos más ade lan te  ( lote  64 ) .  Las mi  s i  vas de l  23 de mayo a la  Casa de
mo ne da de To le do y del  26 y 28 de ju n io a la de Se vi  l la  in  d i  can con todo de ta l le
los  t i  pos  y le  yen das  que f i  gu  ra  rán  en  las  nue vas  la  bo  res :  en  e l  cam po,  las
imá ge nes (en e l  oro) ,  la  he rá l  d i  ca y las in i  c ia les de am bos so be ra nos;  en la
le yen da c i r  cu lar,  las c i  tas del  Evan ge l io  y de los Sal  mos,  los nom bres de los
r e  ye s  y  s u s  t í  t u  l o s  d e  r e ye s  c o n j u n t o s  d e  C a s t i l l a ,  L e ó n  y  S i c i l i a  ( I s a b e l ,
recordemos,  no fue re ina de Aragón).

Más al lá  de la par te descr ipt iva,  en la metro logía de la p lata no se int roduce
ninguna novedad respecto a l  estándar caste l lano- leonés vigente desde un s ig lo
atrás:  una ta l la  de 67 p iezas por marco,  que arro ja un peso teór ico de 3,47
gramos por real ,  y una ley 11 d ineros y 4 granos,  “ las d ichas leyes (…) que el
señor Rey don Enr ique,  mi  señor hermano que santa g lor ia aya,  mandó labrar…”,
como la propia re ina especi f ica.

42 Burgos. 1/4 de real. (Cal. 500, es una impronta). Anv.: F coronada entre 2 y 2. @QOS1
DEVS1CONGVNGI. Rev.: Y coronada entre 1 y B. @hOMO1NON1SEPARAT. Anterior a
la Pragmática. Sólo conocemos tres ejemplares, todos con leyendas distintas y
este és el mejor de todos. Bella. Rarísima y más así. 0,84 g. EBC-. Est. 3.500. . . . 2.000,–

43 Burgos. 1/4 de real. Inédita. Anv.: Y coronada, B a derecha. @hOMO1NON1SEPA(RE)T.
Rev.: Y coronada, B a derecha. (@)hOMO1NON1SEPARET. Anterior a la Pragmática.
Acuñada con dos cuños de reverso. Pequeño defecto de cospel. Rarísima. ¿Única
conocida?. 0,65 g. (MBC-). Est. 1.000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600,–
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44
Burgos. 1/2 real. (Cal. 421, sin fotografía). Anv.: FY coronadas. @QVOS1DEVS1

CONGVNGIT1hOMO1N. Rev.: Castillos y leones cuartelados, B arriba. @FERNANDVS1
ET1ELISABET5D. Anterior a la Pragmática. Muy atractiva. Rarísima. Sólo conocemos
tres ejemplares, uno con perforación. 1,71 g. EBC-. Est. 5.000. . . . . . . . . . . . . . 3.000,–

45 Burgos. 1 real. (Cal. 283). Anv.: Escudo, B arriba. FE-RNANDVS1ELISABET1REX1-ET R.
Rev.: D-O-MINVS1MIChI1ATIVTOR1E-T N. Anterior a la Pragmática. Ligeramente
recortada. Rara. 2,51 g. (MBC). Est. 400. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

46 Burgos. 1 real. (Cal. 283). Anv.: Escudo, B arriba. FE-RNANDVS1ED1ELISABED-1DE. Rev.:
DO-MINVS1MIChI1ATIVTOR-ET!. Anterior a la Pragmática. Corona del anverso con
entramado interior. Rara. 3,35 g. MBC+. Est. 500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

47 Burgos. 1 real. (Cal. 283). Anv.: Escudo, B arriba. FE-RNANDVS1ET1ELISABET1-R8. Rev.:
DO-MINVS1MIChI1AT1IVTOR-ET. Anterior a la Pragmática. Corona con entramado
interior en anverso y reverso. Leve defecto del cospel. Atractiva. Rara. 3,38 g. (EBC-).
Est. 700. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400,–

48 Burgos. 1 real. (Cal. 283). Anv.: Escudo, B arriba. FE-RNANDVS1ET1ELISABET-1R8. Rev.:
!DO-MINVS1MIChI1ATIVTOR!-ET1. Anterior a la Pragmática. Orla del águila y corona
con entramado interior en anverso y reverso. Bella. Rara. 3,37 g. EBC-. Est. 1.000. . . 600,–

49 Burgos. 1 real. (Cal. 283). Anv.: Escudo, B arriba. !F-ERNANDVS1ET1ELISAB-E!. Rev.:
DO-MINVS1MIChI1ATIVTOR1ET1NO. Anterior a la Pragmática. Corona con entramado
interior en anverso y reverso. Bella. Rara. 3,39 g. EBC-. Est. 1.000. . . . . . . . . . . . 600,–

50 Burgos. 1 real. (Cal. 283). Anv.: Escudo, B arriba. FE-RNANDVS1ET1ELISABET1-RE. Rev.:
DOM-INVS1MIChI1ATIVTOR-ET. Anterior a la Pragmática. Bella. Rara. 3,33 g. EBC-.
Est. 1.000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600,–
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51 Burgos. 1 real. (Cal. 283). Anv.: Escudo, B arriba. !FERNANDVS1ET1ELISABET1-R!. Rev.:
!DO-MINVS1MIChI1ATIVTOR!-ET1. Anterior a la Pragmática. Corona del reverso con
entramado interior. Bella. Rara. 2,74 g. EBC-. Est. 1.000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600,–

52 Burgos. 1 real. (Cal. 283). Anv.: Escudo, B arriba. FE-RNANDVS1ET1ELISABET-!R!1. Rev.:
DO-MINVS1MIChI1ATIVTOR1-ET1. Anterior a la Pragmática. Corona del anverso con
entramado interior. Bella. Rara. 3,38 g. EBC-. Est. 1.000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600,–

53 Burgos. 1 real. (Cal. 283). Anv.: Escudo, B arriba. FERNANDVS1ET1ELISABET-1RE. Rev.:
DO-MINVS1MIChI1ADIVTOR1ET N. Anterior a la Pragmática. Corona del reverso con
entramado interior. Muy bella. Rara y más así. 3,40 g. EBC. Est. 1.500. . . . . . . . . . 900,–

54 Burgos. 1 real. (Cal. 283). Anv.: Escudo, B arriba. F-ERNANDVS11ELIS!ABE-TR. Rev.:
DO-MINVS1MIChI1ATI!VTOR1-ET. Anterior a la Pragmática. Corona con entramado
interior en anverso y reverso. Ligera doble acuñación. Muy bella. Rara y más así. 
3,38 g. EBC. Est. 1.500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 900,–

55 Burgos. 1 real. (Cal. 283). Anv.: Escudo, B arriba. F-ERNANDVS1ET1ELISABE-T!. Rev.:
DOMINVS1MIChI1AT1IVTOR-E1. Anterior a la Pragmática. Corona con entramado interior 
en anverso y reverso. Muy bella. Muy rara así. 3,32 g. EBC+. Est. 2.000. . . . . . . . . 1.100,–

56 Burgos. 1 real. (Cal. 283). Anv.: Escudo, B arriba. FERNANDVS1ET1ELISABET1R. Rev.:
!DO-MINVS1MIChI1ATIVTOR1-ET8. Anterior a la Pragmática. Corona con entramado
interior en anverso y reverso. Muy bella. Muy rara así. 3,38 g. EBC+. Est. 2.000. . . . 1.200,–
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57 Burgos. 1 real. (Cal. 283). Anv.: Escudo, B arriba. FE-RNANDVS1ET1ELISABET!-R1. Rev.:
DO-MINVS1MIChI1AT1IVTOR-ET. Anterior a la Pragmática. Corona con entramado
interior en anverso y reverso. Bellísma. Muy rara así. 3,41 g. S/C-. Est. 2.000. . . . . . 1.200,–

58 Burgos. 1 real. (Cal. 283). Anv.: Escudo, B arriba. F-ERNANDVS1ET1ELISABET-1D. Rev.:
Do-MINVS1MINVS1ATIVTOR-ET. Anterior a la Pragmática. Corona con entramado
interior en anverso y reverso. Bellísima. Muy rara así. 3,42 g. S/C-. Est. 2.000. . . . . 1.200,–

59 Burgos. 1 real. (Cal. 284). Anv.: Escudo, B arriba. !F-ERNANDVS11ELISABE-T!. Rev.:
Escudo entre 2 y 2. DO-MINVS1MIChI1AT1IVTO-R8. Anterior a la Pragmática. Corona
con entramado interior en anverso y reverso. Bella. Rara. 3,32 g. EBC-. Est. 1.000. . . 600,–

60 Burgos. 1 real. (Cal. 284 var). Anv.: Escudo, B arriba. !F-ERNANDVS1ET1ELISABE-T!. Rev.: 
Escudo entre 2 y 2. DO-MINVS1MIChI1AT1IVTOR-E!. Anterior a la Pragmática. Corona
con entramado interior en anverso y reverso y en escudo del reverso. Bella. Rara.
3,28 g. EBC-. Est. 1.000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600,–

61 Burgos. 1 real. (Cal. 284). Anv.: Escudo, B arriba. !F-ERNANDVS1ET1ELISABET-D!. Rev.:
Escudo entre 2 y 2. DOMINVS1MhI1AT1IVTOR1E-T8. Anterior a la Pragmática. Corona
con entramado interior en anverso y reverso. Muy bella. Muy rara así. 3,46 g.
EBC/EBC+. Est. 1.500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 900,–
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62 Burgos. 1 real. (Cal. 284 var). Anv.: Escudo, B arriba. !F-ERNANDVS1ET1ELISABET-D.
Rev.: Escudo, 2 a derecha. DO-MINVS1MIChI1AT1IVTO-R8. Anterior a la Pragmática.
Corona del anverso con entramado interior. Escudo del reverso sólo con roel a
derecha. Bellísima. Muy rara así. 3,36 g. S/C-. Est. 2.000. . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.200,–

63 Burgos. 1 real. Inédita. Anv.: Escudo, B arriba. DO-MINVS1MIChI1ATIVTOR1-ETjj. Rev.:
DO-MINVS1MIChI1ATIVTOR1-ET1. Anterior a la Pragmática. Corona del anverso con
entramado interior. Muy bella. Única conocida sin el nombre de los reyes. 3,36 g.
EBC+. Est. 6.000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4.000,–

En ju  n io  de  1497  los  Re  yes  dan  las  ins  t ruc  c io  nes  para  re  fo r  mar  e l  s i s  te  ma
mo ne ta r io  cas te l la  no- leo nés,  a l  t iem po que dic tan las re g las por las que de be rán
re g i r  se en ade lan te las s ie te Ca sas de mo ne da de aque l los re i  nos,  con de ta l le  de 
los pro ce d i  mien tos y las fun c io  nes,  de re  chos y res pon sa b i  l i  da des de l  per  so na l
re la c io na do.  Los cam bios más im por tan tes se in t ro du c i  rán en la acu ña c ión del  oro,  
como ve  re  mos más ade lan  te .  No me nos  des  ta  ca  b le  re  su l  ta  la  o r  den de  ba  t i r
b lan cas de ve l lón,  con una ley de 7 gra nos y un peso teó r i  co de 1,19 gra mos,  “e
que dos de l las val  gan un ma ra ve dí”;  de be mos,  pues,  su po ner que todo el  ve l lón a 
nom bre de Fer nan do e Isa bel  es pos te r ior  a la Prag má t i  ca,  y que los múl  t i  p los en 
metal  bajo (2 y 4 maravedís)  son seguramente del t iempo de Car los y Juana
hasta de Fel ipe I I .

En cuan to a la p la ta,  las no ve da des más s ig n i  f i  ca t i  vas se pro du c i  rán en los t i  pos,  
con  l a  sub  s t i  t u  c i ón  de  l as  i n i  c i a  l es  F  e  Y  po r  l os  s ím  bo  l os  pe r  so  na  l es  de
Fer nan do,  un yugo,  e Isa bel ,  un ma no jo de f le  chas,  que cons t i  tu ían a l  mis mo
t iem po una c la ra re fe ren c ia a las in i  c ia les de los res pec t i  vos cón yu ges.  Di  chas
in i  c ia les,  con sen das co ro nas,  se es tam pa rán so la men te en an ver  so y re ver  so de
un nue vo va lor,  e l  oc ta vo de real ,  del  que no conocíamos ningún ejemplar  hasta
ahora (véase  lote 383) .

Otra innovación de la mayor importancia,  cuyo alcance se extenderá hasta b ien
entrado el   s .  XX, es la orden “porque s i  a lguna moneda de oro o de p lata se
fal lare fa l ta… que cada ensayador faga poner en cada pieça una señal  suya por
donde se conozca qu ien f izo  e l  ensay de aquel la  moneda”.  Es tas  marcas de
ensayador presentan una notable var iedad:  a menudo una sola let ra,  pero otras
veces un símbolo como cruces,  hojas,  pequeñas f iguras heráld icas,  etc.
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64 Burgos. 1/4 de real. (Cal. 501 var). Anv.: Yugo, !B! debajo. .FERNANDUS,ET,hELI. Rev.:
Haz de 5 flechas. .SABET,D,G,REX,ET R. El nombre de la reina dividido entre el 
anverso y el reverso. Rarísima. 0,73 g. MBC-. Est. 700. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 450,–

Ex HSA 8628.  

65 Burgos. 1/2 real. (Cal. 422 var). Anv.: Yugo, !B! debajo. .ET2D2G,REX,ET,REGINA,CA.

Rev.: Flecha. .FERNADUS1ET1hELISABi. Leyendas intercambiadas. Rayitas. 1,41 g.
MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

66 Burgos. 1/2 real. (Cal. 422 var). Anv.: Yugo, !B! debajo. .ET,D,G,REX,ET,REGINA,CA.
Rev.: Flechas. .FERNADUS1ET1(hE)LISAB1. Leyendas intercambiadas. 1,31 g. MBC.
Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

67 Burgos. 1/2 real. (Cal. 422 var). Anv.: Yugo, !B! debajo. .ET,D,G,REX,ET,REGINA,CA.
Rev.: Flechas. .FERNADUS1ET1hELISAB1. Leyendas intercambiadas. Buen ejemplar.
Escasa. 1,62 g. MBC+. Est. 200.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

68 Burgos. 1/2 real. (Cal. 423). Anv.: Yugo, !B! debajo. .D,G,REX,ET,REGINA,CAST,°.
Rev.: Flechas. .FERNANDUS,ET,hELISABE,. Leyendas intercambiadas. 1,63 g. MBC-.
Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

69 Burgos. 1/2 real. (Cal. 423). Anv.: Yugo, 2B2 debajo. .D1G1REX1ET1REGINA1(CA)ST1LE°.
Rev.: Flechas. .FERNANDS1ET1hE(LISA)BET1. Leyendas intercambiadas. 1,54 g.
MBC-. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

70 Burgos. 1/2 real. (Cal. 423 var). Anv.: Yugo, B debajo. .D,G,REX,ET,REGINA,CAS°. Rev.: 
Flechas. .FERNANDUS,ET,hELISA(BE)T. Leyendas intercambiadas. 1,69 g. MBC-.
Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

71 Burgos. 1/2 real. (Cal. 424). Anv.: Yugo, B debajo. .D,G,REX,ET,REGINA,CAST,°. Rev.:
Flechas. .FERNANDUS,ET,hELISABE. Leyendas intercambiadas. Escasa. 1,26 g.
MBC-. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

72 Burgos. 1/2 real. (Cal. 427). Anv.: Yugo, B debajo. .FERNANDVS,ET,hEL(I)SABET,�. Rev.: 
Flechas. .REX,ET,REGINA,CAST,LEGIO,y. 1,54 g. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . 30,–
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73 Burgos. 1/2 real. (Cal. 427). Anv.: Yugo, B debajo. .FERNANDVS,ET,hELISABET�. Rev.:
Flechas. .REX,ET,REGINA,CAST,LEGIO,Ay. 1,34 g. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . 30,–

74 Burgos. 1/2 real. (Cal. 427). Anv.: Yugo, B debajo. .FERNANDVS,ET,hELISABET2D�. Rev.: 
Haz de 7 flechas. .REX(,ET),REGINA,CAST,LEGIO,Ay. Rayitas. 1,51 g. MBC-/MBC.
Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

75 Burgos. 1/2 real. (Cal. 427). Anv.: Yugo, B debajo. .FERNANDVS,ET2hELISAB�. Rev.:
Flechas. .REX,ET2REGINA,CAST2LEGy. Cospel algo irregular. Buen ejemplar.   
1,63 g. (MBC+). Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

76 Burgos. 1/2 real. (Cal. 427). Anv.: Yugo, B debajo. .FERNANDVS,ET2hELISAB�. Rev.:
Flechas. .REX,ET2REGINA,CAST2LEGy. Muy atractiva. Rara así. 1,71 g. EBC-.
Est. 225. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

77 Burgos. 1/2 real. Inédita. Anv.: Yugo, B debajo. .FERNANDVS,ET,hELISABET�. Rev.:
Flechas. .FERNANDVS,ET,hELISABET2D,Gy. Nombre de los reyes en anverso y
reverso. Muy rara. 1,49 g. BC+/MBC-. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

78 Burgos. 1/2 real. (Cal. 429). Anv.: Yugo, B debajo. .BET,D,G,(R)EX,ET,REGINA,j. Rev.:
Flechas. .FERNANDUS,ET,hELIS,. Leyendas intercambiadas. 1,61 g. MBC. Est. 90. . 60,–

79 Burgos. 1/2 real. (Cal. 429). Anv.: Yugo, B debajo. .BET,D,G,REX,ET,REGINAj. Rev.:
Flechas. .FERNANDUS,ET,hELISAB. Leyendas intercambiadas. Pátina. 1,58 g.
MBC/MBC+. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

80 Burgos. 1/2 real. Inédita. Anv.: Yugo, } debajo. .REX,ET,REGINA,FERDINj. Rev.:
Flechas. .FERNANDVS,ET,ELISABE. Leyendas intercambiadas. Rara. 1,63 g. MBC.
Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

81 Burgos. 1/2 real. Inédita. Anv.: Yugo, | debajo. .REX,ET,REGINA,FERDIj. Rev.: Flechas.
.FERNANDVS,ET,ELISABEj. Leyendas intercambiadas. j en las leyendas de
anverso y reverso. Rara. 1,55 g. MBC. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

82 Burgos. 1/2 real. (Cal. falta). Anv.: Yugo, !@! debajo. .ET,G,D,ET,REGIN2C. Rev.:
Flechas. .FERNANDUS,ET,hELISA2C. Leyendas intercambiadas. Bonita pátina. Rara.
1,68 g. MBC. Est. 125.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–
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83 Burgos. 1/2 real. (Cal. falta). Anv.: Yugo, 2|2 debajo. .ET,D,G REX,ET,REGINA,C. Rev.:
Flechas. .FERNANDUS,ET,hELISABE. Leyendas intercambiadas. Rara. 1,57 g. MBC.
Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

84 Burgos. 1 real. (Cal. 285 var). Anv.: Escudo. FENANDUS,ET,hELIS,. Rev.: Yugo y flechas,
B debajo. .BET,D,G,REX,ET,REGINA,CAST,. El nombre de la reina dividido entre
el anverso y el reverso. Manchitas. 2,92 g. MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

85 Burgos. 1 real. (Cal. 285 var). Anv.: Escudo. FERNANDUS,ET2hELISA. Rev.: Yugo y
flechas, !B! debajo. .BET,D,G,REX2ET,REGINA,CAST2LE. El nombre de la reina
dividido entre el anverso y el reverso. Rara. 3,01 g. MBC. Est. 150.. . . . . . . . . . 90,–

86 Burgos. 1 real. (Cal. 285 var). Anv.: Escudo. FERNANDUS,ET2hELISA. Rev.: Yugo y
flechas, !B! debajo. .BET,D,G,REX2ET,REGINA,CAST2LE. El nombre de la reina
dividido entre el anverso y el reverso. Buen ejemplar. Rara. 3,36 g. MBC+.
Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

87 Burgos. 1 real. (Cal. 285 var). Anv.: Escudo. FERNANDUS,ET,hELISAB1. Rev.: Yugo y
flechas, !B! debajo. .D,G2REX,ET2REGINA,CAST2LEGIO,. 3,34 g. MBC+. Est. 90.. . 60,–

88 Burgos. 1 real. (Cal. 286 var). Anv.: Escudo. FERNANDUS1ET1hELISA1. Rev.: Yugo y
flechas, B debajo. .D,G,REX,ET1REGINA1CAST1LEGIO12j. Pequeña doblez en borde
del reverso. 3,39 g. (MBC). Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

89 Burgos. 1 real. (Cal. 286 var). Anv.: Escudo. FERNANDUS1ET1hELISA1. Rev.: Yugo y
flechas, B debajo. .D1G1REX1ET1REGINA1CAST1LEGIO1!j. 3,27 g. MBC. Est. 90. . . . 60,–

90 Burgos. 1 real. (Cal. 286 var). Anv.: Escudo. FERNANDUS1ET1hELISA1. Rev.: Yugo y
flechas, B debajo. .D1G1REX1ET1REGINA1CAST1LEGIO1!j. 3,24 g. MBC/MBC+.
Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

Ex Áureo 04/07/2000, nº  250.
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91 Burgos. 1 real. (Cal. 286 var). Anv.: Escudo. FERNANDUS1ET1hELISAB. Rev.: Yugo y
flechas, B debajo. .D1G1REX,ET1REGINA1CAST1LEGIO1!j. 3,02 g. MBC+/MBC.
Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

92 Burgos. 1 real. (Cal. 286 var). Anv.: Escudo. FERNANDUS1ET1hELISAB. Rev.: Yugo y
flechas, B debajo. .D1G1REX1ET1REGINA1CAST,LEGIO,Aj. 3,32 g. MBC+. Est. 125. . 75,–

93 Burgos. 1 real. (Cal. 286 var). Anv.: Escudos. 2FERNANDUS,ET,hELISAB. Rev.: Yugo y
flechas, B debajo. .D,G,REX,ET,REGINA,CAST,LEGIOj. Atractiva. 3,33 g. MBC+.
Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

94 Burgos. 1 real. (Cal. 286 var). Anv.: Escudo. FERNANDUS1ET1hELISAB. Rev.: Yugo y
flechas, B debajo. .D,G,REX1ET1REGINA,CAST1LEGIO1Aj. Atractiva. Escasa así. 
3,37 g. EBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

95 Burgos. 1 real. (Cal. 287). Anv.: Escudo. FERNANDUS,ET,hELISABET,. Rev.: Yugo y
flechas, B debajo. .D,G,REX,ET,REGINA,CAST,LEGIO,AR,°. Escudo estrecho.  
3,27 g. MBC. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

96 Burgos. 1 real. (Cal. 287 var). Anv.: escudo. FERNANDUS,ET,hELISABE. Rev.: Yugo y
flechas, B debajo. .D,G,REX,ET,REGINA,CAST,LEGIO,AR,°. 3,32 g. MBC-. Est. 70. 40,–

97 Burgos. 1 real. (Cal. 287 var). Anv.: Escudo. 2FERNANDUS,ET,hELISABE. Rev.: Yugo y
flechas, B debajo. .D,G1R(E)X1ET1REGINA,CAST,LEGIO1AR,°. 3,33 g. MBC-.
Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

98 Burgos. 1 real. (Cal. 287 var). Anv.: Escudo. FERNANDUS,ET,hELISABE. Rev.: Yugo y
flechas, B debajo. .D,G,REX,ET,REGINA,CAST,LEGIO,A°. 3,37 g. MBC-. Est. 70. . 40,–

Diciembre 2018 28



99 Burgos. 1 real. (Cal. 287 var). Anv.: Escudo. FERNANDUS1ET1hELISABET1. Rev.: Yugo y
flechas, B debajo. .D,G,REX,ET,REGINA,CAST,LEGIO,AR°. 3,34 g. MBC-. Est. 70.. 40,–

100 Burgos. 1 real. (Cal. 287 var). Anv.: Escudo. FERNANDUS1ET1hELISABE. Rev.: Yugo y
flechas, B debajo. .D,G,REX1ET1REGINA1CAST1LEGIO,AR,°. 3,10 g. MBC-/MBC.
Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

101 Burgos. 1 real. (Cal. 287 var). Anv.: Escudo. 2FERNANDUS1ET,hELISABE2. Rev.: Yugo y
flechas, B debajo. .D1G,REX,ET,REGINA,CAST,LEGIO,AR°. 3,31 g. MBC-/MBC.
Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

102 Burgos. 1 real. (Cal 287 var). Anv.: Escudo. FERNANDUS,ET,hEL(I)SABET. Rev.: Yugo y
flechas, B debajo. .D,G,REX,ET,REGINA1CAST1LEGIO1AR1°. 3,35 g. MBC. Est. 70. 40,–

103 Burgos. 1 real. (Cal. 287 var). Anv.: Escudo. FERNANDUS,ET,hELISABE. Rev.: Yugo y
flechas, B debajo. .D,G,REX,ET,REGINA,CAST,L(EG)IO,AR°. Escudo estrecho.  
3,43 g. MBC. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

104 Burgos. 1 real. (Cal. 287 var). Anv.: Escudo. 1FERNANDUS1ET,hELISAB,. Rev.: Yugo y
flechas, B debajo. .D,G REX,ET,REGINA,CAST,LEGIO,A,°. Las letras G y R de
REX rectificadas sobre D y E respectivamente. 3,24 g. MBC. Est. 80. . . . . . . . . . 50,–

105 Burgos. 1 real. (Cal. falta). Anv.: Escudo. FERNANDUS,ET,hELISABET. Rev.: Yugo y
flechas, B y ¿venera? debajo. .D,G,REX,ET,REGINA,CAST,LEGIO,A°. Acuñación
floja. 3,42 g. (MBC). Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

106 Burgos. 1 real. (Cal. 288 var). Anv.: escudo. FERNANDVS,E�h(E)LISABET,D. Rev.: Yugo y 
flechas, B debajo. .RREX,ET,REGINA,CAST,LEGIO,ARy. Rayitas. 3,24 g. MBC-.
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–
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107 Burgos. 1 real. (Cal. 288 var). Anv.: Escudo. FERNANDVS,ET�hELISABET2D,G. Rev.: Yugo 
y flechas, B debajo. .REX,ET,REGINA,CAST,LEGIO,ARAGOy. Dos pequeñas
incisiones en reverso. 3,24 g. (MBC). Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

108 Burgos. 1 real. (Cal. 288 var). Anv.: Escudo. FERNANDVS�ET2hELISAB. Rev.: Yugo y
flechas, !B! debajo. .REX,ET,REGINA,CAST2LEGIO,Ay. 3,32 g. MBC/MBC+.
Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

109 Burgos. 1 real. (Cal. 288 var). Anv.: Escudo. FERNANDVS,ET�hELISABET2D,G. Rev.: Yugo 
y flechas, B debajo. .REX,ET,REGINA,CAST2LEGIO,ARAGOy. Buen ejemplar.   
3,25 g. MBC+. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

110 Burgos. 1 real. (Cal. 288 var). Anv.: Escudo. FERNANDVS�ET,hELISAB. Rev.: Yugo y
flechas, B debajo. .REX,ET2REGINA,CAST,LEGINAy. Bella. Escasa así. 3,27 g.
EBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

111 Burgos. 1 real. (Cal. falta). Anv.: Escudo. FERNANDVS�ET,hELISAB. Rev.: Yugo y flechas, 
B debajo. .REX,ET,REGINA,CAST,LEGIOyA. Hoja de perejil y A como final de
leyenda del reverso. Muy rara. ¿Única conocida?. 3,29 g. MBC. Est. 250.. . . . . . . 125,–

112 Burgos. 1 real. (Cal. 289). Anv.: Escudo. FERNANDUS,ET,hELISAB. Rev.: Yugo y flechas,
B debajo. .D,G,REX,ET1REGINA1CAST1LEGIO°. Escasa. 3,33 g. MBC. Est. 90. . . . 60,–

113 Burgos. 1 real. (Cal. 289, mismo ejemplar). Anv.: Escudo. FERNANDUS1ET1hELISAB. Rev.: 
Yugo y flechas, B debajo. .D1G1REX,ET,REGINA,CAST,LEGIO°. Escasa. 3,31 g.
MBC. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

Ex Áureo & Cal icó 21/09/2010,  nº  659.  

114 Burgos. 1 real. (Cal. 289 var). Anv.: Escudo. FERNANDUS,ET,hELISABE. Rev.: Yugo y
flechas, B debajo. .D,G,REX,ET,REGINA,CAST,LEGIO,AR°. Escasa. 3,32 g. MBC.
Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–
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115 Burgos. 1 real. (Cal. 290). Anv.: Escudo. FERNANDUS,ET,hELISAB,. Rev.: Yugo y flechas,
B debajo. .D,G,REX,ET,REGINA,CAST,LEGIO,ARc. Escudo estrecho. Levísima grieta. 
Escasa. 3,22 g. MBC-. Est. 70.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

116 Burgos. 1 real. (Cal. 290). Anv.: Escudo !FERNANDUS,ET,hE(LI)SABE,. Rev.: Yugo y
flechas, B debajo. .D,G,REX,ET,REGINA,CAST,LEGIO,AR,c. Escudo estrecho.
Escasa. 3,28 g. MBC-. Est. 70.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

117 Burgos. 1 real. (Cal. 290). Anv.: Escudo. FERNANDUS,ET,hELISABET. Rev.: Yugo y
flechas, B debajo. .D,G,(R)EX,ET,REGINA,CAST,LEGIO,ARc. Escudo ancho. Escasa. 
3,04 g. MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

118 Burgos. 1 real. (Cal. 290). Anv.: Escudo. FERNANDUS,ET,hELISABET,. Rev.: Yugo y
flechas, B debajo. .D,G,REX,ET,REGINA,CAST,LEGIO,AR,c. Escudo ancho. Escasa. 
3,34 g. MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

119 Burgos. 1 real. (Cal. 290). Anv.: Escudo. 2FERNANDUS,ET1hELISA,,. Rev.: Yugo y flechas, 
B debajo. .D,G,REX,ET,REGINA,CAST,LEGIO,c. Escudo ancho. Escasa. 3,16 g.
MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

120 Burgos. 1 real. (Cal. 291). Anv.: Escudo. FERNANDUS,ET(,hE)LISA,. Rev.: Yugo y flechas,

B debajo. .CBE(T)1D1G1REX1ET!REGINA,CA(S)T!LñC. 3,12 g. MBC/MBC+. Est. 90. . 60,–

121 Burgos. 1 real. (Cal. 291 var). Anv.: Escudo. FERNANDUS1ET1NELISA1. Rev.: Yugo y
flechas, 2B2 debajo. .CD,G2REX,ET,REGINA2CASTEL(E),LEG,C. 3,22 g. MBC.
Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

122 Burgos. 1 real. (Cal. falta). Anv.: Escudo. FERNANDUS,ET,NELIS1. Rev.: Yugo y flechas,
B2 debajo. .BET,D,G,REX,ET,REGINA,CAS C. El nombre de la reina dividido
entre el anverso y el reverso. Rara. 3,30 g. MBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . 90,–
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123 Burgos. 1 real. (Cal. 292 var). Anv.: Escudo. FERNANDUS,ET,hELISA1. Rev.: Yugo y
flechas, B debajo. .CD1G1REX1ET,REGINA,CAST2LEGIO,. Bella. Escasa así. 3,34 g.
EBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

124 Burgos. 1 real. (Cal. 294 var). Anv.: Escudo. FERNANDUS,ET1hELISABET. Rev.: Yugo y
flechas, B debajo. .üD,G,REX,ET,REGINA,CAST,LEGIO,B C. Atractiva. Escasa. 
3,20 g. MBC+. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

125 Burgos. 1 real. (Cal. 295). Anv.: Escudo. FERNANDUS,ET,hELISABE(T). Rev.: Yugo y
flechas, B debajo. .CüD,G,REX,ET2REGINA2CAST2LEGIO,. Escasa. 3,25 g. MBC.
Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

126 Burgos. 1 real. (Cal. falta). Anv.: Escudo entre 2 y 2. FERNANDVS2ET hELISABET2D,.
Rev.: Yugo y flechas, B debajo. yREX1ET R(E)GINA1CAST1LEGIO1ARAGO1SIC. Rara.
3,22 g. MBC. Est. 250.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

Ex HSA 28430.  

127 Burgos. 1 real. (Cal. falta). Anv.: Escudo entre ! y !. ,FERNADVS,ET hELISABET,D,G1.
Rev.: Yugo y flechas, B debajo. yREX2ET REGINA2CAST2LEGIO2ARAGO2SIC.
Limpiada. 3,20 g. (MBC+). Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

128 Burgos. 1 real. (Cal. falta). Anv.: Escudo entre 2 y 2. 2FERNANDV(S) ET hELISABET1D1.
Rev.: Flechas y yugo, B debajo. yREX ET REGINA1CAST1LEGIO1ARAGO1S. Muy
rara. ¿Única conocida?. 3,13 g. MBC/MBC+. Est. 350. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–
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129 Burgos. 1 real. (Cal. falta). Anv.: Escudo entre 2 y 2. FERNANDVS%ET%hELISABET%D%GRA. 
Rev.: Flechas y yugo, !B! debajo. .REX%ET%REGINA%CASTELE�LEGION%ARAGON.
Dos roeles entre el escudo y la corona. Leyendas separadas por cruces. Muy
rara. ¿Única conocida?. 3,19 g. MBC. Est. 350. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

130 Burgos. 1 real. (Cal. 297 var). Anv.: Escudo entre 4 y 4. FERNANDVS,E(...). Rev.: Yugo y
flechas, 2B2 debajo. (...)EGINA,FERDINANDV(...). Recortada. Muy rara. 2,59 g. (MBC-).
Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

131 Burgos. 1 real. (Cal. falta). Anv.: Escudo entre , y ,. 1FERNANDVS,ET,ELISABET1. Rev.:

Yugo y flechas, 2B2 debajo. .REX,tT,REGINA,FERDINANDVSj. El nombre del rey
en anverso y reverso. La E de ET, en reverso, girada. Atractiva. Muy rara. ¿Única
conocida?. 3,32 g. MBC+. Est. 400. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

132
Burgos. 2 reales. (Cal. 225, mismo ejemplar). Anv.: Escudo entre B y II. FERNANDVS,

ET,ELISABE,. Rev.: Yugo y flechas, B en forma de R debajo. .D,G,REX,ET,

REGINA,CAST,LEGIOñ. Flan grande. Preciosa pátina. Rarísima así. Extraordinario
ejemplar, posiblemente el mejor conocido. 6,81 g. MBC+. Est. 1.500. . . . . . . . . . . . 900,–

133 Burgos. 2 reales. (Cal. falta). Anv.: Escudo entre B y II. FERNANDVS,ET,ELISABE,. Rev.:
Yugo y flechas. B2 debajo. .REX,ET,REGINA,CAST,LEGIO,j. Muy bella. Preciosa
pátina. Muy rara y más así. 6,80 g. EBC-. Est. 1.500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 900,–

33 Diciembre 2018



134 Burgos. 2 reales. (Cal. 229, mismo ejemplar). Anv.: Escudo entre j y &. FERNANDVS,ET, 
ELISABE2. Rev.: Yugo y flechas, B debajo. Muy rara. 4,62 g. MBC. Est. 1.000. . . . . 600,–

Ex Colección Cabrera,  Áureo 19/10/1999,  nº  111.  
Ex Áureo & Cal icó 04/07/2012,  nº  292.  
Ex Colección Tr igo.  

135 Burgos. 4 reales. (Cal. 194, mismo ejemplar). Anv.: Escudo entre 0 y N. FERNANDUS,
ET,hELI(...). Rev.: Flechas y yugo, !B! debajo. REX,ET,REGINA,AST,LEGIO,(...),G,.
Letras góticas. La leyenda comienza a la 1h del reloj. Defecto de cospel en borde.
Muy rara. ¿Única conocida?. 13,61 g. MBC/MBC+. Est. 3.000. . . . . . . . . . . . . . . 2.000,–

136 Burgos. 4 reales. (Cal. falta). Anv.: Escudo entre 2/°/2 y 0. EERNANDVS1ELISAVET!.
Rev.: Flechas y yugo, B debajo. .REX1E REGINA,CASTELE,LEG. Haz de 5 flechas. 
Sin la palabra ET en anverso. Pátina irregular. Muy redonda. Rarísima. ¿Única
conocida?. 13,59 g. MBC+. Est. 5.000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3.000,–

Ex Colección Isaac Rudman. 
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137 Burgos. 4 reales. (Cal. 197, mismo cuño de anverso). Anv.: Escudo entre î y 1.

FERNANDVS,E,T,LISAVET,D. Rev.: Yugo y flechas, roeles alrededor, 0 arriba, B
debajo. .,REX,ET,REGINA,CASTELE,LEGION,. Toda la leyenda del anverso
rectificada sobre otra. Ejemplar extraordinario. Rarísima así. 13,57 g. EBC.
Est. 10.000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6.000,–

138 Burgos. 4 reales. (Cal. falta). Anv.: Escudo entre î y î. ,FERNANDVS2ET,ELISAVET,RG.

Rev.: Yugo y flechas, ,, arriba, 2B2 y / debajo. .1REX1ET1REGINA,CASTELE1
LEGION,E(...). Mínima oxidación. Preciosa pátina. Muy rara. ¿Única conocida?.  
13,57 g. MBC+/EBC-. Est. 7.000.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4.500,–
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139 Burgos. 4 reales. (Cal. falta, cita un 8 reales con la misma marca). Anv.: Escudo, 0 a

izquierda. (...)LISAB1. Rev.: Yugo y flechas, !I! arriba, !B! debajo. (...)GINA1CA(...)
Letras góticas. Rarísima. ¿Única conocida?.. 9,38 g. BC. Est. 1.200. . . . . . . . . . . 750,–

140 Burgos. 8 reales. Inédita. Anv.: Escudo entre @ y N. FERNANDUS,ET,hELISABET,D,G,

RE,. Rev.: Flechas y yugo, ; a izquierda, @ arriba, B debajo. .REX,E,
REGINA,CASTELE,E2(L)EGIONE,2. Haz de 5 flechas. Leves oxidaciones. Buen
ejemplar. Extraordinariamente rara. Único ejemplar con el valor 8 en anverso y VIII
y 8 en reverso. 26,76 g. MBC/MBC+. Est. 30.000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.000,–

La Prag má t i  ca de Me di  na del  Cam po de 1497 no pre veía la pro duc c ión de mo ne da 
de p la  ta  con va  lo r  su  pe r io r  a l  rea l .  En con se  cuen c ia ,  po  de mos su  po ner  que,
aun que a nom bre de los Re yes Ca tó l i  cos,  to dos los múl  t i  p los ( los rea les de a 2,
de a 4 y de a 8)  fue ron acu ña dos des pués de la muer te de Isa bel  en 1504,  ya
du ran te e l  re i  na do de Jua na y Car los y de Fe l i  pe I I ,  has ta e l  de cre to de la Nue va 
Estam pa de 1566.  Esta da ta c ión pa re ce con f i r  mar se por e l  t ipo de le t ra en las
le yen das de es tos múl  t i  p los: la  in  men sa ma yo r ía de e l los pre sen tan una ca l i  gra f ía
ne ta men te re na cen t is  ta,  con le t ra ca p i  ta l  ro ma na,  que las apro xi  ma al  se gun do
ter  c io del  s .  XVI.  Tras exa mi  nar  cen te na res de imá ge nes,  so la men te en con t ra mos
la gra f ía gó t i  ca en a l  gu nos ra r í  s i  mos rea les de a 2 y de a 4 de la ceca de
Gra na da ( lo tes 464  y 492 ,  por  e jem plo) ,  y los aún más ra ros rea les de a 4 ( lo  tes
135  y 139 )  y de a 8 de Burgos.

El  e jemplar  que presentamos es,  en este sent ido,  un híbr ido:  se ut i l izó un cuño
de anverso con caracteres p lenamente gót icos,  y uno de reverso ya renacent is ta.
Nótese en e l  reverso e l  valor  expresado en doble forma: en c i f ra arábiga,  como
en anverso,  y en números romanos, e l  propio de los cuños más modernos.  No
conocemos otra moneda en que se encuentren ambos s ignos en la misma cara.   
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141 Burgos. Castellano. (Cal. 24). Anv.: @ChOS1DEVS1CON1GVNGIT1hOMO1NON. Rev.: Escudo, 
B arriba. F-ERNANDVS1ET1ENISABE-T!. Corona con entramado interior. Punto en el
centro del escudo. Extraordinariamente rara. 4,46 g. MBC-/MBC. Est. 15.000. . . . . . . 9.000,–

142 Burgos. Castellano. (Cal. 24). Anv.: @ChOS1DEVS1CONGVNGIT1hOMO1NON. Rev.: Escudo,
B arr iba.  !F-ERNANDVS1ET1ENISABE! -T! .  Extraordinar iamente rara.  4,50 g.
MBC/MBC+. Est. 20.000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12.000,–

Ex Áureo & Cal icó Selección 2017,  nº  97.  

143 Burgos. 1/2 excelente. (Cal. 167). Anv.: F coronada. .,FERNANDVS,D,G�REX,CASTELLE.
Rev.: Y coronada, B debajo. .,hELISABET,D,G,REGINA,CASTEy,. Hoja de perejil al 
final de la leyenda del reverso. 1,76 g. EBC-. Est. 8.000.. . . . . . . . . . . . . . . . . 6.000,–

Ex HSA 6720.
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144 Burgos. 1/2 excelente. (Cal. falta). Anv.: F coronada entre 2 y 2, ! debajo. yFERNANDVS1 
D1G1REX1CASTELLE1. Rev.: Y coronada entre B y B. yhELISABET1D1G1REGINA1

LASTE. Hoja de perejil como inicio de leyenda en anverso y reverso. La C de
CASTE, en reverso, girada. Golpecitos hábilmente reparados. Rarísima. ¿Única
conocida?. 1,72 g. MBC+. Est. 6.000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4.000,–

Ex Áureo & Cal icó 13/12/2017,  nº  1443.  
No f iguraba en la Colección Cabal lero de las Yndias.  

145
Burgos. Excelente. (Cal. 114, mismos cuños). Anv.: .QVOS,DEVS,CONGVNGIT,

hOMO,NON,SEPARy. Rev.: ,FERNANDVS,ET�hELISABET,D,G,R. B entre los bustos, 
abajo. Hoja de perejil al final de la leyenda del anverso. Atractiva. Sin el título
REGINA. Efigies con curiosos collares de perlas. Ligeramente alabeada. Muy rara. 
3,51 g. EBC-. Est. 10.000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8.000,–

Ex Colección Cabal lero de las Yndias 03/06/2009,  1070.  
Ex Áureo & Cal icó Selección 2016,  nº  104.  

146 Burgos. Excelente. (Cal. 118). Anv.: yQVOS1_EVS1CONGVNGIT1hOMO1NON1SEPAR. Rev.:

!FERNANDVS1tT hELISABET1D1G1. B entre los bustos, arriba. Escudo entre 2 y 2. 
Punto en el centro del escudo. Hoja de perejil como inicio de leyenda. Sin los
títulos REX ni REGINA. La D de DEVS y la E de ET giradas. Muy rara. 3,45 g.
MBC+. Est. 9.000.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7.000,–

Ex Áureo & Cal icó Selección 2017,  nº  99.  
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CORUÑA

147 Coruña. 1 blanca. (Cal. 559) (Seb. 280 var). Anv.: F coronada entre 2 y 2, 2 debajo. Rev.: 
Y coronada entre 2 y 2, ° debajo. 1,17 g. BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

148 Coruña. 1 blanca. (Cal. 559 var) (Seb. 281 var). Anv.: F coronada entre ! y !, ° debajo.
Rev.: Y coronada entre 2 y 2, ° debajo. Puntos en anverso y roeles en reverso. Muy 
escasa. 1,40 g. BC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

Ex HSA 9555.  

149 Coruña. 1 blanca. Inédita. Anv.: F coronada entre 2 y 2, !°! debajo. Rev.: Y coronada
entre 2 y 2, 2 debajo. Roeles en anverso acotando la F. Alabeada. Rara. 1 g. (BC+).
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

150 Coruña. 1 blanca. Inédita. Anv.: F coronada entre , y ,, 2 debajo. Rev.: Y coronada entre 
ï y ï, ° debajo. 0,80 g. BC/BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

151 Coruña. 1 blanca. (Cal. tipo 268, falta var) (Seb. 250) (López B-18, mismo ejemplar). Anv.: 
F coronada entre 2 y A. Rev.: Y coronada entre (°) y °. Buen ejemplar. Muy rara y 
más así. 2,12 g. MBC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

152 Coruña. 1 blanca. Inédita. Anv.: F sin corona, / a derecha. Rev.: Y coronada, ° debajo. 
Muy rara. ¿Única conocida?. 1,20 g. MBC-/BC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

153 Coruña. 2 maravedís. (Cal. 549) (Seb. 151). Anv.: Castillo, A debajo. Rev.: León, ° debajo. 
3,58 g. MBC-/MBC. Est. 50.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

154 Coruña. 2 maravedís. Inédita. Anv.: Castillo, A debajo. Rev.: León. Sin marca de ceca.
Rara. 3,12 g. BC/BC+. Est. 50.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

155 Coruña. 2 maravedís. (Cal. 550 var) (Seb. 105 var). Anv.: Castillo entre ! y !, A debajo.
Rev.: León, ° debajo. Castillo con punto arriba y dos centrales. 4,48 g. BC+/MBC-.
Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

156 Coruña. 2 maravedís. Inédita. Anv.: Castillo entre ! y !, A debajo. Rev.: León, ° debajo.
Castillo con punto arriba y dos centrales. Sin puntos acotando el ensayador. Muy rara. 
4,29 g. MBC. Est. 100.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

157 Coruña. 2 maravedís. Inédita. Anv.: Castillo entre ! y !, A debajo. Rev.: León, ° debajo.
Variante por elementos diagonales en las torres laterales. Muy Rara. ¿Única
conocida?. 4,63 g. MBC-. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–
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158 Coruña. 2 maravedís. Inédita. Anv.: Castillo entre ! y !. !A! debajo. Rev.: León, ° sobre
el lomo y debajo. Dos veneras en reverso. Muy rara. 3,22 g. MBC-/MBC. Est. 150.. 75,–

159 Coruña. 2 maravedís. (Cal. tipo 267, falta var) (Seb. 154 var). Anv.: Castillo entre � y �, A 
debajo. Rev.: León, ° debajo. Sobre el castillo â. 3 g. BC+/MBC-. Est. 40. . . . . . . 25,–

160 Coruña. 2 maravedís. (Cal. tipo 267, falta var) (Seb. 156 var). Anv.: Castillo entre Ô y Ô, A 
debajo. Rev.: León, ° debajo. Muy rara. 4,33 g. MBC-/BC+. Est. 150. . . . . . . . . . . 90,–

161 Coruña. 2 maravedís. (Cal. tipo 267, falta var) (Seb. 156). Anv.: Castillo entre Ô y Ô, ÔAÔ
debajo. Rev.: León, ° debajo. Sobre el castillo â. 4,04 g. MBC. Est. 70. . . . . . . . . 40,–

162 Coruña. 2 maravedís. (Cal. tipo 267, falta var) (Seb. 165). Anv.: Castillo entre ° y °.
Rev.: León, A delante, ° debajo y detrás. Rara. 4,24 g. MBC-. Est. 150. . . . . . . . . 90,–

163 Coruña. 2 maravedís. Inédita. Anv.: Castillo entre à y à, !°! debajo. Rev.: León, �
delante, A debajo, !° detrás. 3,48 g. BC/BC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

164 Coruña. 2 maravedís. (Cal. tipo 267, falta var) (Seb. 202 var) (López B-295). Anv.: Castillo, 
A arriba, S debajo. Rev.: León, ° debajo. Sin adornos en anverso. Rara. 3,79 g.
MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

165 Coruña. 2 maravedís. (Cal. 552) (Seb. 209). Anv.: Castillo entre y y y, A arriba, S
debajo. Rev.: León, ° debajo. Rara. 4,34 g. BC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

166 Coruña. 2 maravedís. (Cal. 554) (Seb. 198). Anv.: Castillo entre 2 y 2, 2S2 debajo. Rev.:
León, ° debajo. Grieta. 4,13 g. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

167 Coruña. 2 maravedís. (Cal. 554) (Seb. 198). Anv.: Castillo entre 2 y 2, 2S(2) debajo. Rev.:
León, ° debajo. Sobre el castillo â. Rara. 3,81 g. MBC-/MBC. Est. 150. . . . . . . . . 90,–
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168 Coruña. 2 maravedís. (Cal. tipo 267, falta var) (Seb. 233, mismo ejemplar) (López B-275,
mismo ejemplar). Anv.: Castillo entre S y °, ´ arriba, F debajo. Rev.: León, °
debajo. Rara. 3,27 g. MBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

169 Coruña. 2 maravedís. (Cal. 553) (Seb. 213) (López B-265, mismo ejemplar). Anv.: Castillo,
2F2 debajo. Rev.: León, 2 delante, ° debajo. Sobre el castillo !. 5,45 g. MBC.
Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

170 Coruña. 2 maravedís. Anv.: Castillo, 2F2 debajo. Rev.: León, ° detrás. Falsa de época

muy curiosa. Sobre el castillo kkk. Roeles acotando el ensayador. 5,19 g. MBC.
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

171 Coruña. 2 maravedís. (Cal. tipo 267, falta var) (Seb. 212 var) (López B-268, mal descrita).

Anv.: Castillo, 2F2 debajo. Rev.: León, ° debajo. Sobre el castillo i´i. Roeles
acotando el ensayador. 3,54 g. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

172 Coruña. 2 maravedís. Inédita. Anv.: Castillo, 2F2 debajo. Rev.: León, ° debajo. Sobre el
castillo !. Roeles acotando el ensayador. 4,16 g. BC+/MBC-. Est. 50.. . . . . . . . . . . 30,–

173 Coruña. 2 maravedís. (Cal. 553) (Seb. falta var) (López B-264). Anv.: Castillo, 2F2 debajo.

Rev.: León, ° debajo. Sobre el castillo i´i. León con lengua muy larga. Buen
ejemplar. Rara y más así. 4,37 g. (EBC-). Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

Ex Áureo & Cal icó 30/04/2008,  nº  1214.  

174 Coruña. 2 maravedís. Inédita. Anv.: Castillo entre 2 y 2, 2F2 debajo. Rev.: León. Sin
marca de ceca. Sobre el castillo ´. Roeles acotando castillo. Rara. 4,16 g. BC/BC+.
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

175 Coruña. 2 maravedís. (Cal. tipo 267, falta var) (Seb. 212 var) (López B-270, mal descrita).
Anv.: Castillo entre 2 y 2, 2F2 debajo. Rev.: León, ° debajo. Sobre el castillo 1.
Ligera doble acuñación en anverso. Roeles acotando castillo y ensayador. Pátina
verde. 4,48 g. MBC-/MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–
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176 Coruña. 2 maravedís. Inédita. Anv.: Castillo entre 2 y 2, F debajo. Rev.: León, ° debajo.

Sobre el castillo kkk. Roeles acotando el castillo. Rayitas. 3,19 g. BC+. Est. 50. . . . . 30,–

177 Coruña. 2 maravedís. Inédita. Anv.: Castillo entre 2 y 2, F debajo. Rev.: León, ° debajo.  

Sobre el castillo i´i. Sin punto delante del león. Grieta, pero buen ejemplar. Rara y
más así. 4,31 g. MBC/MBC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

178 Coruña. 2 maravedís. (Cal. tipo 267, falta var) (Seb. 215). Anv.: Castillo entre ! y !, F

debajo. Rev.: León, 2 delante, ° debajo. Sobre el castillo ihh. Cospel delgado. Buen
ejemplar. Rara así. 2,53 g. MBC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

Ex Áureo & Cal icó 30/04/2008,  nº  1216.  

179 Coruña. 2 maravedís. (Cal. tipo 267, falta var) (Seb. 218). Anv.: Castillo entre 2 y 2, F
debajo. Rev.: León, 2 debajo, ° detrás. Sobre el castillo ´. Pátina rojiza. Rara así.
6,40 g. MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

180 Coruña. 2 maravedís. Inédita. Anv.: Castillo entre 2 y 2, F debajo. Rev.: León, ! debajo, ° 
entre los cuartos traseros. Sobre el castillo ´. Roeles bajos. Pátina rojiza. Rara.  
4,07 g. MBC-/MBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

181 Coruña. 2 maravedís. Inédita. Anv.: Castillo entre 2 y 2, 2F2 debajo. Rev.: León, ° debajo 
y detrás. Roeles acotando la ceca. 3,56 g. BC+/MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . 30,–

182 Coruña. 2 maravedís. Inédita. Anv.: Castillo entre ! y !, !F! debajo. Rev.: León, ° debajo. 
Sobre el castillo °/! 5 °/!. Rara. 4,11 g. MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

183 Coruña. 2 maravedís. (Cal. tipo 267, falta var) (Seb. 221). Anv.: Castillo entre 2 y °, F
debajo. Rev.: León, ° debajo. Sobre el castillo â. Rara. 4,22 g. MBC-. Est. 70. . . . . 40,–
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184 Coruña. 2 maravedís. (Cal. tipo 267, falta var) (Seb. 214 var) (López B-271, mismo

ejemplar). Anv.: Castillo entre h y h, 2F2 debajo. Rev.: León entre 2 y 2, ° debajo.

Sobre el castillo kkk. Dos puntos a ambos lados del castillo. 3,69 g. BC+. Est. 50. . . 30,–

185 Coruña. 2 maravedís. Inédita. Anv.: Castillo entre 1 y 1, 2F2 debajo. Rev.: León, °

debajo. Sobre el castillo kkk. Dos puntos a ambos lados del castillo. Pátina verde.
Rara. 3,78 g. MBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

186 Coruña. 2 maravedís. Inédita. Anv.: Castillo entre 1 y 1, iiFii debajo. Rev.: León, °

debajo. Sobre el castillo kkk. 3,44 g. BC+. Est. 40.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

187 Coruña. 2 maravedís. Inédita. Anv.: Castillo entre , y ,, ° y F debajo. Rev.: León, 2
delante y detrás, ° debajo. Muy rara. ¿Única conocida?. 3,72 g. BC+/MBC-.
Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

188 Coruña. 2 maravedís. (Cal. tipo 267, falta var) (Seb. 220). Anv.: Castillo, ° a derecha, F
debajo. Rev.: León, 2 delante, ° debajo. Sobre el castillo ´. 3,32 g. MBC-. Est. 50. . 30,–

189 Coruña. 2 maravedís. Inédita. Anv.: Castillo, ° a derecha, F debajo. Rev.: León. Sin
marca de ceca. Rara. 3,35 g. BC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

190 Coruña. 2 maravedís. (Cal. tipo 267, falta var) (Seb. 226). Anv.: Castillo, F a derecha, 22

debajo. Rev.: León, ° debajo. Sobre el castillo i´i. Rara. 2,88 g. MBC-/MBC.
Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

191 Coruña. 2 maravedís. (Cal. tipo 131, de Juana y Carlos; impronta de 8 maravedís, sin
reproducir el anverso por desconocimiento) (Seb. 234) (López B-302, mismo ejemplar). 
Anv.: Castillo entre C y F, ° debajo. FER!(...)DVS!ET!(HELI)S. Rev.: León, P debajo. 
(...)GINA. Extraordinariamente rara. 3,13 g. BC+. Est. 500. . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–
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192 Coruña. 2 maravedís. (Cal. tipo 267, falta var) (Seb. 241, mismo ejemplar). Anv.: Castillo,
P a izquierda, R debajo. Rev.: León, ° debajo. Báculo de peregrino con venera
sobre las torres laterales del castillo. Granada con hojas. León sin corona.
Rarísima; sólo se conoce otro ejemplar y éste es el mejor de los dos. 3,86 g.
MBC/MBC-. Est. 1.000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600,–

La Prag má t i  ca de Me di  na del  Cam po de 1497 in c luía la re for  ma en la la bra de
mo ne da de oro y p la ta,  y tam bién de mo ne da de ve l lón:  “que se l la  men blan cas
[…];  e que dos de l las val  gan un ma ra ve dí” .  Las p ie zas de 2 ma ra ve dís son,  pues,  
pos te r io  res a esta re for  ma, pero an te r io  res a l  De cre to de Nue va Estam pa emit ido
en 1566 por Fel ipe II .  

Este vel lón que presentamos mant iene los t ipos y leyendas generales ut i l izados en 
todas  las  cecas  de l  re ino ,  pero  se  observan d is t in tas  par t i cu la r idades  en  su
grabado.  Poco sabemos del  ensayador que marca con la s ig la P estas p iezas,  que 
aparece como “desconocido”  en los catá logos consul tados,  aunque se constata su
l a b o r  s o b r e  p i e z a s  d e  r e a l ,  b l a n c a s  y  m o n e d a s  d e  2  m a r a ve d í s .  P e r o  l a
or ig inal idad de este e jemplar  radica en las torres latera les del edi f ic io,  que se
adornan con un báculo cruci forme con venera o concha de peregr ino.  Más que un
cast i l lo  se asemeja a una catedral ,  quizá en reconocimiento a l  efecto imán de la
c iudad de Sant iago,  donde se había acuñado vel lón hasta t iempos de Enr ique I I ,
s in indicar  que la ceca era Sant iago.  Podría ser  e l  caso de esta p ieza.

193 Coruña. 2 maravedís. ¿Inédita?. Anv.: Castillo entre 2 y 2, 2I2 arriba, !!! debajo. Rev.:
León, °° detrás. Rara. 2,55 g. BC+/MBC-. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

194 Coruña. 4 maravedís. (Cal. 541) (Seb. 104). Anv.: Castillo, A debajo. Rev.: León, ° debajo. 
Rara. 6,67 g. MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

195 Coruña. 4 maravedís. (Cal. tipo 266, falta var) (Seb. 117). Anv.: Castillo entre 4 y °, A
debajo. Rev.: León, ° debajo. León con lengua larga. Rara. 6,31 g. MBC-. Est. 90. . 60,–

196 Coruña. 4 maravedís. (Cal. tipo 266, falta var) (Seb. 118). Anv.: Castillo entre ° y 4, A
debajo. Rev.: León, ° debajo. León sin lengua. Rayitas. Rara. 7,36 g. MBC-. Est. 90. 60,–

197 Coruña. 4 maravedís. (Cal. tipo 266, falta var) (Seb. 129, mismo ejemplar). Anv.: Castillo
entre ° y 4, A arriba, S debajo. Rev.: León, ° debajo. Rara. 6,68 g. MBC-. Est. 90. 60,–
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198 Coruña. 4 maravedís. (Cal. tipo 266, falta var) (Seb. 130). Anv.: Castillo entre 4 y °, A
arriba, S/A debajo. Rev.: León, ° debajo. La S del ensayador rectificada sobre una
A. Atractiva. Rara y más así. 4,77 g. MBC/MBC+. Est. 225. . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

199 Coruña. 4 maravedís. (Cal. tipo 266, falta var) (Seb. 123). Anv.: Castillo entre 4 y (°), S
debajo. Rev.: León, ° debajo. Grietas. Pátina verde. Rara. 9 g. (MBC-). Est. 70. . . . 40,–

200 Coruña. 4 maravedís. Inédita. Anv.: Castillo entre 4 y °, â arriba, S debajo. Rev.: León,
° detrás. Buen ejemplar. Rara y más así. 9 g. MBC+. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . 150,–

201 Coruña. 1 real. (Cal. 299). Anv.: Escudo, ° debajo. F-ERNANDUS1ET1ELISA-B. Rev.:
.D-OMINUS0MIChI0ADIU-T0. Anterior a la Pragmática. Leones sin corona. Águilas de
Sicilia sin corona y mirando a izquierda. Punto a derecha de la venera y delante del 
león de la izquierda. Letras U góticas. Rarísima. 2,72 g. MBC. Est. 3.000. . . . . . . 1.500,–

202 Coruña. 1 real. (Cal. 299). Anv.: Escudo, ° debajo. FERNADVS,ET,ELISABET-,R,. Rev.:
�DOMINVS1MChI1ADIVTOR1. Anterior a la Pragmática. Leones coronados. Águilas de
Sicilia coronadas y mirando a izquierda. Letras U latinas. Bella. Rarísima. 3,36 g.
EBC-. Est. 4.000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2.500,–

Ex Áureo & cal icó Selección 2013,  nº  111.  
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203 Coruña. 1 real. (Cal. 299). Anv.: Escudo, ° debajo. FERNANDUSÉETÉELISABET. Rev.:
DOMINVSÉMIChIÉADIV. Anterior a la Pragmática. Leones coronados. Águilas de Sicilia 
coronadas y afrontadas. Letra U gótica en anverso y latina en reverso. Bellísima.
Extraordinariamente rara así. Seguramente la mejor conocida de la ceca más rara del
reinado. 3,37 g. S/C. Est. 7.000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4.000,–

204 Coruña .  1 /2  rea l .  (Ca l .  432 ) .  Anv. :  Yugo ,  °2  deba jo .  . (FER)NANDVS,ET2
hELISABET2DEI2G(...). Rev.: Flechas. .REX2E(T2)REGINA2CASTE2LEGION2. Cospel
irregular. Muy rara. 1,55 g. (MBC). Est. 500.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

 

205 Coruña. 1/2 real.  Inédita .  Anv.:  Yugo entre 2 y 2 ,  °2 debajo.  .,FERNADVS
ET.,REGINA ET!ET. Rev.: Flechas entre 2 y 2. .1REX1ET1REGINAN1DE CAST. Sin
el nombre de Isabel. Letras E del anverso giradas. La leyenda del anverso
comienza a la 1h del reloj. Buen ejemplar. Rarísima. ¿Única conocida?. 1,59 g.
MBC+. Est. 2.200.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.500,–

206 Coruña. 1 real. (Cal. 302 var). Anv.: Escudo. FERNADVS,ET,hELISABET,DEI,G. Rev.: Yugo 

y flechas, ° 2 debajo. .REX(,ET,)REGINA2CASTE2LEION,ARAGO2S,. Rara. 2,83 g. 
MBC-. Est. 400. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

207 Coruña. 1 real. (Cal. falta). Anv.: Escudo. FERNANDVS,ET,hELISABT1DEI1. Rev.: Yugo y

flechas, 2 ° debajo. ³REX,ET,REGINAN CASTE LEGIO ARAGO,. Rara. 3,22 g.
MBC/MBC+. Est. 600. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400,–
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208 Coruña. 1 real. (Cal. falta). Anv.: Escudo entre 2 y 2. FERNANDVS,ET,hELISABET2D2GR.

Rev.: Yugo y flechas, ° 2 debajo. .REX,ET,REGIA,CAST,LEGION,ARAGO,SIC. 
Rara. 3,24 g. MBC. Est. 500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 350,–

209 Coruña. 1 real. (Cal. falta). Anv.: Escudo entre 2 y 2. ,FERNANDVS,ET2hELISABET2D,G.

Rev.: Yugo y flechas, ° 2 debajo. .REX2ET2REGINA,CASTE2LEGION,ARAGO. 
Rara. 2,88 g. MBC+/MBC. Est. 600. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400,–

Ex Áureo & Cal icó 09/02/2017,  nº  1581.  

210 Coruña. 1 real. (Cal. falta). Anv.: Escudo entre 2 y 2. FERNANDVS,ET,hELISABET2D,GR.

Rev.: Yugo y flechas, ° 2 debajo. .REX,ET,REGINA,CAST,LEGION,ARGO,SICD. 
Pátina. Muy atractiva. Rara y más así. 3,36 g. MBC+/EBC-. Est. 1.000. . . . . . . . . . 600,–

211 Coruña. 1 real. (Cal. falta). Anv.: Escudo entre 2 y 2. FERNANDVS,ET,hEL(ISA)BET,DEI6.

Rev.: Yugo y flechas, 2° debajo. .REX2ET2REGINA,CA(ST,)LEGIO,ARGON,SI. Rara. 
3,19 g. MBC. Est. 600.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400,–

Ex Áureo & Cal icó 04/07/2012,  nº  291.  

212 Coruña. 1 real. Inédita. Anv.: Escudo, P a izquierda. FERNANDVS,C D,DI,IABE. Rev.:

Yugo y flechas, 222 entre ambos, ° a derecha. °,REGI,(...),REGINA,LAST,LEGION,.  
Venera como inicio de leyenda. La C de CAST girada. Rarísima. ¿Única conocida?.
3,36 g. MBC. Est. 1.000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600,–

213
Coruña. 1 real. Inédita. Anv.: Escudo entre ° y P. ,FERNANDVS,ET hELISABET22. Rev.:

Yugo y flechas, P y ° debajo. .REX,ET,REGI(NA,)CAST,LEGIO,A°. Rarísima.
¿Única conocida?. 3,25 g. MBC. Est. 3.500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2.500,–
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214
Coruña. Excelente. (Cal. 120, mismos cuños). Anv.: .QVS DEVS, CONGVNGIT,hOMO,

NON,SEP. Rev.: hFERNANDVS E2T,ELISAVT REh. A ° entre los bustos. La primera 
flor de lis rectificada sobre una F. Sin el título REGINA. Rarísima. 3,47 g. MBC+.
Est. 25.000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.000,–

Ex Áureo & Cal icó Selección 2012,  nº  93.  
Ex Áureo & Cal icó Selección 2016,  nº  105.

C o r u ñ a  e s  e l  t a l l e r  q u e  m e n o s  e m i s i o n e s  r e a l i z ó  y  s u s  a c u ñ a c i o n e s  s o n
verdaderamente escasas en todos los metales.  En plata,  tanto e l  real  como sus
divisores son los más raros del re inado;  en oro se conocen t res t ipos:  e l  1/2
cas te l l ano  an te r io r  a  la  P ragmát i ca ,  y  1  y  ½ exce len te  pos te r io res .  En  t res
décadas de subastas,  sólo hemos tenido en nuestras manos el  excelente y e l
medio excelente de la colección Cabal lero de las Yndias y e l  presente e jemplar.

CUENCA

215 Cuenca. 1 blanca. (Cal. 589) (Seb. 536). Anv.: F coronada, 2S2 debajo. Rev.: Y coronada, 

2S2 debajo. 0,91 g. MBC-. Est. 25.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

216 Cuenca. 1 blanca. (Cal. 580) (Seb. 526). Anv.: F coronada entre 2 y 2. Rev.: Y coronada

entre 2 y S. 0,45 g. MBC-/MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

217 Cuenca. 1 blanca. (Cal. tipo 271, falta var) (Seb. 524). Anv.: F coronada entre 2 y 2. Rev.: 

Y coronada entre S y 2. 1,05 g. MBC-/MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–
Ex Áureo & Cal icó 27/09/2012,  nº  491.

218 Cuenca. 1 blanca. (Cal. 583) (Seb. 530 var). Anv.: F coronada entre 8 y 9, i l i debajo. 

Rev.: Y coronada entre 8 y 9, !S! debajo. Variante de puntuación. 1,22 g. MBC-.
Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

219 Cuenca. 1 blanca. (Cal. 583) (Seb. 530 var). Anv.: F coronada entre l y l, i l i

debajo. Rev.: Y coronada entre 8 y 9, !S! debajo. Variante de puntuación. Pátina
verde. 1,20 g. MBC/MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

220 Cuenca. 1 blanca. (Cal. 584 var) (Seb. 518 var). Anv.: F coronada entre è y S. Rev.: Y

coronada entre è y S, puntos debajo. 1,02 g. MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . 18,–

Diciembre 2018 48



221 Cuenca. 1 blanca. (Cal. tipo 271, falta var) (Seb. 521 var) (López B-54). Anv.: F coronada

entre è y S. Rev.: Y coronada entre I y S, ! debajo. Punto bajo la Y. Grietas. 
1,04 g. (MBC-). Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

222 Cuenca. 1 blanca. (Cal tipo 271, falta var) (Seb. 521 var) (López B-55). Anv.: F coronada

entre è y S. Rev.: Y coronada entre !þ y S, ! debajo. Tres puntos acotando el
ensayador y bajo la Y. 1,22 g. MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

223 Cuenca. 1 blanca. (Cal. 585 var) (Seb. 468). Anv.: F coronada entre ! y 2, ! debajo.

Rev.: Y coronada entre 2 y S, 2 debajo. Puntos en anverso y roeles en reverso.   
1 g. MBC-/BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

224 Cuenca. 1 blanca. Inédita. Anv.: F coronada entre ! y 2. Rev.: Y coronada entre ! y S.  
Sin punto bajo las iniciales. Grieta. Rara. 1,18 g. (MBC-). Est. 25. . . . . . . . . . . . . 15,–

225 Cuenca. 1 blanca. (Cal. tipo 271, falta var) (Seb. 469 var) (López B-38). Anv.: F coronada

entre 4 y !. Rev.: Y coronada entre ! y S. 1,44 g. MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . 15,–

226 Cuenca. 1 blanca. (Cal. tipo 271, falta var) (Seb. 470). Anv.: F coronada entre 2 y 2.
Rev.: Y coronada entre ¿C? y 2. 1,36 g. MBC-/BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

227 Cuenca. 1 blanca. (Cal. tipo 271, falta var) (Seb. 480). Anv.: F coronada entre 6 y S.

Rev.: Y coronada entre 6 y S. 1 g. MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

228 Cuenca. 1 blanca. (Cal. 587) (Seb. 545). Anv.: F coronada entre � y S. Rev.: Y coronada 

entre � y S. 0,87 g. MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

229 Cuenca. 1 blanca. (Cal. 587 var) (Seb. 545 var). Anv.: F coronada entre � y S. Rev.: Y

coronada entre � y S. Sin el nombre de los reyes. Rara. 0,98 g. MBC. Est. 100. . 60,–

230 Cuenca. 1 blanca. Inédita. Anv.: F coronada entre � y S. Rev.: Y coronada entre � y S.  
Estrella de seis puntas en anverso, y de ocho en reverso, como inicio de leyendas.
0,96 g. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

231 Cuenca. 1 blanca. (Cal. tipo 271, falta var) (Seb. 547 var) (López falta var). Anv.: F

coronada entre � y S. Rev.: Y coronada entre 1 y S. Variante de puntuación.  
1,29 g. MBC-/MBC. Est. 35.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

232 Cuenca. 1 blanca. (Cal. tipo 271, falta var) (Seb. 547 var) (López falta var). Anv.: F

coronada entre � y S. Rev.: Y coronada entre 1 y �!. Variante de puntuación.  
1,55 g. MBC. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–
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233 Cuenca. 1 blanca. Inédita. Anv.: F coronada entre � y S. Rev.: Y, � a izquierda. Cospel
irregular. 0,61 g. (MBC-). Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

234 Cuenca. 1 blanca. Inédita. Anv.: F coronada. Rev.: F coronada (rectificada sobre Y) entre 

� y S. Anverso y reverso con la inicial del rey. Muy rara. 0,88 g. MBC-. Est. 70. 40,–

235 Cuenca. 1 blanca. (Cal. 588) (Seb. 483). Anv.: F coronada, S debajo. Rev.: Y coronada, P 
debajo. 1,07 g. MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

236 Cuenca. 1 blanca. (Cal. tipo 271, falta var) (Seb. 484). Anv.: F coronada, S debajo. Rev.:
Y coronada, 2P2 debajo. 0,88 g. MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

237 Cuenca. 1 blanca. (Cal. 589) (Seb. 486). Anv.: F coronada, 2S2 debajo. Rev.: Y coronada, 
2P2 debajo. 0,81 g. MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

238 Cuenca. 1 blanca. Inédita. Anv.: F coronada, 2C2 debajo. Rev.: Y coronada, 2P2 debajo. 
C latina en anverso. 0,84 g. MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

239 Cuenca. 1 blanca. (Cal. tipo 271, falta var) (Seb. 496). Anv.: F coronada entre S y P, �
debajo. Rev.: y coronada, 2P2 debajo. En inicio de leyenda 2x2. 1,22 g. MBC/MBC-.
Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

240 Cuenca. 1 blanca. (Cal. tipo 271, falta var) (Seb. 500). Anv.: F coronada entre S y !.

Rev.: Y coronada entre ! y 2. 1,01 g. MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

241 Cuenca. 1 blanca. (Cal. 590) (Seb. 508). Anv.: F coronada entre S y 5, ¡ debajo. Rev.:
Y coronada entre ¡ y ¡, ¡ debajo. 0,89 g. MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

242 Cuenca. 1 blanca. Inédita. Anv.: F coronada entre S y P, ¡ debajo. Rev.: Y coronada
entre ¡ y ¡, ¡ debajo. 1,01 g. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

243 Cuenca. 1 blanca. (Cal. tipo 271, falta var) (Seb. 506 var). Anv.: F coronada entre S y 5, 
2 debajo. Rev.: Y coronada entre � y �, 2 debajo. Bajo las iniciales 2. 0,73 g. MBC.
Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

244 Cuenca. 1 blanca. (Cal. tipo 271, falta var) (Seb. 500). Anv.: F coronada entre S y 2.

Rev.: Y coronada entre 2 y 5. 0,81 g. BC+/MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

245 Cuenca. 1 blanca. (Cal. tipo 271, falta var) (Seb. 489). Anv.: F coronada entre � y �, 2C2 
debajo. Rev.: Y coronada entre � y �, 2P2 debajo. 0,90 g. MBC. Est. 40. . . . . . . 25,–

246 Cuenca. 1 blanca. (Cal. 592) (Seb. 456). Anv.: F coronada ente b y S. Rev.: Y coronada.
1,08 g. MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

247 Cuenca. 1 blanca. (Cal. 592) (Seb. 456). Anv.: F coronada entre b y C. Rev.: Y coronada.
0,59 g. MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–
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248
Cuenca. 1 blanca. (Cal. 593) (Seb. 457). Anv.: F coronada entre C y b. Rev.: Y coronada.  

Variante en la posición de los adornos de las iniciales. 1,16 g. MBC-/MBC. Est. 25. . 15,–

249 Cuenca. 1 blanca. (Cal. tipo 271, falta var) (Seb. 513 var) (López B-57, mismo ejemplar).

Anv.: F coronada entre � y µ. Rev.: Y coronada entre µ y S, ! debajo. Sin puntos 
acotando la ceca del reverso y ! bajo la Y. Rayitas. Rarísima. 1,56 g. MBC-.
Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

250 Cuenca. 1 blanca. Inédita. Anv.: F coronada entre !V y µ. Rev.: Y coronada entre µ y

V. Variante de puntuación. Golpe en canto. Rarísima. 0,80 g. MBC. Est. 300. . . . . . 150,–

251 Cuenca. 1 blanca. Inédita. Anv.: F coronada, debajo !C!. ... 2ET2LIS2. Rev.: Y coronada,
!I! debajo. 1,76 g. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

252 Cuenca. 2 maravedís. Inédita. Anv.: Castillo, S a derecha, R debajo. Rev.: León, S

sobre el lomo. Rayitas. 5,44 g. BC+/MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

253 Cuenca. 2 maravedís. (Cal. tipo 270, falta var) (Seb. 403). Anv.: Castillo, 6 y R debajo.

Rev.: León, S sobre el lomo. Escasa. 5,21 g. MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

254 Cuenca. 2 maravedís. (Cal. 570) (Seb. 409). Anv.: Castillo, 6 y S debajo. Rev.: León, S 

sobre el lomo, R entre los cuartos traseros. Ligera doble acuñación en reverso.
Escasa. 4,57 g. BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

255 Cuenca. 2 maravedís. Inédita. Anv.: Castillo, 6 y S debajo. Rev.: León, S (poco visible)

sobre el lomo, R debajo, 6 entre los cuartos traseros. La S del reverso rectificada
sobre ¿otra letra?. Rara. 3,79 g. BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

256 Cuenca. 2 maravedís. (Cal. tipo 270, falta var) (Seb. 411) (López tipo B-321, mismo

ejemplar). Anv.: Castillo, S y 6. Rev.: León, S sobre el lomo, R debajo. 5 g.
MBC-/BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

257 Cuenca. 2 maravedís. (Cal. tipo 270, falta var) (Seb. 387 var) (López B-351, mal descrita).

Anv.: Castillo, 6 a izquierda, S debajo. Rev.: León, S sobre el lomo, R entre los
cuartos traseros. 4,15 g. BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–
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258 Cuenca. 2 maravedís. (Cal. tipo 270, falta var) (Seb. 397). Anv.: Castillo entre 6 y S, R 

debajo. Rev.: León, j sobre el lomo, S y R debajo. Rara. 5,60 g. MBC-/BC+.
Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

259 Cuenca. 2 maravedís. (Cal. tipo 270, falta var) (Seb. 399). Anv.: Castillo entre j y S, R

debajo. Rev.: León, S sobre el lomo, R debajo, 6 entre los cuartos traseros.
Grietas. Rara. 3,82 g. (MBC-). Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

260 Cuenca. 2 maravedís. (Cal. tipo 270, falta var) (Seb. 399). Anv.: Castillo entre 6 y S, R

debajo. Rev.: León, S sobre el lomo, R debajo, 6 entre los cuartos traseros.   
3,99 g. MBC-. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

261 Cuenca. 2 maravedís. (Cal. tipo 270, falta var) (Seb. 399 var). Anv.: Castillo entre (6) y S, 

R debajo. Rev.: León, S encima, R debajo, 6 detrás. Pátina verde. 6,32 g. MBC.
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

262 Cuenca. 2 maravedís. (Cal. tipo 270, falta var) (Seb. falta var) (López B-434). Anv.: Castillo 

entre 6 y S. Rev.: León, S sobre el lomo, R debajo. 3,94 g. MBC-/MBC. Est. 40. . 25,–

263 Cuenca. 2 maravedís. Inédita. Anv.: Castillo entre � y L, R debajo. Rev.: León, 4

detrás. Sin puntos acotando los símbolos del anverso. Grietas. 4,13 g. BC+. Est. 30. . 18,–

264 Cuenca. 2 maravedís. (Cal. 575) (Seb. 379). Anv.: Castillo entre V y L, R debajo. Rev.:

León, s entre los cuartos delanteros, R debajo, 4 detrás. Rara. 5,47 g. MBC.
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

265 Cuenca. 2 maravedís.  (Cal. 575 var) (Seb. 378 var).  Anv.: Castillo entre � y L.      

Rev.: León, s entre los cuartos delanteros, 4 detrás. Sin granada bajo el león. Un
sólo roel acotando la inicial de la ceca. Escasa. 3,19 g. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . 30,–

Diciembre 2018 52



266 Cuenca. 2 maravedís. (Cal. tipo 270, falta var) (Seb. 361). Anv.: Castillo entre C y b, R
debajo. Rev.: León. Grietas en canto. 3,69 g. (MBC). Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

267 Cuenca. 2 maravedís. Inédita. Anv.: Castillo entre M y b, R debajo. Rev.: León, L entre
los cuartos delanteros. Sobre el castillo !!!. Sin roeles acotando el ensayador. Estrella 
de 9 puntas sobre el cáliz. Buen ejemplar. 3,64 g. MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . 60,–

268 Cuenca. 2 maravedís. (Cal. tipo 270, falta var) (Seb. 365). Anv.: Castillo entre b y C, R
debajo. Rev.: León. León distinto. 4,61 g. MBC+. Est. 50.. . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

269 Cuenca. 2 maravedís. (Cal. tipo 270, falta var) (Seb. 365). Anv.: Castillo entre b y S, R
debajo. Rev.: León. 5,69 g. MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

270 Cuenca. 2 maravedís. (Cal. 573) (Seb. 366). Anv.: Castillo entre b y S, R debajo.   
Rev.: León, L debajo. 5,10 g. MBC-. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

271 Cuenca. 2 maravedís. (Cal. 576) (Seb. 420). Anv.: Castillo entre T y 5, R debajo.   
Rev.: León. Sobre el castillo R-´/R-R. 4 g. MBC-/MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . 25,–

272 Cuenca. 2 maravedís. (Cal. 576) (Seb. 420) (López B-307, mismo ejemplar). Anv.: Castillo

entre l y 5, R debajo. Rev.: León. Sobre el castillo R-´/R-R. Atractiva. 4,93 g.
MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

273 Cuenca. 2 maravedís. (Cal. tipo 270, falta var) (Seb. 433 var) (López B-327). Anv.: Castillo

entrre �/� y L/µ, R debajo. Rev.: León, s entre los cuartos delanteros, L sobre el 
lomo, R debajo, µ detrás. Cuatro puntos rodeando la ceca. Pátina verde. Atractiva.
Rarísima y más así. 4,70 g. MBC+. Est. 400. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

La Prag má t i  ca de Me di  na del  Cam po de 1497 dis po ne:  “Que cada en sa ya dor faga
po ner en cada pie ça una se ñal  suya por don de se co noz ca quien f izo e l  en say de 
aque l la  mo ne da. . . ” .  Esta mar ca sue le re pre sen tar  se con una s i  g la o un símbolo, a 
veces par lante.

Este es e l  caso de Francisco Becerr i l ,  nombrado ensayador de la ceca de Cuenca  
e l  17 de enero de 1525 (DASI,  Tomo I ,  pág.  CLIX) y descendiente de una de las
más importantes sagas de p lateros.  Becerr i l ,  en c lara a lus ión a su apel l ido,  graba 
con una pequeña cabeza de to ro  tan to  e l  ve l lón  como la  p la ta ,  en  d is t in tas
posic iones y combinaciones.
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274 Cuenca. 2 maravedís. Inédita. Anv.: Castillo entre V y µ, R debajo. Rev.: León, s entre

los cuartos delanteros, ! y � sobre el lomo, R debajo, 2 entre los cuartos traseros
y detrás, µ encima. Sobre el castillo 2�2. Rarísima. 4,94 g. MBC-. Est. 300. . . . . . 150,–

275 Cuenca. 2 maravedís. Inédita. Anv.: Castillo entre ¶ y �, R debajo. Rev.: León, µ entre

los cuartos delanteros, � debajo, R entre los cuartos delanteros, ! detrás. Puntos
bajo el ensayador y ceca, en anverso. Sobre el castillo �. Rarísima. 4,22 g.
BC+/MBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

276 Cuenca. 2 maravedís. Inédita. Anv.: Castillo entre ¶ y �, R debajo. Rev.: León, µ en los 

cuartos delanteros, � debajo, R entre los cuartos traseros, ! detrás. Roeles
acotando ceca y ensayador. Sobre el castillo �. Rarísima. 4,39 g. MBC. Est. 350. . . 200,–

277 Cuenca. 2 maravedís. Inédita. Anv.: Castillo entre U y ·, R debajo. Rev.: León, �

entre los cuartos delanteros, 2µ2 debajo, R en los cuartos traseros, 2 detrás. Sobre
el castillo 2�2. Grieta. Rarísima. 3,84 g. (MBC-). Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

278 Cuenca. 2 maravedís. (Cal. tipo 270, falta var) (Seb. 446). Anv.: Castillo entre T y :, R
debajo. Rev.: León. Rara. 2,80 g. MBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

279 Cuenca. 2 maravedís. (Cal. tipo 270, falta var) (Seb. 446). Anv.: Castillo entre S y :, R
debajo. Rev.: León. Rara. 3,44 g. MBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

280 Cuenca. 2 maravedís. (Cal. tipo 270, falta var) (Seb. falta var) (López B-313). Anv.: Castillo 

entre I y S, R debajo. Rev.: León, I debajo, R entre los cuartos traseros, S

detrás. Sobre el castillo �. Lis como inicio de leyendas. Rara. 4,24 g. MBC-/BC+.
Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

281 Cuenca. 2 maravedís. (Cal. 579) (Seb. 440, mal descrita). Anv.: Castillo entre I y S, R
debajo. Rev.: León, I debajo, R entre los cuartos traseros, L detrás. Sobre el castillo 
�. Rara. 3,14 g. MBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–
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282 Cuenca. 4 maravedís. (Cal. tipo 269, falta var) (Seb. 354 var) (López B-461). Anv.: Castillo, 

S debajo. Rev.: León, S sobre el lomo, R entre los cuartos traseros. Puntos
acotando el castillo. ¿Hoja de perejil como inicio de leyenda en reverso?. 5,49 g.
MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

283 Cuenca. 4 maravedís. (Cal. tipo 269, falta var) (Seb. 358). Anv.: Castillo entre 2/V y 2/L,

R debajo. Rev.: León, S sobre el lomo, R debajo. Rayas de acuñación en anverso.
6,84 g. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

284 Cuenca. 4 maravedís. (Cal. tipo 269, falta var) (Seb. 331 var). Anv.: Castillo, S6 debajo.

Rev.: León, S sobre el lomo, R delante. Hoja de perejil como inicio de leyendas.
Muy redonda. 6,67 g. MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

285 Cuenca. 4 maravedís. Inédita. Anv.: Castillo, 6 a derecha, C y 2 debajo. Rev.: León, S 

sobre el lomo, R entre los cuartos traseros. Hoja de perejil como inicio de leyendas.
Pátina verde. Buen ejemplar. Muy redonda. Escasa y más así. 6,40 g. MBC+.
Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

286 Cuenca. 4 maravedís. Inédita. Anv.: Castillo, 6 a derecha, R y S debajo. Rev.: León. 
Rara. 6,05 g. MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

287 Cuenca. 4 maravedís. (Cal. tipo 269, falta var) (Seb. 312). Anv.: Castillo, 6 a derecha, S 

debajo. Rev.: León, S sobre el lomo, R entre los cuartos traseros. 6,61 g. MBC-.
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

288 Cuenca. 4 maravedís. Inédita. Anv.: Castillo, 6 a derecha, R y S debajo. Rev.: León, S 

sobre el lomo, R entre los cuartos traseros. Rara. 5,54 g. BC+. Est. 50. . . . . . . . . 30,–

289 Cuenca. 4 maravedís. Inédita. Anv.: Castillo, 6 a izquierda, R debajo. Rev.: León, S

sobre el lomo. Rara. 8,68 g. BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–
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290 Cuenca. 4 maravedís. (Cal. tipo 269, falta var) (Seb. 304 var) (López B-432). Anv.: Castillo, 

2 a izquierda, S debajo. Rev.: León, S sobre el lomo, R entre los cuartos
traseros. Escasa. 7,35 g. MBC-/MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

291 Cuenca. 4 maravedís. (Cal. tipo 269, falta var) (Seb. 313). Anv.: Castillo, 6 a izquierda, S 

debajo. Rev.: León, S sobre el lomo, R entre los cuartos traseros. Castillo pequeño.
6,62 g. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

292 Cuenca. 4 maravedís. Inédita. Anv.: Castillo, 6 a izquierda, S debajo. Rev.: León, S

sobre el lomo, R debajo. Rara. 5,71 g. MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

293 Cuenca. 4 maravedís. Inédita. Anv.: Castillo, �/*/6 a izquierda, S debajo. Rev.: León,

S sobre el lomo, R debajo. 6,59 g. MBC-/MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

294 Cuenca. 4 maravedís. (Cal. 562) (Seb. 316). Anv.: Castillo entre 6 y S, R debajo. Rev.:

León, S sobre el lomo, R debajo. Hoja de perejil como inicio de leyendas. Pátina
rojiza. 6,80 g. MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

295 Cuenca. 4 maravedís. (Cal. tipo 269, falta var) (Seb. 324) (López B-435, mismo ejemplar).

Anv.: Castillo entre 6 y S. Rev.: León, S sobre el lomo, R debajo, 6 detrás. León 
con corona de hojas de perejil. Hoja de perejil como inicio de leyendas. Pátina
verde. Buen ejemplar. Muy rara. ¿Única conocida?. 6 g. MBC+. Est. 400. . . . . . . . 250,–

296 Cuenca. 4 maravedís. (Cal. tipo 269, falta var) (Seb. 317). Anv.: Castillo entre S y 6.

Rev.: León, S sobre el lomo, R debajo. 6 g. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

297 Cuenca. 4 maravedís. Inédita. Anv.: Castillo entre S y j, R debajo. Rev.: León, S

sobre el lomo, R debajo, j detrás. Hoja de perejil como inicio de leyenda en
anverso. Muy rara. 8,45 g. MBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–
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298 Cuenca. 4 maravedís. (Cal. tipo 269, falta var) (Seb. 303 var) (López B-443, mismo

ejemplar). Anv.: Castillo entre V y L, R debajo. Rev.: León, R debajo, 4 detrás.
5,38 g. MBC-/BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

299 Cuenca. 4 maravedís. (Cal. 565) (Seb. 305 var) (López B-448). Anv.: Castillo entre U y L, 

R debajo. Rev.: León, s delante, R debajo, 4 detrás. Granada con hojas en
anverso y reverso. Punto sobre el castillo. Inicial de la ceca acotada por roeles.
Atractiva. Muy rara así. 3,83 g. MBC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

300 Cuenca. 4 maravedís. Inédita. Anv.: Castillo entre 2/V y 2/L, R debajo. Rev.: León, s

delante, R debajo, 4 detrás. León con corona muy peculiar y separada de la cabeza. 
Rara. 5,89 g. MBC-. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

301 Cuenca. 4 maravedís. (Cal. tipo 269, falta var) (Seb. 289). Anv.: Castillo entre S y b, R
debajo. Rev.: León. Dos grietas. 6,61 g. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

302 Cuenca. 4 maravedís. (Cal. tipo 269, falta var) (Seb. 290). Anv.: Castillo entre M y b, R
debajo. Rev.: León. Cáliz como inicio leyendas. 6,36 g. BC/BC+. Est. 20. . . . . . . . . 12,–

303 Cuenca. 4 maravedís. (Cal. 566) (Seb. 292). Anv.: Castillo entre C y b, R debajo.    
Rev.: León, L delante. Estrella de 6 puntas sobre el cáliz. Castillo pequeño. 9,76 g.
MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

304 Cuenca. 4 maravedís. (Cal. 566) (Seb. 292). Anv.: Castillo entre C y b, R debajo.    
Rev.: León, L delante. Estrella de 8 puntas sobre el cáliz. 7,07 g. MBC-. Est. 35. . . 20,–

305 Cuenca. 4 maravedís. (Cal. 566) (Seb. 292). Anv.: Castillo entre S y b, R debajo.   
Rev.: León, L delante. Estrella de 9 puntas sobre el cáliz. 6,59 g. MBC/MBC-.
Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–
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306 Cuenca. 4 maravedís. (Cal. 567) (Seb. 297). Anv.: Castillo entre b y S, R debajo. Rev.:
León. Cáliz como inicio de leyenda en reverso. Buen ejemplar. 7,36 g. MBC/MBC+.
Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

307 Cuenca. 4 maravedís. (Cal. 568) (Seb. 291). Anv.: Castillo entre b y S, R debajo. Rev.:
León. Cáliz como inicio de leyendas. Grieta, pero buen ejemplar. Muy redonda. Rara
así. 6,62 g. MBC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

308 Cuenca. 4 maravedís. (Cal. 568) (Seb. 291). Anv.: Castillo entre b y C, R debajo. Rev.:
León. Cáliz como inicio de leyendas. León pequeño. Ligera doble acuñación en
anverso. 8,17 g. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

309 Cuenca. 4 maravedís. (Cal. tipo 269, falta var) (Seb. 296). Anv.: Castillo entre b y C, R
debajo. Rev.: León, L debajo. Estrella de 6 puntas sobre el cáliz. 6,64 g. MBC-.
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

310 Cuenca. 4 maravedís. Inédita. Anv.: Castillo entre s y S, R debajo. Rev.: León, µ
debajo. Pátina verde. Muy rara. 7,29 g. MBC-. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

311 Cuenca. 4 maravedís. (Cal. tipo 269, falta var) (Seb. 339). Anv.: Castillo entre µ y S, R

debajo. Rev.: León, µ entre los cuartos delanteros, [ debajo, R entre los cuartos
traseros. Muy rara. 7,75 g. MBC-. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

312 Cuenca. 4 maravedís. (Cal. tipo 269, falta var) (Seb. 347). Anv.: Castillo entre I y S, R

debajo. Rev.: León, µ entre los cuartos delanteros, 2 sobre el lomo, � debajo, R
entre los cuartos traseros. Pequeña perforación en anverso. Muy rara. 8 g. BC+.
Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

313 Cuenca. 4 maravedís. (Cal. tipo 269, falta var) (Seb. 351). Anv.: Castillo entre I y S, R

debajo. Rev.: León, S encima, I debajo, R entre los cuartos traseros. Hoja de perejil 
como inicio de leyendas. Granada sobre el castillo. Muy rara. 10,13 g. MBC. Est. 400. 250,–
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314 Cuenca. 1/4 de real. Inédita. Anv.: F coronada entre T y K. (...)NON M NON M. Rev.: Y
coronada. @QVOS DEVSöCONI(...)GIT. Anterior a la Pragmática. Única conocida. 
0,62 g. MBC. Est. 7.000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4.000,–

El pe que ño ta ma ño del  cuar to de real  es,  s in duda,  uno de los mo t i  vos por e l  que 
tan po cos e jem pla res han l le  ga do has ta no so t ros;  e l  ot ro es que su va lor,  e l  más
b a j o  d e  l o s  f r a c  c i o  n a  r i o s  e n  p l a  ta  a n  t e s  d e  1 4 9 7 ,  h a  c í a  p o c o  r e n  ta  b l e  s u
acu ña c ión,  y ade más era fá c i l  men te sus t i  tu i  b le por  p ie zas de ve l lón,  de ma ne ra
que po de mos su po ner que nun ca fue un valor  que c i rculara abundantemente.

Sin embargo,  aun dentro de su gran rareza,  en t iempos de Enr ique IV la ceca de
Cuenca es la única cuyos cuartos de real  se encuentran con alguna frecuencia;
probablemente la mi tad de los conocidos corresponden a ese ta l ler.  En contraste,
ba jo  l os  Reyes  Ca tó l i cos  pa rec ía  habe rse  abandonado  l a  p roducc ión  de  tan
pequeño módulo;  este es e l pr imer e jemplar  que hemos vis to.

315 Cuenca. 1/2 real. (Cal. 435 var). Anv.: FY coronadas entre F y F ,  F debajo.
FERNANDVS1ET!. Rev.: Castillos y leones cuartelados entre D y K. FERNANDVS!ET
ELI. Anterior a la Pragmática. Rarísima. 1,58 g MBC-. Est. 900. . . . . . . . . . . . . . . 600,–

316 Cuenca. 1/2 real. (Cal. 435 var). Anv.: FY coronadas entre ö y ö. FERNAN_VS

ET!E![ÆI]. Rev.: Castillos y leones cuartelados entre D y K. FE!R!NAN_VSöET

E!L!Lö. Anterior a la Pragmática. Nombre de los reyes en anverso y reverso. Bajo 

el castillo derecho p. Golpe en anverso y reverso. Rarísima. 1,70 g. (MBC/MBC+).
Est. 1.500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 900,–

317 Cuenca. 1/2 real. Inédita. Anv.: YF coronadas entre F y F. FERNANDVS!ET!E. Rev.:
Castillos y leones cuartelados entre K y C. FERNANDV!D1(...). Anterior a la
Pragmática. Rarísima. ¿Única conocida?. 1,65 g. MBC. Est. 3.000. . . . . . . . . . . . . 1.500,–
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318 Cuenca. 1 real. (Cal. 304 var). Anv.: ER-ANDVS�ET9ELISAÓET.. Rev.: Escudo entre D

y K. DOMI!NV]�MIChI�A_ITORNO. Anterior a la Pragmática. Corona con entramado
interior en anverso y reverso. Leones y águilas de Sicilia coronados por tres

puntos. Bajo el castillo derecho p. Leve defecto de cospel. Rara. 3,30 g. (MBC+).
Est. 700. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400,–

319 Cuenca. 1 real. (Cal. 340 var). Anv.: ERANDVS�ET�ELISÓET DE. Rev.: Escudo entre D y 

K. DOMINVS�MIChI�IA_IVTOR DE. Anterior a la Pragmática. Leones sin corona.
Águilas de Sicilia sin corona y mirando a derecha. Bajo el castillo derecho �.
Limpiada. Buen ejemplar. Rara. 3,26 g. MBC+. Est. 600. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400,–

320 Cuenca. 1 real. (Cal. 304 var). Anv.: .FERAN_VSöhELISAÓTFDEI G. Rev.: Escudo entre
D y K. DOMINVSöMIChIöATIVTOR. Anterior a la Pragmática. Coronas con entramado 
interior en anverso y reverso. Leones y águilas de Sicilia sin corona y afrontados.
Atractiva. Rara. 3,42 g. MBC+. Est. 700. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 450,–

321 Cuenca. 1 real. (Cal. 304 var). Anv.: .FERNVSÉ�ET ELLISABET DE. Rev.: Escudo entre
D y K. DOMINVS�MIChI�IAhGVTONT. Anterior a la Pragmática. Leones sin corona.
Águilas de Sicilia sin corona, mirando a derecha, con À encima. Bajo el castillo

derecho p. Muy bella. Leyendas muy raras. 3,49 g. EBC+. Est. 1.500. . . . . . . . . . 900,–
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322 Cuenca. 1 real. (Cal. 305 var). Anv.: ERNRNAN;S�EL ELISA;E DE. Rev.: Escudo entre K 

y _. DO1MINVS�MIChI�AhIVT1. Anterior a la Pragmática. Leones coronados por dos 

puntos. Águilas de Sicilia sin corona y afrontadas. Bajo el castillo derecho 1j. Rara. 
2,96 g. MBC. Est. 500.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

323 Cuenca. 1 real. (Cal. 305 var). Anv.: FERNANDVS1ELISABE DE. Rev.: Escudo entre Ky _ 

(con adornos). DOMINVS1MIChI!T!A1SAT. Anterior a la Pragmática. Corona con
entramado interior en anverso y reverso. Leones y águilas de Sicilia sin corona y
afrontadas. Buen ejemplar. Rara. 3,33 g. EBC-. Est. 1.000. . . . . . . . . . . . . . . . . . 600,–

324 Cuenca. 1/2 real. (Cal. 436 var). Anv.: Yugo, !S! debajo. @REX!ET(...)A]TE!. Rev.:

Flechas. @(...)ANDV]!(...)LI]A(...). Leyendas intercambiadas. Golpecitos. Rara. 1,50 g.
(MBC-). Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

325 Cuenca. 1/2 real. (Cal falta). Anv.: Yugo, !!V!! debajo. h1FERNANDUS1ET1ELISABET1D(...). 
Rev.: Flechas. h1D1G1REX1ET1REGINA1CASTELE1. Rara. 1,38 g. MBC-/MBC. Est. 250. 150,–

Ex HSA 8629.  

326 Cuenca. 1/2 real. Inédita. Anv.: Yugo, !!V!! debajo. hñFERNANDUS,ET,ELISABET!Dñ.

Rev.: Flechas. hñG,REX,ET,REGINA,CASTE,Li(...)ñ. Buen ejemplar. Rara. 1,63 g.
MBC+. Est. 500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

327 Cuenca. 1/2 real. (Cal. 440). Anv.: Yugo. yFERNANDVS,ET,hELISABET,. Rev.: Flechas

entre S y è .  yREX1ET1REGINA1CAST1LEGI.  Boni ta pátina.  Rara.  1,57 g.
MBC/MBC+. Est. 350. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

328 Cuenca. 1/2 real. (Cal. falta). Anv.: Yugo, roeles alrededor, S a derecha. C(FE)RNANDVS1 

ET1ELISABET1DEI. Rev.: Flechas, S debajo. CREX1ET1REGINA!C(AS)T!LEGIO1AR!.
Cospel ligeramente irregular. Buen ejemplar. 1,70 g. (MBC+). Est. 350. . . . . . . . . . . 200,–

329 Cuenca. 1 real. Anv.: Escudo entre ¨ y °. Rev.: Yugo y flechas. ¿Recortada para circular
como 1/2 real?. Rara. 1,03 g. (MBC-). Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–
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330 Cuenca. 1 real. (Cal. 308 var). Anv.: Escudo. 9FERNANDVS1hELISABT!D1G8. Rev.: Yugo y 

flechas, S debajo. yREX!hE REGINA CAST!LEGIO1ARAGO. Escudo ancho. Sin la
palabra ET en anverso. Bella. Rara y más así. 3,30 g. EBC-. Est. 500. . . . . . . . . . 300,–

331 Cuenca. 1 real. (Cal. 308 var). Anv.: Escudo. FERNANDVS1hET1ELISABET1DEI1. Rev.: Yugo 

y flechas, S debajo. yREX1ET1R(E)GINA1CAST1LEGIO1ARAGO1SI. Escudo estrecho.
Limpiada. Rara y más así. 3,41 g. EBC-. Est. 500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

332 Cuenca. 1 real. (Cal. falta). Anv.: Escudo. FERNANDVS hET!LISABT!DI. Rev.: Yugo y

flechas, S debajo. yjREXkhE REGINA CASTk LEGON ARAG1. Punto bajo el 2º
castillo de la derecha. Bonita pátina. Rara. 3,20 g. MBC+. Est. 400. . . . . . . . . . . 250,–

333 Cuenca. 1 real. (Cal. falta). Anv.: Esudo. (F)ERNANDVS hET!LISABT D1GR. Rev.: Yugo y

flechas, S debajo. yREX ET!REGINA1CAST!LEGION AR. Punto bajo el 2º castillo
de la derecha. Atractiva. Rara y más así. 3,26 g. EBC-. Est. 500. . . . . . . . . . . . . 300,–

334 Cuenca. 1 real. (Cal. falta). Anv.: Escudo entre ! y !. ,FERNANDUS,ET,ELISABET,D8.

Rev.: Yugo y flechas, !V! debajo. h1G1REX1ET1REGINA1CASTE1LEGION1ARA1S1. Lis
como inicio de leyenda. Muy rara. 3,25 g. MBC. Est. 350. . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

335 Cuenca. 1 real. (Cal. falta). Anv.: Escudo entre ! y !. FERNANDUS1ET1ELISABET1!D1!.

Rev.: Yugo y flechas, 2U debajo. h,G,REX,ET,REGINA,CASTE,LEGION,ARA,S,. Lis
como inicio de leyenda. Buen ejemplar. Rara. 3,30 g. MBC+. Est. 400.. . . . . . . . . . 250,–

336 Cuenca. 1 real. (Cal. falta). Anv.: Escudo entre ! y !. FERDINANDUS,ET2ELIS42D4. Rev.:

Yugo y flechas, !V! debajo. hñG,REX,ET,REGINA1CASTE1LEGION,A,SI,. Lis como
inicio de leyenda. Muy rara así. 3,25 g. EBC-. Est. 700. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400,–

337 Cuenca. 1 real. (Cal. 309 var). Anv.: Escudo. FERNANDVS1ET1hELISABET1D1. Rev.: Yugo y 

flechas, ¢ arriba, S debajo. yREX2ET2REGINA2CAST2LEGIO2ARAGO2S. Rara.  
2,69 g. MBC-. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175,–
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338 Cuenca. 1 real. (Cal. falta). Anv.: Escudo. FERNANDVS1ET1hELISABET1D1GR. Rev.: Yugo y 

flechas, è y S debajo. yREX1hET1REGINA1CAST1LEGIO1ARAGO. Rara. 3,33 g.
MBC+/MBC. Est. 400. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

339 Cuenca. 1 real. (Cal. falta). Anv.: Escudo. FERNANDVS hELISABT!DI G1. Rev.: Yugo y

flechas, º arriba, S debajo. yREX hE REGINA CAST1LEGION ARAGO1. Haz de 6
flechas. Letra G, en anverso, y primera A de ARAGO rectificadas sobre otras,
respectivamente. Sin la palabra ET en anverso. Escudo ancho. Rara. 2,96 g. MBC-.
Est. 350. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

340 Cuenca. 1 real. Inédita. Anv.: Escudo. 9FERNANDVS1hELISABT!D1G8. Rev.: Yugo y

flechas, º arriba, S debajo. yREX!hE REGINA CAST!LEGION ARAG1. Haz de 5
flechas. Sin la palabra ET en anverso. Muy rara. ¿Única conocida?. 3,19 g.
MBC/MBC+. Est. 700. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400,–

341 Cuenca. 1 real. (Cal. falta). Anv.: Escudo entre 2 y 5. FERNANDV]1E(T1ELI)]ABET. Rev.:

Yugo y flechas, 2S2 debajo. .REX,ET,REGINA,CA]TE LEGIO,AR,. Rara. 3,33 g.
MBC-/MBC. Est. 400. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

342 Cuenca. 1 real. (Cal. falta). Anv.: Escudo entre S y 5. FERDINAN(DV)S2ET2E. Rev.: Yugo 
y flechas. K¢REX2ET REGI(N)A2KSTEL¢. Haz de 5 flechas. Cáliz como inicio de
leyenda. Pequeña grieta. Rara. 3,42 g. MBC-. Est. 350. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

343 Cuenca. 1 real. (Cal. falta). Anv.: Escudo entre U y 5. FERNAN(DU)S�ET�ELISABET.

Rev.: Flechas y yugo, L/S entre ambos. yREX�ET�R(E)GINA CST2LEGIONIS
ARAGO. Leyendas separadas por cruces. Rara. 3,29 g. MBC/MBC+. Est. 500. . . . . . 300,–

344 Cuenca. 1 real. (Cal. falta). Anv.: Escudo entre 2 y 2. FERNANDUS2ET2LISA(B)ET2D2.

Rev. :  Flechas y yugo ,  L /U /5 entre ambos.  @,REX2ET2(R)EGIN(A)2C(AS)T
LEGIO2ARAGO,. Golpecitos. Rarísima. ¿Única conocida?. 2,78 g. (MBC-). Est. 350. . 200,–

345 Cuenca. 1 real. (Cal. falta). Anv.: Escudo entre 6 y S. (F)ERNANDVS1E(T)!ELISABET!.

Rev.: Yugo y flechas, S debajo. yRE(X)!ET!REGINA1CASTE1LEGIO1ARA. Muy rara.
¿Única conocida?. 3,26 g. MBC-. Est. 700. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400,–

Ex HSA 9538.  
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346 Cuenca. 1 real. (Cal. 315, es una impronta, pero mismo cuño de anverso). Anv.: Escudo
entre b y C (latina). FERDINANDVS2E. Rev.: Yugo y flechas. ±,REX2ET REGINA2
CAS,. Sin el nombre de Isabel. Rarísima. 3,31 g. MBC. Est. 500. . . . . . . . . . . . . 300,–

347 Cuenca. 2 reales. (Cal. 232). Anv.: Escudo entre 5 y ��. FER!NANDVS�ET�ELISABT.

Rev.: Yugo y flechas, L arriba, S debajo. sREX�ET�REGINA�CAST�LEGIO ARØ. 
Flan grande. Muy atractiva. Rara y más así. 6,79 g. MBC+. Est. 1.500. . . . . . . . . . 900,–

348 Cuenca. 2 reales. (Cal. falta). Anv.: Escudo entre T y �. FERDIN(...)2ET ELI. Rev.: Yugo

y flechas, ¡S¡ debajo. (...)2ET REGINA2(...)TE2LE(...). Rara. 6,75 g. MBC-. Est. 500. 350,–
Ex Áureo & Cal icó 17/12/2008,  nº  206.  

349 Cuenca. 2 reales. (Cal. 236 var). Anv.: Escudo entre T y ��. 22FER(N)AN(...). Rev.: Yugo y 

flechas, ¡S¡ debajo. ¡K¡REX2ET REGI(N)A2(...)LEG. Muy rara. 6,67 g. MBC-.
Est. 700. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400,–

Ex Colección Javier  Verdejo 19/10/2017,  nº  3.  

350 Cuenca. 2 reales. (Cal. falta). Anv.: Escudo entre R y �. FERDINA(ND)V(S)!ET!E(L)IS.

Rev.: Yugo y flechas, L arriba, 2S2 debajo. !K!RE(X E)T!REGINA!CA(...). 6,75 g.
MBC. Est. 750. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 450,–

Ex Colección Javier  Verdejo 19/10/2017,  nº  4.

Diciembre 2018 64



GRANADA

351 Granada. 1 blanca. (Cal. tipo 274, falta var) (Seb. 586). Anv.: F coronada entre 2 y 2, 222 

debajo. Rev.: Y coronada entre 2 y 2, 2�2 debajo. Escasa. 1,66 g. MBC-/BC+.
Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

352 Granada. 1 blanca. (Cal. tipo 274, falta var) (Seb. 598 var). Anv.: F coronada entre � y �, 

2 debajo. Rev.: Y coronada entre � y �, 2 debajo. ³ en los adornos de las
iniciales y doble en el reverso. 1,05 g. MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

353 Granada. 1 blanca. (Cal. 602) (Seb. 595) (López B-91, mismo ejemplar). Anv.: F coronada

entre � y �. Rev.: Y coronada entre ³ y ³. 1,02 g. MBC/MBC-. Est. 25. . . . . . . . 15,–

354 Granada. 1 blanca. (Cal. 602 var) (Seb. 595 var). Anv.: F coronada entre � y �, 22
debajo. Rev.: Y coronada entre ³ y ³, 22 debajo. Dos roeles bajo las iniciales.  
0,92 g. MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

355 Granada. 1 blanca. (Cal. 602 var) (Seb. 593 var). Anv.: F coronada entre � y �. Rev.: Y
coronada entre B y (B), 22 debajo. 1 g. MBC-/BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

356 Granada. 1 blanca. (Cal. 603) (Seb. 585). Anv.: F coronada entre � y �. Rev.: Y coronada 
entre = y =. 1,22 g. MBC/MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

357 Granada. 1 blanca. (Cal. 604) (Seb. 592). Anv.: F coronada entre � y �, 2 debajo. Rev.:
Y coronada entre : y :. 1,21 g. MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

358 Granada. 1 blanca. (Cal. 604) (Seb. 592). Anv.: F coronada entre � y (�), 2 debajo. Rev.: 

Y coronada entre l y l, 222 debajo. 0,86 g. MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

359 Granada. 1 blanca. (Cal. 604) (Seb. 592 var). Anv.: F coronada entre � y �, 222 debajo.
Rev.: Y coronada entre : y :, 222 debajo. 1 g. MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . 12,–

360 Granada. 1 blanca. (Cal. 604 var) (Seb. 592 var). Anv.: F coronada entre � y �, 2

debajo. Rev.: Y coronada entre l y l, !! debajo. Cospel irregular. 0,91 g. (MBC).
Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

361 Granada. 1 blanca. (Cal. 604) (Seb. 592 var). Anv.: F coronada entre � y �, 2 debajo.
Rev.: Y coronada entre 6 y 7, 222 debajo. 1,38 g. MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . 12,–

362 Granada. 1 blanca. (Cal. 605) (Seb. 593 var). Anv.: F coronada entre �/B y �/B. Rev.: Y
coronada entre B y B. 0,85 g. BC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–
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363 Granada. 1 blanca. (Cal. 605 var) (Seb. 593 var). Anv.: F coronada entre �/B y �/B.
Rev.: Y coronada entre B y B, 22 debajo. 1 g. MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . 15,–

364 Granada. 1 blanca. (Cal. 605 var) (Seb. 595 var). Anv.: F coronada entre � y �. Rev.: Y
coronada entre ³ y ³, 22 debajo. Granadas en los adornos de las iniciales. Rara.
1,25 g. MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

365 Granada. 1 blanca. (Cal. 605 var) (Seb. 595 var). Anv.: F coronada entre � y �, 22
debajo. Rev.: Y coronada entre ³ y ³, 22 debajo. Grieta. 1,29 g. MBC. Est. 25. . . . 15,–

366 Granada. 1 blanca. (Cal. 605 var) (Seb. 595 var). Anv.: F coronada entre ® y ®. Rev.: Y
coronada entre ³ y ³, 2222 debajo. Roeles acotando la ceca y bajo la Y. Granadas
en los adornos de las iniciales. 0,89 g. MBC-/BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

367 Granada. 1 blanca. (Cal. 606 var) (Seb. 597). Anv.: F coronada entre � y �. Rev.: Y

coronada entre � (poco visible) y ³. Pátina verde. 1,04 g. MBC-. Est. 25. . . . . . . . 15,–

368 Granada. 1 blanca. (Cal. 607) (Seb. 576 var). Anv.: F coronada entre G y R. Rev.: Y

coronada entre � y T, 2 debajo. Roeles sobre la ceca, el ensayador y bajo la Y.
0,78 g. MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

369 Granada. 1 blanca. (Cal. 607) (Seb. 583). Anv.: F coronada entre G y R. Rev.: Y coronada 
entre G y R. 1,18 g. MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

370 Granada. 1 blanca. (Cal. 607) (Seb. 583 var). Anv.: F coronada entre G y R, 2 debajo.
Rev.: Y coronada entre G y R. Punto bajo la corona de la Y. 1,42 g. MBC-. Est. 25. 15,–

371 Granada. 2 maravedís. (Cal. tipo 273, falta var) (Seb. 574). Anv.: Castillo entre ³ y ³, R

debajo. Rev.: León, � arriba y entre los cuartos delanteros, R entre los cuartos
traseros. Pátina verde. 5,22 g. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

372 Granada. 2 maravedís. (Cal. 601) (Seb. 570). Anv.: Castillo entre � y ³, R debajo. Rev.:

León, � arriba y debajo, R entre los cuartos traseros. Escasa. 2,72 g. MBC-/BC+.
Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

373 Granada. 2 maravedís. (Cal. tipo 273, falta var) (Seb. 561 var). Anv.: Castillo entre � y U. 
Rev.: León, tres roeles alrededor. 4 g. MBC-. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

374 Granada. 2 maravedís. (Cal. tipo 273, falta var) (Seb. 564). Anv.: Castillo entre � y T, R
debajo. Rev.: León, R debajo. 3,58 g. MBC-. Est. 35.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–
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375 Granada. 2 maravedís. (Cal. 598) (Seb. 566). Anv.: Castillo entre � y T, R debajo. Rev.:
León, R debajo. Roel sobre la ceca y el ensayador en anverso. Escasa. 3 g.
BC+/MBC-. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

376 Granada. 2 maravedís. (Cal. tipo 273, falta var) (Seb. 567). Anv.: Castillo entre � y T,
2R2 debajo. Rev.: León. Escasa. 4,51 g. MBC-. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

377 Granada. 2 maravedís. (Cal. tipo 273, falta var) (Seb. 562). Anv.: Castillo entre R y G, R
debajo. Rev.: León. 3,65 g. MBC/MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

378 Granada. 2 maravedís. (Cal. 599) (Seb. 564). Anv.: Castillo entre T y �, R debajo. Rev.:
León, R debajo. Cospel grande. 3,91 g. BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

379 Granada. 2 maravedís. (Cal. 599) (Seb. 564). Anv.: Castillo entre T y �, R debajo. Rev.:
León, ¿R debajo?. 3,25 g. MBC-. Est. 35.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

380 Granada. 2 maravedís. (Cal. 599 var) (Seb. 565). Anv.: Castillo entre B/R y B/G, R
debajo. Rev.: León, R debajo. 3,48 g. MBC-. Est. 30.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

381 Granada. 4 maravedís. (Cal. 595 var) (Seb. 555 var). Anv.: Castillo entre G y R. Rev.:
León. Sin granada bajo el castillo. 6,96 g. BC+/MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . 18,–

382 Granada. 4 maravedís. (Cal. tipo 272, falta var) (Seb. 558). Anv.: Castillo entre T y �, R
debajo. Rev.: León, R debajo. Escasa. 7,06 g. BC+/MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . 25,–
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383 Granada. 1/8 de real. (Cal. 516, reproduce el dibujo de Heiss y la atribuye a Cuenca).

Anv.: F coronada entre � y 2. !FERNA-NDVS-D!G!RE. Rev.: Y coronada. hELISêA
-BET!D1-G1REG!. Muy bella. Excepcional. Única conocida. 0,44 g. EBC-. Est. 30.000. 18.000,–

“…Orde na mos e man da mos que en cada una de las d i  chas nues t ras ca sas de
mo ne da se la bre otra mo ne da de p la ta que se l la  me rea les … e que des tos se
la bren rea les e me dios rea les e quar tos de rea les e ocha vos de rea les … e que
los ocha vos sean qua dra dos ”.  Un mó du lo de p la ta tan pe que ño (me nos de me dio 
gra mo) era com ple ta men te a je no a la t ra d i  c ión nu mis má t i  ca cas te l la  na;  tam bién lo
era la for  ma cua dra da que se le pre ten día dar.  La in ten c ión,  ob via men te,  era
s u s  t i  t u i r  e l  m e  d i o  d í r  h e m  n a  s a  r í  q u e  c o  r r í a  e n  a b u n  d a n  c i a  e n  l a  r e  c i é n
con quis ta da Gra na da,  cuya po b la c ión no es ta ba ha b i  tua da a l  ve l lón.  Si  b ien la
Prag má t i  ca in d i  ca ba que de bían acu ñar se en cada una de las Ca sas de mo ne da
to dos los va lo res,  parece s igni f icat ivo que el  único e jemplar  conocido corresponda 
precisamente a Granada.

Aloïss Heiss pu b l i  có en su mag na “Des cr ip c ión Ge ne ra l ”  (Pa r ís ,  1872) un gra ba do
de una pie za s i  mi  lar ;  ha s ido e l  úni  co tes t i  mo nio de su exis ten c ia du ran te un s i  g lo 
y me dio,  y e l  gra ba do en cues t ión ha s ido re pro du c i  do en los ca tá lo gos mo der nos 
(e l  de Ca l i  có,  y e l  Me die val  Eu ro pean Coi  na ge  de Cam br id ge,  por  e jem plo)  a fa l  ta 
de ima gen más f ia  b le,  de ma ne ra que se había l legado a dudar de su existencia
efect iva.  

El  ochavo cata logado por Heiss l levaba,  a l  parecer,  una C  como marca de ceca, y 
fue atr ibuido a la Casa de Cuenca.  La precis ión en e l  deta l le  de los grabados
ut i l izados por Heiss ha s ido contrastada en numerosas ocasiones,  pero teniendo
en cuenta e l  pequeño tamaño de la moneda y la fác i l  confusión entre la C  y la  G
gót icas,  nos sent imos inc l inados a sospechar que aquel la lectura era incorrecta,  y 
que  se  t ra ta  en  rea l idad  de  una  acuñac ión  g ranad ina  como la  p resen te .  En
cualquier  caso,  no ha s ido publ icada hasta e l  momento otra fotograf ía que la de
este e jemplar ; debemos,  pues,  considerarlo e l  único conocido.
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384
Granada. 1/4 de real. (Cal. 503). Anv.: Yugo, = arriba, � debajo. @FERNANDVS2ET

hE(LIS)ABET. Rev.: Haz de 7 flechas. @REX2ET REGINA,CAST,LEGI. Rarísima.  
0,75 g. MBC-. Est. 600. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400,–

385
Granada. 1/4 de real. (Cal. 503 var). Anv.: Yugo, = arriba, � debajo. @FERN(AN)DVS2ET

hELI(...). Rev.: Haz de 6 flechas. @R(...)2(LE)IGIO(N). Rarísima. 0,78 g. MBC-.
Est. 600. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400,–

386 Granada. 1/4 de real. (Cal. falta). Anv.: Yugo, 2 arriba, � debajo. .FERNAN(DV)S1ET
hELISABET1D1G!RE!. Rev.: Haz de 5 flechas. .ET REG(I)NA1CAST1LEGIO1ARAGO2
SICI1GR. Rarísima. 0,64 g. BC+. Est. 500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

387 Granada. 1/2 real. (Cal. 443). Anv.: Yugo, � debajo. @F(ERNA)NDVS (E)T hELISAB(E)T!.
Rev.: Flechas. @R(EX)!ET REGINA!CAST!(...)!. 1,58 g. MBC-. Est. 60. . . . . . . . . . . 40,–

388 Granada. 1/2 real. (Cal. 443 var). Anv.: Yugo, ! arriba, � debajo. .FERNANDVS1ET
1hELISABET1D1G1REX1. Rev.: Flechas. @ET REGINA1CAST1LIGIO1ARAGO1SICI1.   
Buen ejemplar. Rara así. 1,55 g. MBC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–
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389 Granada. 1/2 real. (Cal. 444 var). Anv.: Yugo, f arriba, � debajo. @FERNANDVS,ET
hELIS2. Rev.: Flechas. @RE(X)2ET2REGINA,CAST. Buen ejemplar. Muy escasa así.
1,57 g. MBC+. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

Ex HSA 8656.  

390 Granada. 1/2 real. (Cal. 444 var). Anv.: Yugo, f arriba, � debajo. @REX2ET REGINA
CAS(...). Rev.: Flechas. @FERNANDVS2ET hEL. Leyendas intercambiadas. Escasa.
1,60 g. MBC-. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

391 Granada. 1/2 real.  (Cal .  444 var) .  Anv. :  Yugo, f arr iba,  � debajo.  @REX2ET
REGINA,CAS. Rev.: Flechas. @FERNANDVS2ET2hILISA. Leyendas intercambiadas.
Escasa. 1,61 g. MBC-. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

Ex HSA 8647.  

392 Granada. 1/2 real. (Cal. falta). Anv.: Yugo, f arriba, � debajo. @REX2ET REGINA2CAS.
Rev.: Flechas. .REX2ET2REGIN(A),CAST. Sin el nombre de los reyes. Atractiva.
Muy rara. 1,59 g. MBC+. Est. 350. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

Ex Áureo & Cal icó 30/11/2011,  nº  1289.  

393 Granada. 1/2 real. Inédita. Anv.: Yugo, f arriba, � debajo. @FERNANDS,ET2REGINA,CA.
Rev.: Flechas entre , y ,. @REX,ET REGINA,CAST2LIGI. Sin el nombre de Isabel.
Buen ejemplar. Rara. 1,73 g. MBC+. Est. 350. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

394 Granada. 1/2 real. (Cal. 445). Anv.: Yugo, È arriba, � debajo. @FERNANDVS1
(E)ThELISABET1D1G1REX1. Rev.: Flechas entre 6 y 7. @ET REGINA1CAST1LIGIO1
ARGO1SICI. Doblez en borde. 1,23 g. MBC. Est. 90.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

395 Granada. 1/2 real. (Cal. 445 var). Anv.: Yugo, È arriba, � debajo. @FERNANDVS,ET
hELISABET,R2. Rev.: Flechas entre 2 y 2. @ET REGINA,CAST2LEGIO,ARAGO,S.
Escasa. 1,51 g. MBC-. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

396 Granada. 1/2 real. (Cal. 445 var). Anv.: Yugo, p arriba, � debajo. @FERNANDVS,ET
hELISABET1D1G1R. Rev.: Flechas entre 9 y 8. @ET REGI!NA,CAST,LIGIO,ARAGO,S.  
Escasa. 1,56 g. MBC-/MBC. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–
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397 Granada. 1/2 real. (Cal. 446). Anv.: Yugo, = arriba, � debajo. .FERNANDVS,ET
hELISABET2D,. Rev.: Flechas. .REX,ET REGINA,CAST,L(...)2. Pequeña grieta.   
1,63 g. MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

398 Granada. 1/2 real. (Cal. 446). Anv.: Yugo, = arriba, � debajo. @FERNANDV(S)2
ET2hELISABET2(...),. Rev.: Flechas. @REX,ET REGINA,CAST LIGION,. Escasa y más
así. 1,69 g. MBC+. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

Ex Áureo & Cal icó 17/12/2008,  nº  191.  

399 Granada. 1/2 real. (Cal. 449). Anv.: Yugo, 222/G debajo. @FERNANDVS,ET,ELIS(...). Rev.:
Haz de 6 flechas entre , y ,. @RE(X),ET REGINA,CAS2. Pequeña grieta radial.
Pátina. 1,57 g. MBC. Est. 110. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

400 Granada. 1/2 real. (Cal. 449). Anv.: Yugo, 222/G debajo. .FERNANDVS,ET ELIS. Rev.: Haz 
de 6 flechas entre , y ,. .REX,ET RE(G)INA,CAST. Cospel irregular, per muy buen
ejemplar. Muy escasa así. 1,63 g. MBC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

401 Granada .  1 /2  rea l .  (Ca l .  449  va r ) .  Anv. :  Yugo ,  22 a r r i ba ,  222 /G  deba jo .
.(F)ERNANDVS,ET2ELIS. Rev.: Haz de 6 flechas. .REX,ET REGINA,CAS. Buen
ejemplar. Muy escasa así. 1,63 g. MBC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

402 Granada. 1/2 real. (Cal. 450 var). Anv.: Yugo, 22 arriba, GR debajo. @FERNANDVS,(...).
Rev.: Haz de 6 flechas. .(...)T(...)GINA2CA.RA. Escasa. 1,56 g. MBC-. Est. 90. . . . 60,–

403 Granada. 1/2 real. (Cal. 450 var). Anv.: Yugo, 222/GR debajo. (...)AðDV],ET,ELI(...). Rev.:

Haz de 6 flechas entre , y ,. @REX,ET REG(I)NA,(C)A]T IE. Escasa. 1,51 g. MBC-.
Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

404 Granada. 1/2 real. (Cal. falta). Anv.: Yugo, R2G debajo. .FERðAðDV(...) hELISA. Rev.:
Haz de 6 flechas. @REX,ET REG(...),LE. Cospel irregular. Pátina. Buen ejemplar.
Escasa. 1,69 g. (MBC+). Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

405 Granada. 1/2 real. (Cal. 452 var). Anv.: Yugo, 22 arriba, 222/G debajo. @FERNANDVS2ET
ELISA(...). Rev.: Haz de 6 flechas, R a derecha. @REX,ET (R)EGINA,CAS(...). Escasa. 
1,53 g. BC+/MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

406 Granada .  1 /2  rea l .  (Ca l .  452  va r ) .  Anv. :  Yugo ,  22 a r r i ba ,  222 /G  deba jo .
@(F)ERNA(N)DV(...)ISA(...). Rev.: Haz de 6 flechas, R a derecha. @REX,ET RE(...). 
Rayitas. Escasa. 1,60 g. MBC. Est. 110. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–
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407 Granada. 1 real. (Cal. 316 var). Anv.: Escudo entre 2 y 2.FERNANDVS2ET hELISAB(ET2)

D2G2REX. Rev.: Yugo y flechas, � debajo. .ET REGINA,CAST2LEGIO,ARAGO,SICI,
GR. 3,32 g. MBC-/MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

408 Granada. 1 real. (Cal. 316 var). Anv.: Escudo entre 2 y 2. FERNANDVS1ET hELISABET!

D1G1 RE!. Rev.: Yugo y flechas, � debajo. .ET REGINA1CAST!LIGIOpARAGO1
SICI1GRA1.. Limpiada. 3,28 g. (MBC+). Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

409 Granada. 1 real. (Cal. 316 var). Anv.: Escudo entre 2 y 2. FERNANDVS,ET hELI(S)ABET2

D, G. Rev.: Yugo y flechas, � debajo. .ET REGINA,CAST2LIGO,ARAGO,SICI,G.
Buen ejemplar. 3,36 g. MBC+. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

410 Granada. 1 real. (Cal. 316 var). Anv.: Escudo entre 2 y 2. FERNANDV(S),ET hELISABET2

D,G2R. Rev.: Yugo y flechas, � debajo. .ET REGINAN,CAST2LIGIO,ARAGO,SICI,G.  
Buen ejemplar. 3,38 g. MBC+. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

411 Granada. 1 real. (Cal. 316 var). Anv.: Escudo entre 2 y 2. FERNANDVS,ET hELISABET2D, 

G,REX2. Rev.: Yugo y flechas, � debajo. .ET REGINA,CAST2LIGIO,ARGO,
SICI,GR2. Atractiva. Escasa así. 3,35 g. EBC-. Est. 225. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

412 Granada. 1 real. (Cal. falta). Anv.: Escudo entre 2 y 2. FERNANDVS,ET hELISABAT,D,G,R. 

Rev.: Yugo y flechas, , entre ambos, : a izquierda, � debajo. .ET REGINA1
CAST,LIGIO1ARAGO,SICI,. Rayita. 3,14 g. MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

413 Granada. 1 real. (Cal. falta). Anv.: Escudo entre 2 y 2. FERNANDVS,ET hELISABET2

D,G,RE. Rev.: Yugo y flechas, : entre ambos, 2 a derecha, � debajo. .ET
REGINA,CAST,LIGIO,ARAGO,SICI,GR,. Escasa. 3,25 g. MBC. Est. 125. . . . . . . . . . 75,–

414 Granada .  1  rea l .  (Ca l .  f a l t a ) .  Anv. :  Escudo  en t re  2 y  2 .  FERNANDVS,ET

hEL ISABET2D,R,R2 .  Rev. :  Yugo  y  f l echas  en t re  : y 2 ,�  deba jo .  .ET
REGINA,CAST,LIGIO,ARAGO,SICI. Buen ejemplar. Escasa y más así. 3,36 g. EBC-.
Est. 225. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–
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415 Granada. 1 real. (Cal. falta). Anv.: Escudo entre 2 y 2. FERNANDVS,ET hELISABET2D,

G,REX. Rev.: Yugo y flechas entre 2 y 2, 2 entre ambos, � debajo. .ET REGINA,
CAST,LIGIO,ARAGO,SICI,G. Muy bella. Rara así. 3,41 g. EBC. Est. 350. . . . . . . . . 200,–

Ex Áureo & Cal icó 17/12/2008,  nº  197.  

416 Granada. 1 real. (Cal. falta). Anv.: Escudo entre 2 y 2. FERNANDVS,ET hELISABET2D,

G,REX. Rev.: Yugo y flechas, entre : y 2, 22 entre ambos, � debajo. .ET
REGINA,CAST,LIGIO,ARAGO,SI(C)I,GR. Oxidaciones limpiadas. Rara. 3,17 g. (MBC).
Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

417 Granada. 1 real. (Cal. falta). Anv.: Escudo entre 2 y 2. FERNANDVS,ET hELISABET2D,

G,REX. Rev.: Yugo y flechas entre 2 y 2, , entre ambos, � debajo. .ET
REGINA,CAST,LIGIO,ARAGO,SICI1GR. Preciosa pátina. Rara y más así. 3,32 g. EBC-.
Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

418 Granada .  1  rea l .  (Ca l .  f a l t a ) .  Anv. :  Escudo  en t re  2 y  2 .  FERNANDVS,ET

hELISABET,D,G,REX. Rev.: Yugo y flechas entre 2 y 2, : entre ambos, � debajo.
.ET REGINA,CAST,LIGIO,ARAGO,SIC(I),GRA. 3,33 g. MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . 60,–

419 Granada .  1  rea l .  (Ca l .  f a l t a ) .  Anv. :  Escudo  en t re  2 y  2 .  FERNANDVS,ET

hELISABET2D,G,RE,. Rev.: Yugo y flechas entre 2 y 2, : entre ambos, � debajo.
.ET REGINA,CAST,LIIGIO,ARAGO,SICI,G. Rara. 3,30 g. MBC/MBC+. Est. 150. . . . . 90,–

420 Granada .  1  rea l .  (Ca l .  f a l t a ) .  Anv. :  Escudo  en t re  (2 )  y  2 .  FERNANDVS,ET

hELISABET2D,G,REX. Rev.: Yugo y flechas entre : y :, : entre ambos, �

debajo. .ET REGINA,CAST,LIGIO,ARAGO,SICI,GRA. Rara. 3,26 g. MBC/MBC+.
Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

421 Granada. 1 real. (Cal. 317 var). Anv.: Escudo entre : y :. FERNANDVS,ET hELIS(A)BE.

Rev.: Yugo y flechas, � debajo. .REX,ET RE¯INA,CAST2LI¯ION. Letras G
invertidas. 3,20 g. MBC-. Est. 225. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

422 Granada. 1 real. (Cal. 318 var). Anv.: Escudo entre ³ y ³. FERNANDVS,ET hELIS,. 

Rev.: Yugo y flechas, � debajo. .REX,ET REGINA,CAST,LIGIO. 3,26 g. MBC-.
Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–
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423 Granada. 1 real. (Cal. 318 var). Anv.: Escudo entre ³ y ³ poco visibles. FERNAND(V)S,

ET2hELI. Rev.: Yugo y flechas, � debajo. @RE(X,E)T (R)EGINA,CA(S)T2LEGIO.
Ligeramente recortada. 2,88 g. MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

424 Granada. 1 real. (Cal. 318 var). Anv.: Escudo entre ³ y ³. FERNANDVS,ET hELIS. Rev.:

Yugo y flechas, � debajo. .REX,ET REGIN(a),CAST2LI. 3,48 g. MBC-. Est. 70. . . . 40,–

425 Granada. 1 real. (Cal. 318 var). Anv.: Escudo entre ³ y ³. FERNANDVS,ET hELISAB.

Rev.: Yugo y flechas, � debajo. @REX,ET2REGI(NA),CAST2LIGIO. La X de REX
rectificada sobre una E. 2,86 g. MBC. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

426 Granada. 1 real. (Cal. 318 var). Anv.: Escudo entre ³ y ³. FERNANDVS2ET2hELISAB.

Rev.: Yugo y flechas, � debajo. .(R)EX,ET,REGINA,CAST2LIG2. Acuñación algo
floja. 3,37 g. MBC. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

427 Granada. 1 real. (Cal. 318 var). Anv.: Escudo entre ³ y ³. FERNANDVS,ET hELISAB.

Rev.: Yugo y flechas, � debajo. .REX,ET REGINA,CAST,LIG(I)O. Doble acuñación
en reverso. 3,38 g. (MBC+). Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

428 Granada. 1 real. (Cal. 318 var). Anv.: Escudo entre ³ y ³. (F)ERN(A)NDVS,ET2hELISA,.

Rev.: Yugo y flechas, � debajo. @REX,ET2REGINA,(C)A(ST,L)IGIO. Acuñación algo
floja. 3,42 g. MBC-/MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

429 Granada. 1 real. (Cal. 318 var). Anv.: Escudo entre ³ y ³. FERNANDVS, ET hELISAB.

Rev.: Yugo y f lechas, � debajo. @REX,ET REGINA,CAST2LIGION, .  3,26 g.
MBC/MBC+. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

430 Granada. 1 real. (Cal. 318 var). Anv.: Escudo entre ³ y ³. FERNANDVS,E(T h)ELISA.

Rev.: Yugo y flechas, � debajo. .REX,ET2REGINA,CAST2LIG. 2,96 g. MBC/MBC+.
Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–
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431 Granada. 1 real. (Cal. 318 var). Anv.: Escudo entre ³ y ³. FERNANDVS,ET2hELIS. Rev.:

Yugo y flechas, � debajo. .REX,ET REGINA,CAST2LIGIO,. Bonita pátina. 2,99 g.
MBC/MBC+. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

432 Granada. 1 real. (Cal. 318 var). Anv.: Escudo entre ³ y ³. FERNANDVS,ET hELISABE.

Rev.: Yugo y flechas, � debajo. .REX,ET RE¯INA,CAST2LI¯ION A. Letras G
invertidas. Buen ejemplar. 3,23 g. MBC+. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

433 Granada. 1 real. (Cal. 318 var). Anv.: Escudo entre ³ y ³. FERNANDVS,ET hELISABE.

Rev.: Yugo y flechas, � debajo. .REX,ET REGINA,CAST2LIGI. Atractiva. 3,42 g.
MBC+. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

434 Granada. 1 real. (Cal. 318 var). Anv.: Escudo entre ³ y ³. FERNANDVS,ET2hELIS,. Rev.: 

Yugo y flechas, � debajo. .REX,ET REGIN(A),CAST2LIGION. Buen ejemplar. 3,41 g.
MBC+. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

435 Granada. 1 real. (Cal. 318 var). Anv.: Escudo entre ³ y ³. FERNANDVS,ET,hELISA. Rev.: 

Yugo y flechas, � debajo. .REX,ET2REGINA,CAST2LIG. Atractiva. 3,43 g. MBC+.
Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

436 Granada. 1 real. (Cal. 318 var). Anv.: Escudo entre ³ y ³. FERNANDVS,ET2hELISAB.

Rev.: Yugo y flechas, � debajo. .REX,ET,REGINA,CAST,LIGIO. Buen ejemplar. Rara 
leyenda. 3,42 g. EBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

437 Granada. 1 real. (Cal. 319 var). Anv.: Escudo entre � y �. FERNANDVS,ET hELISABET2D. 

Rev.: Yugo y flechas, � debajo. .REX ET REGINA,CAST2LIGIO,ARAGO. Escasa.
3,30 g. MBC. Est. 125.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

438 Granada. 1 real. (Cal. 321 ar). Anv.: Escudo entre = y =. FERNANDS2ET2LISABET2D,G,.

Rev.: Yugo y flechas, � debajo. .REX,E(T RE)GINA,CAST2LIGION,AR. Oxidaciones
limpiadas. 2,15 g. (MBC). Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–
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439 Granada.  1 rea l .  (Cal .  321 var) .  Anv. :  Escudo entre = y = .  FERNANDS,ET2

hELISABET2D,G. Rev.: Yugo y flechas, � debajo. .REX2ET2REGINA,CAST2
LIGION,ARAG. Rayita en reverso. 3,28 g. MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

440 Granada.  1 real .  (Cal .  321 var) .  Anv. :  Escudo entre = y = .  FERNANDVS,ET

2hELISABET2(...). Rev.: Yugo y flechas, � debajo. .REX,ET REGI(N)A,CAST!
LI(G)ION!ARGO. 3,05 g. MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

441 Granada. 1 real. (Cal. 321 var). Anv.: Escudo entre = y =. FERNANDVS,ET!hELISABET!D.

Rev.: Yugo y flechas, � debajo. .REX1ET!REGINA1CAST!LIGION1ARAGO. 3,31 g.
MBC-/MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

442 Granada. 1 real. (Cal. falta). Anv.: Escudo entre = y =. FERNANDVS,ET hELISABET2D,.

Rev.: Yugo y flechas, þ debajo. .REX,ET RE¯INA,CAST2LI¯ION ARA¯.. Castillos
invertidos. Letras G invertidas. Buen ejemplar. Muy rara. ¿Única conocida?. 3,36 g.
MBC+. Est. 400. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

443 Granada. 1 real. (Cal. falta). Anv.: Escudo, L a izquierda. (F)ERNLNDV(...)BE(...). Rev.:

Yugo y flecha, � debajo. (...)REGI(N)L,CLS(...). Letras A sin travesaño. Ligeramente 
recortada. Muy escasa. 3,27 g. MBC-. Est. 150.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

444 Granada. 1 real. (Cal. falta). Anv.: Escudo, & a izquierda. FERNA(...)ER HELISAB. Rev.:

Yugo y flechas, � debajo. .REX2ET REGINL,CLST2L(IG). Haz de 5 flechas. Letras 
A del reverso sin travesaño. Escasa. 3,24 g. MBC. Est. 125.. . . . . . . . . . . . . . . 75,–

445 Granada. 1 real. (Cal. 324). Anv.: Escudo entre G y ³. FERNANDVS(...)ABET. Rev.: Yugo y 

flechas, � debajo. .RE(X),ET REGINA,CAST2LIGION. Ligera doble acuñación. 3,39 g. 
MBC/MBC+. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

446 Granada. 1 real. (Cal. 326 var, indica la letra del ensayador como K). Anv.: Escudo entre

G y R. FERðAðDVS,E(T) ELISA. Rev.: Yugo y flechas entre 2 y 2. .REX,ET

REGIðA,CASTE LEG,. Haz de 6 flechas. La R del ensayador abierta. Ligeramente
recortada. 3,09 g. MBC-/MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–
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447 Granada. 1 real. (Cal. 326 var, indica la letra del ensayador como K). Anv.: Escudo entre

G y R. FERð(...)S1ET ELIS1. Rev.: Yugo y flechas entre 2 y 2. .REX,ET(...)2CASTE
LEG. Haz de 6 flechas. La R del ensayador abierta. 3,26 g. MBC. Est. 125. . . . . . . 75,–

448 Granada. 1 real. (Cal. falta). Anv.: Escudo entre � y U. (F)ERðAðDVS,ET EL(...). Rev.:

Yugo y flechas entre 2 y 2. .RE(X ET) REGIðA2CASTE L(E). Haz de 6 flechas. La
R del ensayador abierta. 3,22 g. MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

449 Granada. 1 real. (Cal. 328 var). Anv.: Escudo entre G y R. FERðAðDV],ET2(...). Rev.:

Flechas y yugo, 22 arriba, 22 debajo. .REX,ET REGIðA,CA]T2LEGIO. Haz de 6
flechas. 3,48 g. MBC-. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

450 Granada. 1 real. (Cal. falta). Anv.: Escudo entre � y U. FERðAðD(V)S,(...). Rev.: Yugo y
flechas entre 2 y 2. .REX,ET R(E)GINA2CAS(T)E LE,. Haz de 6 flechas. 3,20 g.
MBC-/MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

451 Granada. 1 real. (Cal. 331). Anv.: Escudo entre R y G. FERNANDVS,ET,ELISA,. Rev.:
Flechas y yugo, roeles alrededor. @REX,ET REGINA,CAST LEG(I)ON. Haz de 6
flechas. 3,32 g. MBC-. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

452 Granada. 1 real. (Cal. 331). Anv.: Escudo entre R y G. FERNANDVS,ET,ELISA. Rev.:
Flechas y yugo, roeles alrededor. .REX,ET REGINA,CAST LEGIO. Haz de 6 flechas. 
3,33 g. MBC. Est. 125.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

453 Granada. 1 real. (Cal. 331 var). Anv.: Escudo entre R y G. FERðAðDV(S),E(T),ELISA.

Rev.: Flechas y yugo, 2 arriba, 2 debajo. .REX,ET REGIðA,CAST2LE. Haz de 6
flechas. 3,39 g. MBC/MBC+. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

454 Granada. 1 real. (Cal. falta). Anv.: Escudo entre U y �. (FE)R(ð)AðDVS,ET,ELISA. Rev.:

Flechas y yugo, roeles entre ambos. (...)2ET REGIðA,C(A)]T(...). Haz de 6 flechas. 
Escasa. 3,32 g. MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

Ex HSA 27028.  
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455 Granada. 1 real. (Cal. falta). Anv.: escudo entre S y �. FERNANDVS1ET1ELI. Rev.:
Flechas y yugo, puntos alrededor. .REX1ET REGINA1CAST!LE. Haz de 6 flechas.
Escudo ancho. Escasa. 3,42 g. MBC. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

456 Granada. 1 real. (Cal. flata). Anv.: Escudo, R a izquierda. (F)ER(NAND)VS,E(T,E)LISAB.
Rev.: Flechas y yugo, , entre ambos, G debajo. .RE(X E)T (REGINA,CAS)T,LEGIO. 
Haz de 6 flechas. Rara. 3,41 g. (MBC-). Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

457 Granada. 1 real. (Cal. falta). Anv.: Escudo, R a izquierda. FERNANDVS,ET,ELISA. Rev.:
Flechas y yugo, roeles entre ambos, G debajo. @REX,ET REGINA,CAST2LEGION A.  
Haz de 6 flechas. Rara. 3,33 g. MBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

458 Granada. 1 real. (Cal. falta). Anv.: Escudo, R a izquierda. FE(RN)ANDVS,ET,ELISAB. Rev.:
Flechas y yugo, G debajo. .(REX),ET REGINA,CAST,LEGION,A. Haz de 6 flechas.
Escasa. 3,41 g. MBC. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

459 Granada. 2 reales. (Cal. tipo 197, falta var). Anv.: Escudo entre ( y �. FER(...)ðDVS,

ET,ELISAB. Rev.: Yugo y flechas, R a derecha. .R(...)REEGIðA,CAST2IG(...). 6,65 g. 
MBC-. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

460 Granada. 2 reales. (Cal. falta). Anv.: Escudo entre ( y �. FERðAðDV],ET,ELI(SA)BE.
Rev.: Flechas y yugo, �-2 arriba, 2/2 en el centro, 2R2 debajo. .REX,ET

REGINA,CA]]T2IEGIO. Ligera doble acuñación en reverso. Rara. 6,81 g. MBC-/MBC.
Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

461 Granada. 2 reales. (Cal.  238 var).  Anv.:  Escudo entre & y � .  FERðAðDVS,

E(T,ELI)SABET. Rev.: Flechas y yugo, 2 arriba, R debajo. .REX,ET(...)ðA,
CAST(...)IEGIONAR. Haz de 7 flechas. 6,78 g. MBC-. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . 75,–

Ex Áureo & Cal icó 28/01/2009,  nº  486.

462 Granada. 2 reales. (Cal. 239 var). Anv.: Escudo entre & y �. FERðAðDVS,ET,ELISAB(...). 

Rev.: Flechas y yugo, × arriba, R debajo. .(R)EX,ET(,RE)GIðA,CAST,IEGIO,AR. 
Rayitas en reverso. Limpiada. 6,45 g. (MBC-). Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–
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463 Granada. 2 reales. (Cal. 239 var). Anv.: Escudo entre ( y �. EIRðAðDVS,ET,

ELISSABE(...),. Rev.: Flechas y yugo, ×2 arriba, R debajo. .(R)EX,ET REGIðA,

CAST2IEGIOð,AR. Ligera doble acuñación en anverso. 6,63 g. MBC+. Est. 200. . . . . 120,–

464 Granada. 2 reales. Inédita. Anv.: Escudo entre G y ��. FERNANDVS,ET,hEL(IS)A,. Rev.:
Yugo y flechas, ³ a izquierda. .REX,ET REGINA,CAST,LIGION. Letras góticas y
latinas. Buen ejemplar para esta ceca. Muy redonda. Muy rara y más así. 6,81 g.
MBC+. Est. 350. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

465 Granada. 2 reales. (Cal. 245). Anv.: Escudo entre � y (&). (...)ðDVS,ET,ELISABET6.

Rev.: Yugo y flechas, a derecha. .(...)X,ET REGIðA,CAST2IEGIOðIS,. Limpiada. 
6,84 g. (MBC-). Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

466 Granada. 2 reales. (Cal. 245). Anv.: Escudo entre � y &. FERðAðDVS,ET ELISAB.  

Rev.: Yugo y flechas, R a derecha. .REX,ET REGIðA,CAST E LEGIO. 6,78 g. MBC-.
Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

467 Granada. 2 reales. (Cal. 245). Anv.: Escudo entre � y &. FERðAðDVS,ET,ELISABE. 

Rev.: Yugo y flechas, R a derecha. .REX,ET REGIðA,CAST,IEGIOð. La leyenda del 
reverso comienza a las 9h del reloj. 6,89 g. MBC-. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

468 Granada. 2 reales. (Cal. 245). Anv.: Escudo entre � y &. FERðAðDV(S,)ET,ELISABE.

Rev.: Yugo y flechas, R a derecha. .REX,ET REGIðA,CAST,IEGIOð. La leyenda del
reverso comienza a las 9h del reloj. Rayita en reverso. 6,69 g. MBC-. Est. 90.. . . . . 60,–

469 Granada. 2 reales. (Cal. 245). Anv.: Escudo entre � y &. FERðA(N)D(...) ET ELISA. Rev.:
Yugo y flechas, R a derecha. .REX,ET REGINA,CAST E LEG,. La leyenda de
reverso comienza a la 1h del reloj. Atractiva. Escasa así. 6,91 g. MBC/MBC+.
Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

470 Granada. 2 reales. (Cal. 245). Anv.: Escudo entre � y &. FERðAðDVS,ET ELISA,. Rev.:

Yugo y flechas, R a derecha. .RE(X,)ET REGIðA,CASTE LEGI. Muy redonda. Escasa 
así. 6,86 g. MBC/MBC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–
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471 Granada. 2 reales. (Cal. 245). Anv.: Escudo entre � y &. (F)ERðA(ð)DVS,ET ELISAB,.

Rev.: Yugo y flechas, R a derecha. .REX,ET REGIðA,CAST ET LEGIOð. Haz de 6
puntas de flecha y 7 emplumados. Buen ejemplar. Escasa así. 6,82 g. MBC/MBC+.
Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

472 Granada. 2 reales. (Cal. 245). Anv.: Escudo entre � y &. FERNANDVS,ET ELISAB,. Rev.:
Yugo y flechas, R a derecha. .REX,ET REGINA,CAST E LEGIO. Muy buen ejemplar
con leyendas completas. Muy escasa así. 6,79 g. MBC+. Est. 250. . . . . . . . . . . . . 125,–

473 Granada. 2 reales. (Cal. 245 var). Anv.: Escudo entre � y II. FE(R)ðAðD(V)S,ET ELISAB.
Rev.: Yugo y flechas entre 2 y 2, R a derecha. REX,E,REGINA,CASTE LEGIO.
Atractiva. Escasa así. 6,51 g. MBC+. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

474 Granada. 2 reales. (Cal. tipo 198, falta var). Anv.: Escudo entre � y ��. (F)ER(...)DVS,ET

EL(...). Rev.: Yugo y flechas, R a derecha. .REX,ET REGIð(A...)ST IEGI. Escudo de 
Sicilia sin aspas. 6,90 g. MBC-. Est. 125.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

475 Granada. 2 reales. (Cal. tipo 198, falta var). Anv.: Escudo entre � y ��. (...)ðAðDVS,ET

ELISAB,. Rev.: Yugo y flechas, R a derecha. .REX,ET RE(GINA...)IEGIOð. Cospel
irregular. Escasa así. 6,84 g. MBC/MBC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

476 Granada. 2 reales. (Cal. 247). Anv.: Escudo entre � y &. F(...)DVS,ET ELISABET. Rev.:

Yugo y flechas, R a derecha. .REX,ET GIðA,CAST E LEGIOð ARA. La leyenda
comienza a las 10h del reloj. Roeles sobre la corona. Ligera doble acuñación en
reverso. Limpiada. Buen ejemplar. 6,84 g. MBC. Est. 125.. . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

Ex Áureo 27/09/2000, nº  732.

477 Granada. 2 reales. (Cal. 247). Anv.: Escudo entre � y &. F(E)RðAðDV(S...)LISABET. Rev.: 

Yugo y flechas, R a derecha. .REX ET REGIðA,(...)EGIOð AR. Sin roeles sobre la
corona. Cospel irregular pero atractiva. 7 g. (MBC+). Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

478 Granada. 2 reales. (Cal. 247 var). Anv.: Escudo entre � y &. FERNANDVS,ET ELISA.
Rev.: Yugo y flechas entre 2 y R. .REX,ET REGINA,CASTEL E LEGI. Roel a
izquierda en reverso. Buen ejemplar. Escasa así. 6,86 g. MBC+. Est. 150. . . . . . . . 90,–
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479 Granada. 2 reales. (Cal. 249). Anv.: Escudo entre � y (. FERðAðDVS,ET ELISAB. Rev.:

Yugo y flechas, R a derecha. .REX,(ET R)EG(Ið)A,CAST E LEGIIOð. Águilas
afrontadas en las armas de Sicilia. 6,74 g. MBC-. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

480 Granada. 2 reales. (Cal. tipo 198, falta var). Anv.: Escudo entre � y (. FERðAðDVS,

(...)ELISAB. Rev.: Yugo y flechas entre 2/2 y 2/R. .REX,ET REGIðA,CAST E

LEGIOð2. Águilas en las armas de Sicilia afrontadas. 6,62 g. MBC. Est. 90. . . . . . . 60,–

481 Granada .  2  rea les .  (Ca l .  t ipo  198 ,  f a l t a  va r ) .  Anv. :  Escudo  en t re  �  y  ( .
FER(...)DVS,(...)ELISA. Rev.: Flechas y yugo, 222 arriba, 2/2 en el centro, 2R2
debajo. .(...)AST2IEGIO. 6,71 g. MBC-. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

482 Granada. 2 reales. (Cal. tipo 198 falta var). Anv.: Escudo entre � y (. (...)ABET,. Rev.:

Flechas y yugo, ×-2 arriba, 2/2 en el centro, R2 debajo. .(...)GINA,CAST2IEGIOð. 
Escasa. 6,71 g. MBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

Ex Áureo & Cal icó 30/11/2011,  1295.  

483 Granada. 2 reales. (Cal. falta). Anv.: Escudo entre ± y ¡. (F)ERðAðDVSÔET ELISABE.

Rev.: Yugo y flechas, R a derecha. .R(...)GIðA,CAST E LEGIO. Roeles estrellados
en anverso. Escudo inferior de Sicilia sin aspas. Raya en anverso. Rara. 6,81 g.
MBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

484 Granada. 2 reales. (Cal. falta). Anv.: Escudo entre ´ y (. (...)S!ET (EL)ISA2. Rev.: Yugo y 
flechas, R a derecha. (...)EX2ET R(...)NA!CAST E LEG(...). Ceca girada. Grieta. Rara. 
¿Única conocida?. 6,82 g. MBC-. Est. 225. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

Ex Colección Javier  Verdejo 19/10/2017,  nº  9.  

485 Granada. 2 reales. Inédita. Anv.: Escudo entre ¬ y &. (F)ERNANDVS,ET (ELI)SA2. Rev.:
Yugo y flechas, 2 a izquierda. .REX,ET REGINA,CAST E LEG(...). Sin ensayador.
Rara. 6,86 g. MBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

486 Granada. 2 reales. (Cal. 253). Anv.: Escudo entre ² y �. (FERN)A(N)DVSÖETÖELI. Rev.:
Flechas y yugo, debajo R. .(...)GINAÖCAS(...). 6,78 g. MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . 60,–
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487 Granada. 2 reales. (Cal. 254). Anv.: Escudo entre ² y �. FERN(...)ETÖELI. Rev.: Flechas
y yugo, ×-× arriba, ×/× en el centro, ×R× debajo. .REXÖ(ETÖR)EGINAÖ
CASTÖ(LE)GI. La leyenda comienza a las 11h del reloj. 6,72 g. MBC-. Est. 90. . . . . 60,–

488 Granada. 2 reales. (Cal. 254). Anv.: Escudo entre ² y �. FERðAðDVSÖETÖELI. Rev.:

Flechas y yugo, ×-× arriba, ×× en el centro, ×R× debajo. .REXÖETÖREGIðAÖ
CASTÖLEG. Leves oxidaciones. Muy redonda. 6,72 g. MBC. Est. 125. . . . . . . . . . . 75,–

489 Granada. 2 reales. (Cal. 254). Anv.: Escudo entre ² y �. FERðAðDVSÖETÖ(ELI)SA. Rev.: 
Flechas y yugo, ×-× arriba, ×× en el centro, ×R× debajo. .REX(...)ÕCASTÕLEGIO.
Leyendas separadas por Ö en anverso y Õ en reverso. Castillos grandes, fuera del
cuartelado. La leyenda del reverso comienza a las 11h del reloj. Buen ejemplar.
Escasa así. 6,77 g. MBC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

490 Granada. 2 reales. Inédita. Anv.: Escudo entre ² y ¢. FERðAðDV(...)ÖELISA. Rev.: Yugo

y flechas, ×/×/×/× en campo. .REXÖE(T R)EGIðAÖCAAST(...)GI. Sin ensayador.
Ligera doble acuñación en reverso. Rara. 6,74 g. MBC. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . 125,–

491 Granada. 2 reales. Inédita. Anv.: Escudo entre ³ y  . FERðAðDVS1ET ELIS(A!). Rev.:

Yugo y flechas, R/R a derecha. .REXÔET REGIðAÔCAST E LEGIOð. Doble marca
de ensayador. Rara. 6,86 g. MBC. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

492 Granada. 4 reales. (Cal. 201 var). Anv.: Escudo entre � y 0. FERNANDVS,ET

hELI(S)A;ET. Rev.: Flechas y yugo, ³ a derecha. .REX,ET REGINA,CA,CAST,
LION,AR. Letras góticas y latinas. Muy rara. Sólo conocemos tres ejemplares.
12,87 g. MBC. Est. 6.000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4.000,–

Ex Áureo & Cal icó Selección 2018,  nº  113.  
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A part i r  de la toma de Granada en 1492,  las Casas de moneda de Casti l la  y León 
s e  c o n v i r t i e r o n  e n  s i e t e .  L a  a n t i g u a  c a p i ta l  d e l  r e i n o  n a z a r í  e mp i e z a  s u s
acuñaciones en cobre en valores de b lanca,  2 y 4 maravedís.  En plata labra casi
toda la gama de módulos:  1/8,  1/4,  1/2,  1,  2 y 4 reales;  y en oro e l  medio
exce len te ,  e l  exce len te  senc i l l o  y  e l  dob le  exce len te .  Las  em is iones  áu reas
granad inas son s iempre raras ;  e l  va lor  más pequeño,  e l  medio  exce lente ,  es
rar ís imo, y una muestra de cuatro e jemplares como la que s igue const i tuye una
ocasión única.

493 Granada. 1/2 excelente.  (Cal. 169, mismo ejemplar).  Anv.: F coronada entre � y �,      
! debajo. yFERNANDVS1D1G1REX1CASTELLE1. Rev.: Y coronada entre 2 y 2.
yhELISABET1D1G1REGINA1CASTELLE. La G de la ceca, a derecha, rectificada
sobre un roel. Muy rara. 1,73 g. MBC+. Est. 7.000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4.500,–

No f iguraba en la Colección Cabal lero de las Yndias.  
Ex HSA 10645.  

494 Granada. 1/2 excelente. (Cal. 169 var). Anv.: F coronada entre � y �, ! debajo.
.FERNANDV(S1D) 1G1REX1CAST1LIGIO1 .  Rev. :  Y  co ronada  en t re  2 y  2 .
yhELI(S)AB(E)T1D1G1REGINA1CASTELLE. Hoja de perejil como inicio de leyenda en
reverso. Muy rara. 1,73 g. MBC+/MBC. Est. 5.000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3.000,–

No f iguraba en la Colección Cabal lero de las Yndias.  

495 Granada .  1 /2  exce len te .  Inéd i ta .  Anv. :  F  co ronada  en t re  �  y  � ,  !  deba jo .
.FERNANDVS,ET hELISABET,D,G,REX.  Rev. :  Y  co ronada  en t re  2 y  2 .
yhELISABET1D1G1REGINA1CASTELLE. El nombre de la reina en anverso y reverso. 
Hoja de perejil como inicio de leyenda en reverso. Muy bella. Rarísima. ¿Única
conocida?. 1,76 g. EBC+. Est. 9.000.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6.000,–

No f iguraba en la Colección Cabal lero de las Yndias.  

496 Granada. 1/2 excelente. (Cal. 170). Anv.: F coronada entre = y G. @FERNAN(...)hELI2(...).
Rev.: Y coronada entre 2 y 2. .REX2ET REGINA2CA(...)IO. Los adornos de las
iniciales son granadas. Acuñación algo floja. Bella. Brillo original. Muy rara. 1,74 g.
EBC. Est. 7.000.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4.000,–

No f iguraba en la Colección Cabal lero de las Yndias.  
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497 Granada. Excelente. (Cal. 124). Anv.: .QVOS2EVS,CONGVNGIT,NON,SEPAR. Rev.:

FERNANDVS,ET hELISABET,D,G. Escudo entre � y �. Sin los títulos REX ni
REGINA. Limpiada. Rara. 3,26 g. (MBC+). Est. 3.500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2.000,–

Ex Áureo & Cal icó 18/10/2017,  nº  1373.  

498 Granada. Excelente. (Cal. 124). Anv.: .QVOS2EVS,CONGVNGIT,hOMO,NON,SEPAR. Rev.:

FERNANDVS,ET hELISABET,D,G. Escudo entre � y �. Sin los títulos REX ni
REGINA. Rara. 3,50 g. MBC+. Est. 4.500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3.000,–

Ex Colección Cabal lero de las Yndias 03/06/2009,  nº  1072.  

499 Granada. Excelente. (Cal. 125). Anv.: .QVOS2DEVS2CONGVNGT2hOMO2DON2SEPAR. Rev.: 

FERNANDVS1ET!hELISABET!. Escudo entre � y =. Sin los títulos REX ni REGINA.
Parte de brillo original. Rara. 3,49 g. MBC+/EBC-. Est. 3.500. . . . . . . . . . . . . . . . 2.000,–

Ex Colección Cabal lero de las Yndias 21/10/2009,  nº  1684.  
Ex Áureo & Cal icó 25/06/2014,  nº  177.  
Ex Áureo & Cal icó 19/10/2016,  nº  1200.

500 Granada. Excelente. (Cal. 125 var). Anv.: .FERNANDVS2ET hELISABET D,GR. Rev.:

FERNANDS2ET hELISABET2D. Escudo entre � y =. Nombre de los reyes en anverso 
y reverso. Sin los títulos REX ni REGINA. Bella. Muy rara. 3,49 g. EBC-. Est. 4.000. 2.500,–

Ex Áureo & Cal icó Selección 2015,  nº  74.  

501 Granada. Doble excelente. (Cal. 49). Anv.: .FERNANDVS1ET hELISABET!D1G1REX1

ET!REGIN. Rev.: SVB1VNBRA,ALARVN,TVARV2PRO. Escudo entre � y =. Escasa.
6,92 g. MBC. Est. 2.000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.100,–
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502 Granada. Doble excelente. (Cal. 49 var). Anv.: .FERN(A)NDVS,ET hELISABE(T),D,G,REX,. 

Rev.: 2-2SVBVNBRA,ALARVN,TVARV2-2. Escudo entre � y =. Sin el título REGINA.
Punto en el centro del escudo. Bella. Rara así. 7 g. EBC-. Est. 2.500. . . . . . . . . . 1.800,–

Ex HSA 25606.  

503 Granada. Doble excelente. (Cal. 51). Anv.: .FERNANDVS,ET hELISABET2D,G,REEX,. Rev.: 

2-2,,SVBVNBRA,ALARVM,TVARVM,2-2. Escudo entre = y �. Sin el título REGINA.
Escasa. 7 g. MBC+. Est. 2.500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.500,–

504 Granada. Doble excelente. (Cal. falta). Anv.: .REX,ET REGINA,CAST2LIGION,A(R)AG.
Rev.: 2,SVB,VNBRA,ALARVM,TVARVM2-2. Escudo entre = y G. Sin el nombre de
los reyes. Golpe en canto hábilmente reparado. Rarísima y más así. 7,03 g. (EBC+).
Est. 5.000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3.000,–

No f iguraba en la Colección Cabal lero de las Yndias.  
Ex Áureo & Cal icó 18/10/2017,  nº  1375.  

505 Granada. Doble excelente. (Cal. 54 var). Anv.: .FERN-ANDVS,ET hELISABET2_2G,REX.

Rev.: 2-2,SVB,VNBRA,ALARM,TVARM,PR2-2. Escudo entre � y ³. Sin el título
REGINA. Algo alabeada. 6,97 g. MBC+. Est. 2.500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.500,–

506 Granada. Doble excelente. (Cal. 54 var). Anv.: .FERN-ANDVS,ET hELISABET2_2G,REX.

Rev.: 2-2(S)VB2VNBRA,ALARM,TVARM,PR2-2. Escudo entre � y ³. Sin el título
REGINA. Los retratos ligeramente realzados a buril. 6,62 g. (EBC-). Est. 3.000. . . . . 1.800,–
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507 Granada .  Dob le  exce len te .  (Ca l .  57 ,  mismo e jempla r  mal  desc r i t o ) .  Anv. :
.FERN-ANDVS,ET hELISABET2D,G,REX. Rev.: 2SVB,VNBRA,ALRVM,TVAM2. Escudo
entre ³ y G. Sin el título REGINA. Precioso color. Atractiva. Rara y más así. 6,98 g. 
EBC-. Est. 4.000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2.500,–

Ex Áureo & Cal icó 28/10/2015,  nº  2331.  

508 Granada .  Dob le  exce len te .  (Ca l .  58  va r ,  mis mo cuño de  anverso ) .  Anv. :
.!FERNANDVS1ET hLISABET1D1G1REX1ET REGINA1CA. Rev.: 2,SVBVNBRA,ALARVM, 

PROTEGETNOS,2-,. Escudo entre � y �; 2 a izquierda y derecha. Sin punto entre
los bustos. Punto en el centro del escudo. Sirvió como joya. Reparación en la parte
superior del anverso. Muy rara. 6,72 g. (MBC+). Est. 2.500. . . . . . . . . . . . . . . . . 1.500,–

Ex Colección Cabal lero de las Yndias 21/10/2009,  nº  1687.  

SEGOVIA

509 Segovia. 1 blanca. (Cal. tipo 277, falta var) (Seb. 673 var). Anv.: F coronada entre , y ,, 2 

debajo. Rev.: Y coronada entre 22 y 22, † debajo. Buen ejemplar. Escasa así.  
1,20 g. MBC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

510 Segovia. 1 blanca. Inédita. Anv.: F coronada entre 2 y 2, 2 debajo. Rev.: Y coronada entre 

2 y ³, – debajo. Ligeramente doblada. Rara. 1,28 g. (MBC). Est. 90. . . . . . . . . . 60,–

511 Segovia. 1 blanca. (Cal. 624) (Seb. 714). Anv.: F coronada entre } y }, } debajo. Rev.: Y 

coronada entre G y }, – debajo. Acueducto de tres arcos. Sin el nombre de los
reyes. Rara. 0,94 g. MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

512 Segovia. 1 blanca. (Cal. 624) (Seb. 714 var). Anv.: F coronada entre 2 y 2, 2 debajo.

Rev.: Y coronada entre G y }, ° debajo. Acueducto de dos arcos. Escasa. 1,20 g.
BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

513 Segovia. 1 blanca. (Cal. 624) (Se. 714 var). Anv.: F coronada entre } y }, } debajo. Rev.: 

Y coronada entre G y }, ° debajo. Acueducto de dos arcos. Sin el nombre de los
reyes. Rara. 0,90 g. MBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

Ex Colección Javier  Verdejo 19/10/2017,  nº  305.  

514 Segovia. 1 blanca. (Cal. tipo 277, falta var) (Seb. 716 var). Anv.: F coronada entre ! y �,

° debajo. Rev.: Y coronada entre ! y !, ! debajo. Rara. 1,04 g. MBC-. Est. 70. . . . 40,–
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515 Segovia. 1 blanca. (Cal. 625) (Seb. 632 var). Anv.: F coronada entre ! y !, ! debajo. Rev.: 

Y coronada entre ! y 2, – debajo. Buen ejemplar. Escasa así. 1,36 g. MBC.
Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

516 Segovia. 1 blanca. (Cal. 625) (Seb. 632 var). Anv.: F coronada entre ! y !, ! debajo. Rev.: 

Y coronada entre ! y 2, – debajo. Sin el nombre de los reyes. 1,26 g. MBC-.
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

Ex Colección Javier  Verdejo 19/10/2017,  nº  307.

517 Segovia. 1 blanca. (Cal. 625 var) (Seb. 641). Anv.: F coronadaentre 2 y 2, 2 debajo. Rev.: 

Y coronada, 1 a derecha, ¶ debajo. 1,22 g. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . 30,–
Ex Colección Javier  Verdejo 19/10/2017,  nº  310.

518 Segovia. 1 blanca. (Cal. 625) (Seb. 641 var). Anv.: F coronada, 2 a derecha y debajo.

Rev.: Y coronada entre 2 y 1, ¶ debajo. 0,95 g. BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . 15,–

519 Segovia. 1 blanca. (Cal. 625) (Seb. 642). Anv.: F coronada entre 2 y 2, 2 debajo. Rev.: Y

coronada entre 2 y 6, – debajo. 1,13 g. MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

520 Segovia. 1 blanca. (Cal. 625) (Seb. 632 var). Anv.: F coronada entre 2 y 2, 2 debajo.

Rev.: Y coronada entre 2 y 1, – debajo. Rayitas. 1,19 g. MBC. Est. 50. . . . . . . . 30,–

521 Segovia. 1 blanca. (Cal. 625) (Seb. 642 var). Anv.: F coronada entre ! y !, 2 debajo. Rev.: 

Y coronada entre 2 y ¦, – debajo. Acueducto de tres arcos. Buen ejemplar. Escasa 
así. 1,07 g. MBC+. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

Ex Colección Javier  Verdejo 19/10/2017,  nº  306.  

522 Segovia. 1 blanca. (Cal. 625 var) (Seb. 642 var). Anv.: F coronada entre 4 roeles en cruz.

Rev.: Y coronada entre 2 y 1, 2 sobre la corona, ¶ debajo. Acueducto de dos
arcos. Rara. 1,28 g. MBC-. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

Ex Colección Javier  Verdejo 19/10/2017,  nº  309.  

523 Segovia. 1 blanca. (Cal. tipo 277, falta var) (Seb. 632). Anv.: F coronada entre 2 y 2, 2

debajo. Rev.: Y coronada entre A y !, – debajo. 1,16 g. MBC-/MBC. Est. 35. . . . . 20,–

524 Segovia. 1 blanca. (Cal. 625) (Seb. 635 var). Anv.: F coronada entre = y =, R debajo.

Rev.: Y coronada entre 2 y 2, – debajo. Grietas. 0,95 g. MBC-. Est. 25.. . . . . . . 15,–

525 Segovia. 1 blanca. (Cal. tipo 277, falta var) (Seb. 639 var). Anv.: F coronada entre è y 5!, 

! debajo. Rev.: Y coronada entre ! y F, !¶! debajo. Rara. 1,25 g. BC. Est. 100.. . 60,–
Ex Colección Javier  Verdejo 19/10/2017,  nº  331.  

526 Segovia. 1 blanca. (Cal. 626 var) (Seb. 634). Anv.: F coronada entre ß y ß. Rev.: Y

coronada entre ß y 2, ‚ debajo. 1,60 g. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–
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527 Segovia. 1 blanca. (Cal. 626 var) (Seb. 634 var). Anv.: F coronada entre ß y ß, ß debajo. 

Rev.: Y coronada entre ß y 2, ‚ debajo. 1,20 g. MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . 15,–

528 Segovia. 1 blanca. (Cal. 626 var) (Seb. 634 var). Anv.: F coronada entre ß y ß, ß debajo. 

Rev.: Y coronada entre ß y 2, ‚ debajo. Muy escasa. 1,16 g. MBC. Est. 90. . . . . 60,–
Ex HSA 204.  

529 Segovia. 1 blanca. Falta en todos los catálogos especializados. Anv.: F coronada entre ó 

y ó, ó debajo. Rev.: Y coronada entre ó y 2, ‚ debajo. Grieta. Rara. 0,78 g.
(MBC). Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

Ex Colección Javier  Verdejo 19/10/2017,  nº  311.  

530 Segovia. 1 blanca. (Cal. tipo 277, falta var) (Seb. 633). Anv.: F coronada entre ³ y ³, ³

debajo. Rev.: Y coronada entre ³ y 2, – debajo. Acueducto de tres arcos. 1 g.
MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

531 Segovia. 1 blanca. (Cal. tipo 277, falta var) (Seb. 633). Anv.: F coronada entre ³ y ³, ³

debajo. Rev.: Y coronada entre ³ y 2, ‡ debajo. Acueducto de 4 arcos. Rara.   
1 g. MBC-. Est. 70.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

Ex Colección Javier  Verdejo 19/10/2017,  nº  313.  

532 Segovia. 1 blanca. (Cal. tipo 277, falta var) (Seb. 640). Anv.: F coronada entre y y y.

Rev.: Y entre % y ,, 2¶2 debajo. 1,09 g. BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

533 Segovia. 1 blanca. (Cal. 627) (Seb. 689 var). Anv.: F coronada entre 2 y 2, 2 debajo.

Rev.: Y coronada entre } y µ, – debajo. Rara. 1,15 g. BC+. Est. 100. . . . . . . . . 60,–
Ex Colección Javier  Verdejo 19/10/2017,  nº  314.  

534 Segovia. 1 blanca. (Cal. 627) (Seb. 689 var). Anv.: F coronada entre 2 y 2, 2 debajo.

Rev.: Y coronada entre } y µ, – debajo. Escasa. 1,08 g. MBC-. Est. 100. . . . . . . 60,–

535 Segovia. 1 blanca. (Cal. 627) (Seb. 691 var). Anv.: F coronada, 2 a izquierda y debajo.

Rev.: Y coronada entre 2 y K, ‚ debajo. Escasa. 1,70 g. MBC-. Est. 50. . . . . . . . 30,–

536 Segovia. 1 blanca. (Cal. 627 var) (Seb. 691). Anv.: F coronada entre 2 y 2, 2 pequeños

debajo. Rev.: Y coronada, K a derecha, ‚ debajo. Acueducto de dos pisos y tres
arcos. 1,39 g. MBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

Ex Colección Javier  Verdejo 19/10/2017,  nº  316.

537 Segovia. 1 blanca. (Cal. 627 var) (Seb. 691 var). Anv.: F coronada entre 2 y 2, 2 grandes

debajo. Rev.: Y coronada, K a derecha, ‚. Acueducto de tres arcos y dos pisos.
1,21 g. MBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

538 Segovia. 1 blanca. (Cal. 628 var) (Seb. 645). Anv.: F coronada entre } y }, } debajo.

Rev.: Y coronada entre } y B, – debajo. Sin el nombre de los reyes. Muy rara.
1,14 g. MBC. Est. 225.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

Ex Colección Javier  Verdejo 19/10/2017,  nº  318.  
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539 Segovia. 1 blanca. (Cal. 629) (Seb. 667). Anv.: F coronada entre ¶ y í. Rev.: Y coronada 

entre ¶ y ]. Coronas grandes y anchas. Rara. 1,52 g. MBC-. Est. 100. . . . . . . . . 60,–

540 Segovia. 1 blanca. (Cal. 629 var) (Seb. 666 var). Anv.: F coronada entre í y ¶. Rev.:   

Y coronada entre ] y ¶. Rara. 1 g. (MBC-). Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–
Ex Colección Javier  Verdejo 19/10/2017,  nº  320.  

541 Segovia. 1 blanca. (Cal. 629 var) (Seb. 666 var). Anv.: F coronada entre í y ‚. Rev.:  

Y coronada entre ¶ y ^. Muy rara. 1,46 g. MBC-. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . 75,–
Ex Colección Javier  Verdejo 19/10/2017,  nº  321.

542 Segovia. 1 blanca. (Cal. tipo 277, falta var) (Seb. 648). Anv.: F coronada entre ¶ y ¡.

Rev.: Y coronada entre ¡ y ]. Rara. 1,76 g. (MBC-). Est. 150.. . . . . . . . . . . . . . 75,–
Ex Colección Javier  Verdejo 19/10/2017,  nº  319.  

543 Segovia. 1 blanca. (Cal. tipo 277, falta var) (Seb. 662 var) (López B-160, mismo ejemplar). 

Anv.: F coronada entre y y R. Rev.: Y coronada entre ] y ¶. Coronas grandes y
anchas. Muy rara. 1,68 g. MBC-/MBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

544 Segovia. 1 blanca. (Cal. 630) (Seb. 694). Anv.: F coronada entre ! y !, ! debajo. Rev.: Y

coronada entre ! y P, – debajo. 1 g. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

545 Segovia. 1 blanca. (Cal. 630) (Seb. 696). Anv.: F (pequeña) coronada entre ! y !, 2

debajo. Rev.: Y (pequeña) coronada entre P y !, – debajo. Buen ejemplar. Rara así. 
1,10 g. MBC/MBC+. Est. 200.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

Ex Colección Javier  Verdejo 19/10/2017,  nº  324.  

546 Segovia. 1 blanca. (Cal. 630) (Seb. 696). Anv.: F (grande) coronada entre ! y !, ! debajo. 

Rev.: Y (grande) coronada entre P y !, – debajo. Buen ejemplar. Rara así. 0,88 g.
MBC+. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

547 Segovia. 1 blanca. (Cal. tipo 277, falta var) (Seb. 697). Anv.: F coronada entre 2 y ³.

Rev.: Y coronada entre ¶ y 5. Rara. 1 g. MBC-. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–
Ex Colección Javier  Verdejo 19/10/2017,  nº  325.  

548 Segovia. 1 blanca. (Cal. tipo 277, falta var) (Seb. 701, mal descrita). Anv.: F coronada

entre 2 y ¶. Rev.: Y coronada entre 2 y 5. Rara. 2,04 g. MBC. Est. 150. . . . . . . . 75,–
Ex Colección Javier  Verdejo 19/10/2017,  nº  329.  
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549 Segovia. 1 blanca. (Cal. tipo 277, falta var) (Seb. 705). Anv.: F coronada entre 2 y ¶.

Rev.: Y coronada entre ¶ y 5. Rara. 1,51 g. MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

550 Segovia. 1 blanca. (Cal. tipo 277, falta var) (Seb. 707 var). Anv.: F coronada entre 5 y

(2)?. Rev.: Y coronada entre 5 y ¶. Sin acueducto a derecha en anverso. 1,42 g.
MBC-/MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

Ex Colección Javier  Verdejo 19/10/2017,  nº  327.

551 Segovia. 1 blanca. (Cal. tipo 277, falta var) (Seb. 708 var) (López B-148, mismo ejemplar). 

Anv.: F coronada entre y y R. Rev.: Y coronada entre 5 y ¶. Posiciones
cambiadas de ceca y ensayador en reverso. Rara. 1,38 g. MBC-. Est. 150.. . . . . . 90,–

Ex HSA 212.  

552 Segovia. 1 blanca. (Cal. tipo 277, falta var) (Seb. 699). Anv.: F coronada entre É y ¶.

Rev.: Y coronada entre É y 5. Flor como inicio de leyenda en anverso. Rara. 1,01 g.
MBC-. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

553 Segovia. 1 blanca. (Cal. tipo 277, falta var) (Seb. falta var) (López B-147). Anv.: F

coronada entre R y ¶. Rev.: Y coronada entre É y 5. 1,16 g. MBC-. Est. 90. . . . . 60,–

554 Segovia. 1 blanca. (Cal. tipo 277, falta var) (Seb. falta var) (López B-147, mismo

ejemplar). Anv.: F coronada entre R y ¶. Rev.: Y coronada entre É y 5. Rara. 
0,77 g. MBC-. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

555 Segovia. 1 blanca. Falta en todas las obras especializadas. Anv.: F coronada entre í y

R. Rev.: Y coronada entre ‚ y 5. Acueducto de tres arcos y dos pisos. Muy rara.
1,25 g. BC+/MBC-. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

Ex Colección Javier  Verdejo 19/10/2017,  nº  326.  

556 Segovia. 1 blanca. (Cal. tipo 277, falta var) (Seb. 676) (López B-132, mismo ejemplar).
Anv.: F coronada entre grupo de seis puntos y !, R (tumbada) debajo. Rev.: Y

coronada entre ! y 9, – debajo. Rara. 1 g. MBC-. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . 75,–

557 Segovia. 1 blanca. (Cal. tipo 277, falta var) (Seb. 679a var). Anv.: F coronada entre D y

D, 2 debajo. Rev.: Y coronada entre ·/2 y 2, – debajo. Escasa así. 0,93 g. MBC.
Est. 110. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

Ex Colección Javier  Verdejo 19/10/2017,  nº  301.  

558 Segovia. 1 blanca. Inédita. Anv.: F coronada entre 8 y 8, i l i debajo. Rev.: Y

coronada entre l y l, i–i debajo. 0,99 g. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

559 Segovia. 1 blanca. Falta en todas las obras especializadas. Anv.: F coronada entre É y

¶. Rev.: Y coronada entre � y 2. Muy rara. 1,06 g. MBC-. Est. 125. . . . . . . . . . . 75,–
Ex Colección Javier  Verdejo 19/10/2017,  nº  330.  
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560 Segovia. 2 maravedís. Inédita. Anv.: Castillo entre k y ¸. Rev.: León, ¿„ debajo?.
Cospel irregular. Muy rara. 3,94 g. MBC-. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

561 Segovia. 2 maravedís. (Cal. 614) (Seb. 619 var). Anv.: Castillo entre 2 y K, R debajo.

Rev.: León, ‚ debajo. 3,47 g. BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

562 Segovia. 2 maravedís. (Cal. 614) (Seb. 619 var). Anv.: Castillo entre 2 y K, R debajo.

Rev.: León, „ debajo. 4,48 g. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

563 Segovia. 2 maravedís. (Cal. 614 var) (Seb. 619 var). Anv.: Castillo entre 2 y K, R debajo.

Rev.: León, 2 entre los cuartos delanteros, „ debajo. Escasa. 3,89 g. BC+.    Est. 
70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

Ex Colección Javier  Verdejo 19/10/2017,  nº  335.  

564 Segovia. 2 maravedís. (Cal. 616) (Seb. 617 var). Anv.: Castillo entre ¸ y ,, 2R2 debajo.

Rev.: León, } entre los cuartos delanteros, 2‚2 debajo. Rayitas. 2,87 g. MBC-.
Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

565 Segovia. 2 maravedís. (Cal. 616) (Seb. 618). Anv.: Castillo entre ¸ y 6, R debajo. Rev.:

León, • debajo. 4 g. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

566 Segovia. 2 maravedís. (Cal. 619) (Seb. 622 var). Anv.: Castillo, 5 debajo. Rev.: León, 2 y

¶ debajo. Rara. 4,52 g. BC+/MBC-. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–
Ex Colección Javier  Verdejo 19/10/2017,  nº  341.  

567 Segovia. 2 maravedís. (Cal. tipo 276, falta var) (Seb. 623 var). Anv.: Castillo entre P y D,

R debajo. �R(EX2ET2)REGINA2CA. Rev.: León, 2 sobre el lomo, debajo y detrás, ¶ 

debajo. @(FE)RNANDVS2ET2EL. Leyendas intercambiadas. Granada con grandes
hojas. Rara. 4,37 g. BC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

Ex Colección Javier  Verdejo 19/10/2017,  nº  342.  

568 Segovia. 2 maravedís. (Cal. 620) (Seb. 627) (López B-366, mismo ejemplar). Anv.: Castillo

entre ¶ y 5, !! debajo. Rev.: León, ¶ debajo. Sobre el castillo ¾. Muy rara.   
5,27 g. MBC-/MBC. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

569 Segovia. 2 maravedís. (Cal. 620 var) (Seb. 625 var). Anv.: Castillo entre ¶ y 5, R

debajo. Rev.: León, ¿¶ debajo?, , detrás. Sobre el castillo :. Rara. 3,96 g. MBC-.
Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–
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570 Segovia. 2 maravedís. (Cal. 621) (Seb. 629 var). Anv.: Castillo entre G y !, R debajo.

Rev.: León, ‚ debajo. Acueducto de tres arcos y dos pisos. Vanos. Pátina verde.
3,52 g. (MBC). Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

571 Segovia. 2 maravedís. (Cal. 621 var) (Seb. 629). Anv.: Castillo entre � y 1, R debajo.

Rev.: León, ‚ debajo. Acueducto de tres arcos y dos pisos. 3,48 g. BC+/MBC-.
Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

572 Segovia. 2 maravedís. (Cal. tipo 276, falta var) (Seb. 606). Anv.: Castillo, ] debajo. Rev.:

León, ” debajo. Acueducto de cuatro arcos y dos pisos. Rara. 4,79 g. MBC-.
Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

573 Segovia. 2 maravedís. (Cal. tipo 276, falta var) (Seb. 607). Anv.: Castillo entre ” y ], R 

debajo. Rev.: León, ” debajo. Acueducto de cuatro arcos y dos pisos. Grieta.
Escasa. 3,42 g. MBC-. Est. 70.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

574 Segovia. 4 maravedís. (Cal. tipo 275, falta var) (Seb. 601). Anv.: Castillo, acueducto debajo. 
Rev.: León. Rara. 8,61 g. BC+. Est. 150.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

Ex Colección Javier  Verdejo 19/10/2017,  nº  353.  

575 Segovia. 4 maravedís. (Cal. tipo 275, falta var) (Seb. 602). Anv.: Castillo, ¶ debajo. Rev.:

León, ‚ debajo. Roel como separación de leyendas. Rara. 8,69 g. MBC-. Est. 150. . 90,–

576 Segovia. 4 maravedís. (Cal. tipo 275, falta var) (Seb. 602) (López B-467, mismo ejemplar). 

Anv.: Castillo, ¶ debajo. Rev.: León, ‚ debajo. Estrella como separación de leyenda 
en anverso. Grietas. Rara. 8,01 g. MBC-. Est. 150.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

577 Segovia. 4 maravedís. (Cal. 610) (Seb. 600). Anv.: Castillo, 5 debajo. Rev.: León, ‚

debajo. Buen ejemplar. Rara y más así. 10,64 g. MBC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . 90,–

Diciembre 2018 92



578
Segovia. 1/4 de real. (Cal. 506). Anv.: F coronada. @QO DEVSöCONIVNGIT. Rev.: Y

coronada, ¶ a izquierda. @OMO NONöSEPARET. Anterior a la Pragmática. Muy
rara. 0,76 g. MBC-. Est. 1.000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600,–

579 Segovia. 1/4 de real. Inédita. Anv.: F coronada, ‚ debajo. @CO DEVSöCONIVNGIT.
Rev.: Y coronada. @OMO NON SEPARETöC. Anterior a la Pragmática. Desdoblada.
Muy rara. 0,81 g. (MBC-). Est. 700. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 450,–

580 Segovia. 1/4 de real. Inédita. Anv.: F coronada, ‚ a derecha. @CO DEVSöCONIVNGIT.
Rev.: Y coronada. @OMOöNONöSEPARE. Anterior a la Pragmática. Rayitas. Muy
rara. 0,80 g. MBC-/MBC. Est. 1.000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600,–

581 Segovia. 1/4 de real. (Cal. falta). Anv.: F coronada, ‚ a izquierda. @COND(...)CONIVNGIT. 

Rev.: Y coronada, ‚ a izquierda. @OMO NON SEPARETö. Anterior a la Pragmática. 
Bonita pátina. Muy rara. 0,67 g. MBC. Est. 1.500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 900,–

582 Segovia. 1/4 de real. (Cal. falta). Anv.: Y coronada. @OMO NON(...)öSEPARET. Rev.: Y

coronada, ‚ a izquierda. @OMO NON SEPARETö. Anterior a la Pragmática. Muy
rara. 0,57 g. MBC-. Est. 1.000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600,–

Ex Áureo & Cal icó 22/09/2011,  nº  570.  

583 Segovia. 1/4 de real. ¿Inédita?. Anv.: F coronada, ‚ a derecha. @CO DEVSöCONIVNGIT. 

Rev.:  v coronada, ‚ debajo.  @( . . . )öSEPARET. Anter ior  a la Pragmát ica.
Extraordinariamente rara. Sólo se conoce otro ejemplar. 0,65 g. MBC-. Est. 5.000. . . 3.000,–

En mayo de 1475,  una car  ta f i r  ma da por la  re i  na Isa bel  y d i  r i  g i  da a la Casa de
mo ne da de To le do des cr i  be los t i  pos y le yen das de las mo ne das que de be rán
acu ñar se en ade lan te.  En to das e l las,  tan to en oro como en pla ta,  e l  nom bre de
l a  r e i  n a  f i  g u  r a  c o m o  E L I S A B E T  e n  l a  l e  y e n  d a  “ a l  d e  r r e  d o r ” ;  s e  r e  p i  t e
mi nu c io sa men te has ta cua t ro ve ces.  En cam bio,  a l  re fe r i r  se a l  cuar to de real ,
es pe c i  f i  ca que “se han de po ner de la una par te una F ,  por  sy con una co ro na e
de la otra par  te una Y ,  por  s i  con otra corona…”.

En  l a  l eyenda  de l  ma rgen  encon t ra remos  e l  nombre  de  l a  r e ina  esc r i t o  de
numerosas maneras d ist in tas,  pero en e l  campo del  cuarto de real  la  Y coronada
de Ysabel  es constante.  Sólo  conocemos t res casos en que la  le t ra  ha s ido
sust i tu ida por la  E  de El isabet ; dos de e l los son los que ofrecemos aquí .
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584 Segovia. 1/4 de real. Inédita. Anv.: F coronada. @CO DEVSöCONIVNGIT. Rev.: v

coronada, ‚ debajo. @OMO NONöSEPARET. Anterior a la Pragmática. Mínimas
rayitas. Atractiva. Extraordinariamente rara. Única conocida. 0,95 g. MBC+. Est. 7.000. 4.500,–

585 Segovia. 1/2 real. (Cal. 453 var). Anv.: FY coronadas. @_O(...)VSöCONIVNGITöOM. Rev.:

Castillos y leones cuartelados, ‚ debajo. @FERNANDVSöET hELISAB.. Anterior a la
Pragmática. Leones coronados. Muy rara. 1,53 g MBC-. Est. 700. . . . . . . . . . . . . 400,–

586 Segovia. 1/2 real. (Cal. 453 var). Anv.: FY coronadas. @_O DEVSöCOIVNGIT(...). Rev.:

Castillos y leones cuartelados, ‚ debajo. @FERNANDVSöE_öELIöSABTö. Anterior 
a la Pragmática. La L de ELI rectificada sobre una D. Leones coronados. Muy rara. 
1,48 g. MBC/MBC+. Est. 1.000.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600,–

587
Segovia. 1/2 real. (Cal. 453 var). Anv.: FY coronadas. @_O DEVSöCONIVNGITöOMO.

Rev.: Castillos y leones cuartelados, ‚ debajo. FERNANDVSöET hELISABE. Anterior
a la Pragmática. Leones sin corona. Muy atractiva. Muy rara y más así. 1,70 g.
MBC+/EBC-. Est. 1.500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 900,–

588 Segovia. 1 real. (Cal. 337). Anv.: Escudo, ‚ debajo. FERNANDVSöEDöhELI(...). Rev.:
Escudo sin adornos. DOMINVSöMIChIöATIVTO. Anterior a la Pragmática. Leones
coronados. Águilas de Sicilia coronadas y afrontadas. Oxidaciones limpiadas. Escasa.
2,74 g. BC+/MBC-. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

589 Segovia. 1 real. (Cal. 337). Anv.: Escudo, ‚ debajo. F-ERNAN(...)TöhELISABET-E. Rev.:
Escudo sin adornos. D-OMINVSöMIChI(...)TOR-E. Anterior a la Pragmática. Leones
coronados. Águilas de Sicilia coronadas y afrontadas. Limpiada. Escasa. 3,08 g.
MBC-/MBC. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–
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590 Segovia. 1 real. (Cal. 337). Anv.: Escudo, ¸ debajo. FE-RNANDVS ED ELISABETö
DEIö-G. Rev.: Escudo, �-� debajo. D-OMINVSöMIChIöADITORöE-T. Anterior a la
Pragmática. Leones coronados. Águilas de Sicilia coronadas y afrontadas. Escasa. 
2,80 g. MBC. Est. 350.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

591 Segovia. 1 real. (Cal. 337). Anv.: Escudo, ¸ debajo. F-ERNANDVS¿ET¿ELISABE-T. Rev.:
Escudo sin adornos. D-OMINVS¿MIChI¿ADIVDIM-ET. Anterior a la Pragmática. Corona 
con entramado interior en anverso y reverso. Leones coronados. Águilas de Sicilia
coronadas y afrontadas. Leve doblez. Rara leyenda del reverso. 2,60 g. (MBC+).
Est. 400. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

592 Segovia. 1 real. (Cal. 337). Anv.: Escudo, ¸ debajo. FE-RNANDVSöEDöELISABETöDEI.
Rev.: Escudo sin adornos. DOMINVSöMIChIöADIVTOR. Anterior a la Pragmática.
Leones coronados. Águilas de Sicilia coronadas y afrontadas. Manchitas. Escasa.  
3,35 g. MBC/MBC+. Est. 400.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

593 Segovia. 1 real. (Cal. 337). Anv.: Escudo, ¸ debajo. FERNANDVSöET hELISABET. Rev.:
Escudo sin adornos. DOMINVSöMIChIöATIVTOR. Anterior a la Pragmática. Leones
sin corona. Águilas de Sicilia sin corona y afrontadas. Manchitas. Escasa. 3,51 g.
MBC/MBC+. Est. 400. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

594 Segovia. 1 real. (Cal. 337). Anv.: Escudo, ¸ debajo. FERNANDVSöET hELISABE. Rev.:
Escudo, �-� debajo. DOMINVSöMIChIöATIVTOR. Anterior a la Pragmática. Leones
coronados. Águilas de Sicilia coronadas y afrontadas. Buen ejemplar. Escasa. 3,43 g.
MBC+. Est. 500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

595 Segovia. 1 real. (Cal. 337). Anv.: Escudo, ¸ debajo. FERNANDVSöET hELIS. Rev.:
Escudo sin adornos. DOMINVSöMIChIöATIVTO. Anterior a la Pragmática. Leones sin
corona. Águilas de Sicilia sin corona y afrontadas. Escasa. 3,21 g. MBC+. Est. 500. . 300,–

596 Segovia. 1 real. (Cal. 337). Anv.: Escudo, ¸ debajo. FERNANDVSÀETÀhELISA. Rev.:
Escudo sin adornos. DOMINVSÀMIChIÀATIVTOR. Anterior a la Pragmática. Leones sin 
corona. Águilas de Sicilia coronadas y afrontadas. La F y la D de FERNANDVS con
una doble acuñación. Leves defectos de cospel. Escasa. 3,08 g. MBC+. Est. 500. . . . 300,–

597 Segovia. 1 real. (Cal. 337). Anv.: Escudo, ¸ debajo. FERNANDVS¿ET¿ ELISABET¿REG. 
Rev.: Escudo sin adornos. D-OMINVS¿MIChI¿ADIVTOR¿-E. Anterior a la Pragmática.
Leones coronados. Águilas de Sicilia coronadas y afrontadas. Leve defecto de cospel.
Bella. Rara así. 3,47 g. EBC-. Est. 600. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400,–
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598 Segovia. 1 real. (Cal. 337). Anv.: Escudo, ¸ debajo. FERNANDVSöETöhELISAB. Rev.:
Escudo sin adornos. DOMINVSöMIChIöATIVTO. Anterior a la Pragmática. Leones
coronados. Águilas coronadas y afrontadas. Buen ejemplar. Rara así. 3,38 g. EBC-.
Est. 700. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 450,–

599 Segovia. 1 real. (Cal. 337). Anv.: Escudo, ¸ debajo. FERNANDVS¿ET hELISABET. Rev.:
Escudo, �-� debajo. DOMINVS¿MIChI ATIVTOR. Anterior a la Pragmática. Leones
coronados. Águilas de Sicilia coronadas y afrontadas. La R de ATIVTOR rectificada
sobre otra letra. Bella. Ligeramente descentrada. Rara así. 3,34 g. EBC-. Est. 700.. . 450,–

600 Segovia. 1 real. (Cal. 337). Anv.: Escudo, ¸ debajo. FE-RNANDVSöEDöELISABETöDEI.
Rev.: DO-MINVSöMIChIöADIVTORöE-T. Anterior a la Pragmática. Leones coronados. 
Águilas de Sicilia coronadas y afrontadas. Atractiva. Rara así. 3,36 g. EBC-. Est. 700. 450,–

601 Segovia. 1 real. (Cal. 337). Anv.: Escudo, ¸ debajo. FE-RNANDVSÀEDÀELISABETÀDE-I.
Rev.:  Escudo, �-� debajo. D-OMINVSÀMIChIÀADITORÀET-D. Anter ior a la
Pragmática. Corona del anverso con entramado interior. Leones coronados. Águilas de
Sicilia coronadas y afrontadas. Bella. Rara leyenda del reverso. 3,39 g. EBC-.
Est. 700. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 450,–

602 Segovia. 1 real. (Cal. 337). Anv.: Escudo, ¸ debajo. FERNANDVS¿ET hELISAB. Rev.:
Escudo, �-� debajo. DOMINVS¿MIChI¿ATIVTOR. Anterior a la Pragmática. Leones
coronados. Águilas de Sicilia sin corona y afrontadas. Muy atractiva. Rara así. 3,28 g. 
EBC-. Est. 700. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 450,–

603 Segovia. 1 real. (Cal. 337). Anv.: Escudo, ¸ debajo. FERNANDVSöETöhELISAB. Rev.:
Escudo sin adornos. DOMINVSöMIChIöATIVTO. Anterior a la Pragmática. Leones
coronados. Águilas de Sicilia coronadas y afrontadas. Bella. Rara así. 3,31 g. EBC-.
Est. 700. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 450,–

604 Segovia. 1 real. (Cal. 337). Anv.: Escudo, ¸ debajo. FERNANDVSöET hELISABET. Rev.:
Escudo sin adornos. DOMINVSöMIChIöATIVTOR. Anterior a la Pragmática. Leones
sin corona. Águilas de Sicilia sin corona y afrontadas. Atractiva. Rara así. 3,55 g.
EBC-. Est. 700. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 450,–

605 Segovia. 1 real. (Cal. 337). Anv.: Escudo, ¸ debajo. FERNANDVSÀETÀhELISAB. Rev.:
Escudo sin adornos. DOMINVSÀMIChIÀATIVT. Anterior a la Pragmática. Corona con
entramado interior en anverso y reverso. Leones coronados. Águilas de Sicilia
coronadas y afrontadas. Bella. Rara así. 3,43 g. EBC-/EBC. Est. 700. . . . . . . . . . . 450,–
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606 Segovia. 1 real. (Cal. 337). Anv.: Escudo, ¸ debajo. FERNANDVSÀETÀhELISABE. Rev.:
Escudos sin adornos. D-OMINVSÀMIChIÀADIVTORÀE-T. Anterior a la Pragmática.
Leones coronados. Águilas de Sicilia coronadas y afrontadas. Bella. Rara así. 3,24 g.
EBC. Est. 1.000.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600,–

607 Segovia. 1 real. (Cal. 337). Anv.: Escudo, ¸ debajo. FE-RNANDVS¿ED¿ELISABET¿D-ET. 

Rev.: Escudo sin adornos. D-OMINVS¿MIChI¿ADIVTOR¿. Anterior a la Pragmática.
Leones coronados. Águilas de Sicilia coronadas y afrontadas. La M de MIChI
rectificada sobre otra letra. Bella. Rara así. 3,25 g. EBC. Est. 1.000. . . . . . . . . . . 600,–

608 Segovia. 1 real. (Cal. 337). Anv.: Escudo, ¸ debajo. FERNANDVSöEDöELISABTöD-EI.
Rev.: Escudo sin adornos. DOMINVSöMIChIöADIVTOR. Anterior a la Pragmática.
Leones coronados. Águilas de Sicilia coronadas y afrontadas. Mínimo defecto de
cospel. Bella. Rara así. 3,40 g. (EBC+). Est. 1.000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600,–

609 Segovia. 1 real. (Cal. 337). Anv.: Escudo, ¸ debajo. FERNANDVSÀET hELISABET. Rev.:
Escudo sin adornos. DOMINVSÀMIChIÀATIVTOR. Anterior a la Pragmática. Leones sin 
corona. Águilas de Sicilia sin corona y afrontadas. Mínimos defectos de cospel. Bella.
Rara así. 3,37 g. (EBC+). Est. 1.000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600,–

610 Segovia. 1 real. (Cal. 337). Anv.: Escudo, ¸ debajo. FERNANDVS¿ET hELISABET. Rev.:
Escudo, �-� debajo. DOMINVS¿MIChI¿ATIVTO. Anterior a la Pragmática. Leones
coronados. Águilas de Sicilia coronadas y afrontadas. Muy bella. Rara así. 3,42 g.
EBC+. Est. 1.200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 750,–

611 Segovia. 1 real. (Cal. 337). Anv.: Escudo,¸¸ debajo. FERNANDVSöET hELISABE. Rev.:
Escudo, �-� debajo. DOMINVSöMIChIöATIVTOR. Anterior a la Pragmática. Leones
coronados. Águilas de Sicilia coronadas y afrontadas. Muy bella. Rara así. 3,42 g.
EBC+. Est. 1.200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 750,–
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612 Segovia. 1 real. (Cal. 337). Anv.: Escudo, ¸ debajo. FERNANDVSöET hELISABE. Rev.:
Escudo sin adornos. DOMINVSöMIChIöATIVTO. Anterior a la Pragmática. Leones
coronados. Águilas de Sicilia coronadas y afrontadas. Muy bella. Rara así. 3,40 g.
EBC+. Est. 1.200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 750,–

613 Segovia. 1 real. (Cal. 337). Anv.: Escudo, ¸ debajo. FERNANDVSÀETÀhELISAB. Rev.:
Escudo sin adornos. DOMINVSöMIChIöATIV. Anterior a la Pragmática. Leones
coronados. Águilas de Sicilia coronadas y afrontadas. Muy bella. Rara así. 3,45 g.
EBC+. Est. 1.200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 750,–

614 Segovia. 1 real. (Cal. 337). Anv.: Escudo, ¸ debajo. FERNANDVSÀET hELISABE. Rev.:
Escudo sin adornos. DOMINVSöMIChIöATIVTOR. Anterior a la Pragmática. Leones
coronados. Águilas de Sicilia coronadas y afrontadas. Muy bella. Rara así. 3,40 g.
EBC+. Est. 1.200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 750,–

615 Segovia. 1 real. (Cal. 337). Anv.: Escudo, ¸ debajo. FERNANDVSöET hELISABETö.
Rev.: Escudo sin adornos. DOMIChIöATIVTORöATNONT. Anterior a la Pragmática.
Leones coronados. Águilas de Sicilia coronadas y afrontadas. Mínima rayita. Muy bella. 
Rara así. 3,52 g. EBC+. Est. 1.200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 750,–

616 Segovia. 1 real. (Cal. 337). Anv.: Escudo, ¸ debajo. FERNANDVSÀED ELISABET. Rev.:
Escudo sin adornos. DOMINVSÀMIChIÀATIVTO. Anterior a la Pragmática. Leones
coronados. Águilas de Silicia sin corona y afrontadas. Muy bella. Rara así. 3,20 g.
EBC+. Est. 1.200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 750,–

617 Segovia. 1 real. (Cal. 337). Anv.: Escudo, ¸ debajo. FERNANDVSÀETÀhELISA. Rev.:
Escudo sin adornos. DOMINVSÀMIChIÀATIVTO. Anterior a la Pragmática. Leones sin
corona. Águilas de Sicilia coronadas y afrontadas. Muy bella. Rara así. 3,27 g. EBC+.
Est. 1.200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 750,–
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618 Segovia. 1 real. (Cal. 337). Anv.: Escudo, ¸ debajo. FERNANDVSöET hEILISBET. Rev.:
Escudo sin adornos. DOMINVSöMIChh AATITORR. Anterior a la Pragmática. Leones
sin corona. Águilas de Sicilia sin corona y afrontadas. Muy bella. Rara así. 3,36 g.
EBC+. Est. 1.200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 750,–

619 Segovia. 1 real. (Cal. 337). Anv.: Escudo, ¸ debajo. FERNANDVSöET hELISABET. Rev.:
Escudo, �-� debajo. DOMINUSöMIChI ATIVTOR. Anterior a la Pragmática. Leones
sin corona. Águilas de Sicilia sin corona y adosadas. Muy bella. Rara así. 3,31 g.
EBC+. Est. 1.200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 750,–

620 Segovia. 1 real. (Cal. 337). Anv.: Escudo, ¸ debajo. FERNANDVSöET hELISABET. Rev.:
Escudo sin adornos. DOMINVSöMIChIöATIVTO. Anterior a la Pragmática. Leones
coronados. Águilas de Sicilia coronadas y afrontadas. Bellísima. Muy rara así. 3,41 g.
S/C-. Est. 1.500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 900,–

621 Segovia. 1 real. (Cal. 337). Anv.: Escudo, ¸ debajo. FERNANDVSöETöELISAB. Rev.:
Escudo sin adornos. D-OMINVSöMIChIöATIVTOR-E. Anterior a la Pragmática. Leones 
coronados. Águilas de Sicilia coronadas y afrontadas. Bellísima. Muy rara así. 3,43 g.
S/C-. Est. 1.500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 900,–

622 Segovia. 1 real. (Cal. 337). Anv.: Escudo, ¸ debajo. FERNANDVSöET hELIABET. Rev.:
Escudo sin adornos. DOMINVSöMIChIöATIVTO. Anterior a la Pragmática. Leones
coronados. Águilas de Sicilia coronadas y afrontadas. Bellísima. Muy rara así. 3,34 g.
S/C-. Est. 1.500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 900,–
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623 Segovia. 1 real. (Cal. 337). Anv.: Escudo, ¸ debajo. FERNANDVS¿ED¿ELISABET¿
DEI¿. Rev.: Escudo sin adornos. DO-MINVS¿MIChI¿ADIVTOR¿E-T. Anterior a la
Pragmática. Leones coronados. Águilas de Sicilia sin corona y afrontadas. Bellísima.
Muy rara así. 3,37 g. S/C-. Est. 1.500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 900,–

624 Segovia. 1 real. (Cal. 337 var). Anv.: Escudo, ¸ debajo. FERNANDVSöET hELISABETö.
Rev.: FERNANDVSöET hELISABET. Anterior a la Pragmática. Nombre de los reyes
en anverso y reverso. Leones coronados. Águilas de Sicilia sin corona y afrontadas.
Grieta. Rarísima. 3,12 g. Sólo conocemos dos ejemplares, éste y el lote siguiente.
MBC-. Est. 500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

Ex HSA 18019.  

625 Segovia. 1 real. (Cal. 337 var). Anv.: Escudo, ¸ debajo. FERNANDVS¿ET hELISABT¿.
Rev.: FERNANDVS¿ET hELISABET. Anterior a la Pragmática. Nombre de los reyes
en anverso y reverso. Leones coronados. Águilas de Sicilia sin corona y afrontadas.
Bella. Rarísima y más así. 3,25 g. EBC. Est. 2.500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.500,–
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626 Segovia. 1 real. (Cal. falta). Anv.: Escudo, 2-¸-2 debajo. FERNANDVS¿ET hELISABE.
Rev.: Escudo, Þ a izquierda. DOMINVS¿MIChI¿ATIVT. Anterior a la Pragmática.
Corona a izquierda del escudo del reverso. Leones sin corona. Águilas sin corona y 
afrontadas. Rarísima. Sólo conocemos otro ejemplar, subastado en Áureo Selección 
2006, nº 103. 2,92 g. MBC+/EBC-. Est. 4.000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2.500,–

627 Segovia. 1/2 real. (Cal. 456 var). Anv.: Yugo, ¸ debajo. .FERNANDVS1ET1HELISABET.
Rev.: Flechas. @ET1REX1ET1REGINA1CAT. Acueducto de tres arcos y dos pisos. Buen 
ejemplar. 1,68 g. MBC/MBC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

628 Segovia. 1/2 real. (Cal. falta). Anv.: Yugo, ¹ debajo. .REX1ET1REGIN(...)ERD(...). Rev.:
Haz de 7 flechas. .FER,(...)D(V)S,TE,hISAB2. Acueducto de tres arcos y dos pisos.
Leyendas intercambiadas. Escasa. 1,55 g. MBC-. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

Ex Áureo & Cal icó 16/09/2009,  nº  533.  

629 Segovia. 1/2 real. (Cal. falta). Anv.: Yugo, ¹ debajo. .R(EX),ET,REGINA,(F)ERDI. Rev.:
Haz de 7 flechas. .FER,I,(...)NDVS,TE,hISAB2. Acueducto de tres arcos y dos pisos. 
Leyendas intercambiadas. Escasa. 1,66 g. MBC-. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

630 Segovia. 1/2 real. (Cal. falta). Anv.: Yugo, roeles alrededor, ¸ debajo. @FERNANDVS2(...).
Rev.: Flechas. @REX2ET2REGINA2. Acueducto de tres arcos y dos pisos. 1,54 g.
MBC-. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

631 Segovia. 1/2 real. (Cal. falta). Anv.: Yugo, 22 arriba, 2/¸ debajo. .FER2NAN2DVS2ET
ELISA. Rev.: Flechas entre 2 y 2. FERNANDVS1ET1HELIS. Acueducto de tres arcos y
dos pisos. La leyenda del anverso comienza a las 3h del reloj. Nombre de los reyes 
en anverso y reverso. Rara. 1,31 g. MBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

632 Segovia. 1/2 real.  (Cal.  459 var).  Anv.:  Yugo, puntos alrededor, !F! /¸ debajo.
.FERNANDVS2ET2hELISABET2DEI2GR2. Rev.: Flechas. .REX2ET2REGINA2CAST2
LEGIO2ARAGO. Acueducto de tres arcos y dos pisos. Buen ejemplar. Rara y más así. 
1,61 g. MBC+. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–
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633 Segovia .  1 /2  rea l .  (Ca l .  f a l ta ) .  Anv. :  Yugo ,  roe les  a l rededor ,  2P2 /¸  deba jo .
.REX(!ET!)REGINA!CAST!LEGIO!AR(...). Rev.: Flechas. .REX,ET,REGINA,CAST,
LEGIO,ARA,. Acueducto de tres arcos y dos pisos. Sin el nombre de los reyes.
Pátina. Rara. 1,50 g. MBC-. Est. 350. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

634 Segovia .  1 /2  rea l .  (Ca l .  f a l t a ) .  Anv . :  Yugo ,  r oe les  a l r ededo r ,  P /º  deba jo .
.REGIN(A)2CAST2LEGIO1ARAGO!SICI1. Rev.: Flechas. .REX!(ET!R)EGINA!CAST!
LEGIO!ARA!. Acueducto de cuatro arcos y dos pisos. Sin el nombre de los reyes.
Rara. 1,52 g. MBC-/MBC. Est. 400. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

635 Segovia. 1/2 real. (Cal. 464 var). Anv.: Yugo, ³/¸ debajo. .FERNANVS,ET hLIABET,DEI
GRACI. Rev.: Flechas. .REX,ET REGINA,CAST,LEGIO,A(R)A. Acueducto de tres
arcos y dos pisos. 1,35 g. MBC-. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

636 Segovia. 1/2 real. (Cal. 464 var). Anv.: Yugo entre 2 y 2, ³/¸ debajo. .FERNANDVS,
ET,hELISABET,D,G,REX,. Rev.: Flechas. .RES,ET,REGINA,CAST,LEGIO1ARA.
Acueducto de tres arcos y dos pisos. Buen ejemplar. 1,46 g. MBC+. Est. 125. . . . . . 250,–

637 Segovia .  1 /2  rea l .  (Ca l .  f a l t a ) .  Anv . :  Yugo ,  pun tos  a l r ededo r ,  l /¸  deba jo .
.FERNANDVS1ET hLISABET1DEI1GRA1. Rev.: Flechas. .REX,ET,REGINA,CAST,
LEGIO1ARAG. Acueducto de tres arcos y dos pisos. Manchitas. 1,54 g. MBC-/MBC.
Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

638 Segovia. 1/2 real. (Cal. 465). Anv.: Yugo, ·/¸ debajo. .FERNANDVS,ET hLISABET,DEI
GR. Rev.: Flechas. .REX1ET REGINA1CAST LEGIO1ARAG1. Acueducto de tres arcos
y dos pisos. Ligeramente alabeada. 1,50 g. MBC. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

639 Segovia. 1/2 real. (Cal. falta). Anv.: Yugo, roeles alrededor, 2/± debajo. .(F)ERNANDVS2
(E)T2ELI. Rev.: Haz de 5 flechas, roeles alrededor. 7REX2ET,(REG)INA,C(A)ST.
Acueducto de tres arcos y un piso. 1,60 g. MBC-. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

640 Segovia. 1 real. (Cal. 338 var). Anv.: Escudo. FERNANDVS,ET,hELISABET,DÈ. Rev.: Yugo 

y flechas, ¸ y 2 debajo. .REX1ET1REGINA1(C)AST,LEGIO1ARAGO1S,. Acueducto
de tres arcos y dos pisos. Escasa. 3,18 g. MBC-/MBC. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . 75,–
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641 Segovia. 1 real. (Cal. 338 var). Anv.: Escudo. FERNANDVS,ET2hELISABET2Dñ. Rev.: Yugo

y flechas, ¸ y 2 debajo. .REX,ET,REGINA,CAST,LEGIO,,ARAGO,. Acueducto de
tres arcos y dos pisos. Preciosa pátina. Rara. 3,41 g. EBC. Est. 300. . . . . . . . . . . 150,–

642 Segovia. 1 real. (Cal. falta). Anv.: Escudo. FERNANDVS,ET2ELISABETñ. Rev.: Yugo y

flechas, 2, ¸ y 2 debajo. .REX!ET!REGINA1CAST!LEGIO1AR(A)G. Acueducto de
tres arcos y dos pisos. Pequeña grieta. Escasa. 3,26 g. MBC-. Est. 125. . . . . . . . . 75,–

643 Segovia. 1 real. (Cal. falta). Anv.: Escudo. FERNANDVS,ET,hELISABET,D. Rev.: Yugo y

flechas, !, ¸ y 2 debajo. .(RE)X,ET2REGINA,CAST!LEGIO1ARA!. Acueducto de
tres arcos y dos pisos. Escasa. 3,28 g. MBC-. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

644 Segovia. 1 real. (Cal. falta). Anv.: Escudo. (FE)RNANDVS,ET hELISABET,D. Rev.: Yugo y

flechas, !, ¸ y 2 debajo. .REX,ET,REGIN(A),CAST,LEGIO,ARAGO. Acueducto de
tres arcos y dos pisos. Pequeña grieta. Limpiada. Escasa. 2,73 g. MBC-. Est. 125. . . 75,–

645 Segovia. 1 real. (Cal. falta). Anv.: Escudo. FE(R)NANDVS,ET2ELISABET!,. Rev.: Yugo y

flechas, 2, ¸ y 2 debajo. .FERNANDVS1ET!ELISABET!DEI!GR. Acueducto de tres
arcos y dos pisos. Nombre de los reyes en anverso y reverso. Rara. 3,41 g. MBC+.
Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

646 Segovia. 1 real. Inédita. Anv.: Escudo entre , y ,. FERNANDVS,ET hELISABE. Rev.: Yugo

y flechas, 2¸ y B2 debajo. .REX,ET,NEGINA,CAST,LEGIO,AR. Acueducto de tres
arcos y dos pisos. Buen ejemplar. Rara y más así. 3,34 g. MBC+. Est. 400. . . . . . . 250,–

647 Segovia. 1 real. (Cal. 340 var). Anv.: Escudo. FERNANDVS,ET,hELISABET,D,. Rev.: Yugo

y flechas, ¸ y F debajo. .REX2ET2REGINA2CAST2LEG(I)O2AR(A)GO2S. Acueducto
de tres arcos y dos pisos. Escasa. 2,87 g. MBC-. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

648 Segovia. 1 real. (Cal. 340 var). Anv.: Escudo. FERNANDVS,ET,hELISABEDñ. Rev.: Yugo y

flechas, ¸ y F debajo. .REX,ET,REGINA,CAST,LEGIO,ARAGO. Acueducto de tres
arcos y dos pisos. Escasa. 3,15 g. MBC-. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–
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649 Segovia. 1 real. (Cal. 340 var). Anv.: Escudo. FERNANDVS,ET,hELISABEDñ6. Rev.: Yugo

y flechas, º y F debajo. .REX,ET,REGINA,CAST,LEGIO,ARAGO,. Acueducto de
cuatro arcos y dos pisos por ligera doble acuñación. Escasa. 3,37 g. MBC-/MBC.
Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

650 Segovia. 1 real. (Cal. 340 var). Anv.: Escudo. FERNANDVS,ET,hELABET,D. Rev.: Yugo y

flechas, ¸ y F debajo. .REX,ET,REGINA,CAS,LEGIO,ARAGO,. Acueducto de tres
arcos y dos pisos. Vano en anverso, pero buen ejemplar. Precioso color. Escasa y
más así. 3,32 g. (EBC-). Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

651 Segovia. 1 real. (Cal. falta). Anv.: Escudo. FERNANDVS,ET,hELISABET,D,. Rev.: Yugo y

flechas, 2, ¸ y F debajo. .REX2ET2REGINA2CAST,LEGIO,ARAGO,SI,. Acueducto de 
tres arcos y dos pisos. Golpe en borde del reverso. Escasa. 3,27 g. (MBC). Est. 150. 90,–

652 Segovia. 1 real. (Cal. falta). Anv.: Escudo. FERNANDVS,ET,hELISABET,D,. Rev.: Yugo y

flechas, 2, ¸ y F debajo. .REX2ET2REGINA2CAST2LEGIO,ARAGO,S,. Acueducto de 
tres arcos y dos pisos. Escasa. 3,29 g. MBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

653 Segovia. 1 real. (Cal. 341 var). Anv.: Escudo. FERNANANDVS,ET hELISA. Rev.: Yugo y

flechas, ¸ y P (de forma curiosa) debajo. .REX1REGINA1CAST1LEGIO1 ARAGO1SI.  
Acueducto de tres arcos y dos pisos. Golpecitos. 3,19 g. (MBC-). Est. 125. . . . . . . . 75,–

654 Segovia. 1 real. (Cal. 341 var). Anv.: Escudo. FERNANDVS,ET,hELISABED2. Rev.: Yugo y

flechas, ¸ y P debajo. .REX,ET,REGINA,CAST,LEGIO,ARAG,. Acueducto de tres
arcos y dos pisos. 3,34 g. MBC-. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

Ex Áureo 26/10/2004, nº  302.

655 Segovia. 1 real. (Cal. 341 var). Anv.: Escudo. FERNANDVS,ET,hELISABET,D,. Rev.: Yugo

y flechas, ¸ y P debajo. .REX,ET,REGINA,CAST,LEGIO,ARAGO,. Acueducto de
tres arcos y dos pisos. Golpecitos. 2,96 g. MBC. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

656 Segovia. 1 real. (Cal. 341 var). Anv.: Escudo. FERNANDVS,ET hLISABET,D G,. Rev.: Yugo 

y flechas, ¸ y P debajo. .REX1ET1REGINA1CAST!LEGIO1ARAGO!SIC!. Acueducto
de tres arcos y dos pisos. Ligeramente alabeada. 3,13 g. (MBC+). Est. 125. . . . . . . 75,–
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657 Segovia. 1 real. (Cal. 341 var). Anv.: Escudo. FERNANDVS,ET,hELISABE. Rev.: Yugo y

flechas, ¸ y P debajo. .REX,ET,REGINA,CAST!LEGIO!ARA9. Acueducto de tres
arcos y dos pisos. Leves rayitas. 3,32 g. MBC+. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

658 Segovia. 1 real. (Cal. 341 var). Anv.: Escudo. FERNANDVS2ET hELISABET2DE. Rev.: Yugo

y flechas, ¸ y P debajo. .REX,ET1REGINA1CAST!LEGIO!AR7. Acueducto de tres
arcos y dos pisos. Buen ejemplar. 3,26 g. MBC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

659 Segovia. 1 real. (Cal. 341 var). Anv.: Escudo. FERNANDVS,ET,hELISABET2D. Rev.: Yugo y 

flechas, ¸ y P debajo. .REX,ET,REGINA,CASTE LEGIO,ARAG. Acueducto de tres
arcos y dos pisos. Buen ejemplar. 3,29 g. MBC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

660 Segovia. 1 real. (Cal. 341 var). Anv.: Escudo. FE(R)NANDVS2ET2hELISABET2D. Rev.: Yugo 

y flechas, ¸ y P debajo. .REX2ET2REGINA2CAST2LEGIO2ARAGO(...). Acueducto de
tres arcos y dos pisos. Buen ejemplar. 3,40 g. MBC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . 90,–

661 Segovia. 1 real. (Cal. 341 var). Anv.: Escudo. FERNANDVS2ET22hELISABET,. Rev.: Yugo y 

flechas, ¸ y P debajo. .RES,ET2REGINA,CAST,LEGIO,ARAG. Acueducto de tres
arcos y dos pisos. En cápsula de la NGC como XF Details nº 4330857-005. Buen
ejemplar. 3,36 g. MBC+. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

Ex Áureo & Cal icó 19/10/2016,  nº  1196.

662 Segovia. 1 real. Inédita. Anv.: Escudo. FERNANDVS,ET2ELISABET2. Rev.: Yugo y flechas,

2¸2 debajo. .REX,ET,REGINA,CAST,LEGIO,ARA,. Acueducto de tres arcos y dos
pisos. Rara. 3,28 g. MBC. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

663 Segovia. 1 real. Inédita. Anv.: Escudo entre 4 y ,. FERNANDVS1E,LISABEL,R. Rev.: Yugo

y flechas, 2¸2 debajo. .REX,ET,REGINA,FERDINANDVS ELI. Acueducto de tres
arcos y dos pisos. Nombre de los reyes en anverso y reverso. Muy rara. 3,26 g.
MBC. Est. 400. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–
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664 Segovia. 1 real. Inédita. Anv.: Escudo entre 2 y A. FER2NAN2DVS2ET2DEL. Rev.: Flechas 

y yugo, 2 y ¸ debajo. .REX,ET,REGINA,KAS,TE LE,. Acueducto de tres arcos y
dos pisos. Sin el nombre de la reina. Muy rara. 3,28 g. MBC. Est. 300. . . . . . . . . 150,–

665 Segovia. 1 real. Inédita. Anv.: Escudo entre 4 y 2. FERN(AN)DVS,E,LISABEL,R,. Rev.:

Flechas y yugo, 2º2 debajo. .FER,NADUS,ET,(...)SABEL,(R)EGIN,. Acueducto de
cuatro arcos y dos pisos. Nombre de los reyes en anverso y reverso. Muy rara.   
3,31 g. MBC-. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

666 Segovia. 1 real. (Cal. falta). Anv.: Escudo entre , y k. (...)ET2KEGINA2CASTE L2EGIO.

Rev.: Flechas y yugo, , entre ambos, ¸ debajo. .FERNANDVS1ET1HELISABET1
RE(X) ET. Acueducto de tres arcos y dos pisos. Leyendas intercambiadas. La R de
REGINA es una K. Oxidaciones. Limpiadas. Muy rara. 3,25 g. (MBC/MBC+). Est. 300. 150,–

667 Segovia. 1 real. (Cal. 346 var). Anv.: Escudo entre 1/#/1 y 1/2/1. KEGNAóCAST LóEGIO

AKAGO. Rev.: Yugo y flechas, º debajo. .(FE)RNANDVS,ET1HELISABET1REX.
Acueducto de cuatro arcos y dos pisos. Leyendas intercambiadas. Las R del
anverso son K. Doblez en borde. Muy rara. 3,83 g. MBC-/BC+. Est. 200.. . . . . . . . 90,–

668 Segovia. 1 real. (Cal. 346 var). Anv.: Escudo entre 1/#/1 y 1/2/(1). (...)EGNAóCAST

LóEGIO AKAGO .  Rev. :  Yugo y f lechas,  ¸ debajo.. (F)ERNAAND(VS1E)T1
HELISABET1 RE. Acueducto de tres arcos y dos pisos. Leyendas intercambiadas. La 
R de ARAGO es una K. Rayitas. Muy rara. 3,25 g. (MBC-). Est. 200. . . . . . . . . . . 90,–
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669 Segovia. 1 real. (Cal. falta). Anv.: Escudo entre 1/#/1 y 1/2/1. KEGINAóCASTE LóEGIO

AKA.  Rev.: Yugo y f lechas, ¸ debajo. .FERNANDVS1E(T)1HELISABET1REX.
Acueducto de tres arcos y dos pisos. Leyendas intercambiadas. Las R del anverso
son K. La leyenda comienza a las 6h del reloj. Vanos de acuñación. Rara. 3,30 g.
(MBC). Est. 300.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

Ex HSA 18042.  

670 Segovia. 1 real. (Cal. falta). Anv.: Escudo entre � y Ù. (FE)RNANDS2ET2ELISA. Rev.:

Flechas y yugo, roeles alrededor, ¸ entre roeles arriba. ¡REX2ET2REGINA,
C(AST)E LE2. Haz de 5 flechas. Acueducto de tres arcos y dos pisos. Exceso de
metal en anverso. Rara. 3,37 g. MBC-/MBC. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

671 Segovia. 1 real. Inédita. Anv.: Escudo entre � y D. 2FERN(AN)DVS,ET,ELISA2. Rev.:

Yugo y flechas, roeles alrededor, À arriba. .REX,ET,REGINA,KASTE LE,. Haz de
5 flechas. Acueducto de cuatro arcos y dos pisos. Rara. 3,24 g. MBC-/MBC. Est. 350. 200,–

672 Segovia. 1 real. Inédita. Anv.: Escudo, K a izquierda. FERNANDVS,ET,ELISAB. Rev.: Yugo

y flechas, 2º2 arriba, 22 .REX,ET,REGINA,KAS(...)O,. Haz de 5 flechas. Acueducto 
de cuatro arcos y dos pisos. Leve doblez. Rara. 3,19 g. MBC-. Est. 250. . . . . . . . . 125,–

673 Segovia. 1 real. Inédita. Anv.: Escudo entre 2 y K. 2FERNANDVS2ET2ELIS2. Rev.: Yugo y

flechas, 2º2 arriba, ! debajo. .REX!ET!REGINA!KAS(....). Haz de 5 flechas.
Acueducto de cuatro arcos y dos pisos. Escudo ancho. Rara. 3,29 g. MBC. Est. 300. . 150,–

674 Segovia. 1 real. Inédita. Anv.: Escudo entre 2 y K. 2FERNAND(VS) ET 2ELIS!. Rev.: Yugo

y flechas, 2¸2 arriba, 2A2 debajo. .R(E)X2ET2REGINA2KAS2TE LE2DE. Haz de 5
flechas. Acueducto de tres arcos y dos pisos. Escudo estrecho. Rara. 3,25 g. BC+.
Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–
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675 Segovia. 1 real. Inédita. Anv.: Escudo entre 5 y 2. FERNAND(VS�E)T�ELI. Rev.: Flechas 

y yugo, ¸. �REX�ET(REG)INA�CASTELE2L. Acueducto de tres arcos y dos pisos.
Limpiada. Rara. 3,37 g. MBC-. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

676 Segovia .  1  rea l .  (Ca l .  354 ,  mis mos c uños ) .  Anv. :  Escudo  en t re  Ù  y  (6 ) .

FE(R)NAN(DV)S2ET2EL. Rev.: Yugo y flechas, 2¸2 arriba, 2 debajo. .RE(C2E)T2
REXIN(A2C)ASTE. Haz de 5 flechas. Aueducto de tres arcos y dos pisos. Rara. 3,38
g. MBC. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

677 Segovia. 1 real. Inédita. Anv.: Escudo entre y (6). FERNANDVS2ET2ELI. Rev.: Flechas y

yugo, 2¸2 arriba, 22 debajo. .REX2ET2(R)EGINA2C(A)STE. Haz de 5 flechas.
Acueducto de tres arcos y dos pisos. Muy rara. 3,39 g. MBC. Est. 300. . . . . . . . . . 150,–

678 Segovia. 2 reales. (Cal. 256). Anv.: Escudo entre 5 y ��. FERNANDVS!ET (...)S. Rev.:

Flechas y yugo, ¸ arriba. ¢REX (ET!)REGINA!CASTELE. Acueducto de tres arcos y 
dos pisos. Rara. 5,87 g. MBC-. Est. 250.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

Ex Colección Javier  Verdejo 19/10/2017,  nº  12.

679 Segovia. 2 reales. (Cal. 256 var). Anv.: Escudo entre 5 y ��. FERNANDVS!(...) LI. Rev.:

Flechas y yugo, ¸ arriba. ±REX!ET!REGI(...)CAST!E LE. Acueducto de tres arcos y 
dos pisos. Variante de puntuación. Flan grande. 6,85 g. MBC-. Est. 225. . . . . . . . . 150,–

Ex Colección Javier  Verdejo 19/10/2017,  nº  14.

Diciembre 2018 108



680 Segovia. 2 reales. (Cal. 256 var). Anv.: escudo entre 5 y ��. FERNANDVSÉ ETÉELIS.
Rev.: Flechas y yugo, acueducto debajo. ÉREXÉETÉREGINA!ÉCÉLÉA. Acueducto de 
tres arcos y dos pisos. Flor como separación de leyendas. Rara. 6,66 g. MBC-.   
Est. 350. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

Ex Áureo & Cal icó 05/04/1995,  nº  371.  
Ex Colección Javier  Verdejo 19/10/1995,  nº  15.  

681 Segovia. 2 reales. (Cal. 256 var). Anv.: Escudo entre 5 y ��. F(E)RNANDVS,ET,ELIS. Rev.: 

Yugo y flechas, 2¸2 arriba, 22-22 debajo. �REX,ET REGINA,CASTELE,E L,.
Acueducto de tres arcos y dos pisos. Rara. 5,91 g. MBC. Est. 400. . . . . . . . . . . . 250,–

Ex Colección Javier  Verdejo 19/10/2017,  nº  16.

682 Segovia. 2 reales. (Cal. 256 var). Anv.: Escudo entre 5 y ��. FERNANDVS,ET,ELISA. Rev.: 

Flechas y yugo, 2º6 arriba, 2 en el centro, 22 debajo. REX,ET,REGINA,CASTELE, 
LE. Acueducto de cuatro arcos y dos pisos. La leyenda comienza a las 6h del reloj.
Bonita pátina. Rara. 6,31 g. MBC. Est. 400. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

683 Segovia. 2 reales. (Cal. 256 var). Anv.: Escudo entre 5 y ��. FE(...)DVS!ET!EL. Rev.:

Flechas y yugo, ¸ debajo. ÈREXÈETÈRE(GI)BAÈCASTELEÈL. Acueducto de tres
arcos y dos pisos. Variante de puntuación. Buen ejemplar. Preciosa pátina. Rara así.
6,12 g. MBC+. Est. 400. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

684 Segovia. 2 reales. (Cal. 256 var). Anv.: Escudo entre 5 y ��. F(E)RNANDVS,ET,ELIS. Rev.: 

Flechas y yugo, 2º2 arriba, ! en el centro. ¢RE(X),ET,REXINA,CASTELE.
Acueducto de cuatro arcos y dos pisos. Buen ejemplar. Rara y más así. 6,79 g.
MBC+. Est. 500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

Ex Colección Javier  Verdejo 19/10/2017,  nº  18.  
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685 Segovia. 2 reales. (Cal. 256 var). Anv.: Escudo entre 5 y ��. ERNNANDVS (...) ELISABEL. 

Rev.: Flechas y yugo, 2º2 debajo. íREXINA,CASTEíLE REG. Haz de 5 flechas y
6 emplumados. Acueducto de cuatro arcos y dos pisos. Corona con entramado
interior. La leyenda del reverso comienza a las 2h del reloj. Ligera doble acuñación en 
anverso. Buen ejemplar. Muy redonda. 6,62 g. MBC. Est. 600. . . . . . . . . . . . . . . . 400,–

Ex Colección Javier  Verdejo 19/10/2017,  nº  17.

686 Segovia. 2 reales. (Cal. 258). Anv.: Escudo entre ( y 6. FERNANVS2ET2ELISAB. Rev.:

Flechas y yugo, 2¸2 arriba, roeles alrededor. Haz de 7 flechas y 5 emplumados.
Acueducto de tres arcos y dos pisos. Rara. 6,78 g. MBC. Est. 250. . . . . . . . . . . . 150,–

687 Segovia. 2 reales. (Cal. 258 var). Anv.: Escudo entre � y 5. FE(...)T2ELI. Rev.: Yugo y

flechas,¶ arriba, roeles alrededor. (...)2REGNA2CAST(...). Acueducto de dos arcos y
dos pisos. Rara. 6,72 g. MBC-. Est. 250.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

Ex Colección Javier  Verdejo 19/10/2017,  nº  20.  
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688 Segovia.  4 reales.  Inédita.  Anv.:  Escudo entre 2 /� y 0 .  FERNA(N)DVS1ET1

HELISABEET!REX. Rev.: Flechas y yugo, 4 entre ambos, 2 a izquierda, º

debajo. .ET1REGINA1CAST1LEGIO1ET1ARAG. Acueducto de cuatro arcos y dos pisos. 
Leones inclinados hacia abajo. Pequeña doble acuñación. Muy atractiva. Rarísima.
Sólo conocemos otro ejemplar. 13,68 g. MBC+. Est. 9.000. . . . . . . . . . . . . . . . . 7.000,–

Los rea les de a 4 ba t i  dos a nom bre de los Re yes Ca tó l i  cos son ex t re ma da men te
ra ros;  so la men te en la ceca de Se vi  l la ,  que re c i  bía y pro ce sa ba la ma yor  par  te
del  me ta l  pre c io so de Amé r i  ca,  pue den con s i  de rar  se re la t i  va men te abun dan tes.  Los 
d e  S e  g o  v i a  s e  c o  n o  c e n  e n  u n i  d a  d e s  c o n  t a  d a s ,  y  l o s  t r e s  e j e m  p l a  r e s  q u e
presentamos aquí  no son una excepción.

Los dos pr i  me ros (688  y 689 )  l le  van la mar ca de en sa ya dor 2 ,  a t r i  bui  da por
Pe l l i  cer  a Anto n io Jar  d i  na,  quien ta l  vez ha br ía e jer  c i  do e l  car  go an tes de 1520.
Obsér ve se que el  pr i  me ro l le  va bajo la s i  g la una hoja de pe re j i l ,  que ha mu da do
a  ado r  no  c ru  c i  f o r  me  en  e l  se  gun  do ;  a  pe  sa r  de  e l l o ,  e l  a i re  de  fa  m i  l i a  es
evi  den te,  y los pun zo nes de la ma yo r ía de las le t ras y a lgunos otros e lementos
son los mismos.

En cuanto a l  tercero (690 ) ,  es todavía más raro.  El  ensayador ^ ,  cuya ident idad
ignoramos,  f igura en un real  de a 8 a nombre de los Reyes Catól icos del cual
sólo conocemos un e jemplar  subastado por nuestra f i rma en marzo de 2012;  y en
un escudo a nombre de Juana y Car los,  del  cual  sólo hemos vis to dos e jemplares 
(A&C, subastas octubre 2009 y d ic iembre 2013) .  Sobre 4 reales no f igura en
ningún catá logo,  y creemos que solo se conoce otro e jemplar,  publ icado en Aureo 
en mayo 2002,  lo te 223.
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689 Segovia.  4 reales.  Inédita.  Anv. :  Escudo entre 2 /ó y 0 .  FERN(A)NDVS1ET1

HELISABET1REX. Rev.: Flechas y yugo, 4 entre ambos, 2 a izquierda, º debajo.
.ET1REGINA1CAST1LE(G)IO1ET1ARAG. Acueducto de cuatro arcos y dos pisos. La T
de ET, en reverso, desplazada hacia abajo. Leve grieta. Rarísima. ¿Única conocida?.
13,27 g. MBC+. Est. 12.000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9.000,–

690 Segovia. 4 reales. (Cal. falta). Anv.: Escudo entre 0 y ^. (...)ET ELI(SA)BEL,E(...). Rev.:

Flechas y yugo, y arriba, ¹ debajo. .(...)A-í-(CA)STELE RE(...). Acueducto de tres 
arcos y dos pisos. Marca de ensayador a derecha del escudo, girada. La leyenda
comienza a las 10h del reloj. Oxidaciones limpiadas en anverso. Grietas. Rarísima.
¿Única conocida?. 11,25 g. (MBC+). Est. 3.000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.800,–

691 Segovia. Excelente. (Cal. falta). Anv.: yQVOS1DEVS1CONIVNGIT1hOMO1NON1SEPARET.

Rev.: !FERNANDVS1ET1hELISABET1D1G1RE. ± y ³ entre los bustos. Acueducto de
tres arcos y un piso. Hoja de perejil como inicio de leyenda. Sin el título REGINA.
Preciosa pátina. Muy rara. ¿Única conocida?. 3,48 g. MBC+. Est. 8.000. . . . . . . . . 6.000,–

Ex HSA 25603.  
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692 Segovia. Doble excelente. (Cal. 59, mismo cuño de anverso). Anv.: .FERNADVS,
ET,hELIS(A)BET,D,GR,REX,ET,REGI. Rev.: 2-2SVB,VNBRA,ALARVM,TVARVM,

P(R)OT-,. º y 2 entre los bustos. Sin punto entre los bustos. Acueducto de cuatro
arcos y dos pisos. Atractiva. Rara. 6,98 g. MBC+. Est. 5.000. . . . . . . . . . . . . . . . 3.000,–

693 Segovia.  Doble excelente.  (Cal.  59 var) .  Anv.:  .FERNANDVS,ET,hELISABET,D,

G,REX,ET,REG. Rev.: 2-2,SVB,VNBRA,ALARVM,TVARVM,PROT2-,. º y 2 entre los 
bustos. Sin punto entre los bustos. Acueducto de cuatro arcos y dos pisos. Punto en
el centro del escudo. Pequeña grieta. Rara y más así. 6,98 g. EBC-. Est. 7.000. . . . 4.000,–

694 Segovia.  Doble excelente.  (Cal.  61,  mismos cuños ) .  Anv. :  .FERNANDVS,ET,
hELISABET,D,G,REX,ET,REGINA. Rev.: 1-!1SVB1VNBRA1ALRAVM1TVARV1PROTET!-N.  

¸, P y ± entre los bustos. Acueducto de tres arcos y dos pisos, arriba; y
acueducto de tres arcos y un piso, debajo. Tenía dos pequeños restos de soldadura 
pero ha sido hábilmente reparada. Bella. Muy rara y más así. 6,89 g. (EBC).
Est. 7.000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4.000,–

Ex Colección Cabal lero de las Yndias 21/10/2009,  nº  1694.  

695 Segovia. Doble excelente. Inédita. Anv.: .FERNANDVS.ET.ELISABET.D.G.REX.E. Rev.:

2SVB2VNBR-A2ALARVN. º, ª y K entre los bustos. Escudo, A a izquierda. Sin el
título de REGINA. Acuñación algo floja pero buen ejemplar. Rarísima. Única conocida. 
Hasta ahora sólo se conocía el tipo con K en anverso y A en reverso en el 4
excelentes. 6,98 g. MBC+. Est. 10.000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6.000,–

113 Diciembre 2018



696 Segovia. Doble excelente. (Cal. 65, mismo ejemplar). Anv.: .1FERNANDVS1ET1

hELISABET1D1G1REX1ET1RE1. Rev.: 1-!SVB1VNBRA1ALARVM1TVARVM1PROT!-1. º y 
FE entre los bustos. Acueducto de cuatro arcos y dos pisos. Punto en el centro del
escudo. Rayitas en reverso. Atractiva. Muy rara. 6,90 g. MBC+. Est. 9.000. . . . . . . . 6.000,–

Ex Áureo & Cal icó 26/10/2010,  nº  1349.  

697 (Segovia). Doble excelente. (Cal. 67). Anv.: ¢FERNANDVS1ET1hELISABET1D1G1REX1ET1RE. 
Rev.: 1-!SVB1VNBRA!(A)LARVM1TVARVM1PROT!-1. Sin marca de ceca. Estrella como
inicio de leyenda. Muy rara. Atribuimos esta moneda a la ceca de Segovia por su
estilo. Sólo conocemos otro ejemplar. 6,91 g. MBC. Est. 3.000. . . . . . . . . . . . . . 1.800,–

No f iguraba en la Colección Cabal lero de las Yndias.  

698 Segovia. Cuádruple excelente. (Cal.  12).  Anv.:  .FERNANDUSS,ET,hEL(IS)ABET1

D1G1REX1ET1REGIN,. Rev.: 2SVB(V)NBRA,A,ALARVM,TVAR(V)M,PROTEEGE,NO,. º 

y ��� entre los bustos, 2 a derecha. Acueducto de cuatro arcos y dos pisos. Sin
punto entre los bustos. Letras U góticas en anverso y latinas en reverso. Rara.
13,28 g. MBC/MBC+. Est. 7.000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5.000,–

Ex Áureo & Calicó 13/12/2017, nº 1446. 

La Casa de Mo ne da de Se go via acu ñó po quí  s i  mo oro en la pr i  me ra mi  tad del  s .
XVI.  Cu r io  sa men te,  pa re ce ha ber  se es pe c ia l i  za do pre c i  sa men te en e l  cuá dru p le
ex ce len te,  mó du lo en e l  que su pe ra lar  ga men te a to dos los de más ta l le  res,  aun
den t ro  de la  ex t re  ma ra  re  za  de es  tas  so  ber  b ias  mo ne das;  y no tan to  por  la
can t i  dad de p ie zas,  exi  gua,  como por la d i  ver  s i  dad de va r ian tes co no c i  das.  Los
ejemplares que ofrecemos aquí  son una buena prueba de e l lo .

Los dos pr imeros (698 y 699 ) ,  con la  marca de ensayador  2  que ya hemos
comentado en e l  lo te 689,  parecen pertenecer todavía a l  t iempo de Fernando e
Isabel  o ser  inmediatamente poster iores;  nótese e l  valor  expresado a la romana,
las leyendas en est i lo  gót ico y,  especia lmente, e l  lu jo  en los adornos de las
ves t i du ras  r ea les .  Todo  e l l o  con t ras ta  v i vamen te  con  l os  dos  que  v i enen  a
c o n t i n u a c i ó n  (7 0 0  y  7 0 1 ) ,  c o n  e l  va l o r  e n  c i f r a  a r á b i g a ,  le ye n d a s  e n  l e t r a
humaníst ica ( la capi ta l  romana) y unos ropajes sobr ios en comparación con los
anter iores.  Estos dos e jemplares l levan la let ra K ;  no está c laro s i  corresponde a
la marca de un ensayador desconocido,  o s i  e l  emperador Car los ordenó estampar 
su in ic ia l  en unas p iezas que de otra forma sólo se re lac ionaban con sus abuelos.  
El  lote 702 ,  f inalmente,  const i tuye otro subt ipo b ien d i ferenciado,  con la A bajo e l  
a la del  águi la en reverso,  in ic ia l  del  ensayador Antonio del Sel lo,  act ivo hacia
1543.
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699 Segovia. Cuádruple excelente. (Cal. 13, mismos cuños) (Colección Caballero de las Yndias 
nº 1698, mismos cuños). Anv.: .FERNANDUS,ET1hELISABET,D,G,REX,ET1REGINA,. 

Rev.: 2SVB,VNBRA,ALARVM,TVARVM,PROTEGE,NO,.. º y ��� entre los bustos,

2 a derecha. Acueducto de cuatro arcos y dos pisos. Sin punto entre los bustos.
Letras U góticas en anverso y latinas en reverso. Mínimo golpecito en canto del
reverso. Bella. Brillo original. Muy rara y más así. 14,02 g. EBC. Est. 30.000. . . . . . 18.000,–

700 Segovia. Cuádruple excelente. (Cal. 15, mismo cuño de anverso) (Colección Caballero de
las Yndias nº 1700 mismo cuño de anverso). Anv.: .FERNANDVS2ET,ELISABE(T,)

REX,ET,REG. Rev.: 22SVB,(V)NBRA,-ALARVN2TVA2-2. ¸, 4 y K entre los bustos.
Acueducto de tres arcos y dos pisos. Extraordinario ejemplar. Muy rara y más así.
13,92 g. EBC-. Est. 30.000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.000,–

Ex Áureo & Cal icó Selección 2017,  nº  100.  
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701
Segovia. Cuádruple excelente. (Cal. 15, mismos cuños) (Colección Caballero de la Yndias

nº 1700, mismos cuños). Anv.: .FERNANDVS2ET,ELISABET,REX,ET,REG. Rev.:

2-2SVB,V-NBRA-ALAR-VN,TVA2-2. ¸, 4 y K entre los bustos. Acueducto de tres
arcos y dos pisos. Precioso color. Bella. Muy rara y más así. 13,92 g. EBC-.
Est. 30.000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.000,–

702 Segovia .  Cuád rup le  exce len te .  (Ca l .  19 ,  mis mos c uños ) .  Anv. :
.FERNANDV(S) 1ET1HELISABET 1REX1ET1REGINA1C.  Rev . : ! -SSVB1VMBRA1

ALARVM1TVARVM1PROT-!. º y 4 entre los bustos. Escudo, A a derecha. Acueducto 
de cuatro arcos y dos pisos. Leones inclinados hacia abajo. Ligera doble acuñación.
Muy rara. 13,98 g. MBC+. Est. 25.000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15.000,–

Ex Colección Cabal lero de las Yndias 21/10/2009,  nº  1702.  
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REYES CATÓLICO S
SEVILLA

703 Sevilla. 1 blanca. (Cal. 650) (Seb. 742 var). Anv.: F coronada entre n y S. Rev.: Y
coronada entre n y S. 1,26 g. MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

704 Sevilla. 1 blanca. (Cal. 653) (Seb. 753). Anv.: F coronada entre S y S. Rev.: Y coronada
entre � y �, ! debajo. Puntos entre los adornos de la F. 1 g. MBC-. Est. 20. . . . . 12,–

705
Sevilla. 1 blanca. (Cal. 653) (Seb. 753). Anv.: F coronada entre S y S. Rev.: Y coronada

entre � y �, ! debajo. Roeles entre los adornos de las iniciales. 0,95 g. MBC-.
Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

706 Sevilla. 1 blanca. (Cal. 653) (Seb. 753). Anv.: F coronada entre S y S. Rev.: Y coronada
entre � y �, ! debajo. Puntos entre los adornos de las iniciales. 1,04 g. MBC-/MBC.
Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

707 Sevilla. 1 blanca. (Cal. 653) (Seb. 753). Anv.: F coronada entre S y S. Rev.: Y coronada
entre � y �, ! debajo. Roeles entre los adornos de la F y puntos entre la Y. 0,83 g. 
MBC-/MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

708 Sevilla. 1 blanca. (Cal. 653) (Seb. 753). Anv.: F coronada entre S y S. Rev.: Y coronada
entre � y �, 2 debajo. Puntos entre los adornos de la F y roeles entre la Y.   
1,05 g. MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

709 Sevilla. 1 blanca. (Cal. 653) (Seb. 753 var). Anv.: F coronada entre S y S, 2 debajo. Rev.: 
Y coronada entre � y �, 22 debajo. Roeles entre los adornos de las iniciales.   
0,75 g. MBC-/BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

710 Sevilla. 1 blanca. (Cal. 653) (Seb. 753 var). Anv.: F coronada entre S y S, 2 debajo. Rev.: 
Y coronada entre � y �, 2 debajo. Roeles entre los adornos de las iniciales. 0,94 g. 
MBC-/MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

711 Sevilla. 1 blanca. (Cal. 653) (Seb. 753 var). Anv.: F coronada entre S y S, ! debajo. Rev.: 
Y coronada entre � y �, ! debajo. Roeles entre los adornos de la F. 1,32 g. MBC.
Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

712 Sevilla. 1 blanca. (Cal. 653 var) (Seb. 753 var). Anv.: F coronada entre S y S, ! debajo.

Rev.: Y coronada entre � y �, p debajo. ª y ª entre los adornos de las iniciales.
Marca de ceca pequeña. 1,12 g. BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

713 Sevilla. 1 blanca. (Cal. 653) (Seb. 751 var). Anv.: F coronada entre c! y !c. Rev.: Y
coronada entre ¡ y ¡. É y É sobre la corona de la Y. Muy atractiva. Rara así. 
0,80 g. EBC-. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2ª SESIÓN, 13 de di ciem bre
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714
Sevilla. 1 blanca. (Cal. 653) (Seb. 751 var). Anv.: F coronada entre c! y c. Rev.: Y

coronada entre ¡ y ¡, ! debajo. 1 y 1 sobre la corona de la F. Buen ejemplar.
Escasa así. 0,76 g. MBC+/MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

715 Sevilla. 1 blanca. (Cal. 653) (Seb. 754 var). Anv.: F coronada entre !b y !b!, 22 debajo.
Rev.: Y coronada entre � y �, ! debajo. Sin puntos acotando las estrellas. Cospel
irregular. 0,84 g. MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

716 Sevilla. 1 blanca. (Cal. 653) (Seb. falta var) (López B-178). Anv.: F coronada entre c y c, 
� debajo. Rev.: Y coronada entre � y �, � debajo. 0,86 g. MBC-. Est. 25. . . . . . 15,–

717 Sevilla. 1 blanca. Inédita. Anv.: F coronada entre S y S, ª debajo. Rev.: Y coronada entre 
� y �, ª debajo. ª y ª entre los adornos de las iniciales. Ligera doble acuñación
en anverso. Rara. 0,91 g. MBC/MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

718 Sevilla. 1 blanca. Inédita. Anv.: F coronada entre c y c. Rev.: Y coronada entre � y g

debajo. 1 y 1 sobre las coronas. Escasa. 1,10 g. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . 30,–

719 Sevilla. 1 blanca. Anv.: F coronada entre S y S. Rev.: Y coronada entre � y �. Falsa de
época. Muy curiosa. 1,22 g. MBC. Est. 50.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

720
Sevilla. 1 blanca. (Cal. 655) (Seb. 760 var). Anv.: F coronada entre S y S. Rev.: Y

coronada entre ! y !, ! debajo. Pátina verde. 0,96 g. MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . 25,–

721 Sevilla. 1 blanca. Inédita. Anv.: F coronada entre b y b. Rev.: Y coronada entre 5 y 5.
Rara. 1 g. MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

722 Sevilla. 2 maravedís. (Cal. 639 var) (Seb. 739). Anv.: Castillo entre � y �, R debajo.
Rev.: León, S arriba y debajo, R entre los cuartos traseros. 3,47 g. MBC-. Est. 30. . 18,–

723 Sevilla. 2 maravedís. (Cal. 639 var) (Seb. 739). Anv.: Castillo entre � y �, R debajo.
Rev.: León, S arriba y debajo, R entre los cuartos traseros. Pátina verde. Buen
ejemplar. Rara así. 3,80 g. MBC+. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

724 Sevilla. 2 maravedís. (Cal. 639 var) (Seb. 739). Anv.: Castillo entre � y �, R debajo.
Rev.: León, S arriba y debajo, R entre los cuartos traseros. Pátina verde. Buen
ejemplar. Rara así. 3,46 g. MBC+. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

725 Sevilla. 2 maravedís. (Cal. 639 var) (Seb. 739). Anv.: Castillo entre � y �, R debajo.
Rev.: León, S arriba y debajo, R entre los cuartos traseros. Sin el nombre de los
reyes. Muy rara. 4,10 g. MBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–
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726 Sevilla. 2 maravedís. (Cal. 641) (Seb. 732). Anv.: Castillo entre S y ¡, R debajo. Rev.:
León. 2,72 g. BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

727 Sevilla. 2 maravedís. (Cal. tipo 280, falta var) (Seb. 733). Anv.: Castillo entre ¡ y S, R
debajo. Rev.: León. 3,39 g. BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

728 Sevilla. 2 maravedís. (Cal. 643) (Seb. 727). Anv.: Castillo entre n y S, R debajo. Rev.:
León. 4,95 g. MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

729
Sevilla. 2 maravedís. (Cal. 643) (Seb. 727). Anv.: Castillo entre n y S, R debajo. Rev.:

León. Buen ejemplar. 3,83 g. MBC/MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

730 Sevilla. 2 maravedís. (Cal. 644) (Seb. 729). Anv.: Castillo entre S y n, R debajo. Rev.:
León. 4,94 g. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

731 Sevilla. 2 maravedís. (Cal. 646) (Seb. 769). Anv.: YF coronadas entre :/2-:/2-:/2, 2y2

debajo. .,REX,ET,REGINA,CAST,LEGIO,. Rev.: F coronada entre 2d2 y 2d2, !¡!
debajo. .,FERNANDVS,ET,hELISABET(...),. Acuñada para Santo Domingo. Ejemplar
extraordinario. Muy rara así. 2,68 g. MBC+. Est. 700. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400,–

732 Sevilla. 4 maravedís. (Cal. 634) (Seb. 717). Anv.: Castillo entre n y S, R debajo. Rev.:
León. Marca de ensayador pequeña. Escasa. 8,46 g. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . 30,–

733 Sevilla. 4 maravedís. (Cal. 634) (Seb. 717). Anv.: Castillo entre n y S, R debajo. Rev.:
León. Marca de ensayador pequeña. Buen ejemplar para esta ceca. Escasa y más así. 
4,57 g. MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

734 Sevilla. 4 maravedís. (Cal. 634 var) (Seb. 718). Anv.: Castillo entre n y S, R debajo.
Rev.: León, R debajo. Marca de ensayador grande. Escasa. 7,20 g. BC+/MBC-.
Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–
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735 Sevilla. 4 maravedís. (Cal. 635) (Seb. 721). Anv.: Castillo entre S y n, R debajo. Rev.:
León. Escasa. 5,65 g. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

736 Sevilla. 4 maravedís. (Cal. 635 var) (Seb. 722). Anv.: Castillo entre S y n, R debajo.
Rev.: León, R debajo. Escasa. 8,89 g. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

737 Sevilla. 4 maravedís. (Cal. 638 var) (Seb. falta var) (López B-481). Anv.: YF coronadas

entre : :, 2yyy2 debajo. Rev.: F coronada entre !c! y !c!, !ä! debajo.
Acuñada para Santo Domingo. Muy rara. 5,83 g. MBC-/BC+. Est. 350. . . . . . . . . . 200,–

738 Sevilla. 4 maravedís. Inédita. Anv.: YF coronadas, !R! debajo. .1FERNANDVS1EET1

hEL IABET1DDEI1GRAT1 .  Rev. :  F  co ronada  en t re  !c!  y !c! ,  !¡! deba jo .
.1REX1ET1RE1REGINA CAST1LEGIO1ARAGO1E1. Acuñada para Santo Domingo.
Leyendas completas. Leve defecto de cospel, pero muy buen ejemplar. Rarísima así.
7,79 g. MBC+. Est. 1.000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600,–

739 Sevilla. 1/2 real. Inédita. Anv.: FY coronadas. @S DEVSàCVNEVNSIàOMO. Rev.: Castillos
y leones cuartelados, S debajo.  @FERNANDVS¿ET¿ELISABE. Anterior a la
Pragmática. Leones sin corona. Leve defecto de cospel. Extraordinariamente rara.
Única conocida. 1,23 g. MBC. Est. 5.000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3.000,–

740
Sevilla. 1 real. (Cal. 355 var). Anv.: FERDINANDVS¿ET¿hELISAB1. Rev.: Escudo entre S y 

S. DOMINVS¿MIChI¿ADIVTOR¿ET. Anterior a la Pragmática. Águila coronada y sin
nimbar. Leones coronados por dos rombos. Águilas de Sicilia sin corona y mirando
a derecha. Bella. Rarísima. 3,39 g. MBC+. Est. 2.000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.200,–

Ex Áureo & Cal icó Selección 2011,  nº  94.
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741
Sevilla. 1 real. (Cal. 356 var). Anv.: .FERNANDVS¿ET hELISABEL. Rev.: Escudo entre S

y S. .DOMINVS¿MIChI¿ATIVTOR¿E. Anterior a la Pragmática. Águila coronada y
nimbada. Corona del anverso con entramado interior. Águilas de Sicilia sin corona y
mirando a izquierda. Grieta del cuño. Bella. Rarísima y más así. 3,30 g. EBC-/EBC.
Est. 3.000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.500,–

742 Sevilla. 1 real. (Cal. 357, mismo ejemplar). Anv.: FwRDINANDVS¿wT hwLISABwT. Rev.: 
Escudo entre S y S. .DOMINVS¿MIChI¿ADIVTOR¿. Anterior a la Pragmática. Águila 
coronada y sin nimbar. Corona del reverso con entramado interior. Águilas de Sicilia
sin corona y mirando a izquierda. Letras E tumbadas. Leve defecto de cospel. Bella
pátina. Ejemplar muy atractivo. Rarísima. 3,30 g. MBC/MBC+. Est. 2.000. . . . . . . . . 1.200,–

Ex Colección Andrés Cabrera,  Áureo 19/10/1999,  nº  508.  
Ex Colección Tr igo.  

743
Sevilla. 1/4 de real. (Cal. 510). Anv.: Yugo, puntos alrededor, S/� debajo. *FERNANDVS1

ET1hELISAB1. Rev.: Flechas entre ¡ y ¡. *REX1ET1REGINA1CAST1LEGION. Algo
alabeada. Rara. 0,76 g. (MBC). Est. 500.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

Ex Áureo & Cal icó 17/12/2008,  nº  189.  

744 Sevilla. 1/4 de real. (Cal. falta). Anv.: Yugo, puntos alrededor, S/� debajo. AFERNANDVS1 
ET1hELISA1. Rev.: Flechas. !C!RE1ET1REGINA1CAST!L. Aspa como inicio de
leyenda en reverso. Rara. 0,74 g. MBC-/MBC. Est. 500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

745 Sevilla. 1/4 de real. (Cal. 511). Anv.: Yugo entre 2 y 2, S/� debajo. *FERNANDVS1
ET1hELISABET1D1G1. Rev.: Flechas entre , y ,. *REX1ET1REGINA1CAST1LEGIONIS1.
Buen ejemplar. Rara y más así. 0,77 g. MBC+. Est. 600. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400,–
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746 Sevilla. 1/4 de real. (Cal. 512). Anv.: Yugo, puntos alrededor, e debajo. �!FE(R)NANDVS1
ET1hEL. Rev.: Haz de 5 flechas. C!RE1ET1REGINA1(CA)ST!L!. Aspa como inicio de
leyenda en reverso. Alabeada. Rayitas. Rara. 0,48 g. (MBC-). Est. 400. . . . . . . . . . 250,–

747 Sevilla. 1/4 de real. (Cal. 512 var). Anv.: Yugo, puntos alrededor, S/2 debajo. �iFERNAND

(...)EL�iF1hEL. Rev.: Flechas, roeles alrededor. 212iREX1ET1(R)EGINA1CAS(...)INAi(...). 
Rara. 0,70 g. MBC-. Est. 500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

748 Sevilla. 1/2 real. (Cal. 467). Anv.: Yugo, S debajo. .FERðA(ND)VS2ET2hLISABET2D2. Rev.: 
Flechas. .REX2ET2REGINA2CAST2LEG. Preciosa pátina. Escasa así. 1,68 g. MBC+.
Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

749 Sevilla. 1/2 real. (Cal. 467 var). Anv.: Yugo, S debajo. .FERNANDVS2ET2ELISABET. Rev.:
Flechas, 2 arriba, 2 debajo. .REX2ET REGINA2CAST2LEG. 1,61 g. MBC-. Est. 70. . . 40,–

750 Sevilla. 1/2 real. (Cal. 467 var). Anv.: Yugo, S debajo. .FERNANDV(...)SABE(...)D2. Rev.:
Flechas entre 2 y 2. .R(...)EGINA)2(C)ASTE LEGI. Acuñación floja. 1,70 g. (MBC).
Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

751 Sevilla. 1/2 real. (Cal. 467 var). Anv.: Yugo, S debajo. .FERNANDVS2ET2ELISABET2DE.
Rev.: Flechas entre 2 y ,. .REX2ET REGINA2CA(S)T2LEG(...). 1,59 g. MBC/MBC-.
Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

752 Sevilla. 1/2 real. (Cal. 467 var). Anv.: Yugo, S debajo. .FERNANDVS2ET LISABE2DEI G.
Rev.: Flechas, 22 arriba, 22 debajo. .REX2ET REGINA2CAST2LEGIO. Ligeramente
alabeada. 1,60 g. MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

753 Sevilla. 1/2 real. (Cal. 467 var). Anv.: Yugo, S debajo. .FERNANDVS ET2ELISABET2D!.
Rev.: Flechas, roeles alrededor. .REX2ET REGINA2CAST LEGION. Rayitas. 1,63 g.
MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

754 Sevilla. 1/2 real. (Cal. 469 var). Anv.: Yugo, S¢ debajo. (...)ET,REGINA,CAST(...)EGIO.
Rev.: Flechas. .FERNAND(...)I GR. Leyendas intercambiadas. 1,59 g. MBC-. Est. 70. . 40,–

755 Sevilla. 1/2 real. (Cal. 470 var). Anv.: Yugo, S/¡ debajo. .REX2E(...)A2CASTELE2. Rev.:
Flecahs. .FERNANDV(...)T!D1. Leyendas intercambiadas. 1,65 g. MBC. Est. 70. . . . . 40,–

Ex HSA 8643.

756 Sevilla. 1/2 real. (Cal. falta). Anv.: Yugo, ¢S debajo. .(R)EX2ET,RE(G)INA,CASTELE(...).
Rev.: Flechas. (...)2ET2ELISABET2D(...). Leyendas intercambiadas. Dos grietas. Bonita
pátina. 1,67 g. MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–
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757 Sevilla. 1/2 real. (Cal. 471 var). Anv.: Yugo, 22/j debajo. .FERNANDVS2E(T)2ELISABET.
Rev.: Flechas. .REX2ET REGINA2CAST2LEG. Cospel irregular. 1,61 g. MBC/MBC+.
Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

758 Sevilla. 1/2 real. (Cal. 471 var). Anv.: Yugo, 2¢2/2S2 debajo. .FERNAND(..)ET. Rev.:
Flechas. .REX2ET (REG)INA2C(A)ST2LEGI. La leyenda del anverso comienza a las 7h 
del reloj. Descentrada. Bonita pátina. 1,59 g. MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

759 Sevi l l a .  1 /2  rea l .  (Ca l .  f a l t a ) .  Anv. :  Yugo ,  r oe les  a l r ededo r ,  �S deba jo .
.FER(N)ANDVS2ET2ELISAB,. Rev.: Flechas. .REX2ET REGINA2C(A)ST2LEG. 1,66 g.
MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

760 Sevilla. 1/2 real. (Cal. falta). Anv.: Yugo, 22 arriba, j debajo. *FERNANDVS1ET1
hELISABE1. Rev.: Haz de 7 flechas, !! arriba. �ET1REGINA1CAST1LEGIO1AR. Sin el
título REX. Buen ejemplar. Escasa así. 1,47 g. MBC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . 90,–

Ex Áureo & Cal icó 26/04/2012,  nº  346.  

761 Sevilla. 1/2 real. (Cal. 472 var). Anv.: Yugo, 2 arriba, 2/k/2 debajo. .,FERNANDVS,
hELISABET,(...). Rev.: Flechas, roeles alrededor. .,REX,ET,REGI(NA),CAST,LEGIO,.
1,58 g. MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

762 Sevilla. 1/2 real. (Cal. 472 var). Anv.: Yugo, 2 arriba, 2/k/2 debajo. .FERNANDVS,ET,
hELISAET6. Rev.: Flechas, roeles alrededor. íREX1ET1REGINA1CAST1LEGIO. Pequeña 
grieta. Escasa así. 1,55 g. (MBC+). Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

763 Sevilla. 1/2 real. (Cal. 474 var). Anv.: Yugo entre ! y !, j debajo. �FERNANDVS1ET1
hELISABET1. Rev.: Haz de 7 flechas, !! arriba. �ET1REGINA1CAST1LEGIO1ARA. Sin
el título REX. 1,45 g. BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

Ex HSA 8649.

764 Sevilla. 1/2 real. (Cal. 474 var). Anv.: Yugo, puntos alrededor, j debajo. �FERNANDVS1
ET1hELISABET. Rev.: Haz de 7 flechas entre ! y !. �ET1REGINA1CAST1LEGIO1AR.
Sin el título REX. Oxidaciones. 1,15 g. (MBC-). Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

765 Sevilla. 1/2 real. (Cal. 474 var). Anv.: Yugo, puntos alrededor, j debajo. *FERNANDVS1
ET1hELISABE1. Rev.: Haz de 7 flechas entre 1 y 1. .ET1REGINA1CAST1LEGIO1AR1.
Sin el título REX. 1,29 g.  MBC-. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

766
Sevilla. 1/2 real. (Cal. 474 var). Anv.: Yugo, puntos alrededor, j debajo. �FERNANDVS1

ET1hELISABE. Rev.: Haz de 7 flechas entre ! y !. �ET1REGINA1CAST1LEGIO1AR.
Sin el título REX. Ligeramente alabeada. 1,59 g. (MBC). Est. 90.. . . . . . . . . . . . . 60,–

767 Sevilla. 1/2 real. (Cal. 474 var). Anv.: Yugo, puntos alrededor, j debajo. �FERNAN_VS1
ET1hELISABET1DI GR. Rev.: Haz de 7 flechas entre ! y !. �ET1REGINA1CAST1
LEGIO1AR. Sin el título REX. Las N de FERNANDVS invertidas. Ligeramente
doblada. Rara. 1,48 g. MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

768 Sevilla. 1/2 real. (Cal. 474 var). Anv.: Yugo, !! arriba, j debajo. *FERNANDVS1ET1
hELISABET1. Rev.: Haz de 7 flechas, !! arriba. *ET1REGINA1CAST1LEGIO1ARAG. Sin 
el título REX. Rayitas. 1,50 g. MBC+/MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–
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769 Sevilla. 1/2 real. (Cal. 474 var). Anv.: Yugo, puntos alrededor, j debajo. .FERNANDVS1
ET1hELISABET1. Rev.: Haz de 7 flechas entre 1 y 1. .ET1REGINA1CAST1LEGIO1AR1. 
Sin el título REX. 1,87 g. MBC. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

770 Sevilla. 1/2 real. (Cal. 474 var). Anv.: Yugo entre ! y !, j debajo. �FERNANDVS1ET1
hELISABET. Rev.: Haz de 7 flechas, !! arriba. �ET1REGINA1CAST1LEGIO1AR1. Sin el 
título REX. Bella. Rara así. 1,65 g. EBC-. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

771 Sevilla. 1/2 real. (Cal. falta). Anv.: Yugo, ¢/S debajo. .FERNANDV(S)2ET2ELISABET2. Rev.: 
Flechas, 2¢ arriba, 22 debajo. @REX2ET REGINA2CA(S)T2LEGIO. La leyenda del
anverso comienza a las 5h del reloj. 1,57 g. MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

772 Sevilla. 1/2 real. (Cal. falta). Anv.: Yugo, 22/2S. .FERNANDVS2ET LEGION ARAG. Rev.:
Flechas, roeles alrededor. .REX2ET REGINA2CAST2LEGION. Sin el nombre de
Isabel. Bella. Rara así. 1,47 g. EBC-. Est. 300.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

773 Sevilla. 1/2 real. (Cal. 478 var). Anv.: Yugo, puntos alrededor, e debajo. .FERNANDVS1
ET1hELISAB1. Rev.: Flechas, roeles alrededor. .,REX,ET,REGINA,CAST,LEGIO,. 
1,59 g. MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

774 Sevilla. 1/2 real. (Cal. 479 var). Anv.: Yugo, w debajo. B1FERNANDVS1Ö1ELISA1. Rev.:
Flechas entre 1 y 1. B1REX1Ö1REGINA1C(A)STE1. 1,52 g. BC+/MBC-. Est. 70. . . . . . 40,–

Ex HSA 8640.

775 Sevilla. 1/2 real. (Cal. 479 var). Anv.: Yugo, puntos alrededor, !c! debajo. B1FERNANDVS1 
Ö!ELISABE1. Rev.: Flechas entre 1 y 1. B1REX1Ö1REGINA1CASTE!. Leve defecto de
cospel. Buen ejemplar. 1,59 g. MBC+. Est. 125.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

776 Sevilla. 1/2 real. (Cal. 480 var). Anv.: Yugo, n y S debajo. .REX2ET REGINA CAS(...)GI.
Rev.: Flechas. .FERNAND(...)T2ELISA(...). Leyendas intercambiadas. Alabeada. 1,52 g. 
MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

777 Sevilla. 1/2 real. (Cal. falta). Anv.: Yugo, S/n debajo. .REX2ET REGINA2CASTELE. Rev.:
Flechas, 2 arriba, 2 debajo. .FERNANVS2ET2E(L)ISABET. Leyendas intercambiadas.
1,69 g. MBC-. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

778 Sevilla. 1/2 real. (Cal. falta). Anv.: Yugo, n/S debajo. .REX2ET2R(...)2CASTELE. Rev.:
Flechas. .FERNAN(...)ISABET. Leyendas intercambiadas. Buen ejemplar. 1,69 g.
MBC+. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–
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779 Sevilla. 1/2 real. (Cal. 481). Anv.: Yugo, n y ^ debajo. .REX2ET2REGINA(...). Rev.:
Flechas, 2 arriba, 2 debajo. .(...)S2ET2ELISABE. Leyendas intercambiadas. Pequeña
grieta. 1,58 g. BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

780 Sevilla. 1/2 real. (Cal. 481 var). Anv.: Yugo, ^ y n debajo. .REX2(...)CASTEL. Rev.:
Flechas, 2 arriba, 2 debajo. .FE(...)VS2(ET)2ELISABET. Leyendas intercambiadas. 
1,63 g. MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

Ex HSA 8642.

781 Sevilla. 1/2 real. (Cal. falta). Anv.: Yugo, ^/n debajo. (...)ET2REGINA2C(...). Rev.: Flechas, 
2 arriba, 2 debajo. (...)VS2ET2ELISABET. Leyendas intercambiadas. 1,62 g. MBC-.
Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

782 Sevilla. 1/2 real. (Cal. falta). Anv.: Yugo, ^ debajo. (...)CASTELE2LE (...). Rev.: Flechas,
n debajo. .FERN(AN)DVS2(...)B. Leyendas intercambiadas. 1,60 g. MBC-/MBC.
Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

Ex Áureo & Cal icó 09/02/2017,  nº  1580.

783 Sevilla. 1/2 real. (Cal. 483 var). Anv.: Yugo, S debajo. .X2ET REGINA CAS(T) LEGIO2.
Rev.: Haz de 7 flechas, ^ a derecha. .FER(N)ANDV(S)2ET2ELISA(...). Leyendas
intercambiadas. Flan grande. Rara. 1,56 g. MBC. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

784 Sevilla. 1/2 real. (Cal. falta). Anv.: Yugo, S f debajo. .REX!E(...)EL(...). Rev.: Haz de 7
flechas. (...)!DEI!G(...). Leyendas intercambiadas. 1,40 g. MBC-. Est. 90. . . . . . . . . . 60,–

785
Sevilla. 1/2 real. (Cal. falta). Anv.: Yugo, ^ debajo. .(REX) ET REGINA2CASTEGIN2. Rev.: 

Flechas, S a derecha. .(FE)R(N)ANDVS2ET ELISABET2. Leyendas intercambiadas.
Rara. 1,62 g. MBC-. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

Ex HSA 8648.  

786 Sevilla. 1/2 real. Anv.: Yugo, puntos alrededor, S debajo. ³R(EX)1E REG(IN)A CA]TE LEG. 

Rev.: Flechas, !! a izquierda. ³FERðAðD(V)S ELISABE. Leyendas intercambiadas.
Falsa de época muy curiosa. 1,49 g. MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–
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787 Sevilla. 1/2 real. Inédita. Anv.: F, S y yugo. .REX2ET2REGINA2CAST. Rev.: Haz de 7
flechas. .FERNANDVS2ET2ELISABET2D2G2. Leyendas intercambiadas. Acuñada para
Santo Domingo. Rarísima. ¿Única conocida?. 1,58 g. MBC. Est. 4.000.. . . . . . . . . 2.500,–

En abr i l  de 1505 se or de nó a la ceca de Se vi  l la  pre pa rar  nue vos cu ños para unas 
p ie zas que iban a ser  en via das,  en pr in c i  p io,  a la His pa n io la.  Una gran F  fue

gra ba da en e l  cam po de ¼, ½,  y 1  rea l ,  en p la  ta ;  en ve l lón,  ade más,  las
in i  c ia les FY iban a pre s i  d i r  la  ot ra cara para 1,  2 y 4 ma ra ve dís,  pese a que
I s a  b e l  h a  b í a  m u e r  t o  e l  a ñ o  a n  t e  r i o r  y  F e r  n a n  d o  p r e p a r a b a  y a  s u  n u e v o
matr imonio.

En oc tu bre de 2001,  Jor  ge A.  Proc tor  pu b l i  có en The Nu mis ma t is t  un ar  t ícu lo en
que re su mía a l  gu nos do cu men tos ha l la  dos en e l  Archi  vo Ge ne ra l  de Indias.  Se
des pren de de e l los que los en víos de mo ne da fue ron su ce d ién do se a lo lar  go de
casi  t res dé ca das (véa se co men ta r io  a l  lo te 15 ) ;  cons tan so l i  c i  tu  des,  ex pe d i  c io nes
y  r e  c i  b o s  d e  r e  m e  s a s  d e  m o  n e  d a  e n  1 5 11 ,  1 5 1 9 ,  1 5 2 1 ,  1 5 2 5  y  1 5 3 1 ,  y
pro ba b le men te hubo otras par t i  das de las que no co no ce mos do cu men ta c ión,  como 
in d i  cá ba mos al  ha b lar  de las p ie zas ba t i  das en Bur gos ( lote 15 ) .  En el  mis mo
ar t ícu lo,  Proc tor  su g ie re que nue vos car  ga men tos de mo ne da de b ie ron sa l i r  de
Se vi  l la  para Amé r i  ca in c lu so ocho años des pués de la pues ta en mar cha de la
ceca de Mé xi  co,  en 1535.  Todo este c i r  cu lan te  fue acu ña do con for  me a l  t ipo
de cre ta do en 1505,  sal  vo por la  pau la t i  na evo lu c ión de la escr i tura del  Gót ico
Isabel ino a l  pr imer Renacimiento,  marcas de ensayador y ot ras var iantes menores.

La documentac ión c i tada estab lece ot ro  dato no menos impor tante:  s i  b ien la
mayoría de las p iezas fueron embarcadas con dest ino a la Hispanio la,  y por  e l lo
c o n t i n u a m o s  e t i q u e t á n d o l a s  “ p a r a  S a n t o  D o m i n g o ” ,  e n  m u c h o s  c a s o s  e r a n
d i s t r i b u i d a s  pa r a  e l  r e s t o  d e  l a s  p r o v i n c i a s .  A d e má s ,  c o n s ta n  c a r g a m e n t o s
dir ig idos especí f icamente a la is la San Juan (Puerto Rico) , a Cast i l la  del  Oro
(Panamá y Colombia)  y México.  La moneda de vel lón y de p lata con la gran F  en
el  campo fue la  moneda que corr ió  por  todos los terr i tor ios conquistados por
España en e l  Nuevo Mundo,  tanto las is las como el  cont inente,  en e l  pr imer terc io 
del  s  XVI.

788 Sevilla. 1 real. (Cal. 358, mismo ejemplar). Anv.: Escudo. FERNANDVS,ET2ELISABET2D.
Rev.: Yugo y flechas, S a derecha. .REX2ET REGINA2CAST2LEGION2. Buen
ejemplar. 3,40 g. MBC+. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

Ex Colección Canar ias,  Áureo 03/04/2001,  nº  2.

789 Sevilla. 1 real. (Cal. 358 var). Anv.: Escudo. FERNANDVS,ET2ELISABET2D. Rev.: Yugo y

flechas, S a derecha. .REX2ET REGIðA2CAST2LEGIOð2ARAGO. 3,12 g. MBC-.
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

790 Sevilla. 1 real. (Cal. 358 var). Anv.: Escudo. F(E)RNANDVS2ET2EL(I)SABET. Rev.: Yugo y
flechas, S a derecha. .REX2ET REGINA2CASTELE2LEGION2AR2. 3,39 g. MBC.
Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

791 Sevilla. 1 real. (Cal. 358 var). Anv.: Escudo. FERNANDVS2ET2ELISABET2D. Rev.: Yugo y
flechas, S a derecha. .REX2ET REGINA2CAST2LEGION2AR. 3,36 g. MBC. Est. 70.. . 40,–
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792
Sevilla. 1 real. (Cal. 358 var). Anv.: Escudo. FERNANDVS,ET2ELISABET2D. Rev.: Yugo y

flechas, S a derecha. .REX2ET REGINA2CAT2LEGION2ARAGO. 3,35 g. MBC/MBC+.
Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

793 Sevilla. 1 real. (Cal. 358 var). Anv.: Escudo. FERðAðDVS2ET2ELISABET2. Rev.: Yugo y
flechas, S a derecha. .R(EX)!ET REGINA!CASTE LEGION2. 3, 26 g. MBC/MBC+.
Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

794 Sevilla. 1 real. (Cal. 358 var). Anv.: Escudo. FERNANDVS2ET LISABET2DE. Rev.: Yugo y
flechas, S a derecha. .REX2ET REGINA2CAST2LEGION2ARA. Bonita pátina. 3,38 g.
MBC/MBC+. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

795 Sevilla. 1 real. (Cal. 358 var). Anv.: Escudo. FERNANDVS,ET2ELISABET. Rev.: Yugo y

flechas, S a derecha. .REX2ET REGIð(A) CASTELE2LEGIOð. Curiosa doble
acuñación de la granada que parece una cruz. 3,39 g. MBC. Est. 125. . . . . . . . . . 75,–

796 Sevilla. 1 real. (Cal. 358 var). Anv.: Escudo. FERNANDVS,ET2ELISABET. Rev.: Yugo y
flechas, S a derecha. .REX2ET REGINA2CAST2LEGION2ARA. Buen ejemplar. 3,35 g.
MBC+. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

797 Sevilla. 1 real. (Cal. 358 var). Anv.: Escudo. FERNAVS,ET,ET EIISABET2. Rev.: Yugo y
flechas, S a derecha. .REX2ET R(E)GINA2INA2C2LEGION2AR2. Curiosas leyendas por 
ligera doble acuñación. Atractiva. 3,26 g. MBC+. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

798 Sevilla. 1 real. (Cal. 358 var). Anv.: Escudo. FERNANDVS2ELI(S)ABE2DEI. Rev.: Yugo y
flechas, S a izquierda. .REX ET REGINA2CAST2(L)EGION2AR2. Sin la palabra ET en 
anverso. 3,26 g. MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

799 Sevilla. 1 real. (Cal. 358 var). Anv.: Escudo. FE(RN)ANDVS2ELISABE DE. Rev.: Yugo y
flechas, S a izquierda. .REX E REGI(NA2C)ASTE LEGIONIS A. Sin la palabra ET en
anverso. Cospel irregular. Atractiva. 3,40 g. MBC+. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–
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800 Sevilla. 1 real. (Cal. 358 var). Anv.: Escudo. FERNANDVS2ELISABE2D(...). Rev.: Yugo y

flechas, _ arriba. .REX2E(T RE)GINA2CASTE2LEGIO(N)IS. Sin la palabra ET en
anverso. Escasa. 3,40 g. MBC. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

801 Sevilla. 1 real. (Cal. falta). Anv.: Escudo. FERNANDVS2E(...)ABE(...). Rev.: Yugo y flechas
entre , y S, 2 debajo. B(...)RE(...)2CAST2LEGION(...). Defecto de cospel. Escasa. 
3,27 g. (MBC-). Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

802 Sevilla. 1 real. (Cal. falta). Anv.: Escudo. FERNANDVS2ELISABE DEI. Rev.: Yugo y flechas

entre d y 2. .REX2ET REGINA CASTE LE2GION. Sin la palabra ET en anverso.
Escasa. 3,39 g. MBC-/MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

803 Sevilla. 1 real. (Cal. falta). Anv.: Escudo. F(ER)NANDVS2ELISABET2. Rev.: Yugo y flechas

entre f y ,, 2 entre ambos. .REX2ET REGINA2CASTE LEGIO2. Sin la palabra ET
en anverso. 3,22 g. MBC-/MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

804 Sevilla. 1 real. (Cal. falta). Anv.: Escudo. FERNANDVS,ELISABED2. Rev.: Yugo y flechas

entre f y ,, 2 entre ambos, 2 debajo. .REX2E REGINA2CASTEL2L(E)GIONI2. Sin la 
palabra ET en anverso. 3,34 g. MBC. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

805 Sevilla. 1 real. (Cal. falta). Anv.: Escudo. FERNANDVS,ET2ELISAB(E). Rev.: Yugo y flechas 

entre e y 2, 22 arriba, 2 debajo. .REX2ET REG(IN)A2CAST2LEGION2ARAG. Pátina.
Buen ejemplar. 3,23 g. MBC/MBC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

806
Sevilla. 1 real. (Cal. falta). Anv.: Escudo. FERNANDVS2ET LISABET2D2. Rev.: Yugo y

flechas entre 2 y S. BREX2ET REGINA2CAST2LEGION2ARA. Buen ejemplar. Escasa.
3,44 g. MBC/MBC+. Est. 150.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

807 Sevilla. 1 real. (Cal. 359 var). Anv.: Escudo. FERN(AN)DVS2ET2ELISABETè. Rev.: Flechas y 

yugo entre ¡ y ^. .R(EX)2ET REGINA2CAST2LEGION2AR. 3,37 g. MBC-. Est. 70. . 40,–
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808 Sevilla. 1 real. (Cal. 359 var). Anv.: Escudo. (FE)RNANDVS2ET2EL(I)SA(...). Rev.: Yugo y
flechas entre ¡ y S. .R(E)X2ET REGINA2CASTE2(LEG)IO. La leyenda comienza a
las 11 h del reloj. 3,39 g. MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

809 Sevilla. 1 real. (Cal. 359 var). Anv.: Escudo. FERNANDVS2ET2ELISABET2DE. Rev.: Yugo y
flechas, ¡ entre ambos, S a izquierda. @REX2ET REGINA2CAST2LEGION2ARAG.
Golpecitos. 3,20 g. MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

810 Sevilla. 1 real. (Cal. 359 var). Anv.: Escudo. FE(R)NANDVS,ET2ELISABET2. Rev.: Flechas y 
yugo entre S y ¡. .REX2ET REGINA2CAST(E)2L(EG)ION. 3,32 g. MBC. Est. 70. . . . 40,–

811 Sevilla. 1 real. (Cal. 359 var). Anv.: Escudo. FERNANDVS,(ET2)ELISABE. Rev.: Yugo y
flechas entre ¡ y S. .REX2ET REGINA2CASTELE2LEGI(ON) A. 3,30 g. MBC-/MBC.
Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

812 Sevilla. 1 real. (Cal. 359 var). Anv.: Escudo. FERNANDVS,ET2ELISABE,. Rev.: Yugo y
flechas entre ¡ y S, 22 entre ambos. .REX2ET REGINA2CASTE2LEGION2. 3,37 g.
MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

813 Sevilla. 1 real. (Cal. 359 var). Anv.: Escudo. (FE)RNANDVS2ET2ELISABET2D. Rev.: Yugo y
flechas entre ¡ y S, 22 entre ambos. .R(E)X2ET REGINA2CASTE2LEGION A. Algunas 
zonas de la leyenda floja de acuñación. 3,42 g. (MBC/MBC+). Est. 125. . . . . . . . . . 75,–

814 Sevilla. 1 real. Inédita. Anv.: Escudo. FE(R)NANDVS2ET2ELISABET:. Rev.: Flechas y yugo 

entre � y b. .REX(2ET) REGINA2CAST2LEGION2ARAG. Estrella de 6 puntas. Rara.
3,33 g. MBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

815 Sevilla. 1 real. (Cal. 363 var). Anv.: Escudo. FERNAND(VS2E)T2ELISABET2. Rev.: Yugo y

flechas entre ~ y [, 2 entre ambos. .REX2ET LEG(...)AST2LEG(I)ONIS6. Estrella y
S en distinta posición. Leve doblez en el borde del reverso. Rara. 3,32 g. MBC-.
Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–
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816 Sevilla. 1 real. (Cal. 363 var). Anv.: Escudo. FERNANDVS2ET2ELISABET. Rev.: Yugo y

flechas entre f y ~. .REX (E)T REGINA2CA(S)T2LEGIONIS2AR2. Grieta. Escasa.
3,27 g. MBC. Est. 150.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

817 Sevilla. 1 real. (Cal. 363 var). Anv.: Escudo. FERNA(NDVS)2ET2ELISAB(...). Rev.: Yugo y

flechas entre f y ~, 2 entre ambos. .REX.ET R(EGIN)A.CAST.LEGION.A(R)A. S 
y estrella en distinta posición. La leyenda comienza a las 7h del reloj. Acuñación floja 
en partes de la leyenda. Rara. 3,33 g. (MBC+). Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

818 Sevilla. 1 real. Inédita. Anv.: Escudo. FERNANDVS2ET2ELISBET. Rev.: Yugo y flechas

entre b y ä, ! entre ambos. .REX!ET RGINA!CAST!LEGIO!. 3,25 g. MBC-.  Est. 90. 60,–

819 Sevilla. 1 real. (Cal. falta). Anv.: Escudo entre 2 y 2. FERNANDVS2ELIS(AB)E2DEI GRè.

Rev.: Yugo y flechas entre e y ,, 22 entre ambos, 2 debajo. .REX ET REGINA
CAST LEGION ARAGO!. Sin la palabra ET en anverso. Escasa. 3,14 g. MBC-.
Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

820 Sevilla. 1 real. (Cal. falta). Anv.: Escudo entre 2 y 2. FERNANDVS2ET ELISAB. Rev.: Yugo 

y flechas entre x y 2. .(R)EX2ED REGINA CASTE LEGIO. Escasa. 3,10 g.
MBC/MBC-. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

Ex Áureo 26/10/2004, nº  304.  

821 Sevilla. 1 real. (Cal. falta). Anv.: Escudo entre 2 y 2. FERNAN,DV]1EL(I)]ABE. Rev.: Yugo 

y flechas, puntos alrededor, � a derecha. yREI1E REGI(NA1C)ASTE LGIOðIS. Hoja
de perejil como inicio de leyenda. Sin la palabra ET en anverso. Rara. 3,40 g.
MBC-. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

822 Sevilla. 1 real. Inédita. Anv.: Escudo entre 2 y 2. FERNAN1DV]1ELI]ABE. Rev.: Yugo y

flechas, puntos alrededor, q a derecha. RREI1ET REGINA CASTELE1LEGIO. Granada 
como inicio de leyenda. Sin la palabra ET en anverso. Rara. 3,37 g. MBC-.
Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

823 Sevilla. 1 real. Inédita. Anv.: Escudo entre , y (,). FERNANDVS2ET (EL)ISAB(...). Rev.:
Yugo y flechas, S entre ambos, ¢ a izquierda. .RE(X)2ET R(E)GINNA2(CAS)T2
LEGION2ARAA. Curiosa leyenda en reverso, por doble acuñación. Rayitas. Rara.  
3,26 g. MBC-. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–
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824 Sevilla. 1 real. Inédita. Anv.: Escudo entre ! y !!. (F)ERNANDVS!ELISABE(...). Rev.: Yugo
y flechas entre ¡ y S, roeles alrededor. .REX!ET!REGINA CAST(...),. Sin la palabra
ET en anverso. Rara. 3,30 g. MBC-/MBC. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

825 Sevilla. 1 real. (Cal. falta). Anv.: Escudo entre 5 y 5. FERðAðDVS1ELISABER1. Rev.:
Flechas y yugo, puntos alrededor, !!S! debajo. CßREXßÖßREGINAßCASTELEßLE(...).
Sin la palabra ET en anverso. Escasa. 3,33 g. MBC-. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

826 Sevilla. 1 real. (Cal. falta). Anv.: Escudo entre 5 y 5. FERNANDVS1ELISA1B1!. Rev.:
Flechas y yugo, puntos y roeles alrededor, !S debajo. ET1ÖREGINA1CASTE1
LEGIONIS1. Sin símbolo al inicio de leyenda. La leyenda comienza a las 6h del
reloj. Sin el título REX. Sin la palabra ET en anverso. Rara. 3,43 g. MBC-. Est. 125. 75,–

827 Sevilla. 1 real. (Cal. falta). Anv.: Escudo entre 5 y 5. FERðAðDVS1ELISABER!. Rev.: Yugo 

y flechas, ! entre ambos, ! a derecha, !S! arriba. *1REßETßREGIðAßEAST!LEGIOð. 
Hoja de perejil como inicio de leyenda. Sin la palabra ET en anverso. Rara. 3,28 g. 
MBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

828 Sevilla. 1 real. (Cal. falta). Anv.: Escudo entre 5 y 5. FERNLNDVS1ELISL1BET !. Rev.:

Yugo y flechas, puntos alrededor, !S! arriba. C1RE1ET1REGIðA1CASTELE1LEGIO.
Aspa como inicio de leyenda. La leyenda comienza a las 11h del reloj. Sin la
palabra ET en anverso. Letras A del anverso sin travesaño. Buen ejemplar. Rara. 
3,35 g. MBC/MBC+. Est. 150.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

829 Sevilla. 1 real. Inédita. Anv.: Escudo entre î y î. FE(R)NAND(V]1EL)I]ABED1DEI. Rev.:

Yugo y flechas, puntos alrededor, ] a derecha. y1REI2ED REGIð1CA]TEL (LE)GIO1. 
Hoja de perejil como inicio de leyenda. Sin la palabra ET en anverso. Pátina.
Rayitas. Rara. 3,32 g. MBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

830 Sevilla. 1 real. (Cal. falta). Anv.: Escudo entre î y î. FERNANDV]1ELI]ABED1DEI. Rev.:

Yugo y flechas entre q y q, puntos alrededor. yREI ET2REGINAlC(A)]TE

LEGIOð(...). Hoja de perejil como inicio de leyenda. Sin la palabra ET en anverso.
Algo alabeada. Escasa. 3,41 g. MBC-. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

831 Sevilla. 1 real. (Cal. 367 var). Anv.: Escudo entre � y �. 1FERNANDVS1ET1hELISABET1.
Rev.: Yugo y flechas, puntos alrededor, S debajo. .REX1ET1REGINA1 CAST1
LEGIO1ARAGO1S. Haz de 7 flechas. Estrellas de 6 puntas. Escudo ancho. Yugo,
flechas y S en distinta posición. 3,18 g. MBC-. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–
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832 Sevilla. 1 real. (Cal. 367 var). Anv.: escudo entre � y �. 1FERNANDVS1ET1hELISA!. Rev.: 
Yugo  y  f l echas ,  pun tos  a l r ededo r ,  S  deba jo .  .REX1ET1REGINA1CAST1
L(EGI)O1ARAGO. Haz de 7 flechas. Estrellas de 6 puntas. Escudo ancho. Yugo,
flechas y S en distinta posición. 3,16 g. MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

833 Sevilla. 1 real. (Cal. 367 var). Anv.: Escudo entre � y �. 1FERNANDVS1ET1h(EL)ISAB1.
Rev.: Yugo y f lechas, puntos alrededor, S debajo. .REX1ET1REGINA1CAST1
LEGIO1ARA1. Haz de 7 flechas. Estrellas de 6 puntas. Escudo ancho. Yugo, flechas y 
S en distinta posición. 2,81 g. MBC-/MBC. Est. 70.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

834 Sevilla. 1 real. (Cal. 367 var). Anv.: Escudo entre ¡ y ¡. FERNANDVS1ET LISABET1DE.

Rev.: Yugo y flechas, S a izquierda. .REX1E(T) REGINA1CASTiLEGION1ARAG1.
Estrellas de 8 puntas. 3,83 g. MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

835 Sevilla. 1 real. (Cal. 367 var). Anv.: Escudo entre ¡ y ¡. FERNANDVS2ET LISABET2DEI.
Rev.: Yugo y flechas, S a izquierda. .REX2ET REGINA2CAST2LEGION2ARA. Estrellas 
de 8 puntas. Algo alabeada. 3,43 g. (MBC+). Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

836 Sevilla. 1 real. (Cal. 367 var). Anv.: Escudo entre ¡ y ¡. FERNANDVS,ET LI(S)AB(...).
Rev.: Yugo y flechas, S a izquierda. .REX1ET (RE)GINA1CAST!LEGION!ARA8.
Estrellas de 8 puntas. Buen ejemplar. 3,43 g. MBC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . 90,–

837 Sevi l la.  1 real.  (Cal.  367 var).  Anv.:  Escudo entre � y � .  1FERNANDVS1ET1
(h)ELISABET1D1G1R1. Rev.: Yugo y flechas, S debajo. .(RE)X1 ET1REGINA1
CASTE1LEGIO1ARAGO1. Haz de 7 flechas. Estrellas de 6 puntas. Ligera doble
acuñación del reverso. Limpiada. 3,20 g. MBC+/MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

838 Sevilla. 1 real. (Cal. 367 var). Anv.: Escudo entre ¢ y ¢. FERNANDVS2ET LISABET2DEI.
Rev.: Yugo y flechas, roeles alrededor, S a izquierda. .REX2ET REGINA2CAST2
LEGIO(N2A)RAG. Estrellas de 8 puntas. Bonita pátina. 3,36 g. MBC/MBC+. Est. 150. . 75,–

839 Sevilla. 1 real. (Cal. 367 var). Anv.: Escudo entre ¡ y ¡. FERNANDVS,ET LISABE,DEI.
Rev.: Yugo y flechas, roeles alrededor, S a izquierda. .REX2ET REGINA2C(AS)T2
LEGION2ARAG. Estrellas de 8 puntas. Buen ejemplar. 3,20 g. MBC+. Est. 150. . . . . 90,–
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840 Sevilla. 1 real. (Cal. 367 var). Anv.: Escudo entre � y �. 1FERNANDVS1ET1hELISABET1.
Rev.: Yugo y f lechas, roeles alrededor, S debajo. .REX1ET1REGINA1CAST1
LEGIO1ARAGO1S. Haz de 7 flechas. Estrellas de 6 puntas. Yugo, flechas y S en
distinta posición. Bonita pátina. Escasa así. 3,34 g. MBC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . 90,–

841 Sevilla. 1 real. (Cal. 367 var). Anv.: Escudo entre � y �. 1FERNANDVS1ET1hELISABET1.
Rev.: Yugo y flechas, roeles alrededor, S debajo. .REX1ET1REGINA1 CAST1
LEGIO1ARAGO1SIC. Haz de 7 flechas. Estrellas de 6 puntas. Yugo, flechas y S en
distinta posición. Escasa así. 3,27 g. MBC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

842 Sevilla. 1 real. (Cal. 367 var). Anv.: Escudo entre � y �. 1FERNANDVS1ET1hELISABET1D1. 
Rev.:  Yugo y f lechas, roeles alrededor, S debajo.  .REX1ET1REGINA1CAST1
LEGIO1ARAGO1SICI. Haz de 7 flechas. Estrellas de 6 puntas. Yugo, flechas y S en
distinta posición. Atractiva. Escasa así. 3,30 g. MBC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . 90,–

843 Sevilla. 1 real. (Cal. 367 var). Anv.: Escudo entre � y �. 1FERNANDVS1ET1hELISABET1.
Rev.: Yugo y f lechas, roeles alrededor, S debajo. .REX1ET1REGINA1CAST1
LEGIO1ARAG. Haz de 7 flechas. Estrellas de 6 puntas. Yugo, flechas y S en distinta
posición. Atractiva. Escasa así. 3,38 g. MBC+/EBC-. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

844 Sevilla. 1 real. (Cal. falta). Anv.: Escudo entre � y �. 1FERNANDVS1ET1hELISABET1.
Rev.: Yugo y flechas, 1 a izquierda, S debajo. yREX1ET1REGINA1CAST1LEGIO1AR1.
Haz de 7 flechas. Hoja de perejil como inicio de leyenda. Estrellas de 6 puntas.
Escudo ancho. La D de FERNANDVS es una C. La E de LEGIO manipulada como
una I. 3,26 g. MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

845 Sevilla. 1 real. (Cal. falta). Anv.: Escudo entre � y �. FERNANDVS1ET1hELISABET1Dj.
Rev. :  Yugo y f lechas,  1 a izquierda,  S debajo.  @REX1ET1REGINA1CAST1
LEGIO1ARAGO1. Haz de 7 flechas. Estrellas de 6 puntas. Escudo ancho. Preciosa
pátina. Escasa así. 3,36 g. MBC+/EBC-. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

846 Sevilla. 1 real. (Cal. falta). Anv.: Escudo entre � y �. 1FERNANDVS1ET1hELISAB. Rev.:
Yugo y flechas, puntos alrededor, S debajo. *REX1ET1REGINA1CAST1LEGIO1AR1. Haz 
de 7 flechas. Hoja de perejil como inicio de leyenda. Estrellas de 6 puntas. Escudo
estrecho. Soldadura reparada. 3,08 g. (MBC-). Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

847 Sevilla. 1 real. (Cal. falta). Anv.: Escudo entre � y �. 1FERNANDVS1ET1hELISABET1D1G1. 
Rev. :  Yugo  y  f l echas ,  pun tos  a l r ededo r ,  !S! ! ! .  y1REX1ET1REGIN(A)N 1
CAST1LEGIO1ARAGO. Hoja de perejil como inicio de leyenda. Estrellas de 6 puntas.
Escudo estrecho. 3,30 g. MBC-. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–
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848 Sevilla. 1 real. (Cal. falta). Anv.: Escudo entre � y �. 1FERNANDVS1ET1hELISABET1.
Rev.: Yugo y f lechas, puntos alrededor, S debajo. *REX1ET1REGINA1CAST1
LEGIO1ARA(G)O. Haz de 7 flechas. Hoja de perejil como inicio de leyenda. Estrellas
de 6 puntas. Escudo estrecho. 3,33 g. MBC-. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

849 Sevilla. 1 real. (Cal. falta). Anv.: Escudo entre � y �. FERNANDVS1ET1hELISABE. Rev.:
Yugo y flechas, puntos alrededor, S debajo. �REX1ET1REGINA1CAST1LEGIO1AR1. Haz 
de 7 flechas. Hoja de perejil como inicio de leyenda. Estrellas de 6 puntas. Escudo
estrecho. 3,23 g. MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

850 Sevilla. 1 real. (Cal. falta). Anv.: Escudo entre � y �. 1FERNANDVS1ET1hELISABE. Rev.:
Yugo y flechas, puntos alrededor, S debajo. *REX1ET1REGINA1CAST1LEGIO1ARAG1.
Haz de 7 flechas. Hoja de perejil como inicio de leyenda. Estrellas de 6 puntas.
Escudo ancho. Ligera doblez. Bonita pátina. 3,23 g. MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . 60,–

851 Sevilla. 1 real. (Cal. falta). Anv.: Escudo entre � y �. 1FERNANDVS1ET1hELISABET. Rev.: 
Yugo y flechas, puntos alrededor, S debajo. �REX1ET1REGINA1(C)AST1LEGIO1
(A)RAGO. Haz de 7 flechas. Hoja de perejil como inicio de leyenda. Estrellas de 6
puntas. Escudo estrecho. 3,29 g. MBC. Est. 90.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

852 Sevilla. 1 real. (Cal. falta). Anv.: Escudo entre � y �. 1FERNANDVS1ET1hELISABET. Rev.:
Yugo y flechas, puntos alrededor, S debajo. *REX1ET1REGINA1CAST1LEGIO1ARA1.
Haz de 7 flechas. Hoja de perejil como inicio de leyenda. Estrellas de 6 puntas.
Escudo ancho. 3,35 g. MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

853 Sevilla. 1 real. (Cal. falta). Anv.: Escudo entre � y �. 1FERNANDVS1ET1hELISABET. Rev.:
Yugo y flechas, puntos alrededor, S debajo. *REX1ET1REGINA1CAST1LEGIO1ARAG.
Haz de 7 flechas. Hoja de perejil como inicio de leyenda. Estrellas de 6 puntas.
Escudo ancho. 3,12 g. MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

854 Sevilla. 1 real. (Cal. falta). Anv.: Escudo entre � y �. 1FERNANDVS1ET1hELISABET. Rev.: 
Yugo y flechas, puntos alrededor, S debajo. �REX1ET1REGINA1CAST1LEGIO1ARAGO.
Haz de 7 flechas. Hoja de perejil como inicio de leyenda. Estrellas de 6 puntas.
Escudo ancho. 3,11 g. MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

855 Sevilla. 1 real. (Cal. falta). Anv.: Escudo entre � y �. 1FERNANDVS1ET1hELISABE1. Rev.:
Yugo y flechas, puntos alrededor, S debajo. *REX1ET1REGINA1CAST1LEGIO1ARAGO.
Haz de 7 flechas. Hoja de perejil como inicio de leyenda. Estrellas de 6 puntas.
Escudo ancho. Buen ejemplar. Escasa. 3,22 g. MBC+/MBC. Est. 150.. . . . . . . . . . . 90,–
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856 Sevilla. 1 real. (Cal. falta). Anv.: Escudo entre � y �. 1FERNANDVS1ET1hELISABET1. Rev.: 
Yugo y flechas, puntos alrededor, S debajo. *REX1ET1REGINA1CAST1LEGIO1ARAG.
Haz de 7 flechas. Hoja de perejil como inicio de leyenda. Estrellas de 6 puntas.
Escudo estrecho. 3,29 g. MBC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

857 Sevilla. 1 real. (Cal. falta). Anv.: Escudo entre ¢ y ¢. 1FERNANDVS1ET1hELISABET1. Rev.: 
Yugo y flechas, puntos alrededor, S debajo. �REX1ET1REGINA1CAST1LEGIO1ARAG1.
Haz de 7 flechas. Hoja de perejil como inicio de leyenda. Estrellas de 8 puntas.
Escudo estrecho. Pátina. Buen ejemplar. Escasa así. 3,27 g. MBC+. Est. 200. . . . . . 110,–

Ex Áureo & Cal icó 16/03/2017,  nº  1133.  

858 Sevilla. 1 real. (Cal. falta). Anv.: Escudo entre � y �. 1FERNANDVS1CT1hELISAB1. Rev.:

Yugo y flechas, puntos alrededor, S debajo. �iREX1ET1REGINA1EAST1LEGIO1ARAi.
Haz de 7 flechas. Hoja de perejil como inicio de leyenda. Estrellas de 6 puntas
pequeñas. La leyenda comienza a las 5h del reloj. Escudo ancho.  La E de ET, en
anverso, es una C y la C de CAST es una E. Escasa. 3,25 g. MBC. Est. 300. . . . 150,–

Ex HSA 28421.  

859 Sevilla. 1 real. (Cal. falta). Anv.: Escudo entre � y �. FERNANDVS1ELISABED1. Rev.:
Yugo y flechas, puntos alredeor, S a derecha. �REI1E REGINA CASTE LEGION1S.
Estrella como inicio de leyenda. Estrellas de 6 puntas. Sin la palabra ET en
anverso. Alabeada. Buen ejemplar. 3,41 g. (MBC+). Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

860 Sevilla. 1 real. (Cal. 368 var). Anv.: Escudo entre ­ y ­. FERNANDVS!ET LISAB(ET)!DEI. 
Rev.: Yugo y flechas, S a izquierda. .REX E REGINA CAST LEGION!A. Estrellas de
8 puntas. La S de la ceca en posición distinta. 3,12 g. MBC. Est. 80. . . . . . . . . . . 60,–

Ex Áureo & Cal icó 25/04/2007,  nº  1164.

861 Sevilla. 1 real. (Cal. falta). Anv.: Escudo entre ~ y ~. ,FERNANDVS,ET,hELISABET,D,.
Rev.: Yugo y flechas, roeles alrededor, S debajo. .,REX,ET,REGINA,CAST,
LEGIO,ARAGO. Estrellas de 8 puntas. 3,03 g. MBC-. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

862 Sevilla. 1 real. (Cal. falta). Anv.: Escudo entre ~ y ~. ,FERNANDVS,ET,hELISABET,DE2.
Rev.: Yugo y flechas, puntos alrededor, S entre ambos. .1REX1ET1REGINA1
CAST1LEGIO1ARAGO1ET1CE1. Haz de 7 flechas. Estrellas de 8 puntas. Intento de
perforación en anverso. Pequeña grieta. 3,24 g. MBC-. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . 75,–

863 Sevilla. 1 real. (Cal. falta). Anv.: Escudo entre ~ y ~. ,FERNANDVS,ET,hELISABET,D,,.
Rev.: Yugo y flechas, S debajo. .,REX,ET,REGINA,CAST,LEGIO,ARAGO,. Estrellas
de 8 puntas. Yugo y flechas en distinta posición. Escasa. 2,87 g. MBC-/MBC.
Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–
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864 Sevilla. 1 real. (Cal. falta). Anv.: Escudo entre ~ y ~. ,FERNANDVS,ET,hELISABET,. Rev.: 
Yugo y flechas, roeles alrededor, 2S2 debajo. .,REX,ET,REGINA,CAST,LEGIO,
ARAGONI,. Haz de 7 flechas. Estrellas de 8 puntas. Pequeña grieta. Escasa. 3,28 g.
MBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

Ex HSA 28420.  

865 Sevilla. 1 real. (Cal. falta). Anv.: Escudo entre ~ y ~. 1FERNANDVS1ET1hELISABET1D1.
Rev.: Yugo y flechas, puntos alrededor, S debajo. .1REX1ET1REGINA1CAST1
L(E)GIO1ARAGO1S1. Estrellas de 8 puntas. Algo cóncava. Buen ejemplar. Muy escasa
así. 3,38 g. MBC+. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

866 Sevilla. 1 real. (Cal. falta). Anv.: Escudo entre ­ y ­. FERNANDVS1ET1hELISABET1D G1.
Rev.: Flechas y yugo, roeles alredeor, S entre ambos. @,RE,X,ET,REGINA,CAST,
LEGIO,ARAGO,. La leyenda comienza a las 11h del reloj. Bella. Rara y más así. 
3,33 g. MBC+/EBC-. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

Ex HSA 28419.  

867 Sevilla. 1 real. Inédita. Anv.: Escudo entre « y «. 1FERNANDVS1ET1hELISABET1D1G. Rev.: 
Yugo y flechas, S debajo. y1REX1ET1REGINA1CAST1LEGIO1ARA1. Haz de 7 flechas.
Hoja de perejil como inicio de leyenda. Estrellas de 6 puntas. Buen ejemplar. Rara.
3,29 g. MBC/MBC+. Est. 150.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

868 Sevilla. 1 real. (Cal. falta). Anv.: Escudo entre ¬ y ¬. ,FERNANDVS,ET,hELISBET,D,G.
Rev.: Yugo y flechas, roeles alrededor, S debajo. y,REX,ET,REGINA,CAST,
LEGIO1ARAGO1 Haz de 7 flechas. Hoja de perejil como inicio de leyenda. Estrellas
de 6 puntas. Muy atractiva. Rara y más así.. 3,34 g. MBC+. Est. 250. . . . . . . . . . . 125,–

869 Sevilla. 1 real. (Cal. falta). Anv.: Escudo entre « y «. 1FERNANDVS1ET1hELISABET1D11.
Rev.: Yugo y flechas, puntos alrededor, S debajo. yREX,ET,REGINA,CASTELE,
LEGIO,ARAG. Haz de 7 flechas. Hoja de perejil como inicio de leyenda. Estrellas de
6 puntas. Rara y más así. 3,34 g. EBC-. Est. 300.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175,–

Ex HSA 9546.  

870 Sevilla. 1 real. Inédita. Anv.: Escudo entre } y }. FER1NANDVS1ET,ELI(S). Rev.: Flechas
y yugo, roeles entre ambos, S debajo. .REX,(ET),REGINA,CA(STE)LE,LEGI. Estrellas 
de 6 puntas. Rara. 3,30 g. MBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–
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871 Sevilla. 1 real. (Cal. 369 var). Anv.: Escudo entre « y «. FERNANDVS1ET1ELISABET1.
Rev.: Yugo y flechas entre S y S, !! entre ambos, !! arriba, !!!!! debajo.
B1RE1ET�REGINAGCAST L1. Haz de 5 flechas. Estrellas de 6 puntas. Yugo y
flechas en distinta posición. La A de ELISABET rectificada sobre otra. Manchitas en
anverso. Rara. 3,29 g. (MBC). Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

872 Sevilla. 1 real. (Cal. falta). Anv.: Escudo entre ~ y ~. ,FERNANDVS,ET,hELISABET,. Rev.: 
Yugo y f lechas,  roeles a l rededor,  S arr iba y debajo.  .,REX,ET,REGINA,
CASTELE1LEGIO,ARAGO,. Haz de 7 flechas. Estrellas de 8 puntas. Rara. 3,20 g.
MBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

Ex Áureo & Cal icó 30/04/2008,  nº  2362.  

873 Sevilla. 1 real. (Cal. falta). Anv.: Escudo entre ~ y ~. ,FRNANDVS,ET,hELISABET,D,2.
Rev. :  Flec has  y yugo,  S a r r i ba  y deba jo .  .RREX,E,REGINA,CAST,
LEGIO,ARAGO,2,.  Estrellas de 8 puntas. Curiosas leyendas por l igera doble
acuñación. Rara. 3,22 g. MBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

874 Sevilla. 1 real. (Cal. falta). Anv.: Escudo entre ­ y ­. 1FERNANDVS1ET1hELISABET1DI1.
Rev. :  Flec has  y yugo,  pun tos  y  roe les  a l r ededo r ,  S  a r r i ba  y  deba jo .
C5RE!X1ET5REGINA5CAST5LEGIO5ARAGO51. Aspa como inicio de leyenda. Golpe en
reverso. Rara. 3,29 g. MBC. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

875 Sevilla. 1 real. Inédita. Anv.: Escudo entre ­ y ­. 5FERNANDVS1ET1hELISABET5. Rev.:
Flechas y yugo, S arriba y debajo. .REX,ET,REGINA,CAST,LEGIO,ARAGO1.Estrellas 
de 8 puntas. Buen ejemplar. Rara y más así. 3,32 g.  MBC+. Est. 300. . . . . . . . . . 150,–

876 Sevilla. 1 real. (Cal. falta). Anv.: Escudo entre ~ y ~. ,FERNA(ND)VS,ET,hELISABET,.
Rev. :  Yugo  y  f l echas ,  S /S  en t re  ambos ,  2 a r r i ba .  .,REX,ET,RE(GIN)A
,CAST,LEGIO,ARAGO,C,. Haz de 7 flechas. Estrellas de 8 puntas. Leves oxidaciones 
en reverso. Rara. 3,25 g. MBC+/MBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

877 Sevilla. 1 real. (Cal. 370, mismos cuños). Anv.: Escudo entre è/ä y è/ä. FERRNNDVS1
ET1hELISABET1D1G1!5. Rev.: Yugo y flechas, S entre ambos, puntos alrededor.
.REX1ET1REGINA1CAST1LEGIO1ARAGO1ET1S1. Haz de 7 flechas. Estrellas de 8
puntas. Rara. 3,30 g. MBC/MBC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–
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878 Sevilla. 1 real. (Cal. 371 var). Anv.: Escudo entre 1/C/1 y 1/C/1. 1FERNANDVS1Ö1
ELISABET1. Rev.: Yugo y flechas, puntos alrededor, S debajo. REX1Ö1REGINA1
CASTELE1LEGIONIS1. Haz de 7 flechas. Buen ejemplar. Rara y más así. 3,38 g.
MBC+. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

879 Sevilla. 1 real. (Cal. 372 var). Anv.: Escudo entre ¾ y ¾. FE(RNA)NDVS!Ö!(EL)ISABTÒDÒ. 
Rev.: Flechas y yugo entre ! y !, ÒSÒ debajo. B0REX0Ö0(R)EGINA0CASTELE0LE0
Recortada.. 2,36 g. MBC-. Est. 50.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

880 Sevilla. 1 real. (Cal. 372 var). Anv.: Escudo entre ¾ y ¾. 1FERNANDVS1ET1ELISAB1. Rev.: 
Flechas y yugo, ! entre ambos, 5 a izquierda, !S! debajo. B1REX1ET1REGINA1
CASTEL1Ö1LEGI. Haz de 7 flechas. Escudo estrecho. Pátina. 3,21 g. MBC-/MBC.  Est. 
90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

881 Sevilla. 1 real. (Cal. 372 var). Anv.: Escudo entre ¾ y ¾. 1FERNANDVS!Ö!ELISABET!D1.
Rev.: Yugo y flechas, !S! debajo. B1REX1Ö1RECINA1CASTELE1LECION1. Escudo
ancho. La S de la ceca rectificada sobre otra. Rayitas. Escasa. 3,35 g. MBC.
Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

882 Sevilla. 1 real. (Cal. 372 var). Anv.: Escudo entre ¾ y ¾. FERNANDVS1Ö1HELISABET!D1G. 
Rev.: Flechas y yugo, !! arriba, !S! debajo. B1REX1Ö1REGINA1CASTELE1LEGI1.
Escudo estrecho. Rayita en reverso. Escasa. 3,31 g. MBC. Est. 125. . . . . . . . . . . . 75,–

883 Sevilla. 1 real. (Cal. 372 var). Anv.: Escudo entre ¾ y ¾. 1FERNANDVS1Ö1ELISABET1DE1.

Rev. :  Flechas y yugo ,  puntos  a l rededor ,  !b! debajo .  B1REX1Ö1REGINA1
CASTELE1LFGIONI1. Escudo estrecho. La E de LEGIONI es una F. Buen ejemplar.
Escasa. 3,36 g. MBC/MBC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

884 Sevilla. 1 real. (Cal. falta). Anv.: Escudo entre C y C. FERNANDVS1Ö1ELISABET!D. Rev.:
Yugo y flechas, S entre ambos, !! arriba. .5REX5ETGREGINAFCAST5LEGIO5. Haz de
7 flechas. 3,36 g.  MBC/MBC-. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

885 Sevilla. 1 real. (Cal. falta). Anv.: Escudo entre C y C. 1FERNANDVS1Ö!ELISABET!D!. Rev.: 

Flechas y yugo, puntos alrededor, !b! debajo. B1REX1Ö1REGINA1CASTEñE1LEGI.
Buen ejemplar. Rara. 3,26 g. MBC/MBC+. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

Ex HSA 8660.  
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886 Sevilla. 1 real. (Cal. 373, mal descrita). Anv.: Escudo entre !º! y !º!. 1FERNANDVS1

Ö1ELISABET1DE. Rev.: Flechas y yugo, puntos alrededor, !c! debajo. B1REX1Ö1
RGINA1CASTELE1LEGION!. Falta la E de REGINA. Preciosa pátina. Rara así. 3,41 g.
MBC+. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

887 Sevilla. 1 real. (Cal. 373 var). Anv.: Escudo entre º y º. FERNA(ND)VS1Ö(1ELI)SABET1.
Rev.: Flechas y yugo, ! arriba y debajo, !S! debajo. B(R)EX1Ö1R(E)GINA1CASTELE1
LEG(...). Escasa. 3,32 g. MBC-. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

888 Sevilla. 1 real. (Cal. 373 var). Anv.: Escudo entre º y º. 1FERNANDVS1Ö1EL(I)SABE.
Rev.: Flechas y yugo entre 1 y 1, !! arriba, !S! debajo. B1REX1Ö1REGINA1
CASTELE1LEGI1. Sin puntos acotando las aspas del escudo. Ligeramente alabeada.
Buen ejemplar. Escasa así. 3,32 g. MBC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

889 Sevilla. 1 real. (Cal. falta). Anv.: Escudo entre ¾/! y ¾/!. 1FERNANDVS!Ö!ELISABET. Rev.: 

Flechas y yugo, puntos alrededor, !a! debajo. B1REX1Ö1REGINA1CASTELE1LEGIO.
Recortada. 2,31 g. MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

890 Sevilla. 1 real. (Cal. 374 var). Anv.: Escudo, ^ a izquierda. FERNANDVS2ELISABE,. Rev.:
Yugo y flechas, S a izquierda. .REX2ET REGINA2CA(ST)E LE2GI. Yugo y flechas en
distinta posición. Sin la palabra ET en anverso. Escasa. 3,37 g. MBC-/MBC. Est. 125. 75,–

891 Sevilla. 1 real. (Cal. 374 var). Anv.: Escudo, ^ a izquierda. FER,NANDVS,ET,EL. Rev.:
Flechas y yugo, S debajo. .REX,ET,REGINA CASTELE,L. Ligeramente doblada.
Escasa. 3,34 g. (MBC+). Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

892 Sevilla. 1 real. (Cal. 375 var). Anv.: Escudo, ^ a derecha. FER2NAN2DVS2ET2ELIS2. Rev.:
Flechas y yugo ,  S debajo. .REX2ET2REGINA CAST LE2GIO2AR. Rayitas y
golpecitos. Rara. 3,22 g. MBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

893 Sevilla. 1 real. (Cal. 375 var). Anv.: Escudo, ^ a derecha. FER2NANDVS2ET ELISA2. Rev.: 
Flechas y yugo, S debajo. .REX2ET2REGINA CAST LE2GIO2AR. Limpiada. Rara.
2,96 g. (MBC+). Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–
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894 Sevilla. 1 real. (Cal. 376 var). Anv.: Escudo entre ^ y ^. FENANDVS2ELISABE2DEI G.
Rev.: Yugo y flechas, S a derecha. .REX!E REGINA CASTELE!LEGIONIS. Sin la
palabra ET en anverso. Rara. 3,42 g. MBC+. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

895 Sevilla. 1 real. (Cal. 377 var). Anv.: Escudo entre n y S. FERNANDVS2ET (ELISA)BET(...). 
Rev.: Flechas y yugo. .R(EX ET R)EGINA2CASTEL(...). Algo rcortada. 2,99 g.
(MBC-). Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

896 Sevilla. 1 real. (Cal. 377 var). Anv.: Escudo entre n y S. FERNANDS2ET2ELISABET2D.
Rev.: Yugo y flechas. .REX2ET (R)EGINA2CASTELE2L(E)GI. 3,25 g. MBC. Est. 70. . . 40,–

897 Sevilla. 1 real. (Cal. 377 var). Anv.: Escudo entre n y S. FE(R)NANDVS2ET2ELISAB. Rev.: 
Yugo y flechas. .REX2ET2REGINA2CASTEL(E L)EG. Marca de ensayador grande. 
3,36 g. MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

898 Sevilla. 1 real. (Cal. 377 var). Anv.: Escudo entre n y S. FERNAN(DVS2E)T2ELISA(BE)T2.
Rev.: Yugo y flechas. .(RE)X ET2REGINA2CASTELE2LEGI. 3,35 g. MBC. Est. 70.. . . 40,–

899 Sevilla. 1 real. Inédita. Anv.: Escudo entre n y S. FERNANDVS2(ET2E)LISABE. Rev.: Yugo 
y flechas, n a izquierda. .(REX)1ET REGINA1CA(STELE)1LEGI1.º. Algo recortada.
Rara. 3,30 g. BC+. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

900 Sevilla. 1 real. Inédita. Anv.: Escudo, S a izquierda. FERNAN(DVS)2ET2ELISABET2DEI2G2.
Rev.: Yugo y flechas. @(R)EX2ET2REGINA2CAST2LEGIO2ARAGO2SI2G. Sin ensayador.
Pequeña raspadura en el borde del anverso. Limpiada. Rara. 3,24 g. MBC. Est. 300. . 175,–

901 Sevilla. 1 real. (Cal. 379 var). Anv.: Escudo entre S y ¡. FERNA(NDV)S,ET,ELISABET,.
Rev.: Yugo y flechas. .RE(X ET R)EGINA,CASTELE,(LEGI)O,A. 3,25 g. MBC-.
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–
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902 Sevilla. 1 real. (Cal. 379 var). Anv.: Escudo entre S y £. FERNANDVS,ET,ELI(SA)BET,D.
Rev.: Yugo y flechas. .REX1ET1REGINA(C)ASTELE,LEGIO,. 3,26 g. MBC-. Est. 50.. . 30,–

903 Sevilla. 1 real. (Cal. 379 var). Anv.: Escudo entre S y £. FERNANDVS,(ET,E)LISABET,D.
Rev.: Yugo y flechas. .(RE)X,ET,REGINA(,CA)STELE,LEGIO,A. 3,37 g. MBC-.
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

904 Sevilla. 1 real. (Cal. 379 var). Anv.: Escudo entre S y £. FERNANDVS,ET,EL(I)SABET,D.
Rev.: Yugo y flechas. .REX,(ET),REGINA CASTEIE,LEGIO,ARAGO. 3,23 g. MBC-.
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

905 Sevilla. 1 real. (Cal. 379 var). Anv.: Escudo entre S y ¡. (F)ERNA(N)NDVS,ET,
ELISA(B)ET,D2. Rev.: Yugo y flechas. .REX2ET REG(I)NA2CA(STE)LE2LEGIONIS,.
Yugo y flechas en distinta posición. 3,40 g. MBC-. Est. 70.. . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

906 Sevilla. 1 real. (Cal. 379 var). Anv.: Escudo entre S y ¡. FERN(AN)D(VS),ET,ELISABET,.
Rev.: Yugo y flechas. .REX,ET,REGINA,CASTELE,LEGIO,AR. 3,37 g. MBC. Est. 70.. 40,–

907 Sevilla. 1 real. (Cal. 382). Anv.: Escudo entre ^ y S. FERNANDVS2ET ELIS(A)BT. Rev.:
Yugo y flechas. .REX2ET REGINA2CASTE LE2GIO AR2. Rara. 3,27 g. MBC-.
Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

908 Sevilla. 1 real. (Cal. 382 var). Anv.: Escudo entre ^ y S. FERNANDVS2ET ELI(S)AB. Rev.:
Yugo y flechas. .REX2ET REGINA2CASTE LE2G(I)O2A. Algo alabeada. Rara. 3,25 g.
(MBC-). Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

909 Sevilla. 1 real. (Cal. 382 var). Anv.: Escudo entre ^ y S. FERMAMDVS2ET ELISABE. Rev.: 
Yugo y flechas. .F REX2ET REGINA CASTE L2GIO2A2. Leve grieta. Buen ejemplar.
Rara. 3,33 g. MBC+. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–
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910 Sevilla. 1 real. (Cal. 382 var). Anv.: Escudo entre ^ y S. FERNANDVS2ET EL(IS)ABE2.
Rev.: Yugo y flechas. .REX2ET REGINA CA(...)LEGIO AR2. Acuñación floja en
pequeñas zonas. Pátina oscura. Atractiva. Rara. 3,37 g. MBC+. Est. 200. . . . . . . . . 110,–

911 Sevilla. 1 real. (Cal. falta). Anv.: Escudo entre ^ y S. FERNANDVS2ET2ELISABE2. Rev.:

Yugo y flechas entre 2 y \, , entre ambos. .REX2ET REGINA CASTE LEGIO2NI.
La leyenda comienza a la 1h del reloj. Rara. 3,17 g. MBC-. Est. 125. . . . . . . . . . . 75,–

912 Sevilla. 1 real. (Cal. falta). Anv.: Escudo entre ^ y S. F(ER)NANDVSÒELISABETÒDEI. Rev.: 
Yugo y flechas, S a izquierda. .REX2ET REG(INA)ÒCASTÒLEGIONÒAR. Sin la
palabra ET en anverso. Incisión en reverso. Rara. 3,42 g. (MBC). Est. 125. . . . . . . . 75,–

913 Sevilla. 1 real. (Cal. falta). Anv.: Escudo entre S y ^. FER2NAN2DVS2ET2ELISA. Rev.:
Flechas y yugo, S debajo. .REX2ET2REGINA2CASTLE LEGIO2. Buen ejemplar. Rara. 
3,41 g. MBC/MBC+. Est. 300.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

914 Sevilla. 1 real. (Cal. falta). Anv.: Escudo entre l y l. ,FERNANDVS,ET,hELIS(AB)ET,2,.
Rev.: Flechas y yugo, S arriba y debajo. .,REX,ET,REGINA,CAST,LEG(I)O,
ARAGO(...). Bonita pátina. Grieta. Muy rara. 3,09 g. MBC. Est. 300. . . . . . . . . . . . 150,–

Ex Áureo & Cal icó 25/05/2016,  nº  1162.  

915 Sevilla. 1 real. (Cal. falta). Anv.: Escudo entre l y l. ,FERNANDVS,ET,hELISABET,2,.
Rev.: Flechas y yugo, S arriba y debajo. .,REX,ET,REGINA,CAST1LEGIO,ARAGO,.
Buen ejemplar. Muy rara. 3,27 g. MBC/MBC+. Est. 350. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175,–

916 Sevilla. 1 real. Inédita. Anv.: Escudo entre l y l. ,FERNANDVS,ET,hELISABET,2,. Rev.:
Flechas y yugo, S/S entre ambos. .,REX1ET,REGINA,CAST1LEGIO1ARAGO,. Rayitas 
en anverso. Muy rara. 3,02 g. MBC-. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

917 Sevilla. 1 real. (Cal. falta). Anv.: Escudo, S a derecha. FERRNANDVS2ET2E(L)ISABET2D,G. 
Rev.: Flechas y yugo, S debajo. yREX1ET,REGINA,CASTELE,L. Hoja de perejil como 
inicio de leyenda. Rara. 3,18 g. MBC-. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–
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918 Sevilla. 1 real. (Cal. falta). Anv.: Escudo entre � y �. ,FERNA(N)DVS,ET,hELISABET,D,G. 
Rev.: F coronada entre flechas y yugo, roeles alrededor. .,REX,ET,REGINA,
CAST,LEGIO,ARAG2,. Acuñada para Santo Domingo. Pequeña grieta. Limpiada. Muy
rara. 2,53 g. BC+. Est. 500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

919 Sevilla. 1 real. (Cal. 389 var). Anv.: Escudo entre 5 y 5. FERNLNDVS1ELISL1BET!. Rev.: F 
coronada entre flechas y yugo, puntos alrededor, S debajo. BR(...)T1RECINL1
CLSTELE1LEGIO1. Acuñada para Santo Domingo. Haz de 5 flechas. Sin la palabra
ET en anverso. Letras A sin travesaño. La G de REGINA es una C. Muy rara.   
3,33 g. MBC. Est. 2.000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.200,–

920 Sevilla. 1 real. (Cal. 391, mismo ejemplar). Anv.: Escudo entre ^ y S. FERNANDVS2(E)T
EL ISABE2 .  Rev. :  F  co ronada  en t re  f l echas  y  yugo ,  S  deba jo .  .REX
ET!REGIINA!CASTE LEGIO A. Acuñada para Santo Domingo. Golpe. Muy rara
¿Única conocida?. 3,30 g. (MBC). Est. 2.000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.200,–

921 Sevilla. 2 reales. (Cal. 263). Anv.: Escudo entre �� y S. (...)RNAN(DV)S2ET2ELISABET2DE.
Rev.: Yugo y flechas, n en el centro. .(R)EX2ET2R(...)2CASTELE2L(EG)IONI.
Granada tumbada a derecha. 6,59 g. MBC. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

922 Sevilla. 2 reales. (Cal. 263 var). Anv.: Escudo entre �� y S. FERNA(N)DVS(...)SABET2DE. 
Rev.: Yugo y flechas, n debajo. .REX2T2REG(...)LEGIONIS. Granada tumbada a
derecha. 6,66 g. MBC-. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–
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923 Sevilla. 2 reales. (Cal. 263 var). Anv.: Escudo entre �� y S. (FE)RNAN(...)VS,E(T...)
SABET2DE. Rev.: Yugo y flechas, n a derecha. .REX2ET RGINA2 CA(...)LE2LEGIO.
Haz de 5 flechas y 6 emplumados. 6,82 g. MBC-. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

924 Sevilla. 2 reales. (Cal. 263 var). Anv.: Escudo entre �� y S. FERN(...) ELISABET!. Rev.:
Yugo y flechas, n-2 en el centro. .REX,ET REGINA,CA(...)GION. Bonita pátina.
Rara. 6,74 g. MBC. Est. 225. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

Ex Colección Javier  Verdejo 19/10/2017,  nº  22.  

925 Sevilla. 2 reales. (Cal. 264 var). Anv.: Escudo entre S y ��. FERNANDV(...)SABET. Rev.:
Yugo y flechas. .RE(...)EGINA!CAST(...)LEGI. Sin ensayador. Grietas. 6,77 g. MBC-.
Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

926 Sevilla. 2 reales. (Cal. 264 var). Anv.: Escudo entre S y ��. (...)RNA(...),ET2ELISABE(..).
Rev.: Yugo y flechas. .REX(...)EGIN(...)AST(...)LEGIONIS. Sin ensayador. La leyenda
comienza a la 1h del reloj. Granada tumbada a derecha. 6,78 g. MBC-. Est. 70.. . . . 40,–

927 Sevilla. 2 reales. (Cal. 264 var). Anv.: Escudo entre S y ��. FERNANDVS2EET(...)
ABET2D2G. Rev.: Yugo y flechas. .REX2ET2REGIA2CASST2LEGIO2ARA2SG. Sin
ensayador. Ligera doble acuñación en reverso. Flan grande. Limpiada. Grieta. Escasa
así. 6,75 g. (MBC+). Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

928 Sevilla. 2 reales. (Cal. 265). Anv.: Escudo entre S y ��. FERN(A)ND(...). Rev.: Yugo y
flechas, n a izquierda. (...)X!ET REG(I)NA(...)2LE(...). 6,81 g. MBC-. Est. 70. . . . . . 40,–

929 Sevilla. 2 reales. (Cal. 265). Anv.: Escudo entre S y ��. FERNAN(DVS2ET)2ELISA. Rev.:
Yugo y flechas, n en el centro. .REX ET!R(EG)INA!CASTELE. 6,69 g. MBC.
Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

930 Sevilla. 2 reales. (Cal. 265). Anv.: Escudo entre S y ��. FERNANDVS2ET2E(LIS)ABET2D.
Rev.: Yugo y flechas, n en el centro. .REX2(...)CASTELE2LEGIONIS. 6,75 g. MBC+.
Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–
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931 Sevilla. 2 reales. (Cal. 265 var). Anv.: Escudo entre S y ��. FER(N)AND(VS...). Rev.: Yugo
y flechas, n debajo. .REX2ET2REGINA CASTELE2LE(...). 6,84 g. MBC-. Est. 70. . . 40,–

932 Sevilla. 2 reales. (Cal. 265 var). Anv.: Escudo entre S y ��. FERNAND(VS)!ET!ELISAB.
Rev.:  Yugo y f lechas,  n arr iba.  .R(EX)!ET!REGINA!CASTELE!LE. 6,71 g.
MBC-/MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

933 Sevilla. 2 reales. (Cal. 265 var). Anv.: Escudo entre S y ��. FERNA(...)SAB. Rev.: Yugo y
flechas, n a derecha. .(REX)2ET2REGINA2ASTE(...). Ligera doble acuñación en
reverso. 6,76 g. MBC-/MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

934 Sevilla. 2 reales. (Cal. 265 var). Anv.: Escudo entre S y ��. FERNANDVS2ET2ELISA. Rev.:
Yugo y flechas, n en el centro. .REX2(ET)2REGINA2CASTELE2LEGI. 6,86 g. MBC.
Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

935 Sevilla. 2 reales. (Cal. 265 var). Anv.: Escudo entre S y ��. (F)ER(N)AN(DV)S!ET(...). Rev.:
Yugo y flechas, n en el centro. .REX2ET2REGIN(...)LE2LEGI. Haz de 7 flechas.
Doble acuñación. 6,81 g. MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

936 Sevilla. 2 reales. (Cal. 265 var). Anv.: Escudo entre S y ��. (...)ANDVS2E(T2E)LISAB. Rev.:
Yugo y flechas, n arriba. .REX2ET2REGINA2(CAST)ELE E LE. 6,87 g. MBC.
Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

937 Sevilla. 2 reales. (Cal. 265 var). Anv.: Escudo entre S y ��. (F)ERNANDVS2(ET)2ELIS(...).
Rev.: Yugo y flechas, n a derecha. .(R)EX2ET2REGNA2CASTELE(...). 6,89 g. MBC.
Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

938 Sevilla. 2 reales. (Cal. 265 var). Anv.: Escudo entre S y ��. FERNANVS2(...). Rev.: Yugo y
flechas, n debajo. .REX2E(T)2R(E)GINA2CASTELE2LEG. Ligera doble acuñación. 
6,75 g. MBC/MBC+. Est. 125.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–
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939 Sevilla. 2 reales. (Cal. falta). Anv.: Escudo entre C y ��. (FE)RNANDVS,ET2EL(IS)ABET.
Rev.: Yugo y flechas, n a derecha. @(R)EX2ET2REGINA2CASTELE2LE(...). Curioso
error en la marca de ceca. Muy rara. ¿Única conocida?. 6,59 g. MBC-. Est. 350. . . 250,–

940 Sevilla. 2 reales. (Cal. 266). Anv.: Escudo entre S y ��. Rev.: Yugo y flechas, ¡ debajo.
Recortada. Leyendas poco visibles. 5,25 g. BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

941 Sevilla. 2 reales. (Cal. 266). Anv.: Escudo entre S y ��. (F)ERNANDVS2ET2ELISA(...). Rev.:
Yugo y flechas, ¡ a derecha. .REX2ET REGINA2CA(...)GION2AR. 6,63 g. MBC-.
Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

942 Sevilla. 2 reales. (Cal. 266 var). Anv.: Escudo entre S y ��. FERNAN(DV)S2ET2
ELISABET2D. Rev. :  Yugo y f lechas,  ¡ en el  centro .  .REX2ET (REG)INA
CASTEL(...)ONIS2A. 6,65 g. MBC-. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

943 Sevilla. 2 reales. (Cal. 266). Anv.: Escudo entre S y ��. FERNA(ND)VS,ET,ELISA(...). Rev.:
Yugo y flechas, ¡ en el centro. .(RE)X,ET REGINA2CA(...)LEGION(...). Escasa.  
6,85 g. MBC-. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

944 Sevilla. 2 reales. (Cal. 266 var). Anv.: Escudo entre S y ��. FERNANDV(S),ET,ELIS(AB)ET, 
D. Rev.: Yugo y flechas, ¡ debajo. .REX(,ET,)REGINA,CAS(TE)LE,ET,LEGIO,.  
6,80 g. MBC-/MBC. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

945 Sevilla. 2 reales. (Cal. 266 var). Anv.: Escudo entre S y ��. FERNANDVS,ET,ELISABET2D.
Rev.: Yugo y flechas, ¡ en el centro. .REX,ET REGINA2CAST2LEGION2ARAG2.
Marca de ensayador pequeña. Yugo y flechas muy separados. Escasa así. 6,83 g.
MBC/MBC+. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

946 Sevilla. 2 reales. (Cal. 266). Anv.: Escudo entre S y ��. FE(RN)ANDVS2ET2ELISA(BET)2DE.
Rev.: Yugo y flechas, ¡ a derecha. .RE(X E)T REGINA2CAST2LEGION2ARAGO. Muy 
redonda. Pátina. Escasa así. 6,43 g. MBC/MBC+. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–
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947 Sevilla. 2 reales. (Cal. 266). Anv.: Escudo entre S y ��. FERNANDVS2ET2ELISABET2D2.
Rev.: Yugo y flechas, ¡ a derecha. .REX2ET REGINA2CAST2LEGION2ARAGON2C.
Buen ejemplar. Muy redonda. Preciosa pátina. Rara así. 6,76 g. EBC-. Est. 250. . . . . 125,–

948 Sevilla. 2 reales. (Cal. 266 var). Anv.: Escudo entre S y ��. FE(R)NANDV(...). Rev.: Flechas 
y yugo, ¡ a derecha. .REX (E)T RGIN(A) CAST!(...). La leyenda comienza a las
11h del reloj. 6,67 g. MBC-. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

949 Sevilla. 2 reales. (Cal. 266 var). Anv.: Escudo entre f y ��. FERNANDVS2E(T E)LISABET
DEI,. Rev.: Yugo y flechas, ¡ a izquierda. .REX2ET (RE)GINA2CAST2LEGION2
ARAG2CAR. Muy redonda. Acuñación algo floja. Rara. 6,68 g. (MBC+). Est. 150. . . . 90,–

950 Sevilla. 2 reales. (Cal. 266 var). Anv.: Escudo entre f y ��. FERNAND(VS)2ET2E(L)ISABET 
DEI,. Rev.: Yugo y flechas, ¡ a derecha. .REX2ET REGINA2CAST2LEGIO2ARAGO.
Muy redonda. Rara así. 6,83 g. MBC+. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

951 Sevilla. 2 reales. (Cal. 266 var). Anv.: Escudo entre 2f y ��. (FERNAN)DVS2ET2ELISABE.
Rev.: Yugo y flechas, ¡ debajo. (...)EGINA,CAST2LEGION(...). Recortada. Rara.   
4,65 g. MBC-. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

952 Sevilla. 2 reales. (Cal. 266 var). Anv.: Escudo entre 2f y ��. FERNANDVS,(ET),ELISABET, 
DEI G,. Rev.: Yugo y flechas, ¡ arriba. .REX!ET REGINA2CAST2LEGION2AR. La
leyenda comienza a las 11h del reloj. Muy redonda. Rara. 6,70 g. MBC. Est. 150. . . 90,–

953 Sevilla. 2 reales. (Cal. 266 var). Anv.: Escudo entre 2f y ��. FERNANDVS,ET2ELISABET.
Rev.: Yugo y flechas, ¡ a derecha. .REX!ET REGINA!CAST!LEGON2ARAG. Leves
incrustaciones en reverso. Muy redonda. Ejemplar extraordinario. Muy rara así. 6,64 g.
EBC-. Est. 350. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

954 Sevilla. 2 reales. (Cal. 267). Anv.: Escudo entre S y ��. (F)ERNANDVS2ET2ELISABE2. Rev.: 
Yugo y flechas, entre ¡ y 2, 2 en el centro. .REX2ET REGINA2CAST!LE(G)ION!AR.
La leyenda comienza a las 11h del reloj. 6,53 g. MBC-. Est. 125. . . . . . . . . . . . . 75,–
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955 Sevilla. 2 reales. (Cal. 267). Anv.: Escudo entre S y ��. FERNANDVS2ET2ELISABET2. Rev.: 
Flechas y yugo, entre 2 y ¡. .REX2ET REGINA2CAST2LEGION2ARA. La leyenda
comienza a la 1h del reloj. Muy redonda. Escasa así. 6,76 g. MBC/MBC+. Est. 200. . 110,–

956 Sevilla. 2 reales. (Cal. 268). Anv.: Escudoe entre S y ��. FERNANDVS,ET2(...)ET2DE,. Rev.: 
Yugo y flechas, !¡! en el centro. .REX!ET RE(GIN)A!CASTE!LEGIO!. Rara. 6,59 g.
MBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

957 Sevilla. 2 reales. (Cal. 268 var). Anv.: Escudo entre S y ��. FE(RNA)NDVS,ET2ELISABET:. 
Rev.: Yugo y flechas entre ¡/2 y ¡, 22 entre ambos. .REX!ET REGINA!
CAS(T!)LEGION2ARA. La leyenda comienza a la 1h del reloj. 6,66 g. MBC+.     Est.
250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

958 Sevilla. 2 reales. (Cal. tipo 201, falta var). Anv.: Escudo entre S y ��. F(ERNA)NDVS,ET2
ELISABET2D. Rev.: Yugo y flechas, 2-2 arriba, ¡-: en el centro, 2-2 debajo.
.REX2ET RE(GIN)A2CAST LEGION2ARA,. Rayitas. Rara. 6,63 g. MBC. Est. 150. . . . 90,–

959 Sevilla. 2 reales. (Cal. 269 var). Anv.: Escudo entre S y ��. FERNANDVS!ET!ELISABET!
DEI. Rev.: Yugo y flechas, !I debajo. ¢REX2ET2REGINA2CAST2LEGION2ARAGO SI2D. 
Estrella como inicio de leyenda. La leyenda comienza a la 1h del reloj. Muy
redonda. Rara. 6,51 g. MBC/MBC+. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

960 Sevilla. 2 reales. (Cal. 270). Anv.: Escudo entre S y ��. (FER)NANDVS2ET2E(LI)SABE DEI.
Rev.: Yugo y flechas, ^ (invertido) debajo. .REX!ET REGINA (C)AS(T) LEGION!.
Flan grande. Muy redonda. Rara. 6,65 g. MBC. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

Ex Áureo 20/09/2001, nº  1062.  
Ex Colección Javier  Verdejo 19/10/2017,  nº  27.  

961 Sevilla. 2 reales. Inédita. Anv.: Escudo entre S y ��. (FERN)ANDVS2ET2ELISAB(...). Rev.:

Flechas y yugo, ^ en el centro. .REX2ET RECINA2CAST(...)GIO(...). Armas de
Aragón y Sicilia intercambiadas en el 2º cuartel. Acuñada sobre un gros francés.
Rara. 5,06 g. MBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–
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962 Sevil la. 4 reales. (Cal. 207 var). Anv.: Escudo entre S y 0. FERNAND(VS)1ET
ELIS(AB)ET1DE GR. Rev.: Yugo y flechas, ^/P a izquierda. .(R)EX ET (R)EGINA
CAST LEGION!ARAGON!C. P y ^ en distinta posición. Raspadura en reverso. Flan
grande. Rara. 13,09 g. MBC+/MBC. Est. 900. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600,–

963 Sevilla. 4 reales. (Cal. 207 var). Anv.: Escudo entre S y 0. FERNANDVS2ET ELISABET
D8EI GR)A.  Rev. :  Yugo y f lechas entre P y ^ .  .REX0ET REGIN0CAST0
LEG(I)N0ARAGON0C0. P y ^ en distinta posición. Preciosa pátina. Grietas, pero
extraordinario ejemplar. Muy rara y más así. 13,61 g. (EBC-). Est. 1.500. . . . . . . . . 900,–

964 Sevilla. 4 reales. (Cal. 207 var). Anv.: Escudo entre S y 0. FERNANDVS!ET ELISABET
DEI. Rev.: Yugo y flechas entre P y ^. .REXôETôREGINAôCASTôLEGIONôARAGO. P
y ^ en distinta posición. Flan grande. Extraordinario ejemplar. Muy bella. Rara y más
así. 13,52 g. EBC. Est. 2.000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.200,–
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965 Sevilla. 4 reales. (Cal. falta). Anv.: Escudo entre c y 0. FERNANDVS1ET ELISABET DEI
GR. Rev.: Yugo y flechas entre ^ y P. .REX!ET REGINA!CAST!L(E)GION!ARAGO.
Leves marquitas. Flan grande. Atractiva. Rara y más así. 13,39 g. EBC-. Est. 1.500. . 900,–

966 Sevilla. 4 reales. (Cal. 208 var). Anv.: Escudo entre S y 0. FERNANDVS!ET ELISABET
DE. Rev.: Yugo y flechas, ^ arriba. .REX!ET REGINA CAST LE!GIO ARAGO. Yugo,
flechas y ^ en distinta posición. Flan grande. Rayitas. Pequeñas oxidaciones. Rara.
12,68 g. MBC. Est. 700. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400,–

967 Sevilla. 4 reales. Inédita. Anv.: Escudo entre S y 0. FERNAN!DVS!ET ELISABE. Rev.:
Flechas y yugo, ^ debajo. .FERNANDVS(!E)T!(E)LISABET!DEI GRA. Nombre de los 
reyes en anverso y reverso. Águilas de Sicilia afrontadas. Buen ejemplar. Rarísima.
13,54 g. MBC+. Est. 1.500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 900,–

968 Sevilla. 4 reales. (Cal. 209). Anv.: Escudo entre S y 0. 2FERNAN(DV)S2ET2ELISA,. Rev.: 

Yugo y flechas, v a derecha. (...)2ET2REGINA2CAST(...). Buen ejemplar. Muy rara.
13,32 g. MBC+. Est. 900. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600,–

Diciembre 2018 150



969 Sevilla. 4 reales. (Cal. 210 var). Anv.: Escudo entre S y 0. FER2NAN2DVS2ET!
ELISABET!. Rev.: Yugo y flechas, 2I2 debajo. .REX2ET!(R)EGINA2CAST2LEG(IO)N
2ARAGO SI. Águilas de Sicilia afrontadas. 13,53 g. MBC+/MBC. Est. 350. . . . . . . . . 200,–

970
Sevilla. 4 reales. (Cal. falta). Anv.: Escudo entre S y 0. FERNANDVS1ET ELISABET1DE

GR. Rev.: Yugo y flechas, ^ (tumbado) y þ a izquierda. .REX ET REGINA!
CAST!LEGION!ARAGON!C1. Flan grande. Muy bella. Muy rara. ¿Única conocida?.
13,61 g. EBC. Est. 1.500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 900,–

971 Sevilla. 4 reales. (Cal. 211 var). Anv.: Escudo entre S y 0. (F)ERNANDV(S!E)T!ELISA(...). 
Rev.: Yugo y flechas, n a derecha. @RE(X)!E(T R)EGINA2C(AST)ELE!L(E). 13,12 g.
MBC-. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

972 Sevil la. 4 reales. (Cal. 211 var). Anv.: Escudo entre S y 0. FE(RNAN)DVS!ET
ELI(I)SABE(T)!D,. Rev.: Yugo y flechas, n a izquierda. .REX2ET (R)EGINA2
CSTELE2LEGIONI. 13,14 g. MBC-/MBC. Est. 150.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–
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973 Sevilla. 4 reales. (Cal. 211 var). Anv.: Escudo entre S y 0. 2FERNANDVS2ET2ELISAB2.
Rev.: Yugo y flechas, n a derecha. @R(EX ET) REGINA!! CASTE(L)E!LE. 13,65 g.
MBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

974 Sevilla. 4 reales. (Cal. 211 var). Anv.: Escudo entre S y 0. FERN(A)NDVS2E(T
ELI)SABET2DEI2G. Rev.: Yugo y flechas, n entre ambos. .REX!ET2RE(GIN)A!
CAS(TEL)E2LEGIONIS2A. Yugo, flechas y n en distinta posición. 13,73 g. MBC. Est.
150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

975 Sevilla. 4 reales. (Cal. 211 var). Anv.: Escudo entre S y 0. FERNANDV(S)!E(T) ELISAB.
Rev.: Yugo y flechas, n a derecha. @REX!ET!REGINA!CAST(EL)E!LE!. 13,66 g.
MBC/MBC+. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

976 Sevilla. 4 reales. (Cal. 211 var). Anv.: Escudo entre S y 0. FERNAND(V)S2ET2
ELISABE(T)2DEI2GR. Rev.: Yugo y flechas, n entre ambos. .REX2ET2(R)EGINA2
CASTELE2LEG(IO)N(IS)2AR. Yugo, flechas y n en distinta posición. 13,57 g. MBC+.
Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

977 Sevilla. 4 reales. (Cal. 211 var). Anv.: Escudo entre S y 0. FERNANDVS2ET2
ELISABET2DEI2GR. Rev.: Yugo y flechas, n entre ambos. .REX2ET2REG(INA2
CA)STELE2LEGIONIS2AR. Yugo, flechas y n en distinta posición. Atractiva. 13,59 g.
MBC+. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

978 Sevilla. 4 reales. (Cal. 211 var). Anv.: Escudo entre S y 0. FERNANDVS2ET2
ELISABET2DEI2GR. Rev.: Yugo y flechas, n entre ambos. .REX2ET REGINA2
CATELE,LEGI(ON)IS2ARA. Yugo, flechas y n en distinta posición. Atractiva. 13,66 g.
MBC+. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

979 Sevilla. 4 reales. (Cal. 211 var). Anv.: Escudo entre S y 0. FERNANDVS2E(T E)LISA(...).
Rev.: Yugo y flechas, n a derecha. .REX!ET2REG(INA)!CASTELE!LEG. 13,66 g.
MBC+. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–
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980 Sevilla. 4 reales. (Cal. 211 var). Anv.: Escudo entre S y 0. (F)ERNANDVS2ET2ELISABE.
Rev.: Yugo y flechas, n a derecha. .REX!ET2REGINA CASTELE2LEG. La S de la
ceca doblemente acuñada. 13,55 g. MBC+. Est. 250.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

981 Sevilla. 4 reales. (Cal. 211 var). Anv.: Escudo entre S y 0. FERNANDVS2ET!ELISA. Rev.: 
Yugo y flechas, n a derecha. .REX!ET!REGI(N)A2CATELE!L!. Atractiva. 13,75 g.
MBC+. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

982 Sevilla. 4 reales. (Cal. 211 var). Anv.: Escudo entre S y 0. FERNLNDVS2ET2ELISLB.
Rev.: Yugo y flechas, n a derecha. .REX2ET2REGINL2CLSTELE2LE. Letras A sin
travesaño. Corona sin perlas. Atractiva. 13,40 g. MBC+. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . 150,–

983 Sevilla. 4 reales. (Cal. 211 var). Anv.: Escudo entre S y 0. FERNANDVS ET!E(LI)SAB.
Rev.: Yugo y flechas, n a derecha. .R(EX)!ET2REGINA2CA(S)TEL(E)!LE. Corona sin 
perlas. Precioso color. 13,70 g. MBC+. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

984 Sevilla. 4 reales. (Cal. 211 var). Anv.: Escudo entre S y 0. FERNANDVS!ET2ELISABE.
Rev.: Yugo y flechas, n a derecha. .REX2ET!REGINA!CASTELE!LE. Muy redonda.
13,70 g. MBC+/EBC-. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175,–

985 Sevilla. 4 reales. (Cal. 211 var). Anv.: Escudo entre S y 0. (F)ERN(A)ND(VS ET)!
ELISABE. Rev.: Yugo y flechas, n a derecha. .RE(X E)T!R(E)GINA!CASTE(L)E LEGI. 
Granada con hojas. Pequeña grieta. 13,65 g. MBC. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . 110,–
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986 Sevilla. 4 reales. (Cal. 211 var). Anv.: Escudo entre S y 0. FERNANDVS2ET2(E)LISABET!. 
Rev.: Yugo y flechas, n a derecha. .RE(X)!ET!REGINA2CASTELE2LEGION. Granada 
con hojas. Buen ejemplar. 13,58 g.  MBC+. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

987 Sevilla. 4 reales. (Cal. 211 var). Anv.: Escudo entre S y 0. FERNA(NDV)S!ET!
ELISABET!D. Rev.: Yugo y flechas, n a derecha. .REX2ET2REGINA2CASTELE2
LE(GIO)NIS. Granada con hojas. Buen ejemplar. 13,69 g. MBC+. Est. 250. . . . . . . . 150,–

988 Sevilla. 4 reales. (Cal. 211 var). Anv.: Escudo entre S y 0. FERNANDVS,ET2ELISABET.
Rev.: Yugo y flechas, n a derecha. .REX2E(T R)EGINA2CASTELE2LEGIONI. Granada 
con hojas. Buen ejemplar. 13,58 g.  MBC+. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

989 Sevilla. 4 reales. (Cal. 211 var). Anv.: Escudo entre S y /. FERNANDVS!ET!ELISABE.
Rev.: Yugo y flechas, n a derecha. .R(EX!E)T!REGINA CASTELE!(LE). Valor sin
roel encima. Doble acuñación en reverso. Leves manchitas. 13,42 g. MBC. Est. 225. . 125,–

990 Sevilla. 4 reales. (Cal. falta). Anv.: Escudo entre S y 0. FERNANDVS1ET1ELISABET!D.
Rev.: Yugo y flechas, roeles alrededor, n a derecha. .REX2ET REG(IN)A!
CASTELE2LEGIONIS,,. La leyenda comienza a las 2h del reloj. 13,67 g. MBC+.
Est. 500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

Ex Áureo 26/01/2005, nº  395.

991 Sevilla. 4 reales. (Cal. falta). Anv.: Escudo entre S y 0. FERNANDVS1ET1ELISABET1D.
Rev. :  Yugo  y  f l echas  en t re  2 y  n ,  22 a r r i ba ,  2 deba jo .  .,REX1ET
REGINA1CATELE1LEGION. La leyenda comienza a la 1h del reloj. Buen ejemplar.
Rara. 13,54 g. MBC+. Est. 500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–
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992 Sevilla. 4 reales. (Cal. falta). Anv.: Escudo entre S y 0. FERNANDV(S,ET E)LISABET,DE. 
Rev. :  Yugo  y  f l echas  en t re  ,  y  2 /n /2 ,  22 en t re  ambos .  @REX2ET
REGINA2CASTELE2LEGION(...). Buen ejemplar. Rara. 12,42 g. MBC+. Est. 500. . . . . 300,–

993 Sevi l la .  4 reales.  (Cal .  fa l ta) .  Anv. :  Escudo entre S y 0 .  FE(R)NANDVS! (ET)
ELIS(A)B(ET)!D(...). Rev.: Flechas y yugo, n entre ambos, n a izquierda. .REX!
E(T) REGIN(A C)ASTELE2I2LEG(ION)I2(...). Muy rara. ¿Única conocida?. 12,96 g.
MBC-. Est. 700. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400,–

994 Sevilla. 4 reales. (Cal. falta). Anv.: Escudo, 0 a derecha. F(E)RNANDVS!ET!ELISABE.
Rev.: Yugo y flechas, n a derecha. .REX E(T)!REGI(N)A!CASTELE LEG. Sin marca 
de ceca. Perforación e intento de perforación. Muy rara. Única conocida. 13,56 g.
(MBC-). Est. 400. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

Ex Áureo & Cal icó 16/12/2009,  nº  405.  

995 Sevilla. 4 reales. (Cal. 212 var). Anv.: Escudo entre c y 0. F(ERN)ANDVS,ET!
ELISABET2DEI GR,. Rev.: Yugo y flechas, ¡ debajo. .REX2ET REGINA2CAST2
LEGION(,ARA)GON,GRA. Yugo y flechas en distinta posición. Flan grande. Rara. 
13,63 g. MBC. Est. 350. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

Ex Áureo & Cal icó 16/12/2009,  nº  399.  
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996 Sevilla. 4 reales. (Cal. 212 var). Anv.: Escudo entre S y �. (F)ERNA(N)DVS2ET2
ELISAB(...). Rev.: Yugo y flechas, ¢ a derecha. .RE(X)!ET REGIN(A,C)AST2
LEGION2ARA(...),. Yugo, flechas y ¢ en distinta posición. Rara. 13,65 g. MBC/MBC+.
Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 225,–

997 Sevi l la. 4 reales. (Cal.  212 var).  Anv.:  Escudo entre S y 0 .  FERNANDVS,E(T
EL) I SAB(ET , )DE( I )  GR(AC) I .  Rev. :  Yugo  y  f l echas ,  ¡ deba jo .  .REX2ET
REGI(N)A,CAST!LEGION,ARAG(...)GRA,S,. Yugo y flechas en distinta posición. La
leyenda comienza a la 1h del reloj. Flan grande. Pátina irregular. Escasa. Rara. 
13,67 g. (MBC+). Est. 400. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

998 Sevilla. 4 reales. (Cal. 212 var). Anv.: Escudo entre f y 0. FERNANDVS,ET2(EL)ISABET 
DEI G. Rev.: Yugo y flechas, ¢ a derecha. .REX!ET REGINA2CAST!LEGION!AR.
Yugo, flechas y ¢ en distinta posición. Rayitas en reverso. Flan grande. Rara. 13,42 g. 
MBC+. Est. 500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

999 Sevilla. 4 reales. (Cal. 212 var). Anv.: Escudo entre !c! y 0. FERNANDVS,E(T
E)LISA(B)ET2DEI GRAC2. Rev.: Yugo y flechas, .REX2ET REGINA2CAST2LEGION2
ARAGO(N)2GR. Yugo y flechas en distinta posición. Muy bella. Rara y más así. 13,63
g. EBC-. Est. 700. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400,–

1000 Sevilla. 4 reales. (Cal. 212 var). Anv.: Escudo entre S y 0. FE(RNA)NDVS,ET2
ELISABET2DEI GR. Rev.: Yugo y flechas, ¡ debajo. .REX2ET REGINA,CAST2
LEGION,,ARAGON,GRA,. Yugo y flechas en distinta posición. Rayitas. Flan grande.
Muy atractiva. Rara así. 13,65 g. EBC-. Est. 700.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400,–
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1001 Sevilla. 4 reales. (Cal. falta). Anv.: escudo entre S y 0. FERNANDVS,E(T) ELISABET2DEI 
G. Rev.:  Flechas y yugo ,  ¡ entre ambos .  .REX2ET REGINA2CASTELE,
LEGIONIS,A(...). Buen ejemplar. Escasa. 13,70 g. MBC+. Est. 400. . . . . . . . . . . . . 250,–

1002 Sevilla. 4 reales. (Cal. 213 var). Anv.: Escudo entre f y 0. FERNANDVS,ET2
ELISABET2DE(I GR)AT. Rev.: Yugo y flechas, !¡! debajo. @REX(,E)T REGINA,
CAS(T),LEGION (A)RAGO(N),GRA,2. Grieta. Flan grande. Rara. 13,55 g. MBC/MBC+.
Est. 500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

1003 Sevilla. 4 reales. (Cal. 213 var). Anv.: Escudo entre 2f2 y 0. FERNANDVS,ET2
ELISABET2DEI GRATI1. Rev.: Yugo y flechas, !¡! debajo. .REX2ET REGINA,
CAST2LEGION,ARAGON,GRAN,. Rayitas en reverso. Flan grande. Rara. 13,65 g.
(MBC+). Est. 600. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400,–

1004 Sevilla. 4 reales. (Cal. falta). Anv.: Escudo entre f y 0. FERNANDVS,ET2ELISABET,D,.
Rev.: Flechas y yugo, 2 y � entre ambos, 22 arriba, 2 a derecha, y 22 debajo.
.REX2ET REGINA2CAST2LEGION2ARAGON. La leyenda comienza a la 1 del reloj.
Grietas. Buen ejemplar. Rara. 13,59 g. MBC+. Est. 500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

157 Diciembre 2018



1005 Sevilla. 4 reales. (Cal. falta). Anv.: Escudo entre S y 0. FERNANDVS2ET2ELISABET2D,2.
Rev.: Flechas y yugo, 2 y ¡ a derecha. .REX2ET REGINA2CAST2LEGION2ARAGO.
Bella. Rara y más así. 13,67 g. EBC-. Est. 900. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600,–

1006 Sevilla. 4 reales. (Cal. falta). Anv.: Escudo entre S y 0. FERNANDVS,ET2EL(I)SABET2DE. 
Rev.: Flechas y yugo entre ¡ y 2. .REX!ET REGINA!CAST!LEGION!ARAG.Leves
golpecitos. Muy atractiva. Rara y más así. 13,51 g.  EBC-. Est. 900. . . . . . . . . . . . 600,–

1007 Sevilla. 4 reales. (Cal. falta). Anv.: Escudo entrre S y 0. FERNANDVS,ET2ELISABET2DE.
Rev.: Flecha y yugo entre 2/¡ y 2, 2 arriba. .2ET REGINA!LEGIONIS2ARA.Bella.
Rara. 13,41 g.  EBC-. Est. 900. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600,–

1008 Sevilla. 4 reales. (Cal. falta). Anv.: Escudo entre 2f y 0. FERNANDVS,ET,ELIABET,DEI
GR. Rev. :  Yugo y f lechas,  2|2 debajo.  ¢REX,ET REGINA,CAST,LEGION,
ARAGON,GRAN. Estrella como inicio de leyenda. La G de GRAN rectificada sobre
una A. Mínima oxidación. Muy bella. Muy rara y más así. 13,69 g. EBC-. Est. 1.000. . 600,–
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1009 Sevilla. 4 reales. (Cal. 217 var). Anv.: Escudo entre S y 0. FERNAND(VS E)T2
ELISABET2DEI2G. Rev.: Yugo y flechas. .REX2ET2REGINA!CASTELE2LEGIONIS2A.
Yugo y flechas en distinta posición. Rara. 13,65 g. MBC. Est. 300. . . . . . . . . . . . . 150,–

1010 Sevilla. 4 reales. (Cal. 217 var). Anv.: Escudo entre S y 0. FER(N)ANDVS2E(T)
ELISAB(E)T2DE2G2 .  Rev.:  Yugo y f lechas. .REX2ET2REGINA2CAST2LEGIO2
ARAGO2SI2G2. Yugo y flechas en distinta posición. Águilas de Sicilia afrontadas. Muy
redonda. Extraordinario ejemplar. Rara y más así. 13,18 g. EBC-. Est. 700. . . . . . . . 400,–

1011 Sevi l la.  4 reales. (Cal.  218 var).  Anv.:  Escudo entre 0  y S.  FERN(AN)DV2ET

LISABET1DEI G(...). Rev.: Yugo y flechas, 3 y ^ (tumbado) a izquierda. @REX (ET
R)EGINA1C(A)ST1LEG(I)ON1ARAG(...). Yugo, flechas, P y ^ en distinta posición. Flan
grande. Muy rara. 13,60 g. BC+/MBC-. Est. 1.200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 750,–

Ex Colección Cisneros,  Áureo 28/05/1991,  nº  417.  
Ex Áureo & Cal icó 16/12/2009,  nº  403.  
Ex Colección Balsach.  

1012 Sevi l la .  4  rea les.  (Cal .  219 var) .  Anv. :  Escudo ent re  0  y  S.  FE(RN)ANDV(S
E)T,ELISA(BET),DE(...). Rev.: Yugo y flechas, n a derecha. .(RE)X,ET RGINA
CAST(...). Acuñación descuidada. 13,30 g. BC+. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

1013 Sevilla. 4 reales. (Cal. 219 var). Anv.: Escudo entre 0 y S. FERNAND(VS ET E)LISABE(T 
D)E. Rev.: Yugo y flechas, n debajo. .REX2ET2(REGINA) CASTELE2L(EGIO)NIS2.
Acuñación floja en parte. Escasa. 13,60 g. MBC-. Est. 225.. . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–
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1014 Sevilla. 4 reales. (Cal. 219 var). Anv.: Escudo entre 0 y S. (F)ERNAND(V)S2ET2
ELISABET!D. Rev.: Yugo y flechas, n a derecha. .(R)EX,ET (R)EGINA,CASTELE,
LEGION. Escasa. 13,82 g. MBC. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

1015 Sevilla. 4 reales. (Cal. 219 var). Anv.: escudo entre 0 y S. FERNAN(DV)S,ET,
EL(I )SABET, (D)2 .  Rev. :  Yugo y f lechas,  n debajo.  .R(E)X,ET2(R)EGINA2
C(A)STELE2LEGIONI. Escasa. 13,29 g. MBC. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

Ex Áureo 24/01/2001, nº  727.

1016 Sevi l la .  4  rea les.  (Cal .  219 var) .  Anv. :  Escudo ent re  0  y  S.  FERNANDVS,
ET,ELISABET,DE. Rev. :  Yugo y f lechas,  n deba jo .  .REX,ET, (R)EGINA,
C(AS)TELLE2LEGIONIS. Doble acuñación en reverso. Flan grande. Buen ejemplar.
Rara. 13,49 g. MBC+. Est. 500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

1017 Sevilla. 4 reales. (Cal. falta). Anv.: Escudo entre 0 y S. FERNA(NDV)S,ET2ELISABET2D,.
Rev.: Yugo y flechas entre n y 2. .REX2ET REG(I)NA2CAST(ELE2LEG)ION. Rara.
13,62 g. MBC. Est. 500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

1018 Sevilla. 8 reales. (Cal. 184 var). Anv.: Escudo entre ; y S. (FE)RNANDVS (ET)
ELISABET2DEI2GRAC. Rev.: Yugo y flechas, n entre ambos. .REX2(ET)2REGI(NA2)
CASTELE2LEGIONIS2ARAG. Haz de 7 flechas. Yugo y flechas en distinta posición.
Rayitas en reverso. Muy rara. 27,28 g. MBC. Est. 2.000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.200,–

Ex Áureo & Cal icó 16/12/2009,  nº  407.  
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1019 Sevilla. 8 reales. (Cal. 185 var). Anv.: Escudo entre S y ;. FERNANDVS2ET2
ELISABET2DE(...). Rev.: Yugo y flechas, n entre ambos. .(R)EX2ET2REGINA2
CASTELE2LEGIO(N)IS2ARA. Sin las armas de Sicilia. Rara. 27,33 g. MBC-/MBC.
Est. 1.200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 800,–

1020 Sevilla. 8 reales. (Cal. 185). Anv.: Escudo entre S y ;. FERNANDVS2ET2ELISABET2DEI
G. Rev.: Yugo y flechas, n a izquierda. .REX2ET REGINA2CASTELE2LEGIONIS,AR.
27,11 g. MBC. Est. 1.500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 900,–

1021 Sevilla. 8 reales. (Cal. 185 var). Anv.: Escudo entre S y ;. FERNANDVS2ET2
ELISABET2DEI G. Rev.: Yugo y flechas, n a izquierda. .REX2ET2REGINA2
(CA)STELLE2LEGIONIS2ARAG. Leve grieta. Rara. 27,26 g. MBC. Est. 1.500. . . . . . . 900,–

1022 Sevi l la.  8 reales.  (Cal .  185 var) .  Anv. :  Escudo entre S y ; .  FERNANDVS2
E(LISAB)ET2DEI G. Rev.: Yugo y flechas, n a izquierda. .REX2ET2(R)EGINA2
CASTELE (L)EGIO(N)IS AR. Rara. 27,33 g. MBC. Est. 1.500.. . . . . . . . . . . . . . . . 900,–
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1023 Sevilla. 8 reales. (Cal. 185 var). Anv.: Escudo entre S y ;. FERNANDVS2ET2
ELISABET2DEI G.  Rev. :  Yugo  y f l echas ,  n deba jo .  .REX2ET2REGINA2
CASTELE!LEGIONIS,ARA. Bellísima, posiblemente el mejor ejemplar conocido. Rarísima 
así. 27,33 g. S/C-. Est. 10.000.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6.000,–

La ceca de Se vi  l la  man t ie  ne una la bra bas tan te re gu lar  y cui  da da,  so bre todo al
pr in c i  p io,  y en oca s io nes ex cep c io nal ,  como el  lo te que es ta mos comentando.

Sin embargo,  los dos lotes que vienen a cont inuación presentan una factura muy
dist in ta,  con evidentes impresiones a lgo burdas en su heráld ica.  Según Cal icó
pág.  30 (edic ión de 2008) “ fueron acuñadas en e l Nuevo Cont inente, pues todas
las conocidas provienen de un hal lazgo mar ino en las costas amer icanas”.  

No descartamos que se t raten de acuñaciones amer icanas.

1024 Sevilla. 8 reales. (Cal. 188, mismos cuños). Anv.: Escudo entre c y ;. FERNA(...)I G.
Rev.: Yugo y flechas, n entre ambos. .2REX!(ET R)EGINA (...)LE(...). Acuñada bajo 
Carlos I. 25,66 g. MBC. Est. 350. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

1025 Sevilla. 8 reales. (Cal. 188, mismos cuños). Anv.: Escudo entre c y ;. FERNAN(DVS!) 
ET!ELI(S)ABET2DEI G. Rev.: Yugo y flechas, n entre ambos. @!REX!E(T!R)EGINA!
CAS(T!LE)GIONIS2ARG!. Acuñada bajo Carlos I. 25,76 g. MBC. Est. 350. . . . . . . . 200,–
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La moneda de los Reyes Catól icos aparece c laramente d ivid ida en dos períodos.
El  pr imero de e l los abarca desde e l  pr inc ip io  de l  re inado hasta 1497;  hemos
comentado más arr iba ( lote 41 )  las d isposic iones de 1475 referentes a la p lata.
En cuanto a l  oro, e l  aspecto más importante es que se mant iene el patrón áureo
t r a d i c i o n a l  d e  Ca s t i l l a :  l a  d o b la  d e  o r o  d e  o r i g e n  a l m o h a d e .  S i n  e mb a r g o ,
i n t r o d u c e  l a s  va r i a c i o n e s  t i p o l ó g i c a s  n a tu r a l e s  e n  u n  c a m b i o  d e  r e in a d o ,  e
innovaciones considerables en e l  s is tema de valores y nomenclatura.  La carta que 
Isabel  envía a las Casas de Moneda ordena que “se labren excelentes e medios
excelentes e cuartos de excelentes e que los d ichos excelentes enteros sean de
peso e valor  de dos caste l lanos ( . . . )  e los medios excelentes de peso de un
caste l lano. . . ” La numismática moderna,  razonablemente,  ha optado por mantener e l  
nombre de castel lano  para este “medio excelente”  anter ior  a la reforma de 1497,
y así  lo  hemos hecho también nosotros:  tanto la unidad ( lotes 141, 142,  1027 a
1033 y 1301 a 139) como con los medios castel lanos  (1026 y 1300) y e l  doble
caste l lano  ( lo te  1034) .  Se t ra ta  bás icamente  de l  mismo s is tema de la  dob la
medieval ,  se l lame “de la banda”,  “Enr ique de la s i l la”  o “caste l lano”,  con un peso 
tendente a los 4,66 gramos y una ley de 23 ¾ quirates.

La Prag má t i  ca de 1497 su po ne un cam bio ra d i  cal ,  des t i  na do a a jus tar  la  mo ne da
áu rea cas te l la  na a l  pa t rón más pres t i  g io so de la Eu ro pa del  mo men to, e l  du ca do
ve ne c ia no.  Este paso ha bía s ido dado por la  co ro na Ca ta la no-Ara go ne sa en 1472,  
con el  paso del  f lo  r í  a l  pa cí  f ic  y a l  pr in c i  pat ;  e l  cru za do por tu gués equi  va l ía a l
du ca do,  y exis t ía des de 1457;  Na va r ra acu ñó du ca dos ha c ia 1480.  Sólo la co ro na
cas te l la  no- leo ne sa per ma ne cía a je na a l  cam bio que cul  mi  na ba la Edad Me dia en
Eu ro pa,  y la  Prag má t i  ca de Me di  na del  Cam po iba a poner f in  a una part icu lar idad 
que resul taba muy les iva para su economía.

Se est ipula la acuñación de “excelentes de la granada de dos en una pieça,  (. . . )
excelentes de la granada enteros,  e (. . . )  medios”.  Los respect ivos pesos teór icos
son de 7,12 gramos para e l  doble excelente ,  3 ,56 para e l  excelente  y 1,78 para
el  medio excelente de la granada .  De todos e l los,  sólo e l  doble excelente de
S e v i l l a  e s  r e l a t i va m e n t e  a b u n d a n t e ;  n o  p o r  e l l o  e s  m e n o s  e x t r a o r d i n a r i o  e l
con junto  que const i tuyen los  setenta  y ocho e jemplares  que aparecen en las
siguientes páginas.
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1026
Sevilla. 1/2 castellano. (Cal. 104 var). Anv.: @QVOS¿DEVS¿CONIVNGIT h. Rev.: Escudo

entre S y S. FERDINANDVS¿ET2hEL. La corona irrumpe la leyenda. Leones sin
coronas. Golpecito. Bella. Brillo original. Muy rara. 2,25 g. EBC-. Est. 4.000. . . . . . . 2.500,–

No f iguraba en la Colección Cabal lero de las Yndias.  

1027 Sevilla. Castellano. (Cal. 26). Anv.: @QVS¿DEVS¿CONIVNGIT¿hOMO¿-NON. Rev.: Escudo 
entre S y S. @FE-RDINANDVS¿ET¿ELISABET¿RE-X¿. La corona irrumpe la leyenda. 
Sin el título REGINA. Rara. 4,54 g. MBC+. Est. 2.500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.500,–

1028 Sevilla. Castellano. (Cal. 27, mismo ejemplar). Anv.: @QVOS,DEVS¿CONIVNGIT¿OMO1

NON¿S. Rev.: Escudo entre c y c. 222FERDINADVS¿ET,ELISAB N,222. La corona
irrumpe la leyenda. Sin los títulos REX ni REGINA. Leones sin corona. Rara. 4,56 g.
MBC. Est. 2.000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.200,–

Ex Áureo & Cal icó 26/10/2010,  nº  1327.

1029 Sevilla. Castellano. (Cal. falta). Anv.: @QVOS¿DEVS2CONIVNGIT¿hOMO¿NON2S2. Rev.:

Escudo entre a y a. FERDINANDVS¿ET2hELISABE2. La corona irrumpe la leyenda.
Sin los títulos REX ni REGINA. Leones con coronas. Dos rayitas. Rara. 4,58 g.
MBC/MBC+. Est. 2.500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.500,–

Diciembre 2018 164



1030 Sevilla. Castellano. (Cal. 30). Anv.: @QVOS¿DEVS¿CONIVNGGIO¿OMO¿(N)ON¿SP. Rev.: 
Escudo entre S y S. @FERNANDVS¿ET¿ELISABhET¿REX¿E R. La corona no
irrumpe la leyenda. Leones sin corona. Rara. 4,57 g. MBC. Est. 2.000. . . . . . . . . . 1.200,–

1031 Sevilla. Castellano. (Cal. 30). Anv.: @QVOS¿DEVS¿CONIVNGIO¿OMO¿NON¿SP. Rev.:
Escudo entre S y S. @FERNANDVS¿ET¿ELISABBhET¿REX¿E RE. La corona no
irrumpe la leyenda. Leones sin corona. Rara. 4,56 g. MBC. Est. 2.000. . . . . . . . . . 1.200,–

1032 Sevilla. Castellano. (Cal. 30). Anv.: @QVOS#DEVS#CONIVNGIT#hOMO#NON#SE�. Rev.:
Escudo entre S y S. @FERNANDVS#ET#ELISABEhT#REX#ET$. La corona no irrumpe
la leyenda. Sin el título REGINA. Leones sin corona. Atractiva. Rara. 4,56 g. MBC+.
Est. 3.000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.800,–

1033 Sevilla. Castellano. (Cal. 30 var). Anv.: @GS (C)ONIVRGITO hOMO NOÀNOLÀSI. Rev.:
Escudo entre S y S. @FCRDINAÀDVS CTÀCLISABCT R. La corona no irrumpe la
leyenda. Sin el título REGINA. Leones sin corona. Las letras E del reverso son C.
Golpecitos. Rara. 4,51 g. (MBC+). Est. 2.500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.500,–
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1034 Sevilla. Doble castellano. (Cal. 23, mismos cuños). Anv.: Figuras de los reyes sentados en 
e l  t rono ,  sos ten iendo ce tro  y espada.  FERNANDVS$ET~ELISABETh¿DEI$
GRACIABREX#ET R. Rev.: Armas de Castilla-León y Aragón-Sicilia, coronadas bajo
águila nimbada; S debajo. @SVB#VNBRA¿ALARVN¿TVARVNBPROTEGE$NOS@,2,.
Bellísima. Muy rara y más así. 9,20 g. EBC+. Est. 50.000. . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000,–

Es te  “ex  ce  l en  te  en  te  ro ” ,  que  l a  nu  m is  má  t i  ca  mo  de r  na  s i  gue  l l a  man  do  “do  b le
cas te l la  no”  para evi  tar  con fu s io  nes con e l  s is  te  ma pos te r ior  a  1497,  mar ca e l
pun to f i  nal  de la numismát ica medieval .

Los monarcas aparecen sentados,  mirándose con gran natural idad,  Fernando con
las p iernas cruzadas,  ambos con una mano extendida;  resul ta fác i l  imaginar los en
conversación.  Es e l mismo gótico precios ista,  pero e l  espír i tu  ya no se parece en
nada al  de su inmediato antecedente iconográf ico, la  imagen hierát ica y f ronta l  del  
“Enr ique de la s i l la” .
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1035
Sevilla. 1/2 excelente. (Cal. 171). Anv.: F coronada entre S y S. BFERNANDVS1ET1

hELISABET1D. Rev.: Y coronada entre � y �, ! debajo. yREX1ET1REGINA1CAST1
LEGI1. Hoja de perejil como inicio de leyenda en reverso. Atractiva. Rara. 1,71 g.
EBC-. Est. 2.500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.500,–

No f iguraba en la Colección Cabal lero de las Yndias.  
Ex Áureo & Cal icó Selección 2015,  nº  71.  

1036 Sevilla. 1/2 excelente. (Cal. falta). Anv.: F coronada entre !c! y !c!, è debajo.
BFE(R)NANDVS1ET1hELISABET1D1. Rev.: Y coronada entre ® y ®, G debajo.
BREX1ET1REGINA1CAST1LEGIOG. Los adornos de las iniciales son flores de lis.
Muy rara. ¿Única conocida?. 1,74 g. MBC. Est. 3.000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.800,–

Ex HSA 25602.  

1037 Sevilla. 1/2 excelente. (Cal. 172, mismo cuño de reverso). Anv.: F coronada entre S y S.
yFERNANDVS1ET1hELISA1. Rev.: Y coronada entre � y �, ª y ª en los ángulos
inferiores, ! debajo. ^1REX1ET1REGINA5CASTL1LE. Hoja de perejil como inicio de
leyenda en anverso, y armiño en reverso. Los adornos de las iniciales del reverso
son flores de lis. Rara. 1,71 g. MBC+. Est. 3.000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.800,–

1038 Sevilla. Excelente. (Cal. 133 var). Anv.: .1QVOS1DEVS1DONGVNGIT1hOMO1DEVS NO1.

Rev.: 1FERNANDVS1ET1hELISABET1DE1j. ® entre los bustos, abajo. Escudo entre c

y c. Sin los títulos REX ni REGINA. Leves golpecitos. 3,48 g. MBC+/EBC-.
Est. 2.000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.200,–

1039 Sevilla. Excelente. (Cal. 134 var, mismo cuño de anverso). Anv.: �QUOS1DEUS1
CONGVNGIT1hOMO N. Rev.: FERNANDUS1ET hELISABE. : y ä entre los bustos.

Escudo entre c y c. Sin los títulos REX ni REGINA. Volutas alrededor de la cruz de 
inicio de leyenda en anverso, y del escudo en reverso. Rara. 3,48 g. MBC+. Est.
2.500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.500,–
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1040 Sevilla. Excelente. (Cal. 135). Anv.: .jQVOS1DEVS1CON(GV)NGIT(1h)OMO1NO1. Rev.:

FERNANDVS1ET hELI(...). G y ä entre los bustos. Escudo entre c y c. Sin los
títulos REX ni REGINA. La leyenda comienza a las 11h del reloj. Muy escasa. 3,50 g.
MBC+. Est. 3.000.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.500,–

Ex Colección Cabal lero de las Yndias 03/06/2009,  nº  1073.  

1041 Sevilla. Excelente. (Cal. 138). Anv.: �QVOS1DEVS1CONIVNGIT1hOMO1NON1SEP. Rev.:
1FERNANDVS1ET1hELISABET1. Escudo entre Ñ y Ñ. Sin los títulos REX ni REGINA.
Atractiva. Escasa y más así. 3,49 g. EBC-. Est. 2.500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.500,–

Ex Áureo & Cal icó 26/10/2010,  nº  1338.  

1042 Sevilla. Excelente. (Cal. 138). Anv.: BQVOS1DEVS1CONIVNGIT1hOMO1NON1SEP. Rev.:

1FERNANDVS1ET1hELISABET1D1G1R1. Escudo entre k y k. Sin el título REGINA.
Bella. Rara así. 3,46 g. EBC. Est. 3.000.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.800,–

1043 Sevilla. Excelente. (Cal. 139, es una impronta, pero mismo ejemplar) (Mismos cuños que
el ejemplar nº 6527 de la Colección Vidal-Quadras). Anv.: .FERNANDVS2
ELISABET2DEI2. Rev.: REX2ET REGINA CAST. 2 y S entre los bustos. Sin la palabra 
ET en anverso. Muy escasa. 3,48 g. MBC. Est. 2.000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.200,–

Ex Áureo & Cal icó 26/10/2010,  nº  1340.  

1044 Sevilla. Excelente. (Cal. 140, mismo ejemplar). Anv.: ¡FERNANDVS,ET2ELISABET,DEI.
Rev.: SVB,VNBRA,ALARVN,TVA. ¡ y S entre los bustos. Estrella como inicio de
leyenda. Sin los títulos REX ni REGINA. Escudo estrecho. 3,50 g. MBC+. Est. 2.000. . 1.200,–

Ex Áureo & Cal icó 28/04/2011,  nº  1191.
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1045 Sevilla. Excelente. (Cal. 140 var). Anv.: .FERNANDVS2(ET2EL)ISABE2DE. Rev.: (S)VB,
VNBRA,ALARVN2T. ¡ y S entre los bustos. Sin los títulos REX ni REGINA. Escudo
ancho. Acuñación floja en pequeña zona. Atractiva. Rara. 3,50 g. (EBC-).  Est. 2.500. 1.500,–

Ex Áureo & Cal icó 30/11/2011,  nº  1301.  

1046 Sevilla. Excelente. (Cal. 141, mismos cuños). Anv.: C5DEI5G1RE!X!ET1REGINA1CAST L1C5. 

Rev.: !5FERNAN_VS1ETFhELISAB. !!! Y !c! entre los bustos. Escudo entre 1/¡/1 y
1/¡/1. Aspa como inicio de leyenda. Escasa. 3,40 g. MBC/MBC+. Est. 2.000. . . . . . . 1.200,–

Ex Áureo & Cal icó 26/10/2010,  nº  1341.  

1047 Sevilla. Excelente. (Cal. falta). Anv.: C1OVOS1DEVS1OIVN1LT1O NON1SELT1. Rev.:

!FEßRN(NDVSßELIASB RE!. G Y !b! entre los bustos. Escudo entre 5 y 1. Aspa
como inicio de leyenda. Sin el título REGINA. Sin la palabra ET. Letras A sin
travesaño excepto la de ELIASB. Rara. ¿Única conocida?. 3,50 g. EBC-. Est. 3.000. 1.500,–

1048 Sevil la. Excelente. (Cal. falta). Anv.: 41FERNANDVS1ET1ELISABET1D. Rev.: FER1
NANDVS1ELT1ES. !C! y S entre los bustos, ! a izquierda. Escudo entre !/Ì/!z y
!/Ì/!. Nombre de los reyes en anverso y reverso. Sin los títulos REX ni REGINA.
Bella. Rara y más así. 3,47 g. EBC. Est. 4.000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2.500,–

No f iguraba en la Colección Cabal lero de las Yndias.  
Ex Áureo & Cal icó 18/10/2017,  nº  1374.  

1049 Sevilla. Excelente. (Cal. 145 var, mismo cuño de anverso). Anv.: .FERNAND(VS2E)T2
ELISABET2DEI. Rev.: (SVB2V)NBRA2ALARVN2TVA2. v y S entre los bustos. Sin los
títulos REX ni REGINA. Acuñación algo floja en pequeñas zonas. Bella. Rara así. 
3,52 g. EBC. Est. 2.500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.500,–
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1050 Sevilla. Excelente. (Cal. 146). Anv.: B1COS1DEVS1CVNIVNSIT1HOMO1. Rev.: !FERNANDVS
(!7!E)LISA!. C y S entre los bustos. Sin los títulos REX ni REGINA. Leves
golpecitos. Bella pátina. Rara así. 3,47 g. EBC. Est. 2.500. . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.500,–

1051 Sevilla. Excelente. (Cal. falta). Anv.: .(FER2N)AN2DVS2ET ELISABT2D. Rev.: SVB2
V(N)2BRA2ALARV2. ^ y S entre los bustos. Sin los títulos REX ni REGINA. Acuñación 
floja en pequeñas zonas. Rara así. 3,49 g. EBC-. Est. 2.500. . . . . . . . . . . . . . . . 1.500,–

Ex Áureo & Cal icó 25/04/2013,  nº  1160.

1052 Sevilla. Excelente. (Cal. 150, mismo cuño de anverso). Anv.: .FERNANDVS1ELISABE1DEI
G. Rev.: REX ET REGINA CASTE. S y ^ entre los bustos. Sin la palabra ET en
anverso. Escasa. 3,39 g. MBC+. Est. 2.000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.200,–

Ex Áureo & Cal icó 15/12/2010,  nº  168.  

1053 Sevilla. Doble excelente. (Cal. 68, mismo cuño de anverso). Anv.: .1FERNANDVS1

ETFhELISABT1DEI1. Rev.: !!1SVBVNBRAFALARVM5TVAR1!!. !b! entre los bustos,
abajo. Sin los títulos REX ni REGINA. 6,86 g. MBC. Est. 1.800. . . . . . . . . . . . . . . 1.100,–

1054 Sevilla. Doble excelente. (Cal. 69). Anv.: .FERNANDVS1ET LISABE1DEI GRACIA1REX.

Rev.: SVB1VNBRA1ALARVN TVARN. ® y !c! entre los bustos. Sin el título REGINA.
Punto en el centro del escudo. 6,85 g. MBC-. Est. 1.200.. . . . . . . . . . . . . . . . . . 800,–
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1055 Sevilla. Doble excelente. (Cal. 69, mismo cuño de anverso). Anv.: .FERN(AND)VS2
ET2ELISABE2DEI GRACIA2REX2. Rev.: 2SVB2VNBRA2(ALA)RVN TVARVN P2. ® y S
entre los bustos. Sin el título REGINA. 6,78 g. MBC. Est. 1.800. . . . . . . . . . . . . . 1.100,–

1056 Sevilla. Doble excelente. (Cal. 69). Anv.: .FERNANDVS2ET2ELISABE2DEI GRATI. Rev.:
2SVB,VMBRA2ALARVM TVARV2. ¡ y S entre los bustos. Sin los títulos REX ni
REGINA. Escudo ancho. 6,89 g. MBC. Est. 1.800. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.100,–

1057 Sevilla. Doble excelente. (Cal. 69). Anv.: .FERNANDVS2ET2ELISABE2(D)EI GRACIA2R.

Rev.: 2-SVB,VNBRA,ALARVN,TVARV,2. ® y !c! entre los bustos. Sin el título
REGINA. 6,83 g. MBC+. Est. 2.000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.200,–

1058 Sevilla. Doble excelente. (Cal. 69). Anv.: .FERNANDVS,ET,ELI(SA)BET,DEI GRA,REX,ET.

Rev.: 2SV(B,VN)BRA,ALARVN TVARVN,PRO2. ® y !c! entre los bustos. Sin el título 
REGINA. Punto en el centro del escudo. Atractiva. 6,88 g. MBC+. Est. 2.000. . . . . . 1.200,–

1059 Sevilla. Doble excelente. (Cal. 69). Anv.: .FERNANDVS2ET2ELIS(AB)E2DEI GRACIA2REX2.

Rev.: SVB,VNBRA,ALARVN TVARVN. ® y !c! entre los bustos. Sin el título
REGINA. Punto en el centro del escudo. Buen ejemplar. 6,98 g. MBC+. Est. 2.000. . . 1.200,–
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1060 Sevilla. Doble excelente. (Cal. 69). Anv.: .FERNANDVS,ET2ELISABE2DE(I2)GRATI. Rev.:

22SVB1VMBRA!ALARVM TVARM,22. ® y c! entre los bustos. Sin los títulos REX ni
REGINA. Punto en el centro del escudo. 6,98 g. MBC+. Est. 2.000. . . . . . . . . . . . 1.200,–

1061 Sevilla. Doble excelente. (Cal. 69). Anv.: .FERNANDVS,ET2ELISABET2DEI GRA. Rev.:
2SVB,VNBRA,ALARVN TVARVN2. ® y S entre los bustos. Sin los títulos REX ni
REGINA. Atractiva. 6,87 g. MBC+. Est. 2.000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.200,–

1062 Sevilla. Doble excelente. (Cal. 69, mismo cuño de anverso). Anv.: .FERNANDVS,ET
ELISABET2DEI GRATIA!. Rev.: SVB2VNBRA2ALARVN TVARV. ¡ y S entre los bustos. 
Sin los títulos REX ni REGINA. Punto en el centro del escudo. Precioso color.  6,97
g. MBC+. Est. 2.000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.200,–

1063 Sevilla. Doble excelente. (Cal. 69). Anv.: .FERNANDVS,ET2ELISABET2DEI GRATIA. Rev.:
SVB,MBRA,ALAR(V)M LVARVM,P,. ® y S entre los bustos. Sin los títulos REX ni
REGINA. Bonito color. 6,96 g. MBC+. Est. 2.000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.200,–

1064 Sevilla. Doble excelente. (Cal. 69). Anv.: .FERNANDVS1ET LISABE1DEI GRACIA1REX.

Rev.: 2SVB2VNBRA2ALARVN TVARVN2P22. ® y !c! entre los bustos. Sin el título
REGINA. Punto en el centro del escudo. Acuñación floja en pequeñas zonas. Bella.
Escasa así. 7,02 g. EBC-. Est. 2.500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.500,–

Ex Áureo 19/12/2006, nº  206.  
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1065 Sevilla. Doble excelente. (Cal. 69). Anv.: .FERNANDVS1ET LISABE1DEI GRACIA1REX.

Rev.: 2SVB2VNBRA2ALARVN TVARVN2P2. ® y !c! entre los bustos. Sin el título
REGINA. Precioso color. Escasa así. 6,97 g. EBC-. Est. 2.500. . . . . . . . . . . . . . . 1.500,–

1066 Sevilla. Doble excelente. (Cal. 69). Anv.: .FERNANDVS,ET2ELIAB,DEI GRACIA,R(R)EX,.

Rev.: SVB,VNBRA,ALRVN,TVARN,PR PRO22. ® y !c! entre los bustos. Sin el título 
REGINA. Punto en el centro del escudo. En cápsula de la NGC como AU58 nº
3160206-017. Atractiva. Escasa así. EBC-. Est. 2.500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.500,–

Ex Her i tage 04/01/2009,  nº  22675.  

1067 Sevil la. Doble excelente. (Cal. 69 var). Anv.: .FERNANDVS,ET2(E)LIS(A)BET2DEI

GKACTIA,REX2,. Rev.: 2SVB2VNBRA2ALARAN TVARVN2. ¡ y 2f2 entre los bustos.
Sin el título REGINA. Punto en el centro del escudo. La R de GRACTIA es una K.
6,87 g. MBC. Est. 1.800. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.100,–

1068 Sevilla. Doble excelente. (Cal. 69 var). Anv.: .FERNANDVS2ET2ELISABET2DE GRATIA2R2.
Rev.: 2SVB,VNBRA,ALARVN TVARVN2P2. ¯ y S entre los bustos. Sin el título
REGINA. Leve defecto de cospel. Precioso color. 6,96 g. MBC+. Est. 2.000. . . . . . . 1.200,–

1069 Sevilla. Doble excelente. (Cal. 69 var). Anv.: .FERNANDVS,ET2ELISABE,DEI GRATIA. Rev.: 

2SVB2VNBRA2ALARVN2TVARVN2. ¯ y f entre los bustos. Sin los títulos REX ni
REGINA. Bella. Rara. 7,01 g. EBC-. Est. 2.500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.500,–
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1070 Sevilla. Doble excelente. (Cal. falta). Anv.: .FER!N(A)N!DVS2ET2ELISABET!DEI GR!. Rev.:
2-SVB(...)!ALARVN!TVAR-2. © y 2S2 entre los bustos. Sin los títulos REX ni REGINA. 
Rayitas. Rarísima. 6,83 g. MBC/MBC+. Est. 3.000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.800,–

Ex Colección Cabal lero de las Yndias 21/10/2009,  nº  1728.  

1071 Sevilla. Doble excelente. (Cal. falta). Anv.: -FER,NANDVS,ED,ELISAB(E)T,DE. Rev.:

1-!!!SVB1VMBRA1ALARVM!TVAR!-!1. !{! y 2f2 entre los bustos. Sin los títulos REX
ni REGINA. Rara. 6,95 g. MBC+. Est. 2.500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.500,–

1072 Sevilla. Doble excelente. (Cal. falta). Anv.: ÈFERNANDVSÈELISAÈBETÈDEI GRA. Rev.:

!!1SVB1VNBRA1LARVN1TVARV11!-!. È, !, !a! y È entre los bustos. Escudo entre È
y È. Híbrida; Calicó anverso nº 71 (mismo cuño), reverso nº 70. Flor como inicio
de leyenda. Sin la palabra ET. Precioso color. Rara. ¿Única conocida?. 6,91 g.
MBC+. Est. 4.000.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2.500,–

1073 Sevilla. Doble excelente. (Cal. 72). Anv.: .,FERNANDVS,ET,hELISABET,D,G,REX,ET,REI,

. Rev.: 2222,SVB,VNBRA,ALARVM,TVARVM2,2222. 2 y k entre los bustos. 6,95 g.
MBC/MBC+. Est. 1.800. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.100,–

1074 Sevilla. Doble excelente. (Cal. 72, mismo cuño de anverso). Anv.: .1FERNANDVS1ET1
hELLISABET1DEI1G1REX1ET1R. Rev.: !!!!5!SUB1UMBRA1ALARUM1TUARUM1PROT1!!!!. 

è y !c!/ä entre los bustos. 6,98 g. MBC+. Est. 2.000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.200,–
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1075 Sevilla. Doble excelente. (Cal. 72, mismo cuño de anverso). Anv.: .,FERNANDVS,ET,
hELISABET,D,G,REX,ET,. Rev.: 2222,SVB,VNBRA,ALARVM,TVARVM,PR!,,2222. 2 y

k entre los bustos. Sin el título REGINA. Punto a derecha del 2º castillo de la
izquierda. 6,96 g. MBC+. Est. 2.000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.200,–

1076 Sevilla. Doble excelente. (Cal. 72). Anv.: .,FERNANDVS,ET,hELISABET,D,G,REX,ET,R,.

Rev.: 2222,SVB,VNBRA,ALARVM,TVARVM,PRO,2222. 2 y k entre los bustos. Bella.
Rara así. 6,99 g. EBC-/EBC. Est. 2.500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.500,–

1077 Sevilla. Doble excelente. (Cal. 72, mismo cuño de anverso). Anv.: .,FERNANDVS,ET,

hELISABET,D,G,REX,ET,. Rev.: !!!!1SVB,VNBRA,ALARVN,TVARVM,PR1!!!!. 2 y k

entre los bustos. Sin el título REGINA. Bella. Rara así. 6,99 g. EBC. Est. 3.000. . . . 1.800,–

1078 Sevilla. Doble excelente. (Cal. falta). Anv.: .1FERNANDVS1ET1hELISABET1DEI1GRA1

REX1ET. Rev.: !!!!!1(S)VB1VMBRA1ALARVM1TVARVM1PROTE!1!!!!!. è y k entre los 
bustos. Sin el título REGINA. Acuñación algo floja. Leves defectos de cospel. Bonito
color. 6,95 g. (EBC-). Est. 2.000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.200,–

1079 Sevilla. Doble excelente. (Cal. falta). Anv.: .1FERNANDVS1ET1hELISABET1D1G1REX ET R.

Rev.: !-!1SVB1VNBRA1ALARVM1TVARVM1P1-!. !c!/¡ entre los bustos, abajo. Punto en 
el centro del escudo. 6,98 g. MBC/MBC+. Est. 1.800. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.100,–
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1080 Sevilla. Doble excelente. (Cal. falta). Anv.: Ò5FERNANDVS1ET1hELISABET1D1G1REX1

ETjREG5. Rev.: !!!!1SVB1VNBRA1ALARVM1TVARVM1PR1!!!!. S/� entre los bustos,
abajo. Flor de lis como inicio de leyenda. 6,76 g. MBC+. Est. 2.000. . . . . . . . . . . . 1.200,–

1081 Sevilla. Doble excelente. (Cal. 73). Anv.: .1FERNANDVS1ET1hERISABET1DEI1GRA1. Rev.:
!!-!!SVB1VNBRA1ALARVM1TVARVM1P!!!!. è y S entre los bustos. Sin los títulos REX 
ni REGINA. 6,96 g. MBC. Est. 1.800. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.100,–

1082 Sevilla. Doble excelente. (Cal. 73 var). Anv.: *FERðAðDVS1ELISABE DEI GRA. Rev.:

!-!-SVB1VMBRA1ALARVM1T!-!-!. y y !c! entre los bustos. Sin los títulos REX ni
REGINA. Sin la palabra ET. Bella. Rara y más así. 6,99 g. EBC+. Est. 3.000. . . . . . 1.800,–

1083 Sevilla. Doble excelente. (Cal. falta). Anv.: C1FER(N)ANDVS1ET1hELISABT1DE(I)GR. Rev.:

SVB UNBRAFALARUM5TUUAR1!!!. è y !b! entre los bustos. Aspa como inicio de
leyenda. Sin los títulos REX ni REGINA. Rara. 6,95 g. MBC. Est. 2.000.. . . . . . . . . 1.200,–

1084 Sevilla. Doble excelente. (Cal. falta). Anv.: *FERNANDUS1ET hELISABET1DEI1GRA1RE.

Rev.: !!!!1SUBßUNBRAßALARUMßTUARVMßPRß!!!!. è y !c! entre los bustos. Sin el
título REGINA. Curiosas volutas a los lados de la cruz en inicio de leyenda, y en
reverso acotada el águila. Leves defectos de cospel. Atractiva. Rara. 6,99 g. EBC-.
Est. 2.500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.500,–
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1085 Sevilla. Doble excelente. (Cal. 74, mismo cuño de anverso). Anv.: ¾FENN-ANDVS,ET,

hELISAB-ET,D. Rev.: 222SVB,UMBRA,ALARUM,T222. . y !c! entre los bustos. Aspa 
como inicio de leyenda. Sin los título REX ni REGINA. La R de FERNANDVS es una
N. 6,97 g. MBC+. Est. 2.000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.200,–

1086 Sevilla. Doble excelente. (Cal. 74). Anv.: CFERß!NANDVSßELISAßBETßDI Lß. Rev.: !-!!SVBß 

V2M2BRAßALARVMßT-!. # y !a! entre los bustos. Aspa como inicio de leyenda. Sin
los títulos REX ni REGINA. Sin la palabra ET. 6,89 g. MBC+. Est. 2.000. . . . . . . . . 1.200,–

1087 Sevilla. Doble excelente. (Cal. 74). Anv.: C1FERðAðDVSßETßELISABETßDEI G!. Rev.: !!-1
SVBßVMBRAßALARVM1!-!!. + y S entre los bustos. Aspa como inicio de leyenda. Sin 
los títulos REX ni REGINA. Escudo estrecho. 6,98 g. MBC+. Est. 2.000. . . . . . . . . . 1.200,–

1088 Sevilla. Doble excelente. (Cal. 74). Anv.: C1FEßRðAðDVSßETßELISAßBETßDI GRA. Rev.:

!!!SVBßVMBRAßALARVMßTV!!!. , y !a! entre los bustos. Aspa como inicio de
leyenda. Sin los títulos REX ni REGINA. 6,94 g. MBC+. Est. 2.000.. . . . . . . . . . . . 1.200,–

Ex Áureo & Cal icó 27/04/2016,  nº  1126.  

1089 Sevilla. Doble excelente. (Cal. 74, mismo cuño de reverso). Anv.: CFEßRðAðDVSßETß

ELISAßBETßDI GR!. Rev.: !-!-SVBßVMBRAßALARVMßT!-!-!. , y !b! entre los bustos. 
Aspa como inicio de leyenda. Sin los títulos REX ni REGINA. Pequeña raspadura en
anverso. Rayita. 6,95 g. MBC+. Est. 2.000.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.200,–
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1090 Sevilla. Doble excelente. (Cal. 74, mismo cuño de anverso). Anv.: C1FERðAðDVS1

ELISA1BER1DI GRACIA. Rev.: !-!-SVB1VMBRL1LLLRVM1TV!-!-!. , y !b! entre los
bustos. Aspa como inicio de leyenda. Sin los títulos REX ni REGINA. Sin la palabra
ET. Letras A del reverso sin travesaño. 6,94 g. MBC+. Est. 2.000. . . . . . . . . . . . 1.200,–

1091 Sevilla. Doble excelente. (Cal. 74). Anv.: CßFERNLNDVSßETßELISLBET DEIß. Rev.:
!!!-SVBßVMBRAßALARVMßT-!!. # y S entre los bustos. Aspa como inicio de leyenda. 
Sin los títulos REX ni REGINA. Letras A del anverso sin travesaño. 6,90 g. MBC+.
Est. 2.000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.200,–

1092 Sevilla. Doble excelente. (Cal. 74). Anv.: CFEßRðAðDVSßETßELISAßBETßDI GR!. Rev.:

!!!SVBßVMBRAßALARVMßTV!!!. , y !b! entre los bustos. Aspa como inicio de
leyenda. Sin los títulos REX ni REGINA. Atractiva. 7,01 g. EBC-. Est. 2.500. . . . . . . 1.500,–

1093 Sevilla. Doble excelente. (Cal. 74). Anv.: C1FERßðAðDVSßETßELISABETßDEIßGRA. Rev.:
!-!-SVB1VMBRL1LLLRVM1TV!-!-!. , y S entre los bustos. Aspa como inicio de
leyenda. Sin los títulos REX ni REGINA. Letras A del reverso sin travesaño. Incisión 
en anverso. Bella. 6,77 g. EBC-. Est. 2.500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.500,–

1094 Sevilla. Doble excelente. (Cal. 74). Anv.: CßFERðAðDVSßETßELISABETßDEIßGß. Rev.:

!!!!SVBßVMBRAßALIARVMßT!!!. + y !a! entre los bustos. Aspa como inicio de
leyenda. Sin los títulos REX ni REGINA. Escudo estrecho. Bella. Rara así. 7,01 g.
EBC. Est. 2.800.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.600,–

Diciembre 2018 178



1095 Sevilla. Doble excelente. (Cal. 74). Anv.: C!ßFERðAðDVSßETßELISABETßDEI Gß. Rev.:

!-]VB1VMBRA1ALARVN TV-!-!-!. + y !a! entre los bustos. Aspa como inicio de
leyenda. Sin los títulos REX ni REGINA. Escudo ancho. Punto a derecha del 2º
castillo de la izquierda. Muy bella. Rara así. 7 g. EBC+. Est. 3.000. . . . . . . . . . . 1.800,–

1096 Sevilla. Doble excelente. (Cal. 74). Anv.: C1FERðAðDVSßETßELISABETßDEI G!. Rev.:

!!!1SVBßVMBRAßALARVMßT!!-!.E. + y S entre los bustos. Aspa como inicio de
leyenda. Sin los títulos REX ni REGINA. Escudo estrecho. En cápsula de la NGC
como MS61 nº 3067814-014. Muy bella. Rara así. EBC+. Est. 2.500. . . . . . . . . . . . 1.800,–

1097 Sevilla. Doble excelente. (Cal. 74 var). Anv.: ß1FERðA(ðD)VSßELISA1(B)ER1DI GRA1. Rev.:

]VB1VMBRA1ALARVM T!-!-!. , y a! entre los bustos. Doble voluta como inicio de
leyenda. Sin los títulos REX ni REGINA. Buen ejemplar. 7 g. MBC+. Est. 2.000. . . . . 1.200,–

Ex Áureo & Cal icó 19/10/2016,  nº  1203.

1098 Sevilla. Doble excelente. (Cal. 74 var). Anv.: CßFERßNANDVSßETßELISABET Dß. Rev.:

!-!-SVBßVMBRAßALARVMßT-!-!. !#! y !a! entre los bustos. Aspa como inicio de
leyenda. Sin los títulos de REX ni REGINA. Curiosos adornos a los lados de las letras 
A en anverso. Precioso color. 6,97 g. MBC+. Est. 2.000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.200,–
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1099 Sevilla. Doble excelente. (Cal. 74 var). Anv.: 41FE1RNLNDVS1ELISL1BET1DI GRL. Rev.:
!!!-SVB1VMBRL1LLLRVM1TN-!!. * y S entre los bustos. Sin los títulos REX ni
REGINA. Sin la palabra ET. Letras A sin travesaño. Curiosa cruz entre los bustos,
parcialmente acuñada. 6,92 g. MBC+. Est. 2.000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.200,–

1100 Sevilla. Doble excelente. (Cal. 74 var). Anv.: �1FERNAN_US1ET1hENISAB1. Rev.: !!1SUB

U-1NBRA1ALA!-!RUN T!!!. . y !b! entre los bustos. Sin los títulos REX ni REGINA. 
La D de FERNANDUS girada. Bella. 6,97 g. EBC-. Est. 2.500. . . . . . . . . . . . . . . 1.500,–

1101 Sevilla. Doble excelente. (Cal. falta). Anv.: ¯Ò¯FERNAN_US1ET1IENISABE. Rev.: !!!1

SBU1!-UNBRA1AL!-!ARUM1!!!. $ y !b! entre los bustos. Adorno floral entre volutas 
como inicio de leyenda. Sin los títulos REX ni REGINA. La D de FERNANDVS
girada. Atractiva. Rara. 6,94 g. EBC-. Est. 3.000.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.800,–

1102 Sevi l la.  Doble excelente. (Cal.  fal ta).  Anv.:  y1FE-RNANDUS1CT1hEN- ISAB .  Rev.:

ýýýSVBýVMBRAýALARVMýTVA Pýýý. . y !a! entre los bustos. Hoja de perejil
como inicio de leyenda. Sin los títulos REX ni REGINA. Punto en el centro del
escudo. La E de ET es una C. Bella. Rara y más así. 6,90 g. EBC. Est. 3.000. . . . 1.800,–

1103 Sevilla. Doble excelente. (Cal. 75). Anv.: 4ßFERNANDVSßETßELISABET1Dß. Rev.: !-!-SVBß

-VMBRAßALARVMßT!. !/C/! y a entre los bustos, ! detrás del rey. Escudo entre 1 y
1. Sin los títulos REX y REGINA. Escudo estrecho. Punto en el centro del escudo.
Buen ejemplar. Rara. 6,87 g. MBC+/EBC-. Est. 2.500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.400,–
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1104 Sevilla. Doble excelente. (Cal. 75). Anv.: 4ßFERNANDVSßETßELISABET1Dß. Rev.: !-!!!

SVBßVMBRAßALARVMßT!!!!!. !/C/! y a entre los bustos, ! a izquierda. Sin los
títulos REX y REGINA. Escudo ancho. Bella. Rara así. 6,96 g. EBC-. Est. 2.500. . . . 1.500,–

1105 Sevilla. Doble excelente. (Cal. 75 var). Anv.: 4ßFERNANDVSßETßELISABETßDEI1!ß. Rev.:
!!!SVBßBMRAßALARVM TV!!!. !/C/! y S entre los bustos. Sin los títulos REX ni
REGINA. Escudo ancho. Punto a derecha del 2º castillo de la izquierda. Bella.
Rara. 6,96 g. EBC. Est. 3.000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.800,–

1106 Sevilla. Doble excelente. (Cal. 76 var). Anv.: .FERNLNDVS1ELIS1B(E)T1DEI GRLCI. Rev.:
!!SVBßVMBRAßALARVMßTV!!!. : y S entre los bustos. Sin los títulos REX ni
REGINA. Sin la palabra ET. Punto a derecha del 2º castillo de la izquierda. Letras
A del anverso sin travesaño. Acuñación algo floja. Rara. 6,98 g. MBC+. Est. 2.000. . 1.200,–

1107 Sevilla. Doble excelente. (Cal. 76 var). Anv.: *FER(ð)AðDV]1ELI]ABED1DEI GR!. Rev.:

!-!]VB1VMBRA1(A)LARVM1TVA!-!-!. !l! y ] entre los bustos. Sin los títulos REX ni
REGINA. Sin la palabra ET. Letras S giradas. Bella. Rara y más así. 6,77 g. EBC.
Est. 3.000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.800,–
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1108 Sevilla. Doble excelente. (Cal. falta). Anv.: .FERðAðDVS1ELISABET1DEI GRj. Rev.:

1-!!]VB1VMBRA1ALARVM1TVAR!!-1. : y !c! entre los bustos. Escudo entre ! y !.
Sin los títulos REX ni REGINA. Sin la palabra ET. Punto en las armas de Sicilia a
izquierda. Bella. Rara y más así. 6,87 g. EBC. Est. 3.000. . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.800,–

1109 Sevilla. Doble excelente. (Cal. 77, mismo cuño de anverso). Anv.: ÈFERNDVS,ELISA,BER

DEI GRAC. Rev.: !-!]VB1VMBRA1ALARVM1TVA!-!. Ò y !S!/È entre los bustos. Flor
como inicio de leyenda. Sin los títulos REX ni REGINA. Sin la palabra ET. Rara. 
6,91 g. MBC+. Est. 3.000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.800,–

1110 Sevilla. Doble excelente. (Cal. 78). Anv.: B1FERNANDVS1Ö1ELISABET1DEI1GRA. Rev.:
!!!1SVBßVMBRAßALARVMßTVA1!!!. - y S entre los bustos. Sin los títulos REX ni
REGINA. Punto en el centro del escudo. 6,80 g. MBC/MBC+. Est. 1.800. . . . . . . . . 1.100,–

1111 Sevilla. Doble excelente. (Cal. 78). Anv.: B1FERNANDVS1Ö1ELISABET1DEI1GR(A)1. Rev.:
!!!!SVB1VMBRA1ALARVM1TVAR!!!. C y S entre los bustos. Escudo entre @ y @. Sin
los títulos REX ni REGINA. 6,73 g. MBC+. Est. 2.000.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.200,–

1112 Sevilla. Doble excelente. (Cal. 78). Anv.: B1FERNANDVS1Ö1ELISABET1DEI1GR!. Rev.:
!-SVBßVMBRAßALARVMßTVA-!!. - y S entre los bustos. Escudo entre 1 y 1. Sin los 
títulos REX ni REGINA. 6,89 g. MBC+. Est. 2.000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.200,–
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1113 Sevilla. Doble excelente. (Cal. 78). Anv.: B1FERNANDVS1Ö1ELISABET1DEI1GRA1. Rev.:
!!!!!SVBßVMBRAßALARVMßTVA!!!!!. - y S entre los bustos. Escudo entre 1 y 1.
Sin los títulos REX ni REGINA. 6,93 g. MBC+. Est. 2.000. . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.200,–

1114 Sevilla. Doble excelente. (Cal. 78). Anv.: B1FERNANDVS1Ö1ELISABET1DEI1GRA. Rev.:
!!!-SVBßVMBRLßLLLRVN1T-!-!. - y S entre los bustos. Sin los títulos REX ni
REGINA. Letras A del reverso sin travesaño. Atractiva. Rara así. 6,91 g. EBC-.
Est. 2.200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.400,–

1115 Sevilla. Doble excelente. (Cal. 78). Anv.: B1FERNANDVS!Ö!ELISABET!DEI!GRA(C)IA!. Rev.:
!!!!!!SVB1VMBRA1ALARVM1TV!!!!!. C y S entre los bustos. Sin los títulos REX ni
REGINA. Bella. Rara así. 6,89 g. EBC. Est. 2.500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.500,–

1116 Sevilla. Doble excelente. (Cal. 78). Anv.: B1FERNANDVS1Ö1ELISABET1DEI1GRA. Rev.:
!!!!!SVB1VMBRA1ALARVM!T!!!!. C y S entre los bustos. Escudo entre 1 y 1. Sin
los títulos REX ni REGINA. Bella. Rara así. 6,99 g. EBC+. Est. 3.500. . . . . . . . . . . 2.000,–

1117 Sevilla. Doble excelente. (Cal. falta). Anv.: .ýFERNANDVSýÖýELIXABETýDEIýGR. Rev.:
!!!1SUB1-UNBRA1AL-!ARU1!!!. È y S entre los bustos. Sin los títulos REX ni
REGINA. La U de A(LA)RU es una A girada y modificada. Rara. 6,95 g. MBC+.
Est. 2.500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.500,–

Ex Áureo 07/11/2007,  nº  420.  
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1118 Sevilla. Doble excelente. (Cal. falta). Anv.: @ýFERNANDVSÒÖÒDEIýGR. Rev.: ýýýýSVBÒ
VMBRAýALARVMýTVAýýýý. È y S entre los bustos. Sin los títulos REX ni
REGINA. Bella. Rara. 7,01 g. EBC. Est. 3.000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.800,–

1119 Sevilla. Doble excelente. (Cal. 79). Anv.: .FER2NAN2DVS2ET ELISABET2DEI G. Rev.:
SVB2VMBRA2ALARVN2TVA2. ^ y S entre los bustos. Sin los títulos REX ni REGINA.
Escudo ancho. Leves Golpecitos. Atractiva. Escasa. 6,98 g. MBC+. Est. 2.500. . . . . . 1.500,–

1120 Sevilla. Doble excelente. (Cal. 79). Anv.: .FER2NAN2DVS2ET2ELISABT2DEI GRC. Rev.:
SVB2VNBRA2ALARVN2TVARV. ^ y S entre los bustos. Sin los títulos REX ni REGINA. 
6,95 g. MBC+. Est. 2.500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.500,–

1121 Sevilla. Doble excelente. (Cal. 79). Anv.: .FER2NANADVS ET2ELISAB2DEI GRACI. Rev.:
SVB2VNBRA2ALA(R)VN2TVAR!. ^ y S entre los bustos. Sin los títulos REX ni
REGINA. 6,89 g. MBC+. Est. 2.500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.500,–

1122 Sevilla. Doble excelente. (Cal. 79). Anv.: .FER(N)ANDVS2ELISAB(E)T DEI GRACI2. Rev.:
SVB2BRA2ALARVN2TVARVN2. ^ y S entre los bustos. Sin los títulos REX ni REGINA. 
Sin la palabra ET. Escudo estrecho. Cospel algo irregular. Atractiva. Rara. 6,99 g.
EBC-. Est. 2.500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.500,–
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1123
Sevilla. Doble excelente. (Cal. 79 var). Anv.: .FERNANDVS2ELI(SA)BE2DEI GRACIA2. Rev.: 

SVB,VNBRA2ALARV TVARVN. !^!/p y S entre los bustos. Sin los títulos REX ni
REGINA. Sin la palabra ET. Punto en el centro del escudo. Leves defectos de cospel. 
Precioso color. Muy rara así. 7,02 g. EBC. Est. 3.000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.800,–

1124 Sevilla. Doble excelente. (Cal. 80 var). Anv.: .FER(NA)NDVS2ET2ETLISABET2D(EI2G)R2.
Rev.: SVB2VNBRA2AL(ARV)N TVAR. ^ y 2S2 entre los bustos. Escudo, ^ a izquierda. 
Sin los títulos REX ni REGINA. En cápsula de la NGC como MS62 nº 4427895-001.
Bella. Rara así. EBC-. Est. 2.500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.500,–

Ex Sincona 29/06/2011,  nº  2291.  
Ex Her i tage 26/04/2012,  nº  25560.  
Ex Her i tage 25/09/2013,  nº  25805.  

1125 Sevilla. Doble excelente. (Cal. 82). Anv.: .FERNANDVS,ELISABET2DEI GRACIA2REX. Rev.: 

2SVB2VNBRA2ALARVN2TVARVN2. !c! y ^ entre los bustos. Sin el título REGINA.
Bella. Rara así. 6,97 g. EBC-. Est. 2.500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.500,–

1126 Sevilla. Doble excelente. (Cal. 82 var). Anv.: .FE(R)NANDVS ET ELISABET D(E)I GRACI.

Rev.: SVB1VNBR(A)!A-LARVN1TVAR. !c! y ^ entre los bustos. Sin los títulos REX ni
REGINA. La cola del águila corta la leyenda. Punto en el centro del escudo. Bella.
Rara y más así. 7 g. EBC. Est. 3.000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.800,–
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1127 Sevilla. Doble excelente. (Cal. 82). Anv.: .REX E REGINA2CAST2LEGION2ARAGON2A.

Rev.: SVB!VNBRA!(A)LARVN TVARV. !c! y ^ entre los bustos. Sin el nombre de
los reyes y con la mención del reino de Aragón. Punto en el centro del escudo.
Rara. 6,94 g. MBC. Est. 2.500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.800,–

Ex Áureo & Cal icó 02/07/2009,  nº  201.  

1128 Sevilla. Doble excelente. (Cal. 82, mismos cuños). Anv.: .REX ET REGINA CAST2

LEG(I)ON2ARAGON. Rev.: SV(B)!VNBRA!ALARVN!T(V)A. !c! y ^ entre los bustos.
Sin el nombre de los reyes y con la mención del reino de Aragón. Rara. 6,94 g.
MBC+. Est. 3.000.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2.000,–

1129 Sevilla. Doble excelente. (Cal. 85, mismo cuño de anverso). Anv.: .REX ET REGINA

CAST1LEGION1ARAG1. Rev.: SVB!VNBRA!ALARVN!TVA. !c! entre los bustos, arriba.
Sin el nombre de los reyes y con la mención del reino de Aragón. Rara. 6,89 g.
MBC. Est. 3.000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.800,–

Ex Áureo & Cal icó 02/07/2009,  nº  202.  

1130 Sevilla. Doble excelente. (Cal. 85, mismo cuño de anverso). Anv.: .REX ET REGINA

CAST1LEGION1ARAG1. Rev.: SVBýVNBRAýALARVNýTVARV. !c! entre los bustos,
arriba. Sin el nombre de los reyes y con la mención del reino de Aragón. Punto
en el centro del escudo. Muy bella. Rara y más así. 6,94 g. EBC. Est. 4.000. . . . . . 2.500,–
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1131 Sevilla. Cuádruple excelente. (Cal. 20, impronta del ejemplar de la Colección Caballero de
las Yndias; mismos cuños). Anv.: @FENRANDVS,ET,ELISABET,D1G,RES,ET N!. Rev.: 
222SVB,VNBRA,A-LARVM,TVAR222. ¾ y S entre los bustos. Sirvió como joya. Sólo
dos ejemplares conocidos, el otro es el de la Colección Caballero de las Yndias,
y también había servido como joya. 13,69 g. MBC. Est. 90.000.. . . . . . . . . . . . . 60.000,–

Las acu ña c io nes de Se vi  l la  son las más abun dan tes de to das las ce cas a nom bre
de los Re yes Ca tó l i  cos. La Casa se vi  l la  na t rans for  ma en mo ne da la ma yor  par  te
del  me ta l  que l le  ga de Amé r i  ca du ran te la pr i  me ra mi tad del  s ig lo XVI.  

L a  e xc e p c i ó n  l a  e n c o n t r a m o s  e n  e l  m ó d u l o  d e  4  e xc e l e n t e s  d e l  q u e  s ó l o
conocemos éste e jemplar  y e l  de la Colección Cabal lero de las Yndias,  ambos
usados como joyas y muy posib lemente por a lgún personaje de la nobleza.  

La escasez de éste valor  contrasta con el  doble excelente,  p ieza que debió de
gozar de mayor aprecio en los mercados internacionales y con las acuñaciones de 
Segovia (ver  lo tes 698 a 702 ) ,  de las que nos han l legado bastantes e jemplares. 
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TOLEDO

1132 Toledo. 1 blanca. (Cal. tipo 286, falta var) (Seb. 863). Anv.: F coronada, ~ a derecha.

Rev.: Y coronada, ~ a derecha. Doblada. 0,99 g. BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . 12,–

1133 Toledo. 1 blanca. (Cal. tipo 286, falta var) (Seb. 882) (López B-198, mismo ejemplar).
Anv.: F coronada entre è y T. Rev.: Y coronada. Defecto de cospel. 0,88 g. (MBC+).
Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

1134 Toledo. 1 blanca. (Cal. 673) (Seb. 864 var). Anv.: F coronada entre � y �. Rev.: Y
coronada. 1,53 g. MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

1135 Toledo. 1 blanca. Inédita. Anv.: F coronada entre � y �� (por doble acuñación). Rev.: Y 
coronada. Rayitas. 1,24 g. BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

1136 Toledo. 1 blanca. (Cal. 676) (Seb. 871). Anv.: F coronada entre � y �. ...ELISABET1D1G1. 
Rev.: Y coronada. 1,16 g. MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

1137 Toledo. 1 blanca. (Cal. 676) (Seb. 871). Anv.: F coronada entre � y �. ...ELISABET,D,.
Rev.: Y coronada. 0,86 g. MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

1138 Toledo. 1 blanca. (Cal. 676) (Seb. 871). Anv.: F coronada entre � y �. ...ELISA,. Rev.: Y 
coronada. Buen ejemplar. Rara así. 1,10 g. MBC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

1139 Toledo. 1 blanca. (Cal. 678) (Seb. 866). Anv.: F coronada entre É y É. Rev.: Y coronada.
Variante de adornos de la Y. Pátina verde. Buen ejemplar. Rara así. 1 g. MBC+. Est.
90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

1140 Toledo. 1 blanca. (Cal. 678) (Seb. 866 var). Anv.: F coronada entre � y �. Rev.: Y
coronada, 2 debajo. Roeles en los adornos de la F y flores en los de la Y. 0,71 g.
BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

1141 Toledo. 1 blanca. (Cal. tipo 286, falta var) (Seb. 877). Anv.: F coronada entre � y �.
Rev.: Y coronada entre 2 y 4. Rara. 0,95 g. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

1142 Toledo. 1 blanca. (Cal. 674) (Seb. 860). Anv.: F coronada entre � y �. Rev.: Y coronada
entre h y h. Flor de lis sobre las coronas. Rara. 1,40 g. MBC-/MBC. Est. 70. . . . 40,–

1143 Toledo. 1 blanca. (Cal. 674) (Seb. 862). Anv.: F coronada entre � y �. Rev.: Y coronada
entre h y h. 1,06 g. BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–
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1144
Toledo. 1 blanca. (Cal. ¿675?) (Seb. 869). Anv.: F coronada entre � y �. ...ELISABE,.

Rev.: Y coronada entre í y í. Rara. 1,06 g. BC+/MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . 18,–

1145 Toledo. 1 blanca. (Cal. ¿675?) (Seb. 869). Anv.: F coronada entre � y �. ...ELISABT,.
Rev.: Y coronada entre í y í. Rara. 1,12 g. MBC-/MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . 30,–

1146 Toledo. 1 blanca. (Cal. ¿675?) (Seb. 869). Anv.: F coronada entre � y �. .REX,ET,
REGINA,(C)AST,A,. Rev.: Y coronada entre í y í. .REX,ET,REGINA,CAT,L,A. Sin
el nombre de los reyes. Muy rara. 1,13 g. MBC-. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

1147
Toledo. 1 blanca. Inédita. Anv.: F coronada entre � y �. Rev.: Y coronada entre Ý y Ý.

Roeles en vez de puntos sobre las marcas de ceca del reverso. Grieta. Rara.  1,13
g. (MBC-). Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

1148 Toledo. 1 blanca. (Cal. tipo 286, falta var) (Seb. 870). Anv.: F coronada entre �/Ý y �/Ý.
Rev.: Y coronada entre Ý y Ý. Muy rara. 1,38 g. MBC-. Est. 100. . . . . . . . . . . . . 60,–

1149 Toledo. 1 blanca. (Cal. 675 o 677) Seb. 673). Anv.: F coronada entre � y �.

.FERNA(N)tUS,ET,ELISABE. Rev.: Y coronada entre y y y. .FERNANtUS,ET,
ELISABE,. Nombre de los reyes en anverso y reverso. Las D de FERNANDUS son 
E giradas. Ligero defecto de cospel. Buen ejemplar. Muy rara. 1,44 g. (MBC+).
Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

1150 Toledo. 1 blanca. (Cal. 677) (Seb. 874). Anv.: F coronada entre � y �. Rev.: Y coronada
entre y y y. Buen ejemplar. Rara así. 1,15 g. MBC+. Est. 90.. . . . . . . . . . . . . . 60,–

1151 Toledo. 1 blanca. (Cal. tipo 286, falta var) (Seb. 832). Anv.: F coronada entre T y M. Rev.: 
Y coronada. 1,25 g. MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

1152 Toledo. 1 blanca. (Cal. tipo 286, falta var) (Seb. falta var) (López B-218 var). Anv.: F
coronada entre T y M. Rev.: Y coronada entre M y T. Sin roel acotando la marca de
ceca. 1 g. MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

1153 Toledo. 1 blanca. (Cal. tipo 286, falta var) (Seb. 841 var). Anv.: F coronada entre T y M.
Rev.: Y coronada entre T y M. Dos puntos sobre la corona de la Y. 0,83 g. MBC-.
Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

1154 Toledo. 1 blanca. (Cal. tipo 286, falta var) (Seb. 841 var). Anv.: F coronada entre T y M.
Rev.: Y coronada entre T y M. 1 g. MBC. Est. 25.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

1155 Toledo. 1 blanca. (Cal. tipo 286, falta var) (Seb. 841 var). Anv.: F coronada entre T y M.
Rev.: Y coronada entre T y M. Escasa así. 1,46 g. MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . 30,–

189 Diciembre 2018



1156 Toledo. 1 blanca. (Cal. tipo 286, falta var) (Seb. falta var) (López B-239). Anv.: F coronada, 
T debajo. Rev.: Y coronada entre M y T. 1,19 g. MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . 15,–

1157 Toledo. 1 blanca. (Cal. 682) (Seb. 836). Anv.: F coronada. Rev.: Y coronada entre M y T.
Adorno de la Y a derecha. 0,84 g. BC+/MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

1158 Toledo. 1 blanca. (Cal. 682) (Seb. 836). Anv.: F coronada. Rev.: Y coronada entre M y T.
Adorno de la Y a izquierda. 1,35 g. MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

1159
Toledo. 1 blanca. (Cal. tipo 286, falta var) (Seb. 834 var) (López B-224). Anv.: F coronada. 

Rev.: Y coronada entre T y M. Punto en el centro de la Y. 1,15 g. MBC. Est. 40. . 25,–

1160 Toledo. 1 blanca. (Cal. 681) (Seb. 835). Anv.: F coronada entre M y ~. Rev.: Y coronada.
Grieta. 1,09 g. MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

1161 Toledo. 1 blanca. (Cal. tipo 286, falta var) (Seb. 842 var). Anv.: F coronada entre M y ~.
Rev.: Y coronada entre T y M. Con roel sobre la marca de ceca en anverso y sin
roel en reverso. 1,18 g. MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

1162 Toledo. 1 blanca. (Cal. tipo 286, falta var) (Seb. 841). Anv.: F coronada entre ~ y M.

Rev.: Y coronada entre ~ y M. 0,93 g. MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

1163 Toledo. 1 blanca. (Cal. tipo 286, falta var) (Seb. 857) (López B-245, mismo ejemplar).

Anv.: F coronada entre T y M. Rev.: Y coronada entre ~ y Ø. Hojas de perejil en
las coronas. Rara. 0,82 g. MBC-/BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

1164 Toledo. 1 blanca. (Cal. tipo 286, falta var) (Seb. 829). Anv.: F coronada entre ~ y Ø.

Rev.: Y coronada entre ~ y Ø. Escasa. 1,14 g. MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . 15,–

1165 Toledo. 1 blanca. (Cal. tipo 286, falta var) (Seb. 831). Anv.: Y coronada entre ~ y Ø.

Rev.: Y coronada entre ~ y Ø. Anverso y reverso con la inicial de la reina. Muy
rara. 0,80 g. BC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

1166 Toledo. 1 blanca. (Cal. tipo 286, falta var) (Seb. 830). Anv.: F coronada entre Ø y Ø.

Rev.: Y coronada entre ~ y Ø. Cospel irregular. Rara. 0,96 g. (MBC/MBC+). Est. 50. 30,–

1167 Toledo. 1 blanca. (Cal. tipo 286, falta var) (Seb. 828). Anv.: F coronada. Rev.: Y coronada

entre ~ y Ø. 0,92 g. BC+/MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–
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1168
Toledo. 1 blanca. (Cal. tipo 286, falta var) (Seb. 834). Anv.: F coronada. Rev.: Y coronada

entre ~ y M. 0,83 g. MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

1169 Toledo. 1 blanca. (Cal. tipo 286, falta var) (Seb. 837 var). Anv.: F coronada, M debajo.
Rev.: Y coronada, T debajo. Sin roel sobre la marca de ceca ni del ensayador. 1 g.
MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

1170 Toledo. 1 blanca. (Cal. tipo 286, falta var) (Seb. 837 var). Anv.: F coronada, M debajo.

Rev.: Y coronada, ~ debajo. Sin roel sobre la marca del ensayador. 1,16 g. MBC-.
Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

1171 Toledo. 1 blanca. (Cal. tipo 286, falta var) (Seb. 847). Anv.: F coronada entre Þ y Þ.
Rev.: Y coronada entre T y M. Rara. 1,04 g. BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

1172 Toledo. 1 blanca. (Cal. tipo 286, falta var) (Seb. 851). Anv.: F coronada. Rev.: Y coronada

entre T y Í. Rara. 1,50 g. MBC-. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–
Ex HSA 27380.  

1173 Toledo. 1 blanca. (Cal. tipo 286, falta var) (Seb. 852). Anv.: F coronada. Rev.: Y coronada

entre y y Í. Rara. 0,76 g. BC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

1174 Toledo. 1 blanca. Inédita. Anv.: F coronada entre y y y. Rev.: Y coronada entre T y T.
Rara. 1,10 g. BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

1175 (Toledo). 1 blanca. Inédita. Anv.: F coronada, M debajo. Rev.: Y coronada. Sin marca de
ceca, pero atribuida a Toledo por el ensayador. Muy rara. ¿Única conocida?.  
1,08 g. MBC-. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

1176 Toledo. 2 maravedís. Falta en todas las obras especializadas. Anv.: Castillo, T a derecha, 
R debajo. Rev.: León, T entre los cuartos delanteros, R debajo, B detrás. 3,50 g.
BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

Ex HSA 8699.

1177 Toledo. 2 maravedís. (Cal. tipo 285, falta var) (Seb. 819). Anv.: Castillo entre ~ y ~, R

debajo. Rev.: León, ~ debajo. Rara. 4,60 g. BC+/MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . 30,–

1178 Toledo. 2 maravedís. (Cal. tipo 285, falta var) (Seb. 819 var) (López B-400, mismo

ejemplar). Anv.: Castillo entre T y ~, R debajo. Rev.: León, ~ debajo. La primera T 
sin roel. Pátina rojiza. Buen ejemplar. Muy rara. 3,47 g. (MBC+). Est. 125. . . . . . . . 75,–

1179 Toledo. 2 maravedís. (Cal. 663 var) (Seb. 811 var). Anv.: Castillo entre � y �, R debajo.
Rev.: León, R debajo, 2 detrás. Sobre castillo roel. 4,45 g. MBC-. Est. 30. . . . . . . 18,–
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1180 Toledo. 2 maravedís. (Cal. 665) (Seb. 811 var). Anv.: Castillo entre � y �, R debajo.
Rev.: León, 2 detrás. 4,85 g. BC+/MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

1181 Toledo. 2 maravedís. (Cal. 668) (Seb. 802). Anv.: Castillo entre B y T, R debajo. Rev.:
León. 5,17 g. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

1182 Toledo. 2 maravedís. (Cal. 668) (Seb. 803). Anv.: Castillo entre B y T, R debajo. Rev.:
León, R debajo. 4,07 g. MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

1183 Toledo. 2 maravedís. (Cal. 668) (Seb. 803). Anv.: Castillo entre B y T, R debajo. Rev.:
León, R debajo. Pátina verde. Buen ejemplar. Escasa así. 5,24 g. MBC+. Est. 90. . . 60,–

1184 Toledo. 2 maravedís. (Cal. 660) (Seb. 775). Anv.: Castillo entre T y M, R debajo. Rev.:
León, R debajo. 5,22 g. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

1185 Toledo. 2 maravedís. (Cal. 660 var) (Seb. 775 var). Anv.: Castillo entre T y M, R debajo.
Rev.: León. Granada pequeña bajo el castillo. Sin granada bajo el león. Rara. 3,99 g. 
BC+/MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

1186 Toledo. 2 maravedís. (Cal. 660) (Seb. 775 var). Anv.: Castillo entre ~ y R debajo. Rev.:
León, R debajo. Sin el nombre de los reyes. Sobre el castillo 222. Sobre la ceca
roel. 4,71 g. MBC-. Est. 40.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

1187 Toledo. 2 maravedís. (Cal. 669 var) (Seb. 777). Anv.: Castillo entre M y T, R debajo. Rev.: 
León, R debajo. 4,33 g. MBC-/MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

1188 Toledo. 2 maravedís. (Cal. 669 var) (Seb. 777). Anv.: Castillo entre M y T, R debajo. Rev.: 
León, R debajo. Dos grietas, pero buen ejemplar. 3,90 g. (MBC+). Est. 40. . . . . . . 25,–

1189 Toledo. 2 maravedís. (Cal. 669) (Seb. 778). Anv.: Castillo entre Ô y ~, 2R2 debajo.
Rev.: León, cuatro roeles alrededor, 2R2 debajo. Sobre el castillo !. 3,22 g. MBC.
Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

1190 Toledo. 2 maravedís. (Cal. 669) (Seb. 778 var). Anv.: Castillo entre Ô y ~, 2R2 debajo. 
Rev.: León, R debajo. Sobre el castillo !. 4,43 g. MBC/MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . 15,–

1191 Toledo. 2 maravedís. (Cal. tipo 285, falta var) (Seb. 783 var) (López B-391, mismo

ejemplar). Anv.: Castillo entre Ï y ~, R debajo. Rev.: León, cuatro roeles
alrededor, 2R2 debajo. Sobre el castillo 222. Pátina verde. Rara. 3,90 g. MBC.
Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–
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1192 Toledo. 2 maravedís. (Cal. tipo 285, falta var) (Seb. 784) (López B-390, mismo ejemplar).

Anv.: Castillo entre Ï y ~, R debajo. Rev.: León, ~ entre los cuartos delanteros,
R debajo. Sobre el castillo !!!. Grieta. Pátina verde. Buen ejemplar. Rara y más así.
3,42 g. MBC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

1193 Toledo. 2 maravedís. (Cal. 670 var) (Seb. 799 var). Anv.: Castillo entre Î y {, R
debajo. Rev.: León, con siete roeles alrededor, R debajo. Sobre el castillo !!!. Muy
rara. 4,26 g. MBC-/MBC. Est. 150.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

1194 Toledo. 2 maravedís. (Cal. 667) (Seb. 787). Anv.: Castillo entre T y Þ, R debajo. Rev.:
León, R debajo. Rara. 4,86 g. BC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

1195 Toledo. 2 maravedís. (Cal. 667) (Seb. 787 var). Anv.: Castillo entre T y Þ, R debajo.
Rev.: León, R debajo. Orla lobular en anverso. Acuñación floja. Pátina verde. Rara.
5,24 g. (MBC). Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

1196 Toledo. 2 maravedís. (Cal. 667) (Seb. 787 var). Anv.: Castillo entre T y Þ. Rev.: León, R
debajo. Sin granada bajo el castillo. Acuñación floja. Rara. 4,90 g. (MBC-). Est. 70. . . 40,–

1197 Toledo. 2 maravedís. (Cal. 667) (Seb. 788). Anv.: Castillo entre T y Þ. Rev.: León, M entre 
los cuartos delanteros, R debajo. Rayitas. Rara. 3,42 g. MBC-/MBC. Est. 90. . . . . . 60,–

1198 Toledo. 2 maravedís. (Cal. 667) (Seb. 788) (López B-386, mismo ejemplar). Anv.: Castillo
entre T y Þ. Rev.: León, M entre los cuartos delanteros. Rara. 4,93 g. MBC-. Est. 90. 60,–

1199 Toledo. 2 maravedís. (Cal. tipo 285, falta var) (Seb. 795). Anv.: Castillo entre Þ y T. Rev.: 
León, R debajo. Orla lobular en anverso y reverso. Muy rara. 4,21 g. MBC-. Est. 225. 125,–

Ex Áureo 21/06/2007, nº  187.  

1200 Toledo. 4 maravedís. (Cal. 658) (Seb. 773) (López B-474, mismo ejemplar). Anv.: Castillo
entre T y M, R debajo. Rev.: León, R debajo. Grieta. Muy rara. 7,90 g. MBC-.
Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

Ex Áureo & Cal icó 30/11/2011,  nº  1286.  
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1201
Toledo. 1/2 real. (Cal. 485 var). Anv.: FY coronadas. @QVOS1DEV1DEVNIVNXIT. Rev.:

Castillos y leones cuartelados, T debajo. FERDVS1DVS1ET hELI. Anterior a la
Pragmática. Leones sin corona. Rayitas. Rara. 1,34 g. MBC-. Est. 600.. . . . . . . . . . 400,–

1202 Toledo. 1/2 real. (Cal. 485 var). Anv.: FY coronadas entre puntos. DOMINVS MICh. Rev.:
Castillo y leones cuartelados, T debajo. @FERNANDVS£ET ELIS. Anterior a la
Pragmática. Corona con entramado interior. Leones sin corona. Rara. 1,40 g. MBC.
Est. 700. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 450,–

1203
Toledo. 1/2 real. (Cal. 487). Anv.: FY coronadas. @QVOS1DEVS1CONIVNXIT1hO1. Rev.:

Castillos y leones cuartelados, T arriba. @FERNANDVS1ET1ELISABE. Anterior a la
Pragmática. Leones sin corona. Rara. 1,59 g. MBC-. Est. 500. . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

1204 Toledo. 1/2 real. (Cal. 487). Anv.: FY coronadas. @QOS1DEVS1CONIVNXIT1hOMO. Rev.:
Castillos y leones cuartelados, T arriba. @FERNANDVS1ET1hELISAB. Anterior a la
Pragmática. Leones sin corona. Rara. 1,66 g. MBC-. Est. 500. . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

Ex Áureo & Cal icó 28/01/2009,  nº  474.  

1205
Toledo. 1/2 real. (Cal. 487). Anv.: FY coronadas. @QOS1MEVS DOMIVN(...)IT1hOMO. Rev.:

Castillos y leones cuartelados, T arriba. @FERNANDVS1ET1hELISAB. Anterior a la
Pragmática. Leones sin corona. Buen ejemplar. Rara y más así. 1,58 g. MBC+.
Est. 1.000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600,–

1206 Toledo. 1/2 real. (Cal. 487 var). Anv.: FY coronadas entre puntos. DOMINVS1MIChI1EDIV.
Rev.: Castillos y leones cuartelados, T arriba. @FERNANDVS1ET1hELISABE1. Anterior a 
la Pragmática. Corona con entramado interior. Leones sin corona. Rara. 1,62 g. MBC.
Est. 750. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500,–

1207 Toledo. 1/2 real. (Cal. 488, es una impronta). Anv.: FY coronadas, T debajo. @QVO-S1
DEVS1CONIVNX-IT. Rev.: Castillos y leones cuartelados, T arriba. @FERNANDVS1
ET1ELISABED. Anterior a la Pragmática. Leones sin corona. Rarísima. 1,40 g.
MBC/MBC-. Est. 1.500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 900,–

1208 Toledo. 1/2 real. Inédita. Anv.: FY coronadas entre º y º. @F,-ERNANDVS,hET1ELISñA.
Rev.: Castillos y leones cuartelados, T arriba. @FERNANDVS1ET1hELISABET1DE.
Anterior a la Pragmática. Nombre de los reyes en anverso y reverso. Leones sin
corona. Leve grieta. Rarísima. 1,63 g. MBC. Est. 1.500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 900,–
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1209 Toledo. 1 real. (Cal. 394). Anv.: Escudo, T debajo. FER-NANDVS1ET hELISABET1DEI1-GR1.
Rev.: .DOM-INVS1MIChI1ADIVTOR1ET NON1-TIM1. Anterior a la Pragmática. Leones
sin corona. Águilas de Sicilia sin corona y adosadas. Algo alabeada. Atractiva. Muy
escasa así. 3,33 g. EBC-. Est. 700. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400,–

1210 Toledo. 1 real. (Cal. 394). Anv.: Escudo, T debajo. FERNNANDVS1ET1hELISABET1DEI1GR.
Rev.: .DOM-INVS1MIChI1ADDIVTOR1E1NO-N1TI1. Anterior a la Pragmática. Leones sin
corona. Águilas de Sicilia sin corona y mirando a derecha. Bellísima. Muy rara así.
3,30 g. EBC+. Est. 1.000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600,–

1211 Toledo. 1 real. (Cal. 394 var). Anv.: Escudo, T (muy curiosa) debajo. FERNANDVS1ET
hELISABET1DE!. Rev.: DOMINVS1MIChI1ADIVTOR ET NON. Anterior a la Pragmática.
Cabeza del águila a derecha. Leones sin corona. Águilas de Sicilia sin corona y
afrontadas. Escasa. 2,60 g. MBC-. Est. 350. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

1212 Toledo. 1 real. (Cal. 394 var). Anv.: Escudo, T debajo. FERNANDVS1ET hELISABET1DE!.
Rev.: DOMINVS1MIChI1ADIVTOR. Anterior a la Pragmática. Cabeza del águila a
derecha. Leones sin corona. Águilas de Sicilia sin corona y adosadas. Rara. 2,59 g.
MBC. Est. 700. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400,–

1213 Toledo. 1 real. (Cal. 394 var). Anv.: Escudo, T debajo. FERNANDVS1ET1hELISABET1
DEI1GR. Rev.: �DOM-INVS1MIChI1ADIVTOR1ET!NO-N1TI. Anterior a la Pragmática.
Cabeza del águila a derecha. Leones sin corona. Águilas de Sicilia sin corona y
adosadas. Bella. Rara y más así. 3,37 g. EBC-/EBC. Est. 1.000. . . . . . . . . . . . . . 600,–

1214 Toledo. 1 real. (Cal. 394 var). Anv.: Escudo, T debajo. FERNANDVS1ET hELISABET1DEI.
Rev.: @DOMINVS1MIChI1ADIVTOR1EC NON. Anterior a la Pragmática. Cabeza del
águila a derecha. Leones sin corona. Águilas de Sicilia sin corona y afrontadas. Muy
bella. Rara y más así. 3,28 g. EBC. Est. 1.200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 750,–
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1215
Toledo. 1 real. (Cal. 394 var). Anv.: Escudo, T debajo. FERNANDVS1ET hELISABET1

DEI1GR1. Rev.: @DOMINVS1MIChI1ADIVTOR1ET NON T. Anterior a la Prágmática.
Cabeza del águila a derecha. Leones sin corona. Águilas de Sicilia sin corona y
adosadas. Muy bella. Rara y más así. 3,33 g. EBC+. Est. 1.500. . . . . . . . . . . . . . 900,–

1216 Toledo. 1 real. (Cal. 395). Anv.: Escudo, T debajo. FERNANDVS1ET1hELISAB. Rev.: Escudo 
entre É y É. D!-OMINVS1MIChI ADIVTOR1IN-O!. Anterior a la Pragmática. Un punto
a cada lado de la cabeza del águila. Leones sin corona. Águilas de Sicilia sin
corona y afrontadas. Escasa. 2,78 g. MBC. Est. 500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

1217 Toledo. 1 real. (Cal. 398). Anv.: Escudo, T debajo. F-ERNANDVS1ET1hE1LISA(...)-D. Rev.:
Escudo entre , y ,. DOMINVS1MIChI1ADIVTOR. Anterior a la Pragmática. Leones sin 
corona. Águilas de Sicilia sin corona mirando a derecha. Escasa. 3,18 g. MBC.
Est. 500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

Ex Áureo 25/05/2001, nº  213.  

1218 Toledo. 1 real. (Cal. 398). Anv.: Escudo, T debajo. FERNANDVS ET {LISA1. Rev.: Escudo

entre g y g. 1DOMINVS MIChI ADIVT1. Anterior a la Pragmática. Corona con
entramado interior en anverso y reverso. Leones coronados. Águilas de Sicilia
coronadas y mirando a izquierda. Buen ejemplar. Rara. 3,25 g. MBC+. Est. 600. . . . . 400,–

Ex Áureo & Cal icó 18/10/2017,  nº  1359.  

1219 Toledo. 1 real. (Cal. falta). Anv.: Escudo, T debajo. .FERNANDVS1ET1ELISABET D. Rev.:
Escudo entre b y b. DOMINVS1MIChI1ATIVTOR1E. Anterior a la Pragmática. Corona
con entramado interior en anverso y reverso. Cabeza del águila sin nimbar y entre
puntos. Leones coronados. Águilas de Sicilia coronadas y afrontadas. Rara.  3,31 g.
BC+. Est. 500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

Ex HSA 28452.  
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1220 Toledo. 1 real. (Cal. falta). Anv.: Escudo, T debajo. FE-RNANDVS1ET hELISABET-DE. Rev.: 
Escudo entre ! y !. @DOMINVS1MICh1ADIVTOR1ET-NO1. Anterior a la Pragmática.
Leones sin corona. Águilas de Sicilia sin corona y adosadas. Golpecitos. Escasa. 
3,25 g. (MBC/MBC+). Est. 500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

1221 Toledo. 1 real. Inédita.  Anv.: Escudo, T debajo. FERNANDVS1ET1hET1EL1.  Rev.:
DOMINVS!MIChI ADIVTO. Escudo entre ¹ y ¹. Anterior a la Pragmática. Cabeza del
águila a derecha. Leones sin corona. Águilas de Sicilia sin corona y afrontadas. Muy
rara. ¿Única conocida?. 3,23 g. MBC/MBC+. Est. 1.500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 900,–

1222 Toledo. 1 real. Inédita. Anv.: Escudo, T debajo. !FERNANSVS1ET1hELISABL1DEI1GRA1.
Rev.: Escudo entre h y h. DOMINVS1MIChI1ATIVTOR!. Anterior a la Pragmática.
Cabeza del águila a derecha. Leones sin corona. Águilas de Sicilia sin corona y
mirando a derecha. Atractiva. Rarísima. Única conocida. 3,36 g. MBC+. Est. 4.000. . . 2.500,–

1223 Toledo. 1 real. Inédita. Anv.: Escudo, T arriba y debajo. F-ERNANDVS1ET1hELISABED8-D. 
Rev.: D!-OMINS1MIChI1ADIVTOR1I NON-TI1. Anterior a la Pragmática. Corona con
entramado interior en anverso y reverso. Leones sin corona. Águilas de Sicilia sin
corona y mirando a derecha. Rarísima. ¿Única conocida?. 3,39 g. MBC+. Est. 2.500. 1.500,–

1224 Toledo. 1/4 de real. (Cal. 515 var). Anv.: Yugo, @/T debajo.@FERNAND(VS)Ú7ÚHELISAB(7)Ú 
DÚG. Rev.: Flechas, è debajo. @REXÚREGINA CASTÚLEG(I)OÚA. Leves defectos de
cospel. Muy rara. Sólo conocemos media docena de ejemplares. 0,73 g. (MBC-).
Est. 500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

1225 Toledo. 1/4 de real .  (Cal.  515 var) .  Anv.:  Yugo, @ /T debajo.  @FERNANDVSÚ7Ú
HELISAB7ÚDÚG. Rev.: Flechas, è debajo. @REXÚ7ÚREGINAÚCASTÚLEGIOÚA. Muy rara. 
Sólo conocemos media docena de ejemplares. 0,64 g. MBC/MBC-. Est. 900. . . . . . 600,–
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1226 Toledo. 1/2 real. (Cal. 490). Anv.: Yugo, � debajo. .REX,ET,REGINA,EAST,LEGIO2. Rev.: 

Haz de 6 flechas. .FERNANtUS,ET,ELISABET,. Leyendas intercambiadas. La C de 
CAST es una E. La D de FERNANDUS es una E invertida. 1,56 g. MBC. Est. 90. . 60,–

1227 Toledo. 1/2 real. (Cal. 490). Anv.: Yugo, � debajo. .(R)EX,ET,REGINA,EAST,LEGIO,A,.

Rev.: Flechas. .FERNANtUS,ET,ELISABET,t,G,. Leyendas intercambiadas. La C
de CAST es una E. Las D de FERNANDUS y de D(EI) son una E girada.  1,60 g.
MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

Ex Áureo 04/07/2000, nº  249.

1228 Toledo. 1/2 real. (Cal. 490). Anv.: Yugo, � debajo. .REX,ET,REGINA,CAST,LEGIO,A,.
Rev.: Flechas. .FERNANDUS,ET,ELISABET,D,G,. Leyendas intercambiadas. Buen
ejemplar. Escasa así. 1,67 g. MBC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

1229 Toledo. 1/2 real. (Cal. 490 var). Anv.: Yugo, � debajo. @FERNANDVS,ET,hELISABET2
DEI2GR. Rev.: Flechas entre 2 y 2. .REX,ET,REGINA,CASTELE,LEGIO,ARA. 1,61 g. 
MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

1230 Toledo. 1/2 real. (Cal. 490 var). Anv.: Yugo, � debajo. .FERNANDVS2ET2hELISABET2
DEI2G. Rev.: Flechas entre 2 y 2. @REX,ET,REGINA,CASTELE,LEGIO,ARA. Rara así. 
1,61 g. EBC-. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

Ex Áureo & Cal icó 02/07/2009,  nº  196.  

1231 Toledo. 1/2 real. (Cal. 490 var). Anv.: Yugo, � debajo. yFERNANDVS2ET2hELISABET2
D2GRA,. Rev.: Flechas entre ! y !. yREX2ET2REGI(NA) CASTELE2LEGIO,A,. Hoja
de perejil como inicio de leyenda en anverso y reverso. Buen ejemplar. Rara así. 1,65 
g. EBC-. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

1232
Toledo. 1/2 real. (Cal. falta). Anv.: Yugo, í/T debajo. @FERNANDVS,E,hELISABET,

REX,ET,R,. Rev.: Haz de 7 flechas. @CAST,LEGIO,ARAGO,SICILIA,GRANATA. Rara.
1,53 g. MBC. Est. 150.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

1233 Toledo. 1/2 real. (Cal. falta). Anv.: Yugo, 2 encima, � debajo. .REX,ET,REGINA,CAST,

LEGIO,A, .  Rev. :  F l echas .  .FERNANtUS,ET,ELISABET ,t ,G, .  Leyenda s
intercambiadas. Las D de FERNANDUS y de D(EI) son una E girada. 1,61 g. MBC.
Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–
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1234 Toledo. 1/2 real. Inédita. Anv.: Yugo, � debajo. .FERNANDVS,ET2hELISABET2DEI2GR.
Rev.: Flechas. .FERNANDVS,ET,ELISABET,DEI,GR. Nombre de los reyes en
anverso y reverso. Buen ejemplar. Rara y más así. 1,58 g. MBC+. Est. 350. . . . . . 200,–

1235 Toledo. 1/2 real. (Cal. 491). Anv.: Yugo, y debajo. .REX2ET2REGI(N)A2CASTELE2L2.
Rev.: Flechas. .FERNANDVS2ET2ELISA(BE)T2D. Leyendas intercambiadas. Muy rara. 
1,60 g. MBC-. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175,–

1236 Toledo. 1/2 real. (Cal. 492). Anv.: Yugo, B/T debajo. @FERNANDVSÚÖÚHELISABETÚDÚGÚ.
Rev.:  Haz de 7 f lechas. *CASTÚLEGIOÚARAGOÚSICILIÚGRA. Pát ina oscura.
Extraordinario ejemplar. Muy rara así. 1,64 g. EBC. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

1237 Toledo. 1/2 real. (Cal. 492 var). Anv.: Yugo, B/T debajo. ÉFERNANDèÚÖÚHELISABETÚ
DÚGÚRÚÖÚR. Rev.: Haz de 7 flechas. ÉCASTÚLEGIOÚARAGOÚSICILIÚGRAN. Flor como
inicio de leyenda en anverso y reverso. Rayita. 1,57 g. MBC-. Est. 90.. . . . . . . . . . 60,–

1238
Toledo. 1/2 real. (Cal. 492 var). Anv.: Yugo, B/T debajo. BFERNANDèÚÖÚHELISABETÚ

DEIÚGRA. Rev.: Haz de 7 flechas. BREGINAÚCASTÚLEGIOÚARAGOÚSIÚG. Sin el título
REX. Buen ejemplar. Rara así. 1,52 g. MBC+/MBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

1239 Toledo. 1/2 real. (Cal. falta). Anv.: Yugo, @/T debajo. @FERNANDVSÖÚHELISABTÚ
DÚGÖÚRÚÖÚ. Rev.: Haz de 7 flechas. @CAST2LEGIO2ARAGO,SICILIA,GRANATA.
1,34 g. MBC-/BC+. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

Ex HSA 8655.

1240 Toledo. 1/2 real. (Cal. 492 var). Anv.: Yugo, B/T debajo. @REX,ET,REGINA,CAST,L,A,S,.
Rev.: Flechas. .FERNANDVS,ET,ELISABT,D,G. 1,59 g. MBC-. Est. 150. . . . . . . . . 90,–

1241 Toledo. 1/2 real. (Cal. 494). Anv.: Yugo, M/T debajo. @REX,ET (REG)INA,CAST,(...). Rev.:
Flechas.  @(F)ERDINA(N)DVS,ET,ELIS(. . ) .  Leyendas intercambiadas.  1,55 g.
MBC-/BC+. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

1242 Toledo. 1/2 real. (Cal. 494). Anv.: Yugo, M/T debajo. @REX2ET2REGINA2CAS(...)IO(...).
Rev.: Flechas. @(F)ERNANDVS2ET2ELI(SAB)ET2. Leyendas intercambiadas. 1,62 g.
MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

1243 Toledo. 1/2 real. (Cal. 494). Anv.: Yugo, M/T debajo. .REX!ET!REGINA!CAST!LEGI. Rev.:
Flechas. .FERNANDVS!ET!ELISAB(E)T!. Leyendas intercambiadas. 1,64 g. MBC-.
Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–
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1244 Toledo. 1/2 real. (Cal. 494). Anv.: Yugo, M/T debajo. @REX,ET,RE�INA,CASTEL(..). Rev.:
Flechas. @FERNANDVS,ET,ELISABET,DEI. Leyendas intercambiadas. La G de
REGINA girada e invertida. 1,60 g. MBC-/MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

1245 Toledo. 1/2 real. (Cal. 494). Anv.: Yugo, M/T debajo. .REX2ET2REGINA2CAS2LE(G)2A2.
Rev.: Flecahs. .FERNANDVS2ET2ELISABET2D2G. Leyendas intercambiadas. 1,52 g.
MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

1246 Toledo. 1/2 real. (Cal. falta). Anv.: Yugo, T/M debajo. .REX2ET2REGINA2CAST2L2A2S.
Rev.: Flechas. .FERNANDVS2ET2ELISABET2D. Leyendas intercambiadas. Rara.   
1,68 g. MBC. Est. 300.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

Ex HSA 27056.  

1247
Toledo. 1/2 real. (Cal. 494 var). Anv.: Yugo, M/T debajo. .REX REX2E(T)2REGINA2CAS

L(EG)IO2A2S2. Rev.: Flechas entre , y ,. .FERNANDVS,(E)T,ELIS,DEI,G. Leyendas
intercambiadas. 1,25 g. MBC-/MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

1248 Toledo. 1/2 real. (Cal. falta). Anv.: Yugo, M/T debajo. .REX,ET,(R)EGINA,(CA)STELE,A.
Rev.: Flechas. .REX2ET2REGINA2CAST2LEG2AR. Sin el nombre de los reyes.  
1,61 g. MBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

Ex HSA 226.

1249 Toledo. 1/2 real. (Cal. 495). Anv.: Yugo, M/T debajo. @REX2ET2REGINA2CASTELA. Rev.:
Flechas entre Þ y Þ. @FERNANDVS2ET2ELISABET2D(...). Leyendas intercambiadas.
Muy rara. 1,60 g. MBC-. Est. 500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

1250 Toledo. 1/2 real. (Cal. falta). Anv.: Yugo, T debajo. @REX2ET2REGINA2CASTEL. Rev.:
Flechas entre coronas. @FERNANDVS2ET2ELISABET2D,G. Muy rara. 1,40 g. MBC-.
Est. 500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

Ex HSA 225.  

1251 Toledo. 1 real. (Cal. 402, ver nota). Anv.: Escudo. FERNANDVSoÖoHELISABEToDoG.

Rev.: Yugo y flechas, � debajo. BREXoÖoREGINAoCASToLEGIOoARAGOoSIo.
Escasa. 3,32 g. MBC-/MBC. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

1252 Toledo. 1 real. (Cal. 402, ver nota). Anv.: Escudo. FERNANDVSoÖoHELISABEToDoGo.

Rev.: Yugo y flechas, � debajo. BREXooREGINAoCASToLEGIOoARAGOoSIoG.
Escasa. 3,06 g. MBC-/MBC. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

1253 Toledo. 1 real. (Cal. 402, ver nota). Anv.: Escudo. FERNANDVSoÖoHELISBEToDoGo.

Rev.: Yugo y flechas, � debajo. @REXoÖoREGINAoCASToLEGIOoARAGOoSIoGo.
Rayitas en reverso. Escasa. 3,31 g. MBC/MBC-. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–
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1254 Toledo. 1 real. (Cal. 402 var). Anv.: Escudo. FERNADVSoÖoH(E)LISABEToDoGo. Rev.:

Yugo y flechas, � debajo. BREXoÖoREGINAoCASToLEGIOoARAGOoSIo. 3,10 g.
MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

1255 Toledo. 1 real. (Cal. 402 var). Anv.: Escudo. FERNANDVSoEToHELISABEToDoGRAÉ. Rev.: 

Yugo y flechas, � debajo. @REXoEToREGINAoCASToLEGIOoARAGOoSIoÉ. La
leyenda comienza a las 11h del reloj. 3,23 g.  MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

1256 Toledo. 1 real. (Cal. 402 var). Anv.: Escudo. FERNANDVSo. Rev.: Yugo y flechas, �

debajo. BREXoÖoREGINAoCASToLEGIOoARAGOoS. 3,14 g. MBC. Est. 90. . . . . . . 60,–

1257 Toledo. 1 real. (Cal. 402 var). Anv.: Escudo. FERNANDVSoEToHELISABEToDoGo. Rev.:

Yugo y flechas, � debajo. öREXoEToREGINAoCASToLEGIOoARAGOoSIo. Flor
como inicio de leyenda. 2,78 g. MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

1258 Toledo. 1 real. (Cal. 402 var). Anv.: Escudo. FERNANDVSoEToHELISABEToDoGo. Rev.:

Yugo y flechas, � debajo. @REXoEToREGINAoCASToLEGIOoARAGOoS. 3,37 g.
MBC/MBC+. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

1259 Toledo. 1 real. (Cal. 402 var). Anv.: Escudo. FERNANDVSoÖoREGINAoCASToLEGIOo

ARAGOoSIG. Rev.: Yugo y flechas, � debajo. .REXoÖoREGINAoCASToLEGIOo
ARAGOoSIGo. La leyenda comienza a la 1h del reloj. Buen ejemplar.Pátina. 3,25 g.
MBC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

1260 Toledo. 1 real. Inédita. Anv.: Escudo. FERNANDVS!Ö!HELISABET!D!G!. Rev.: Yugo y

flechas, y debajo. BREX!Ö!REGINA!CAST!LEGION!ARAGO!SI!G. Separación de
leyenda por puntos. Golpecitos. Extraordinariamente rara. 3,32 g. MBC. Est. 700.. . . . 450,–

1261 Toledo. 1 real. (Cal. 403, mismos cuños). Anv.: Escudo entre ~ y Ø. (...)ISABET!. Rev.:

Yugo y flechas, Ø debajo. .REX!ET!(R)EGINA!(...). La leyenda comienza a las 9h
del reloj. Escasa. 3,26 g. (MBC-). Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–
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1262
Toledo. 1 real. (Cal. 405 var). Anv.: Escudo entre T y M. FERNANDVS,ET,ELISABE. Rev.:

Yugo y flechas, Þ debajo. .REX2ET2REGINA2CASTELA2LE,A. Buen ejemplar.
Extraordinariamente rara y más así. 3,40 g. MBC+. Est. 1.000.. . . . . . . . . . . . . . . 600,–

1263 Toledo. 1 real. (Cal. 406). Anv.: Escudo entre T y M. FERNANDVS!E(T)!ELISABET2D2G2.
Rev.: Yugo y flechas. .REX!ET2REGINA!CAST2LEGIO(N)IS!. Rayitas. 3,30 g. MBC.
Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

1264 Toledo. 1 real. (Cal. 406 var). Anv.: Escudo entre T y M. FERNANDVS2ET2ELISABET. Rev.: 
Yugo y flechas. .REX2ET2REGINA!CAST2LEGIONIS!A2. 3,36 g. MBC-. Est. 90. . . . . 60,–

1265 Toledo. 1 real. (Cal. falta). Anv.: Escudo entre � y Ú. FERNANDVS,ET,ELISAB,D,G. Rev.: 
Flechas y yugo. .REX,ET1REGINA1CASTELA1LEGI,A. Pátina. 3,16 g. MBC/MBC+.
Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

1266 Toledo. 1 real. Inédita. Anv.: Escudo entre ~ y è . (unidos en forma de cruz).
FERNANDVS,ET,LI,SABET,DE. Rev.: Yugo y flechas. .REX,ET,REGINA,CAST,
LE,GIO,A,S,. Leones y castillos en el cuartel de la derecha. Los leones
rectificados sobre castillos. Muy rara. 3,37 g. MBC. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . 150,–

1267 Toledo. 1 real. (Cal. 408, mismos cuños). Anv.: Escudo entre T y ó. FERNANDVS,
ET1ELISABT1R,. Rev.: Yugo y flechas. .REX,ET,REGINA,CAST,lLEGIO,A,S,C2.  
3,34 g. MBC-. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

1268 Toledo. 1 real. (Cal. 111 var). Anv.: Escudo entre è y T. FERNANtUS,ET,ELISABE,t,G.
Rev.: Yugo y flechas. .REX,ET,REGINA,CAST,LEGIO,A,S,. La leyenda comienza a la 
1h del reloj. Las D de FERNANDUS y de D(EI) son una E girada. Pequeña grieta.
3,32 g. MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–
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1269 Toledo. 1 real. (Cal. 411 var). Anv.: Escudo entre è y T. FERNANtUS,ET,ELISABET,

t,G2. Rev.: Yugo y flechas. .REX,ET,REGINA,EAST,LEGIO,ARAGO,S,. Las D de
FERNANDUS y de D(EI) son una E girada. La C de CAST es un E.  3,28 g. MBC.
Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

1270 Toledo. 1 real. (Cal. 411 var). Anv.: Escudo entre è y T. FERNANtUS,ELSABET,t,G,.
Rev.: Yugo y flechas. .REX,REGINA,EAST,LEGIO,ARAGO,S,GR. Sin la palabra ET
en reverso. Las D de FERNANDUS y de D(EI) son una E girada. La C de CAST es 
una E. Pequeño doblez en borde. 3,27 g. MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

1271 Toledo. 1 real.  (Cal.  411 var).  Anv.:  Escudo entre è y T.  FER(N)ANtUS,ET,

ELISABET,t,GRA2. Rev.: Yugo y flechas. .REX, ET,REGINA,EAST,L(EG)IO,
ARAGO,G. Las D de FERNANDUS y de D(EI) son una E girada. La C de CAST es
una E. 3,27 g. MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

1272 Toledo. 1 real. (Cal. 411 var). Anv.: Escudo entre è y T. FENANtVS,ET ELISABET,

tEI,G,. Rev.: Yugo y flechas. .REX,ET,REGINA,CAST,LEGIO,ARAGO,SI,G,. Escudo
pequeño. Las D de FENANDVS y de DEI son una E girada. La O de LEGIO
rectificada sobre una N. 3,03 g. MBC. Est. 125.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

Ex Glendin ing´s 20/04/1944,  nº  4055.  
Ex CNG 25/09/2002,  nº  2532.  
Ex Áureo & Cal icó 16/09/2009,  nº  540.  
Ex Colección Patr ick Cooper.  
Ex Colección Phi l ip  Gr ierson.  
Ex Colección Lord Grant ley.

1273
Toledo. 1 real. (Cal. 411 var). Anv.: Escudo entre è y T. FERNANtUS,ET,ELISABET,

tEI,G,. Rev.: Yugo y flechas. REX,ET,REGINA,EAST,LEGIO,ARAGGO,S,G. Las D de 
FERNANDUS y de DEI son una E girada. La C de CAST es una E. Ligeramente
alabeada. 3,33 g. MBC/MBC+. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

1274 Toledo. 1 real. (Cal. falta). Anv.: Escudo entre è y T. FERNANDVS ET,ELISABET,D,GRA,. 
Rev.: Flechas y yugo. .REX,ET,REGINA,CAST,LEGIO,ARA,S,G. 3,27 g. MBC-.
Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

1275 Toledo. 1 real. (Cal. falta). Anv.: Escudo entre è y T. FERNANtUS,ET,ELISABET,t,G,.
Rev.: Flechas y yugo. .REX,ET,REGINA,EAST,LEGIO,ARAGO,S,G,. Las D de
FERNANDUS y de D(EI) son una E girada. La C de CAST es una E. Manchitas.
Escasa. 3,17 g. MBC-/MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–
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1276 Toledo. 1 real. (Cal. falta). Anv.: Escudo entre è y T. FERNANDVS1ET!hELISABET!D1GRA. 
Rev.: Yugo y flechas. yREX2ET2REGINA,CASTELE!LEGIO,ARAGO. Hoja de perejil
como inicio de leyenda. Dos roeles entre el escudo y la corona. Rara. 3,21 g.
MBC-/MBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

1277 Toledo. 1 real. (Cal. falta). Anv.: Escudo entre è (unidos en forma de cruz) y T.
FERNANDVS,ET,hELISABET,DEI,. Rev.: Yugo y flechas. yREX,REGINA1CSTELE,
LEGIO,ARAGO1SI,. Hoja de perejil como inicio de leyenda. Dos roeles entre el
escudo y la corona. Sin la palabra ET en reverso. Rara. 3,39 g. MBC. Est. 200. . . . 110,–

1278 Toledo. 1 real. (Cal. 411 var). Anv.: Escudo entre è y T. FERNANDVS,ET,hELISABET2
DEI,G. Rev.: Yugo y flechas. yREX,ET,REGINA,CATELE,LEGIO,ARAGO,. Hoja de
perejil como inicio de leyenda. Dos roeles entre el escudo y la corona. Yugo y
flechas en distinta posición. Buen ejemplar. Escasa así. 3,33 g. MBC+. Est. 150. . . . 90,–

1279 Toledo. 1 real. (Cal. falta). Anv.: Escudo entre è (unidos en forma de cruz) y T.

FERNAN_VS,ET,ELISAB,D,G,. Rev.: Yugo y flechas. .(RE)X1ET1REGINA1CAST1
LEGO1AR,S,G,. Leones a derecha. La D de FERNANDVS girada. Rarísima. Sólo se 
conocen dos ejemplares, éste y el siguiente. 3,41 g. MBC. Est. 500. . . . . . . . . . 300,–

1280 Toledo. 1 real. (Cal. falta). Anv.: Escudo entre è y T. FERNAN_VS,ET,ELISAB,D,G,. Rev.: 
Yugo y flechas. .REX1ET1REGINA1CAST1LEGIO1A1SI1G1. Leones a derecha. La D de 
FERNANDVS girada. Rarísima. 3,34 g. MBC. Est. 500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

1281 Toledo. 1 real. (Cal. 412 var). Anv.: Escudo entre M y T. FERNANDVS,ET,ELISABET,.
Rev.: Yugo y flechas. .REX,ET,REGINA,CAST,LEGIONIS,. 3,36 g. MBC-. Est. 70. . . 45,–

1282 Toledo. 1 real. (Cal. 412 var). Anv.: Escudo entre M y T. FERNANDVS2ET2ELISABET. Rev.: 
Yugo y flechas. .REX2(E)T2REGINA2CAST2LEGI2AR2SI2G. Limpiada. 3,33 g. MBC.
Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

1283 Toledo. 1 real. (Cal. 412 var). Anv.: Escudo entre M y T. FERNANDVS,ET,ELISABET. Rev.: 
Yugo y f lechas. .REX2ET2REGINA2CAST2LEGO2A2S2G, .  3,33 g. MBC/MBC-.
Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–
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1284 Toledo. 1 real. Inédita. Anv.: Escudo entre corona y T. FERNANDVS1ET1ELISABE,. Rev.:

Yugo y flechas, M (invertida) arriba. .REX,E(T),RE�INA,CAST,LE�IO,ARA�O,S.
Letras G giradas e invertidas. Reverso limpiado. Extraordinariamente rara. 3,20 g.
MBC/MBC-. Est. 700. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 450,–

1285 Toledo. 2 reales. (Cal. falta). Anv.: Escudo entre ~ y ��. FERNANDVS2ET2ELISABET D.
Rev.: Yugo y flechas. .(RE)X,ET REGINA,CCAST LEGIONIS!A. Haz de 7 flechas.
Sin marca de ensayador en reverso. Bella. Muy rara y más así. ¿Única conocida?.
6,85 g. EBC-. Est. 900. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600,–

1286 Toledo. 2 reales. (Cal. 276). Anv.: Escudo entre T y ��. FERNANDVS ET ELISABE(...).

Rev.: Yugo y flechas, Ø/A a derecha. .REX!ET!REGINA!CAST!LEGION(...). Escasa.
6,81 g. MBC-/MBC. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

1287 Toledo. 2 reales. (Cal. 277 var). Anv.: Escudo entre T y ��. FERDINANDVS!ET!(ELI)SABET! 

D!G. Rev.: Yugo y flechas, Ø a derecha. .RE(X!ET)!REGINA!CAST(...)IONIS!.
Escasa. 6,92 g. MBC. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

1288 Toledo. 2 reales. (Cal. 277 var). Anv.: Escudo entre T y ��. FERDINANDVS!E(T)!ELISABET! 

D!G!. Rev.: Yugo y flechas, Ø arriba. .REX!ET!REGINA!(...)!LEGINA!CASTEL. Ligera 
doble acuñación en anverso y reverso. Pátina. Buen ejemplar. Rara así. 6,26 g.
MBC+. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

1289 Toledo. 2 reales. (Cal. 278 var). Anv.: Escudo entre T y * (latino). FERNANDVS2ET2
ELISABET2D2G. Rev.: Yugo y flechas, M a derecha. .REX!ET!REGINA!CAST!
(...)IONIS!A!. Rara. 6,44 g. MBC-. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–
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1290
Toledo. 2 reales. (Cal. 278 var). Anv.: Escudo entre T y * (latino). FERNA(NDV)S,ET,

ELISA(...)G,. Rev.: Yugo y flechas, M a derecha. .REX,ET,REG(INA),CAST2
(LEG)IONIS2. 5,84 g. Rara. MBC. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

1291 Toledo. 2 reales. (Cal. 278 var). Anv.: Escudo entre T y * (latino). FERNA(N)DVS,ET,
ELIS(AB)ET2D2G. Rev.: Yugo y f lechas, M (doblemente acuñada) a derecha.
.REX!(ET)!REGINA!CAST2LEG(ION)IS2A2. Rara. 6,74 g. MBC. Est. 250. . . . . . . . . 150,–

1292
Toledo. 2 reales. (Cal. 280). Anv.: Escudo entre ~ y ��. FERNANDVS!ET!ELISABET!D!G!.

Rev.: Yugo y flechas, Ø a derecha. (...)EGINA!CAST!LEGION(...). Armas de Sicilia
sin águilas. Rara. 6,69 g. MBC. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

1293 Toledo. 2 reales. (Cal. 282 var). Anv.: Escudo entre T y Ø. (F)ERNA(ND)VS!ET!

ELISABET!D!G. Rev.: Yugo y flechas, (Ø) a derecha. .(RE)X1ET1(REG)INA!CAST!

LEGIONI]!ARA!. Haz de 7 flechas. La S de LEGIONIS girada. Acuñación algo floja
en pequeñas zonas. Rara. 6,76 g. MBC. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

1294 Toledo. 4 reales. (Cal. 221, mismo ejemplar mal descrito). Anv.: Escudo entre ~ y 0.

FERNAND(VS1ET) ELISABET1D1G1 .  Rev. :  Yugo y f lechas,  Ø  entre ambos .
@(...)NA1CAST1LEGIONIS1ARAG. Sin círculos en la corona .  Atractiva pátina.
Acuñación descentrada. Muy rara. 13,50 g. MBC+. Est. 1.000. . . . . . . . . . . . . . . . 600,–

1295 Toledo.  4  rea les .  (Ca l .  222 var ) .  Anv. :  Escudo entre  ~ y 0 .  2FERNANDVS

E(...)LISAB(...)1G!. Rev.: Yugo y f lechas, Ø a derecha. .REX!ET!REGI(NA!)
CAST!L(EGION)IS!(A)R!. La leyenda comienza a las 9h del reloj. Círculos en la
corona. Águilas de Sicilia afrontadas. Restos de soldadura. Muy rara. 13,46 g.
(MBC/MBC+). Est. 600. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400,–
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1296 Toledo. 4 reales. (Cal. 223 var). Anv.: Escudo entre T y 0. FER(N)ANDVS2ET2
ELISABET2D,G2. Sin círculos en la corona. Rev.: Yugo y flechas, m debajo. .REX2ET 
REGINA2CAST2LEGIO2ARA2SI. Águilas de Sicilia afrontadas. Muy bella. Muy rara y
más así. 13,63 g. EBC-. Est. 2.000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.200,–

1297 Toledo. 4 reales. (Cal. 224 var). Anv.: Escudo entre T y 0. FERNANDVS2ET2
ELISABET2DEI2GR. Sin círculos en la corona. Rev.: Yugo y flechas, M debajo.
.REX2ET2REGINA,CAST,LE(G)IONIS,ARAGON. Águi las de Sic i l ia afrontadas.
Acuñación floja. Muy rara. 13,66 g. MBC. Est. 1.000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600,–
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1298
Toledo.  8  rea les .  (Ca l .  189,  mismo ejemplar ) .  Anv. :  Escudo ent re  ;  y  ~ .

FERNAN(D)VS!ET!ELI(SAB)ET!DEI!GRA. Rev.: Yugo y flechas, Ø entre ambos.
.REX1ET1REGINA1CAST1LEGIONIS1ARA1. Águilas de Sicilia afrontadas. Pequeñas
zonas repintadas. Dos rayas de acuñación cruzando el anverso. Muy buen ejemplar,
posiblemente el mejor conocido. Muy rara. 27,07 g. MBC+. Est. 30.000. . . . . . . . . . 18.000,–

Ex Colección Cisneros,  Áureo 25/05/1991,  nº  512.  
Ex Colección Balsach.  

1299 Toledo. 8 reales. (Cal. 189 var). Anv.: Escudo entre ; y ~. FERN(ANDVS E)T

ELISABET!DEI!G. Rev.: Yugo y flechas, Ø (tumbada) debajo. .RE(...)CAST11

LEGIONISp. Yugo, flechas y Ø en distinta posición. Águilas de Sicilia afrontadas.
Muy rara. 27,08 g. MBC-. Est. 12.000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9.000,–

Ex Áureo & Cal icó 16/12/2009,  nº  410.  
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1300 Toledo. 1/2 castellano. (Cal. 112, mismo ejemplar). Anv.: .QVO-!S DEVS CONIVNX1-!ID

O. Rev.: Escudo, T arriba. FERNADVS1htT1tLISAB. Punto en el 2º cuartel. Las E de 
hET y ELISAB giradas. Rarísima. ¿Única conocida?. 2,27 g. MBC+. Est. 10.000. . . . 7.000,–

No f iguraba en la Colección Cabal lero de las Yndias.  
Ex Áureo & Cal icó 18/10/2017,  nº  1370.  

1301 Toledo. Castellano. (Cal. 33 var). Anv.: @QVOS1DEVS CONIVNGIT1OMO N-ON SEP. Rev.:
Escudo entre T y T, T debajo. aFERNANCVS1ET hELISABET C. Sin los títulos REX
ni REGINA. La corona irrumpe la leyenda. Punto en el 2º cuartel. Las D de
FERNANDVS y de D(EI) son una C. Bonito color. Rara. 4,56 g. MBC. Est. 2.500. . . 1.500,–

1302 Toledo. Castellano. (Cal. 33 var). Anv.: .jGOS1DEVS1CONIVNXIT1hOMO NON SEPj. Rev.:
Escudo entre T y T, T debajo. FERNANDVS% ET%ELISAB. Sin los títulos REX ni
REGINA. La corona irrumpe la leyenda. Punto en el centro del escudo. Rara.  4,57 g. 
MBC/MBC+. Est. 3.000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.800,–

1303 Toledo. Castellano. (Cal. 33 var). Anv.: ÉCOS DEVS CONIVNGIT OMO NON SE1. Rev.:
Escudo entre T y T, T debajo. ÉFERNANDVSÉET ELISABE1. Flor como inicio de
leyenda en anverso y reverso. Sin los títulos REX ni REGINA. La corona irrumpe la
leyenda. Punto en el centro del escudo. La T de ET rectificada sobre otra T más
pequeña. Ligeramente alabeada. Atractiva. Rara y más así. 4,58 g. (MBC+).
Est. 3.000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.800,–
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1304 Toledo. Castellano. (Cal. 33 var). Anv.: ÉCOS IVS CONIVNGI hOMOÉNON SEÉE. Rev.:
Escudo entre T y T, T debajo. FEERNANDVSÉET ELISAB. Flor como inicio de
leyenda. Sin los títulos REX ni REGINA. La leyenda comienza a la 1h del reloj. La
corona irrumpe la leyenda. Punto en el centro del escudo. Atractiva. Muy rara así.
4,53 g. MBC+. Est. 3.500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2.000,–

1305 Toledo. Castellano. (Cal. 33 var). Anv.: .GOS!DEVS1CONIVNXIT1hOMO NON SEP!. Rev.:
Escudo entre T y T, T debajo. !!!-FERNANDVS1ET1hE1LISABET1D-!!. Sin los títulos
REX ni REGINA. La corona irrumpe la leyenda. Muy rara y más así. 4,53 g. MBC+.
Est. 3.500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2.000,–

1306 Toledo. Castellano. (Cal. 34). Anv.: 3QVOS D-EVS1CONIVNXIT1hOMO1N-ON SE1. Rev.:
Escudo entre 3 y 3, T debajo. .FERNANDVS1ET hELISABET D!. 3 en los vestidos
de los reyes. Sin los títulos REX ni REGINA. Punto en el 2º cuartel. Rarísima. 4,55 g. 
MBC+. Est. 5.000.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3.000,–

No f iguraba en la Colección Cabal lero de las Yndias.  

1307 Toledo. Castellano. (Cal. 35, mismo ejemplar). Anv.: @QVO-S DEVS1LONIVNX!NDO!-hO1.

Rev.: Escudo entre ~ y ~, T debajo. FERNAANDVS1ET1ELISABE. F entre los bustos.
Sin los títulos REX ni REGINA. La corona irrumpe la leyenda. Punto en el centro del
escudo. La C de CONIVNX girada. Grieta hábilmente reparada. Rara. 4,52 g. MBC.
Est. 3.000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.800,–

Ex Colección Cabal lero de las Yndias 21/10/2009,  nº  1741.  
Ex Áureo & Cal icó 24/05/2017,  nº  2202.  
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1308 Toledo. Castellano. (Cal. 36 var). Anv.: .QVOS DEVS CONIVNXIT1OMO1N-ON SE. Rev.:
Escudo entre haces de flechas, T debajo. FERNANDVS1ED ELISABEL1D-!. ª entre
los bustos, arriba. Sin los títulos REX ni REGINA. Punto en el 1er cuartel. Muy rara.
4,49 g. MBC. Est. 9.000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6.000,–

Ex Áureo & Cal icó 16/12/2015,  nº  1265.  

1309 Toledo. Castellano. (Cal. falta). Anv.: .QVO-S DEVS DONIVNXID O-MO N. Rev.: Escudo
entre yugo y flechas, T arriba. FERNANDVS1hELISABEL. Sin los títulos REX ni
REGINA. Sin la palabra ET. La C de CONIVNXID girada. Rarísima, sólo conocemos
dos ejemplares. 4,51 g. MBC. Est. 7.000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4.000,–

No f iguraba en la Colección Cabal lero de la Yndias.  

1310 Toledo. 1/2 excelente. (Cal. 174, es un dibujo). Anv.: F coronada entre ! y T.
.HELISABET2DEI2GRA2REGINA. Rev.: Y coronada. .FERNANDVS,DEI,GRATIA RF.
Leyendas intercambiadas. La E de RE es una F. Muy rara. 1,75 g. MBC+.
Est. 5.000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3.000,–

Ex Áureo & Cal icó 26/04/2012,  nº  350.  
Ex Áureo & Cal icó Selección 2015,  nº  72.  

1311 Toledo. Excelente. (Cal.  153, mismo cuño de reverso) .  Anv.:  *QVOSoDEVSo
CONI(V)NXIToHOMOoNONoSEP. Rev.: FERNANDVSoEToHELISABEToDoG. Escudo
entre T y !. Sin los títulos REX ni REGINA. Bella. Muy rara así. 3,48 g. EBC.
Est. 4.000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2.500,–

1312 Toledo. Excelente. (Cal. 153 var). Anv.: .QVOSoDEVSoCONIVNXIToHOMOoNONoS. Rev.:
FERNANDVSoETáELISABETáDoG. Escudo entre T y è. Sin los títulos REX ni
REGINA. Punto en el centro del escudo. Restaurada. Rara. 3,25 g. (MBC). Est. 1.500. 1.200,–
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1313
Toledo. Excelente. (Cal. 156, es una impronta, pero mismos cuños). Anv.: .COS,tEVS

CONIVNGIT,O,NO S. Rev.: FERNANDUS2ET2ELISABE. Escudo, T debajo. Sin los
títulos REX ni REGINA. La D de DEVS es una E girada. Punto en el centro del
escudo. Muy rara. 3,39 g. MBC. Est. 2.500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.500,–

Ex Áureo & Cal icó Selección 2015,  nº  78.  

1314 To ledo .  Dob le  exce len te .  (Ca l .  88 ,  mismos cuños ) .  Anv. :  .FERNANDVS2ET2
ELISABET2D2G2RE(X2)ET2RE2. Rev.: SVB VMBRA2ALARVM2TVARVM2PR2N. Escudo
entre T y M. Punto en el centro del escudo. Rara. 6,88 g. MBC+. Est. 4.000. . . . . . 2.500,–

Ex HSA 8680.  

1315
Toledo. Doble excelente. (Cal. 89, es una impronta, pero mismo cuño de anverso). Anv.:

.FERNANDVS,ET,ELISABET,DEI,G,REX,. Rev.: 2-SVB VNBRA,ALARVN,TVARV2-2. M 
entre los bustos, abajo. Escudo entre T y M. Sin el título REGINA. Atractiva. Muy
escasa. 6,97 g. MBC+. Est. 2.500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.800,–

Ex Áureo & Cal icó 30/11/2011,  nº  1302.  

1316 Toledo. Doble excelente. (Cal.  90, mismo cuño de anverso  del t ipo 83). Anv.:
.FERNANDVS,ET,ELISABET,DEI,G,REX,. Rev.: 2SVB VNBRA,ALARV,TVAR,PR2. M
entre los bustos, abajo. Escudo entre M y T. Sin el título REGINA. Bonita pátina.
Rara. 6,93 g. EBC-. Est. 4.000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2.500,–

Ex Colección Cabal lero de las Yndias 21/10/2009,  nº  1748.  
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1317 Toledo. Doble excelente. Inédita. Anv.: .FERNANDVS,ET,ELISABET,DEI,G,R,ET. Rev.:

2-2SVB VMBRA,ALARVM,TVAR. 2 entre los bustos, abajo. Escudo entre � y ~. Sin
el título de REGINA. Punto en el centro del escudo. Rayitas. Muy rara. 6,23 g.
MBC/MBC+. Est. 3.000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.800,–

1318 Toledo. Doble excelente. (Cal. falta). Anv.: .FERNANDVS,ET,ELISABET,D,G,REX,ET,�.

Rev.: 22SVB VNBRA,ALARVN,TVARVN,PROTEG22. Escudo entre �. Sin el título
REGINA. Águilas de Sicilia afrontadas. Muy bella. Muy rara así. 6,97 g. EBC+.   Est.
6.000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4.000,–

1319 Toledo. Doble excelente. Inédita. Anv.: .FERNANDVS,ET,ELISABET,D,G,REX,ET,�. Rev.:

22SVB VNBRA,ALARVN,TVARVN,PROTEG22. Escudo entre � y �. Sin el título
REGINA. Águilas de Sicilia afrontadas. Muy rara. 6,97 g. MBC+. Est. 4.000. . . . . . . 2.500,–

1320 Toledo. Doble excelente. (Cal.  97 var).  Anv.:  .FERNANDVS,ET,ELISABET,D,G,
REX,ET,RE,. Rev.: SVB VMBRA,ALARVN,TVARVN,PRO. a en el vestido del rey.
Escudo entre ! y T. Águilas de Sicilia afrontadas. Rara. 6,97 g. MBC+. Est. 3.000. . 1.800,–

1321 Toledo.  Doble  exce lente .  (Ca l .  fa l ta ) .  Anv. :  .FERNANDVS,ET,hELISABET,DEI,
GRATIA2REX,ET,REd. Rev.: SVB VNBRA,A(LA)RV(M),TVARVM,PROTEGE,NOS,SVB
V,. Escudo entre è y T. Cruz de Calatrava al final de la leyenda del anverso. Muy
bella. Parte de brillo original. Muy rara así. 7,03 g. EBC. Est. 5.000. . . . . . . . . . . . 3.000,–
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1322 Toledo. Doble excelente. (Cal. 98, mismos cuños). Anv.: (FERNANDVSoEToHELISABETo

DEIoGRATIAoREX. Rev.: SVB VNBRAoALARVMoTVARVMoPROTEGEoNOS. � entre
los bustos, arriba. Escudo entre 2 y 2. Sin el título REGINA. Doble gráfila de puntos
y perlas en reverso. Atractiva. Rara. 6,51 g. MBC+. Est. 4.000. . . . . . . . . . . . . . . 2.500,–

1323 Toledo. Doble excelente. (Cal. 98 var). Anv.: BFERNANDVSoÖoHELISABEToDoGo

REXoÖoREGINAo. Rev.: SVB VNBRAoALARVMoTVARVMoPROTEGEoNo. � entre los 
bustos, arriba. Doble gráfila de puntos y perlas en reverso. Bella. Rara. 6,84 g. EBC-.
Est. 4.500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2.800,–

1324 Toledo. Doble excelente. (Cal. 98, mismo cuño de anverso). Anv.: (FERNANDVSoETo
HELISABEToDEIoGRATIAoREX. Rev.: oSVB VNBRAoALARVMoTVARVMoPROTEGEo

NOSo. � entre los bustos, arriba. Sin el título REGINA. Bella. Precioso color. Rara y 
más así. 7,01 g. EBC. Est. 5.500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3.500,–

1325 Toledo. Doble excelente. (Cal. 99). Anv.: BFERNANDVSoÖoHELISABEToDoGoREXo

ÖoREGINAo. Rev.: SVBoVNBRAoALARMoTVARVMoPROTEGEoNOS. � entre los
bustos, abajo. Golpecitos. Muy escasa. 6,95 g. MBC+. Est. 2.500. . . . . . . . . . . . . . 1.800,–

Ex Áureo & Cal icó 26/10/2010,  nº  1371.  
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SIN MARCA DE CECA

1326 1 blanca. (Cal. falta var) (Seb. 888). Anv.: F coronada. Rev.: Y coronada. Sin marca de
ceca ni de ensayador. Grietas. Rara. 1,04 g. (MBC-). Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

1327 1 blanca. Inédita. Anv.: F entre 8 y 9, l debajo. Rev.: Y entre 8 y 9. Sin marca de
ceca. Muy rara. ¿Única conocida?. 1,55 g. MBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

1328
2 maravedís. Inédita. Anv.: Castillo entre ¡ y ¡, R debajo. Rev.: León, !! sobre el lomo. 

Sin marca de ceca. Posiblemente acuñada en Sevilla. Muy rara. ¿Única conocida?. 
2,71 g. BC+/MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

1329 1/2 real. (Cal. falta). Anv.: Yugo, ^ debajo. @REX2ET R(...). Rev.: Flechas, ^ a izquierda.
@FER(NAN)DVS2(...). Sin marca de ceca. Posiblemente acuñada en Sevilla. Leyendas
intercambiadas. Cospel faltado. Rarísima. ¿Única conocida?. 1,49 g. (MBC-).
Est. 400. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

1330 1/2 real. (Cal. 499). Anv.: Yugo, Ø  debajo. .RE(...)NA!CAST!L! .  Rev.: Flechas.
.FERNANDVS!ET!(EL)ISA!. Sin marca de ceca. Posiblemente acuñada en Toledo.
Leyendas intercambiadas. Cospel irregular. Rarísima. Sólo conocemos otro ejemplar. 
1,59 g. MBC-. Est. 500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

1331 1 real recortado para circular como 1/2. Anv.: Escudo. Rev.: Yugo y flechas. Sin marca de
ceca. La granada del escudo es una ¢. Rara. 1,70 g. BC. Est. 70. . . . . . . . . . . 40,–

1332 1 real. (Cal. falta). Anv.: Escudo. FERNANDVS,ET2ELISABET2DE. Rev.: Yugo y flechas, 2
(marca de ceca) a derecha. .REX2ET REGINA2CST2LEGION2AR2. ¿Sin marca de
ceca?. La leyenda comienza a las 11h del reloj. Algo alabeada. Muy rara. ¿Única
conocida?. 3,21 g. (MBC-). Est. 500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

1333 1 real. (Cal. falta). Anv.: Escudo entre 2 y 2. FER2NAN_VS!ET2ELISAB. Rev.: Yugo y
flechas. .REX2ET2REG(IN)A!CAST2LEGIO2ARA2S2G. Sin marca de ceca. La D de
FERNANDVS girada. Muy rara. 3,40 g. MBC. Est. 700. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400,–
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1334 1 real. (Cal. 420 var). Anv.: Escudo entre ^ y ^. FERNAN(D)V(S)2ET ELI(S)ABE2. Rev.:
Yugo y flechas. .(R)EX2ET REGIN(A2)CASTE (L)E2GIO2AR2. Sin marca de ceca.
Posiblemente acuñada en Sevilla. Recortada. Muy rara. 2,43 g. (MBC-). Est. 350. . . . 200,–

1335 1 real. (Cal. 420, mismos cuños). Anv.: Escudo entre ^ y ^. FERNANDVS2ET ELISABE2.
Rev.: Yugo y flechas. .2(ET) R(E)GINA2CASTE LE2GIO2A. Sin marca de ceca.
Posiblemente acuñada en Sevilla. Muy rara. 3,34 g. MBC-. Est. 700. . . . . . . . . . . . 400,–

1336 1 real. Inédita. Anv.: Escudo, ^ a derecha. FER!NANDVS2ET2ELI. Rev.: Yugo y flechas.
.REX2ET2REGINA2CAST2LEGIO2ARA2S2G2. Sin marca de ceca. Posiblemente
acuñada en Sevilla. Rarísima. 3,32 g. MBC. Est. 800. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 450,–

1337 1 real. (Cal. falta). Anv.: Escudo. FERNANDVS ET2hELISABET2D2GRA. Rev.: Yugo y
f lechas. .REX2ET2ET2REGINA,CASTELE2LEGIO,ARAG1 .  Sin marca de ceca.
Recortada. Pequeña grieta. Muy rara. 2,66 g. MBC-. Est. 350. . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

1338 1 real. (Cal. falta). Anv.: Escudo. FE(RN)ANDVS1ET!ISA(B)EL D. Rev.: Yugo y flechas.
.REX2ET REGINA2CAST2LEGIO2ARA2SI2G. Sin marca de ceca. Muy rara. 3,28 g.
MBC-/MBC. Est. 500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–
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FERNANDO EL CATÓLICO
CECAS PENINSULARES

VALENCIA

1339 Valencia. 1 diner. (Cal. 165) (Cru.V.S. 1215) (Cru.C.G. 3126). Anv.: Busto a izquierda.

-FER_I(N)AN_VSgELISAB. Rev.: Árbol entre f y f. -VALENCIE-MAIORICA. 0,63 g. 
MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

1340 Valencia. 1 diner. (Cal. 165) (Cru.V.S. 1215.1) (Cru.C.G. 3126). Anv.: Busto a izquierda.

-FER_INAN_V5SgELISA. Rev.: Árbol entre f y f. -VALENCIE-MAIORICA. 0,80 g.
MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

1341
Valencia. 1 diner. (Cal. 165) (Cru.V.S. 1215.4) (Cru.C.G. 3126). Anv.: Busto a izquierda.

-(...)V]�ELISABE. Rev.: Árbol entre f y f. -VALEN(...)ORICAR. 0,69 g. MBC.
Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

1342 Valencia. 1 diner. (Cal. 165) (Cru.V.S. 1215.4) (Cru.C.G. 3126). Anv.: Busto a izquierda.

-FER_INAN_VSgELISABE. Rev.: Árbol entre f y f. -VALENCIE-MAIORICAR. Buen
ejemplar. 0,70 g. MBC+. Est. 70.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

1343 Valencia. 1 diner. (Cal. falta) (Cru.V.S. 1216) (Cru.C.G. 3127). Anv.: Busto a izquierda.

-FERDINANDVS ELISABET(...). Rev.: Árbol entre 7 y 6. VALENCIEgM-AIORICARVM. 
Doblada. Rara. 0,53 g. (MBC-). Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

1344 Valencia. 1/2 ducado. (Cal. 176) (Cru.C.G. 3123 var). Anv.: FY coronadas, V debajo.
@FERDINA-NDVS�DEI G. Rev.: @VALEN(...)�2CIE�MA2. Sin el nombre de Isabel.
Gráfila lineal en anverso y de puntos en reverso. Golpecitos. Muy rara. 1,75 g.
(MBC+). Est. 3.000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2.000,–

Ex Áureo & Cal icó 26/10/2010,  nº  1375.  
Ex Colección Ramon Muntaner 24/04/2014,  nº  691.  
Ex Colección Égara 26/04/2017,  nº  588.  

1345 Valencia. 1/2 ducado. (Cal. 176) (Cru.C.G. 3123d). Anv.: FY coronadas, V debajo. @-FERDI- 
N-A-N�ELI. Rev.: @VALEN-CIE@MA. Roeles simples en la corona. Sin gráfila en
anverso y gráfila lineal en reverso. Muy rara así. 1,75 g. EBC. Est. 5.000. . . . . . . . 3.000,–
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1346 Valencia. 1/2 ducado. (Cal. 176 var) (Cru.C.G. 3123c var). Anv.: FY coronadas, V debajo.
@-FERDIN2-2AN�ELISA. Rev.: @VALENCIE2MAIORICA2. Roeles dobles en la corona.
Gráfila lineal en anverso y reverso. Leves rayitas. Rara. 1,74 g. MBC. Est. 2.500. . . . 1.800,–

1347 Valencia. 1/2 ducado. (Cal. falta) (Cru.C.G. falta, indica un ejemplar nº 3122 como único,

pero es el tipo sin gráfilas). Anv.: FY coronadas. @-FER_INAN_VS�ELIS. Rev.:
@VALENCIE�MAIOR. Sin marca de ceca. Gráfila de puntos en anverso y reverso.
Punto en el centro del escudo. Atractiva. Rarísima. 1,69 g. MBC+. Est. 5.000. . . . . . 3.000,–

1348
Valencia. Ducado. (Cal. 159, mismo cuño de anverso) (Cru.C.G. 3114c var). Anv.:

@FE-RDINANDVS�ELISABET�RE-X. Rev.: @VALEN�2�2�2�2�MAIORIC³. V entre los
bustos, 2S/C2 en exergo. Leve grieta. Rara. 3,47 g. MBC+. Est. 3.000. . . . . . . . . . 1.800,–

1349
Valencia. Ducado. (Cal. 160) (Cru.C.G. 3113b var). Anv.: @FER-DINANDVS@ELISABET-22EX. 

Rev.: @VALEN2�2�2�2MAIORICA. Corona entre los bustos, S/C en exergo. Rara. 
3,48 g. MBC+. Est. 3.000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.800,–
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1350 Valencia. Ducado. (Cal. 161) (Cru.C.G. 3112). Anv.: @FER2-2INANDVS@ELISABET R2-2EX.
Rev.: ,VALENCI(2�2)�2�2MAIORIC,. Estrella y corona entre los bustos, 2C/C2 en
exergo. Extraordinariamente rara, el otro ejemplar conocido está en la Colección del
Banco de Valencia. 3,48 g. EBC-. Est. 50.000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000,–

En 1483,  Fer  nan do or  de nó ba t i r  en Va len c ia  du ca dos con nom bre y t i  po lo  g ía
cas te l la  na,  es de c i r,  ex ce len tes  con los bus tos,  he rá l  d i  ca y nom bres de am bos
cón yu ges (pese a que Isa bel  era so la men te re i  na con sor  te) .  L le van en an ver  so la
co ro na,  que ha bía s ido la mar ca de ceca va len c ia na des de los f lo  r i  nes,  y las
in i  c ia les C  -  C ,  S  -  C  y S  -  S .  La C  co r res pon de a l  maes t ro de ceca Andreu
Ca ta là,  y la  S  a l  tesorero Alfons Sanchís.

Las pr imeras p iezas son, lógicamente,  las que l levan S  -  C ,  en que f iguran ambos 
funcionar ios;  obsérvese que en e l  ducado lote 1348  todavía no se ha adoptado el
símbolo corona,  y ocupa su lugar la  V  de Valencia,  como en los medios ducados
1344  a  1346 .  A par t i r  de 1488,  con la muerte de Català,  Sanchís acumula ambos
cargos ;  es tas  se rán  las  p iezas  con  marca  S  -  S ,  que  se  mantendrán  has ta
después de la toma de Granada ( lote 1357 ) .  El  rarís imo ejemplar  con C  -  C  só lo
puede expl icarse como un breve suspensión temporal  del tesorero,  lo  cual  habría
forzado a Català a desempeñar la doble función,  o como un error  de acuñación;
la extrema rareza de la p ieza permite aceptar  también esta segunda posib i l idad.

1351 Valencia. Ducado. Inédita. Anv.: @FER2-DNANDVS�ELISABET,-2X C. Rev.: @VALEN222-
222MAIORIC. Corona entre los bustos, S/S en exergo. Golpecitos. Rara. 3,47 g.
MBC+. Est. 3.000.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.800,–

1352 Valencia. Ducado. (Cal. 163 var) (Cru.C.G. 3115g var). Anv.: @FE-RDINANDVS�ELISABET�
R-EX2C. Rev.: @VALENCIE�MAIORICARVM. Corona entre los bustos, 2S/S2 en exergo. 
Gráfila lineal en anverso y reverso. Armas de Aragón de dos palos. Punto en el
centro del escudo. Golpecitos. Rara. 3,48 g. (MBC+). Est. 2.000. . . . . . . . . . . . . . 1.200,–
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1353 Valencia. Ducado. (Cal. falta) (Cru.C.G. falta). Anv.: @FER-DINANDVS�ELISABET�REX-�CA.
Rev.: @VALEN22-22CIE�MAI. Corona entre los bustos, 2S/S2 en exergo. Gráfila lineal
en anverso y reverso. Armas de Aragón de dos palos. El escudo corta la leyenda.
Leves marquitas. Bella. Muy rara. 3,49 g. EBC. Est. 5.000. . . . . . . . . . . . . . . . . . 3.000,–

No f iguraba en la Colección Cabal lero de las Yndias.  

1354 Valencia. Ducado. (Cal. 165) (Cru.C.G. 3115i var). Anv.: @FER2DINANDVVS�ELISABET�
RE-X CA. Rev.: @VALENCIE�MAIORICARVM�E. Corona entre los bustos, �S/S� en
exergo. Armas de Aragón de dos palos. Rara. Atractiva. 3,52 g. EBC-. Est. 2.500.. . . 1.500,–

No f iguraba en la Colección Cabal lero de las Yndias.

1355 Valencia. Ducado. (Cal. 165) (Cru.C.G. 3115i var). Anv.: @FER-DINANDVS�ELISABET
REX-CAS. en exergo. Rev.: @VALENCIE�MAIORICARVM�. Corona entre los bustos,
�S/S� en exergo. Armas de Aragón de dos palos. Atractiva. Rara. 3,51 g. EBC.
Est. 2.500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.800,–

1356 Valencia. Ducado. (Cal. 165) (Cru.C.G. 3115i var). Anv.: @FER-DINANDVS�ELISABET�
REX-�CAS. Rev.: @VALENCIE�MAIORICARVM�. Corona entre los bustos, �S/S� en
exergo. Armas de Aragón de dos palos. Muy bella. Rara y más así. 3,46 g. EBC+.
Est. 4.000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2.500,–

1357 Valencia. Ducado. (Cal. 166) (Cru.C.G. 3116 var). Anv.: @FER-DINANDVS�ELISABET�REX.
Rev.: @VALENCIE�MAIORICA. Corona entre los bustos, 2S/S2 en exergo. Armas de
Granada en el escudo. Punto en el centro del escudo. Rarísima. 3,34 g. (EBC-).
Est. 5.000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3.000,–

Ex Colección Cabal lero de las Yndias 21/10/2009,  nº  1584.  
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1358 Valencia. Doble ducado. (Cal. 101, es un dibujo) (Cru.C.G. 3106, mismo ejemplar). Anv.:
Bus tos  a f ron tados ,  co rona  en t re  ambos .  @FERDINANDVS�ELISABET�DEI
GRACIA�REX�ARA. Rev.: Escudo con armas de Castilla-León en 1er y 4º cuartel y
Aragón-Sicilia en 2º y 3º. @VALENCIE�MAIORICARVM�SARDI. Extraordinariamente rara. 
Única conocida. 7,01 g. EBC. Est. 250.000.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150.000,–

El doble ducado iba a bat i rse en València con c ier ta regular idad en e l  lust ro f inal
del  s ig lo XV, con la ef ig ie de Fernando bien a derecha,  b ien a izquierda,  las
armas de Valencia en reverso y a menudo con e l  pequeño león heráld ico de
Al fons Sanchís.  El  t ipo,  s in apenas cambios,  seguir ía vigente durante e l  re inado
de Car los I .  Pero la p ieza que presentamos aquí  const i tuye un verdadero enigma:
carece de las in ic ia les S o C que hemos comentado en e l  lo te 1350 ,  y por  tanto
sólo podemos deducir  que es posterior  a 1483,  cuando se d ispone la acuñación
de excelentes en e l  ta l ler  valenciano,  y anter ior  a 1492,  puesto que no inc luye la
granada en e l  escudo del  reverso.  

Es una pieza mít ica,  de la que sólo se conocían d ibujos hasta la publ icación de
este e jemplar  por Crusafont .
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ZARAGOZA

1359 Zaragoza. 1 real. (Cal. 416a, mismo ejemplar del anverso) (Cru.C.G. 3202). Anv.: Bustos
afrontados, !S! arriba, !C! debajo. BFERDINLNDVS,ET,ELISLBET,REX,. Rev.:
Escudo entre I-C. LRLGONVM1ET1CLSTELLE,. Ligeramente alabeada. Rarísima. Sólo 
se conocen media docena de ejemplares. 3,32 g. (MBC+). Est. 5.500. . . . . . . . . . 4.000,–

Ex Áureo 11/05/1993,  nº  272.  
Ex Áureo & Cal icó 18/10/2017,  nº  1362.  
Ex Colección Colomer.  

El  ma t r i  mo nio de Isa bel  y Fer nan do s ig n i  f i  có la unión de las dos co ro nas,  aun que
am bas  con ser  va  ron  los  mis  mos s is  te  mas de  or  ga  n i  za  c ión  de  an  ta  ño .  As í ,  los
t e  r r i  t o  r i o s  q u e  f o r  m a  b a n  p a r  t e  d e  l a  C o  r o  n a  d e  A r a  g ó n  e r a n  l o s  e s  t a  d o s
pa t r i  mo nia les del  rey Fer nan do,  e Isa bel  era so la men te re i  na con sor  te en e l los.
P o r  e s t e  m o  t i  v o  n o  a p a  r e  c e  n u n  c a  e l  t í  t u  l o  R E G I N A  e n  l a s  m o  n e  d a s
ca ta la no-ara go ne sas,  aun que sí  e l  nom bre de El i  sa bet  y,  even tual  men te, su ef i  g ie
jun to a las de su es po so,  como en es tos rea les de p la ta ara go ne ses y en los
ducados valencianos ( lotes 1348 a 1358). 

La iconograf ía de esta p ieza y la s iguiente,  con las ef ig ies afrontadas en anverso
y escudo de  armas en  reverso ,  cons t i tuye  un  t ipo  pecu l ia r  para  la  p la ta  de
Zaragoza.  

1360 Zaragoza. 1 real. (Cal. 416 var) (Cru.C.G. 3202 var). Anv.: Bustos afrontados, 2e2 arriba,
C2 deba jo .  BFERDINLNDVS,ET,ELISLBET,REX1 .  Rev. :  Escudo en t re  I -C .
éRéGONVM,ET CéSTELLLE,. Parte de la leyenda del anverso rectificada. Mínimos
golpecitos. Extraordinario ejemplar. Rarísima y más así. 3,24 g. EBC-. Est. 7.000. . . . 5.500,–

Ex HSA 27048.  

REINO DE ITALIA

SICILIA

1361 Mess ina .  MC.  Tr ion fo .  (Cru .C .G.  3134)  (MIR.  237 /5 ) .  Anv. :  Rey en  e l  t rono .
.,FERDINANDVS,D,G,R,CASTELLE,. Rev.: Águila, debajo 2M22C2. @(FE)RDINANDVS 
,D,G,REX,SICILIE,AR2. Letras N del anverso sin travesaño. Escasa. 3,47 g. MBC.
Est. 2.500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.200,–
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NÁPOLES

1362
Nápoles. 1 grano. (Cru.C.G. 3193) (MIR. falta). Anv.: Flechas. @(F)ERDI2D2G2R2ARAG2(...). 

Rev.: Yugo entre 2 y 2. @TANTO,MONTA. Rara. 1,19 g. BC+/MBC-. Est. 125. . . . . . 75,–

1363
Nápoles. 1 grano. (Cru.C.G. 3193) (MIR falta). Anv.: Flechas. @FERDI2D2G2R2ARAG2

ER2V2SIC. Rev.: Yugo entre 2 y 2. @TANTO,MONTA. Vellón rico. Rara y más así.
1,26 g. MBC. Est. 400.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

1364 Nápoles. 1 carlino. (Cru.C.G. 3188) (MIR 115). Anv.: Busto del rey a derecha, T detrás.
@FERNANDVS2ET2HELISABET2DEI,G, .  Rev. :  Busto de la re ina a izquierda.
@REGES2ISPANIE,ET2VTRIVSQV SI(C)IL. Manipulación en reverso, reflejándose como
una L en anverso. Muy rara. 2,76 g. (MBC-). Est. 500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

1365 Nápoles. 1 carlino. (Cru.C.G. 3189) (MIR. 116/1). Anv.: Busto a derecha, G derás.
@FERNANDVS2ET2ELISABET,D,G. Rev.: Armas de Castilla-León, Aragón-Nápoles y
Aragón-Sicilia. @R,ARAGONVM-R-VTR(IVSQ) SI ET. Algo recortada. Muy rara. 2,74 g.
(MBC+). Est. 700. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 450,–

1366 Nápoles. 1 carlino. (Cru.C.G. 3189) (MIR. 116/1). Anv.: Busto a derecha, G detrás.

@FERNANDVS,ET,ELISAB2E D ­. Rev.: Armas de Castilla-León, Aragón- Nápoles y
Aragón-Sicilia. @2R2ARAGONV-R-VTRIVSQ2SI,ET. La G de G(RACIA) tumbada.
Ligeramente doblada. Muy rara. 3,45 g. MBC+. Est. 900. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600,–
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1367 Nápoles. Ducado. (Cal. 155) (Cru.C.G. 3184, mismos cuños) (MIR. 114, mismos cuños).
Anv.: @QVOS-DEVS2CONIVNGIT OMO,NON SEP. Rev.: FERNANDVS2ET2HELISAB2D,. 
Escudo entre I-T. Mínimas rayitas y leve defecto en canto. Bella. Muy rara. 3,48 g.
EBC-. Est. 30.000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.000,–

Una nueva invasión f rancesa,  ahora de Luis XI I ,  puso el  terr i tor io napol i tano en
manos de este soberano.  Ferran I I ,  va l iéndose del  genio mi l i tar  l lamado el  Gran
Capi tán,  pudo hacerse con e l  re ino en e l  año 1503.  Inmediatamente in ic ió  la
emis ión de ducados napol i tanos sobre e l  modelo del  excelente caste l lano,  pero
con el  ar te in imi table de los grabadores renacent is tas.  En el  oro los ret ratos de
los soberanos se encuentran,  pues,  enfrentados en e l  anverso,  mientras que en la 
p lata aparece cada uno en una de las caras.  Este t ipo de ducado dio paso a otro 
modelo con la ef ig ie sola de Ferran I I ,  s i  b ien se mantuvo en la leyenda el
nombre de Isabel ,  y f inalmente a un tercer  t ipo que omite,  también,  esta mención.  
Sólo este ú l t imo cambio podría re lac ionarse con la muerte de la soberana en
1504.
 

1368 Nápoles. Ducado. (Cal. 155) (Cru.C.G. 3184 var) (MIR. 114 var). Anv.: @QVOS,DEVS,
CONIVNGIT2HOMO,NON SEP. Rev.: FERNANDVS2ET2HELISABET2D,G,. Escudo entre 
I-T. Bellísima. Muy rara y más así. 3,50 g. EBC+. Est. 40.000. . . . . . . . . . . . . . . 25.000,–
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PAÍSES BAJOS

SEÑORÍO DE OVERIJSSEL

1369 ¿Campen?. 2 reales. Anv.: Escudo entre M y (. SANVTO ENRIVO TA(...)NVI. Rev.:
Flechas y yugo. (...)RSNTAS EVDTNS(...). Pieza acuñada en los Países Bajos en la
segunda mitad del siglo XVI y primera del XVII, imitando un 2 reales. Buen ejemplar.
Muy rara. ¿Única conocida?. 5,27 g. MBC+. Est. 1.500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 900,–

Ex Colección Javier  Verdejo 19/10/2017,  nº  36.  

1370 Campen. Ducado. (Vti. 7) (Delmonte 1101). Anv.: hDVCA!R!P!IMP!CAMPE!VA!FERDINA.
Rev.: SVB!VMBRA!ALARVM!TVARVM. C entre los bustos. Leones inferiores a
derecha. Algo alabeada. 3,39 g. MBC+. Est. 700. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400,–

1371 Campen. Ducado. (Vti. 7) (Delmonte 1101). Anv.: hDVCA!R!P!IMP!CAMPE!VA!FERDINA.
Rev.: SVB!VMBRA!ALARVM!TVAR. C entre los bustos. Atractiva. 3,39 g. MBC+.
Est. 750. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 450,–

1372 Campen. Ducado. (Vti. 7) (Delmonte 1101). Anv.: hDVCA!R!P!IMP!CAMPE!VA!FERDINA.
Rev.: SVB!VNBRA!ALARVM!TVAR.  C entre los bustos. Leones superiores e
inferiores a derecha. Leves golpecitos. 3,42 g. EBC-. Est. 800. . . . . . . . . . . . . . . 500,–

1373 Campen. Ducado. (Vti. 7) (Delmonte 1101). Anv.: hDVCA!R!P!IMP!CAMPE!VA!FERDINAN.
Rev.: SVB!VMBRA!ALARVM!TVARV. C entre los bustos. Leones inferiores a derecha. 
Precioso color. Rara así. 3,40 g. EBC-. Est. 1.000.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600,–
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1374 Campen. Doble ducado. (Vti. 9) (Delmonte 1098). Anv.: �DVCA!R!P!IMP1CAMPEN!
VA!FERDINANDI. Rev.: �SVB�VMBRA�ALARVM�TVARVM�PRO�. C! entre los bustos.
Leones inferiores a derecha. La P de IMP rectificada sobre una R. Letras góticas.
Escasa. 6,89 g. MBC+. Est. 2.000.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.200,–

1375 Zwolle. Ducado. (Vti. 8) (Delmonte 1130). Anv.: Escudo de la ciudad. -DVC!ATVS!
R!P!ZWOL!VALOR!FERDIN. Rev.: �SVB!VMBR!A!ALARVM!TVARV-�. Acuñación algo
floja en pequeñas zonas. 3,41 g. MBC+. Est. 700. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400,–

1376 Zwolle. Ducado. (Vti. 8) (Delmonte 1130 var). Anv.: Escudo de la ciudad. -DVCA(...)
WOL!FER!VALOR HIS. Rev.: �-SVB!VMBRA!ALARVM!TVARV-�. 3,36 g. MBC+.
Est. 700. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400,–

1377 Zwolle. Ducado. (Vti. 8) (Delmonte 1130). Anv.: Escudo de la ciudad. -DVCATVS!R!
P!ZWOL!VALOR!FERDI. Rev.: �-SVB VMBRA!ALARVM TVAR-�. S entre los bustos.
Rara. 3,37 g. MBC. Est. 700. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400,–

1378 Zwolle. Doble ducado. (Vti. 10) (Delmonte 1128 var). Anv.: Escudo de la viudad.
-DVCATVS!R!P!ZWOL!FER!VALOR HIS: Rev.: �SVB!VMBRA!ALARVM!TVARVM�.
Acuñada sobre otra moneda. Golpecitos. Precioso color. Rara y más así. 6,91 g.
(EBC-). Est. 2.500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.500,–
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DUCADO DE GÜELDRES

1379 Nimega. Doble ducado. (Vti. 11) (Delmonte 644). Anv.: $1FERNANDVS1ET1ELISABET1

D1G1REX1ET1. Rev.: !-!1MON1ORDI1GEL1VAL1hISPANI!!-!!. 5 y !a! entre los bustos. 
Buen ejemplar. Muy rara. 6,84 g. EBC. Est. 9.000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6.000,–

No f iguraba en la Colección Cabal lero de las Yndias.  

FRISIA OCCIDENTAL

1380 Doble ducado. (Cal. falta) (Delmonte 840). Anv.: .DEVS!FORTITVDO!ET!SPES!NOSTRA.
Rev.: DVCAT ORDI WESTFRI VAL FERDI. La granada del escudo en forma de cruz. 
Bonito color. Muy rara. 6,80 g. MBC. Est. 2.500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.200,–

No f iguraba en la Colección Cabal lero de las Yndias.  

PONDERALES

1381
Ponderal de florín. (Mateu y Llopis, falta) (Numisma 253 pág. 83, B5). Anv.: F coronada

entre 2 y 2. Unifaz. Pragmática de 1488. 3,38 g. MBC. Est. 90.. . . . . . . . . . . . . . 60,–

1382 Ponderal de florín. (Mateu y Llopis, falta (Numisma 253 pág. 83, B5) (G.N. 118 pág. 36, nº 
9). Anv.: F coronada entre 2 y 2. Unifaz. Pragmática de 1488. 3,38 g. MBC. Est. 90. 60,–

1383 Ponderal de florín. (Mateu y Llopis, falta) (Numisma 253 pág. 83, B5) (G.N. pág. 36, nº 9). 
Anv.: F coronada entre 2 y 2. Unifaz. Pragmática de 1488. 3,36 g. MBC+. Est. 125. . 75,–

Ex Áureo & Cal icó 16/03/2017,  nº  2223.

1384
Ponderal de 1/4 de excelente o 1/2 castellano. Valencia. (Mateu y Llopis, falta). Anv.: Torre. 

Rev.: Escudo de armas coronado. Anterior a la Pragmática de 1497. Raro. 2,04 g.
MBC. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

1385 Ponderal de 1 castellano o 1/2 excelente. (Mateu y Llopis, 18) (Numisma 253 pág. 82, nº

B3) (G.N. 118 pág. 34, nº 6). Anv.: Castillo entre ! y !, S debajo. Unifaz. Pragmática 
de 1488. 4,46 g. MBC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

1386 Ponderal de 1 castellano o 1/2 excelente. (Mateu y Llopis 18) (Numisma 253 pág. 82, nº

B3) (G.N. 118 pág. 34, nº 6). Anv.: Castillo entre ! y !, S debajo. Unifaz. Pragmática 
de 1488. 4,56 g. MBC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

Ex Áureo & Cal icó 16/03/2017,  nº  1139.
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1387
Ponderal de 1 castellano o 1/2 excelente. Toledo. Inédita. Anv.: Castillo entre 2 y 2, Û~Ü 

debajo. Unifaz. Pragmática de 1488. Raro. 4,57 g. MBC. Est. 250. . . . . . . . . . . . . 125,–

1388 Ponderal de 1 castellano. (Mateu y Llopis, falta) (Numisma 253 pág. 88, nº C6). Anv.:
Castillo y león en los cuarteles inferiores, T (entre adornos) en el inferior. Unifaz.
Pragmática de 1488. Escasa. 4,53 g. MBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

1389 Ponderal de 1/2 ducado. (Mateu y Llopis, falta) (G.N. 118, falta). Anv.: Y coronada, 2 a
izquierda. Unifaz. Pragmática de 1488. 1,72 g. MBC. Est. 450. . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

Ex Áureo & Cal icó 16/03/2017,  nº  1137.  

1390 Ponderal de 1 ducado o cruzado. (Mateu y Llopis, falta) (Numisma 253 pág. 87, B7). Anv.:
Y coronada entre 2 y 2, D debajo. Unifaz. Pragmática de 1488. 3,19 g. BC+.
Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

1391 Ponderal de 1 ducado o cruzado. Toledo. (Mateu y Llopis, falta) (G.N. pág. 38, tipo 12).

Anv.: Y coronada entre ~ y ~, D debajo. Unifaz. Pragmática de 1488. Raro. 3,45 g.
MBC+. Est. 225. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

Ex Áureo & Cal icó 16/03/2017,  nº  1138.  

1392 Ponderal de 2 ducados. (Mateu y Llopis, 20-22) (Numisma 253 pág. 39, nº 13). Anv.: Y
coronada entre 2 y 2, D debajo. Dos puntos incisos arriba a izquierda como marca de 
valor. Unifaz. Pragmática de 1488. 7 g. MBC-. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–
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